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Міському голові
Андрію БІЛОУСОВУ
ЗВІТ
про роботу департаменту економічного розвитку міської ради 
у І кварталі 2025 року
1.Аналітична робота
Проведено аналіз:
виконання показників економічного та соціального розвитку громади;

освоєння та фінансування капітальних вкладень за рахунок усіх джерел фінансування по об’єктах, які споруджуються на території громади;

фінансування та виконання проектів (заходів), які реалізуються за рахунок бюджетних коштів;

фінансового стану промислових підприємств, обсягів виробленої                   та реалізованої продукції;

показників роботи промислових підприємств до програми економічного                     і соціального розвитку Кам’янської міської територіальної громади;

грантів, премій та конкурсних пропозицій, де передбачена грошова винагорода через донорські програми цільового фінансування;
оприлюднення відкритих даних департаментом економічного розвитку міської ради на Порталі відкритих даних та на офіційному сайті міської ради;
громадських проєктів, поданих на Конкурс «Бюджет участі. МІСТО»                 2025 року, щодо дотримання їх авторами ключових принципів та правил «Бюджет участі. МІСТО», а також на відповідність встановленим вимогам, дотримання повноти та правильності заповнення встановлених форм та наявності всіх обов’язкових додатків, погоджень, макетів, картографічних зображень/планів місцевості тощо (попередня перевірка), за результатами складено реєстри громадських проєктів, відхилених за результатами попередньої перевірки                     та направлених на експертизу;
результатів експертизи громадських проєктів, що проводили виконавчі органи міської ради, до повноважень яких належать ці проєкти, та складено реєстри громадських проєктів, відхилених за результатами експертизи                            та допущених до Конкурсу;

шкільних проєктів, поданих на Конкурс «Бюджет участі. ДІТИ» 2025 року, за змістом і на відповідність принципам та правилам «Бюджет участі. ДІТИ»,        за результатами якого складено реєстр позитивно оцінених шкільних проєктів;

результатів перевірки шкільних проєктів департаментом освіти міської ради та складено реєстр шкільних проєктів, допущених до Конкурсу;

виконання у 2024 році Програми партиципаторного бюджетування (бюджету участі) Кам’янської міської територіальної громади на 2022–2026 роки;

використання коштів загального фонду по функціям, за якими департамент  є розпорядником бюджетних коштів, шляхом складання меморіальних ордерів        з первинною обробкою документів, а саме: 

2710160 – «Керівництво і управління у відповідній сфери у містах (м.Києві), селищах, селах, територіальних громадах»;
2710170 – «Підвищення кваліфікації депутатів місцевих рад та посадових осіб місцевого самоврядування»;

2710180 – «Інша діяльність у сфері державного управління»;

2717640 – «Заходи з енергозбереження»;

2717693 – «Інші заходи пов’язані з економічної діяльністю»;

щодо стану виконання договорів;

даних бухгалтерського обліку та звітності;

документів по кошторисним призначенням та надходженням асигнувань, касовим та фактичним видаткам у розрізі кодів економічної та функціональної класифікації видатків за загальним фондом;

кредиторської та дебіторської заборгованості, витрат на відрядження працівників департаменту, залишки основних фондів та малоцінного інвентарю, залишки матеріалів, господарчих товарів;
щомісячних, щоквартальних показників фінансово-господарської діяльності комунальних підприємств міста за підсумками ІV кварталу 2024 року, грудня місяця 2024 року, січня та лютого місяців 2025 року;
щомісячних показників надходжень та використання коштів комунальними підприємствами міста за підсумками грудня місяця 2024 року, січня та лютого місяців 2025 року;

виконання показників фінансових планів комунальними підприємствами за ІV квартал 2024 року та 2024 рік;
проєктів фінансових планів КП КМР «Міська інформаційна служба» та         «Міськшляхтепло» на 2025 рік;

проєктів фінансових планів КП КМР «Добробут», «Центральні тепломережі», «Міськшляхтепло» та КНП КМР «Міська лікарня №9» на 2025 рік щодо внесення змін;

фактичного обсягу надання з місцевого бюджету фінансової допомоги комунальним підприємствам міста протягом грудня місяця 2024 року, січні                    та лютому місяцях 2025 року;
показників фінансово-господарської діяльності комунальних підприємств              за підсумками ІV кварталу 2024 року для преміювання керівників;
розрахунків посадових окладів керівників комунальних підприємств;

податкової заборгованості та заборгованості зі сплати єдиного соціального внеску підприємствами комунальної форми власності;

програм розвитку підприємств міста комунальної форми власності;

розрахунків тарифів на послуги з перевезення пасажирів на міських автобусних маршрутах загального користування;

розрахунків тарифів на послуги з перевезення пасажирів міським електричним транспортом трамвай та підготовлено маршрутну карту щодо прийняття проєкту рішення;

розрахунків тарифу на теплову енергію, її виробництво, що надається               ТОВ «Обслуговування теплових мереж та комунікацій» та підготовлено маршрутну карту щодо прийняття проєкту рішення;

складових тарифів на послуги з управління багатоквартирних будинків             у зв’язку зі зростанням ціни на електричну енергію;

законодавчої бази щодо впровадження послуги з управління побутовими відходами;

доходів та витрат КП КМР «Міська інформаційна служба», «Добробут»             та «Благоустрій» на 2025 рік;
колективних договорів КП КМР Міська інформаційна служба», «Інформаційні системи» та «Благоустрій».

підготовлені інформації: 
щодо показників економічного та соціального розвитку громади                для оновлення кредитного рейтингу Кам’янської міської територіальної громади за Національною рейтинговою шкалою;

про підсумки роботи промислового комплексу;

про проведення моніторингу проєктів міжнародної технічної допомоги                  в рамках проєкту «Забезпечення доброго врядування завдяки участі громадськості та підвищенню надання послуг і захисту довкілля на сході України»;
на телефонограму Кам’янської районної військової адміністрації щодо проведення моніторингу актуальних проблем соціально-економічного розвитку громади;

на лист начальника Дніпропетровської обласної військової адміністрації Сергія Лисака від 15.02.2024 №1978/0/535-24 щодо забезпечення виконання розпорядження КМУ від 09.02.2024 №133-р «Про затвердження плану заходів             з виконання рекомендацій Європейської Комісії, представлених у Звіті про прогрес України в рамках Пакета розширення Європейського Союзу 2023 року»;
щодо пам’ятних, ювілейних дат промислових підприємств міста та фінансових установ; 

щодо змін у керівному складі промислових підприємств міста державної форми власності;

на лист Міністерства розвитку громад та територій України від 24.12.2024 №16108/31/14-24 щодо здійснення у 2025 році розподілу субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію проєктів у рамках Надзвичайної кредитної програми для відновлення України;

на лист Міністерства розвитку громад та територій України від 24.12.2024 №16108/31/14-24 щодо здійснення у 2025 році розподілу субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію проєктів у рамках Програми                           з відновлення України;

Міністерству розвитку громад та територій України щодо участі у програмі «Енергоефективність громадських будівель в Україні;

на лист заступника голови Дніпропетровської ОДА від 15.01.2025 №461/0/535-25 щодо проєктів у сфері міжнародного територіального співробітництва;

на лист департаменту економічного розвитку ОДА від 24.01.2025 №296/0/31-25 щодо допомоги ЄС;

на лист Організації Об’єднаних Націй з промислового розвитку UNIDO                від 30.01.2025 щодо участі у проєкті «Зелене індустріальне відновлення через розвиток на рівні муніципалітетів в Україні»;

на телефонограму ОДА щодо участі у презентаційному заході;

на лист Спілки підприємців та роботодавців Польщі від 17.02.2025                        № 51/2025 щодо пропозицій в рамках Програми Ukraine Facility;

на запит U-LEAD з Європою щодо міжнародної співпраці;
на лист Клубу Мерів України від 17.03.2025 щодо Трейд-Місії до Лондону;

на виконання листа заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів міської ради, керуючого справами виконавчого комітету міської ради Колісніченко С. щодо участі керівництва міської ради                                       у протокольних та святкових заходах;

на лист Кам’янської районної військової адміністрації від 21.02.2025 №04-39-856/0/300-25 щодо формування проєкту Плану заходів з реалізації Стратегії регіонального розвитку Дніпропетровської області на період до 2027 року;
на виконання розпорядження голови облдержадміністрації від 20.02.2024 №71/0/3-24 «Про організацію виконання Програми соціально-економічного             та культурного розвитку Дніпропетровської області на 2024 рік»;

на виконання розпорядження голови облдержадміністрації від 21.02.2025 №Р-80/0/3-25 «Про організацію виконання Програми соціально-економічного                та культурного розвитку Дніпропетровської області на 2025 рік»;

щодо прогнозного виконання виконавчими органами міської ради                         в 2024 році окремих індикаторів рейтингу за рівнем оприлюднення та оновлення відкритих даних (Open Data Pulse);
щодо прогнозного виконання виконавчими органами міської ради                    в 2024 році окремих індикаторів рейтингу прозорості, які не виконані, або є ризик повного чи часткового невиконання;

щодо Рейтингу прозорості 100 найбільших міст України та Рейтингу                  за рівнем оприлюднення та оновлення відкритих даних;
щодо громадських проєктів: прийнятих, відхилених за результатами попередньої перевірки та експертизи, направлених на експертизу та допущених                        до Конкурсу «Бюджет участі. МІСТО» - 2025, зокрема за категоріями;

щодо шкільних проєктів: прийнятих, направлених на перевірку                            до департаменту освіти міської ради та допущених до Конкурсу «Бюджет участі. ДІТИ» - 2025;

керівникам виконавчих органів міської ради про проведення експертизи громадських проєктів, поданих для участі в Конкурсі «Бюджет участі. МІСТО» 2025 року – 8;

до департаменту освіти міської ради про надання висновку щодо можливості реалізації шкільних проєктів, які подані для участі в Конкурсі «Бюджет участі. ДІТИ» 2025 року;

авторам, поданих для участі в Конкурсі «Бюджет участі. МІСТО» 2025 року, та відхилених за результатами попередньої перевірки та експертизи – 14;
на запит на інформацію – 1;

на запит Державного агентства з енергоефективності та енергозбереження України про надання інформації щодо тарифів на теплову енергію, вироблену                  з використанням природного газу, для потреб населення, установ та організацій, що фінансуються з державного чи місцевого бюджету, а також її виробництво, транспортування та постачання станом на 01.03.2025;
на виконання рішення виконавчого комітету міської ради від 16.10.2024 №819 «Про результати державного фінансового аудиту бюджету Кам’янської міської територіальної громади за період з 01.01.2021 по 31.03.2024» щомісяця; 

щодо преміювання керівників комунальних підприємств міста за підсумками ІV кварталу 2024 року; 

щодо моніторингу тарифів на послуги з перевезення пасажирів на міських автобусних маршрутах загального користування;

щодо моніторингу тарифів на послуги з перевезення пасажирів на міському електричному транспорті (трамвай);

щодо моніторингу тарифів на послуги з управління багатоквартирними будинками;

щодо моніторингу тарифів на послуги з управління побутовими відходами;

щодо підсумків фінансово-господарської діяльності комунальних підприємств міста за ІV квартал та 2024 рік;

до контрактів керівників підприємств міста комунальної форми власності               з міським головою;

на засідання виконавчого комітету міської ради щодо затвердження                   та внесення змін до фінансових планів комунальних комерційних підприємств                   та комунальних некомерційних підприємств на 2025 рік;

на засідання виконавчого комітету міської ради щодо підсумків фінансово-господарської діяльності комунальних підприємств Кам’янської міської ради              за 2024 рік;
на засідання виконавчого комітету міської ради щодо встановлення тарифів на послуги з перевезення пасажирів на міському електричному транспорті (трамвай);

про хід виконання рішення виконавчого комітету міської ради від 20.12.2023 №770 «Про затвердження фінансових планів комунальних підприємств Кам’янської міської ради на 2024 рік»;

про хід виконання рішення виконавчого комітету міської ради від 20.12.2023 №771 «Про затвердження фінансових планів комунальних некомерційних підприємств Кам’янської міської ради на 2024 рік»;

про хід виконання рішення виконавчого комітету міської ради від 27.11.2002 №569 «Про балансову комісію виконавчого комітету міської ради» (зі змінами);

про хід виконання рішення виконавчого комітету міської ради від 12.10.2011 №434 «Про затвердження порядку складання, затвердження та контролю виконання фінансових планів підприємств міста комунальної форми власності»;

на адвокатський запит щодо розрахунків тарифу на послугу централізованого водопостачання АТ «Смоли»;
щодо результатів державного фінансового аудиту бюджету Кам’янської міської територіальної громади за період з 01.01.2021 по 31.03.2024;

на єдиний веб-портал використання публічних коштів;
на виконання закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» щодо проведення процедури регуляторної політики проєкту регуляторного акту-рішення виконавчого комітету міської ради «Про встановлення тарифів на послуги міського електричного транспорту (трамвай), що надаються Комунальним підприємством Кам’янської міської ради «Транспорт»;

стосовно реалізації інвестиційних проектів по м.Кам’янське;

щодо участі виконавчих органів міської ради у грантових програмах (інформації на офіційному сайті міста та запити до виконавчих органів міської ради);

на офіційний сайт міста стосовно актуальних грантових програм для міста;
про виконання програми енергоефективності та зменшення споживання енергетичних ресурсів Кам’янської міської територіальної громади за 2024 рік;

про участь Кам’янської міської ради у проєкті «Програма розвитку муніципальної інфраструктури України» .

на виконання листів Дніпропетровської обласної військової адміністрації              та Державного агентства з енергоефективності та енергозбереження України щодо стану впровадження системи енергетичного менеджменту у м.Кам’янській МТГ;

на листи облдержадміністрації щодо розпорядження КМУ                                  «Про затвердження плану заходів із впровадження систем енергетичного менеджменту в бюджетних установах»;
на виконання запитів Державного агентства з енергоефективності                     та енергозбереження України щодо наявних та запланованих заходів                                 з енергоефективності;

на офіційний сайт міської ради щодо енергоощадності;
на виконання листа Асоціації малих міст України щодо забезпечення енергетичної стійкості громад шляхом впровадження розподіленої генерації.

на лист Кам’янської районної військової адміністрації  стосовно виконання Плану заходів щодо виконання регіональних та місцевих програм підвищення енергоефективності;
на виконання листа Східного офісу Держаудитслужби України щодо підтримки в рамках програм  USAID;
на лист КЗ «Дніпропетровське регіональне інвестиційне агентство» Дніпропетровської обласної ради про формування регіональної бази проєктів                    з енергозбереження органів місцевого самоврядування;
на запит європейської ініціативи «Угода мерів-Схід» щодо ролі жінки                    у сталому розвитку українських громад «Жінки в енергетиці та кліматі».

Підготовлено звіти та довідки:
звіт про виконання Програми економічного і соціального розвитку Кам’янської міської територіальної громади на 2024 рік;

звіт про хід і результати виконання у 2024 році Програми партиципаторного бюджетування (бюджету участі) Кам’янської міської територіальної громади            на 2022–2026 роки;

звіт про виконання програми енергоефективності та зменшення споживання енергетичних ресурсів Кам’янської міської територіальної громади за 2024 рік;

звіт про участь Кам’янської міської ради у проєкті «Програма розвитку муніципальної інфраструктури України»;

фінансовий та бюджетний звіти за 2024 рік на вебпорталі «Є–звітність»              до управління Державної казначейської служби України у м. Кам’янському відповідно до Порядку складання фінансової та бюджетної звітності розпорядниками та одержувачами бюджетних коштів;

довідки про внесення змін до плану асигнувань департаменту на 2025 рік           по  функціям, за якими департамент є розпорядником бюджетних коштів, а саме:

2710160 – «Керівництво і управління у відповідній сфери у містах (м.Києві), селищах, селах, територіальних громадах»;

2710170 - «Підвищення кваліфікації депутатів місцевих рад та посадових осіб місцевого самоврядування»;

податкові розрахунки сум доходу, нарахованого (сплаченого) на користь платників податків-фізичних осіб, і сум утриманого з них податку, а також сум нарахованого єдиного внеску до Кам’янської ГУ ДПС Кам'янська ДПІ;
звіт про використання доходів (прибутків) неприбуткової організації             за 2024 рік до Кам’янської ГУ ДПС Кам'янська ДПІ;

звіти за 2024 рік про основні засоби, інші необоротні матеріальні активи             та запаси, які знаходяться на балансі департаменту економічного розвитку             до департаменту комунальної власності, земельних відносин та реєстрації речових прав на нерухоме майно КМР; 

звіти до департаменту фінансів про стан розрахунків бюджетних установ, які фінансуються з місцевого бюджету, за спожиті енергоносії та житлово-комунальні послуги по місту;

звіти про виконання паспортів бюджетних програм за 2024 рік по  функціям, за якими департамент є розпорядником бюджетних коштів, а саме:

2710160 – «Керівництво і управління у відповідній сфери у містах (м.Києві), селищах, селах, територіальних громадах»;

2710180 – «Інша діяльність у сфері державного управління»;

2717640 – «Заходи з енергозбереження»;

2717693 – «Інші заходи пов’язані з економічної діяльністю»

та розміщення їх в комп'ютерній програмі АІС «Місцеві бюджети рівня розпорядника бюджетних коштів»;
з підготовки та складання паспортів бюджетних програм на 2025 рік                     за КПКВК:

2710160 – «Керівництво і управління у відповідній сфери у містах (м.Києві), селищах, селах, територіальних громадах»;

2710180 – «Інша діяльність у сфері державного управління»;

2717693 – «Інші заходи пов’язані з економічної діяльністю»

та розміщення їх в комп'ютерній програмі АІС "Місцеві бюджети рівня розпорядника бюджетних коштів".

повідомлення до Пенсійного фонду у м.Кам'янському про виплату коштів застрахованим особам (лікарняні);

розміщення звітності на офіційному вебсайті міської ради.
Підготовлені розпорядчі акти:
рішення та проєкти рішень міської ради:
рішення міської ради від 16.01.2025 №3275-66/VIII «Про внесення змін            до рішення міської ради від 25.12.2024 №3231-65/VIII»;

рішення міської ради від 28.02.2025 №3493-68/VIII «Про внесення змін                до рішення міської ради від 25.12.2024 №3231-65/VIII зі змінами»;

рішення міської ради від 21.03.2025 №3589-69/VIII «Про внесення змін                до рішення міської ради від 25.12.2024 №3231-65/VIII зі змінами»;

рішення та проєкти рішень виконавчого комітету міської ради:
рішення виконавчого комітету міської ради від 29.01.2025 №27                «Про внесення змін до рішення виконавчого комітету міської ради від 30.12.2024 №1096»;

рішення виконавчого комітету міської ради від 26.02.2025 №75                         «Про затвердження фінансового плану Комунального підприємства Кам’янської міської ради «Міська інформаційна служба» на 2025 рік»;

рішення виконавчого комітету міської ради від 26.02.2025 №76                          «Про затвердження фінансового плану Комунального підприємства Кам’янської міської ради «Міськшляхтепло» на 2025 рік»;

рішення виконавчого комітету міської ради від 26.02.2025 №77                          «Про внесення змін до рішення виконавчого комітету міської ради від 24.12.2024 №1015»;

рішення виконавчого комітету міської ради від 17.03.2025 №149                      «Про встановлення тарифу на теплову енергію, її виробництво Товариству              з обмеженою відповідальністю «Обслуговування теплових мереж та комунікацій»;

рішення виконавчого комітету міської ради від 17.03.2025 №150                     «Про внесення змін до рішення виконавчого комітету міської ради від 24.12.2024 №1028»;

рішення виконавчого комітету міської ради від 26.03.2025 №153                      «Про підсумки фінансово-господарської діяльності комунальних підприємств Кам’янської міської ради за 2024 рік»;

рішення виконавчого комітету міської ради від 26.03.2025 №154                       «Про встановлення тарифів на послуги міського електричного транспорту (трамвай), що надаються Комунальним підприємством Кам’янської міської ради «Транспорт»»;

рішення виконавчого комітету міської ради від 26.03.2025 №155                     «Про внесення змін до рішення виконавчого комітету міської ради від 26.02.2025 №76»;

рішення виконавчого комітету міської ради від 26.03.2025 №156                        «Про внесення змін до рішення виконавчого комітету міської ради від 24.12.2024 №1016».

розпорядження міського голови:

розпорядження від 18.03.2025 №70-р «Про внесення змін до розпорядження від 11.03.2024 №107-р»;

розпорядження міського голови від 26.01.2024 №26-р «Про робочу групу        з розроблення Плану відновлення та розвитку Кам’янської міської територіальної громади на 2024–2027 роки».
Документообіг:

оброблено вхідної кореспонденції – 132 од;

оброблено вихідної кореспонденції – 139 од.

2. Методична робота

Консультативно-методична допомога виконавчим органам міської ради щодо виконання завдань за методологією рейтингу прозорості 100 найбільших міст України;
консультативно-методична допомога виконавчим органам міської ради щодо оприлюднення наборів даних у формі відкритих даних відповідно                        до постанови Кабінету Міністрів Країни від 21.10.2015 №835 «Про затвердження Положення про набори даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних» зі змінами;

консультативно-методична допомога комунальним навчальним закладам громади щодо перебігу інструменту партисипації «Бюджет участі. ДІТИ», зокрема щодо подання шкільних проєктів та голосування за них;

консультативно-методична допомога мешканцям громади щодо роботи                  зі спеціалізованою електронною платформою BUDGET.E-DEM.UA, зокрема щодо подання громадських проєктів та голосування за них;
методична допомога по заповненню звітів щодо основних економічних                та виробничих показників, які характеризують діяльність промислових підприємств міста у грошовому та натуральному виразі;

методична допомога бюджетним закладам та установам міста щодо заповнення аплікаційних форм для участі в грантових програмах;

методично-консультаційна допомога виконавчим органам міської ради щодо підготовки матеріалів та заповнення форм до проєкту Профілю Кам’янської міської територіальної громади;

методична допомога бюджетним закладам та установам міста щодо внесення даних по споживанню енергоносіїв до системи енергомоніторингу міста;

консультативно-методична допомога суб’єктам господарювання щодо розрахунків тарифів на комунальні, транспортні, побутові та інші послуги;

консультативно-методична допомога комунальним підприємствам                         та комунальним некомерційним підприємствам міста щодо складання фінансових планів та щомісячних, щоквартальних і річних звітів про фінансово-господарську діяльність підприємств.
3. Організаційна робота

Проведена робота:

щодо підготовки та оновлення наборів даних у формі відкритих даних, розпорядником яких є департамент економічного розвитку міської ради відповідно до постанови Кабінету Міністрів Країни від 21.10.2015 №835 «Про затвердження Положення про набори даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних» зі змінами; 

щодо подання громадських і шкільних проєктів, проведення їх перевірок               та голосування за них;

щодо інформаційного наповнення та оновлення рубрики «Відкриті дані»               у розділі «Департамент економічного розвитку» офіційного сайту міської ради;
щодо інформаційного наповнення та оновлення рубрики «Бюджет участі»            у розділі «Прозоре місто» офіційного сайту міської ради;

щодо участі у Надзвичайній кредитній програмі для відновлення України;
щодо участі у Програмі з відновлення України;

щодо участі у програмі «Енергоефективність громадських будівель                        в Україні»;

щодо участі у Програмі ООН із відновлення та відбудови миру;

щодо участі у Програмі створення інтегрованої моделі відновлення                      та розвитку громади;

щодо участі у грантовій програмі «Кусаноне» уряду Японії;

щодо участі у Програмі «Міський громадський транспорт – ІІ»;
щодо інформаційного наповнення розділу «Інвестиційна діяльність» офіційного сайту міської ради;

щодо інформаційного наповнення розділу «Економічний розвиток»                  на офіційному сайті міської ради; 

щодо опитування виконавчих органів міської ради для проведення оцінки результативності Програми «U-LEAD з Європою» та визначення шляхів покращення якості її впровадження;

щодо підготовки матеріалів до проєкту Профілю Кам’янської міської територіальної громади;

щодо укладання договорів на закупівлю товарів, робіт та послуг;

щодо інформаційного наповнення розділу «Фінансова діяльність» офіційного сайту міської ради;

щодо участі у конкурсі Greenpeace «СОНЦЕ ДЛЯ УКРАЇНИ» кластерних             та надкластерних лікарень міста;

щодо участі у Програмі розвитку муніципальної інфраструктури України, яка фінансується за рахунок коштів Європейського інвестиційного Банку;

щодо розробки Плану дій сталого енергетичного розвитку та клімату                     до 2030 року;

щодо інформаційного наповнення розділу «Енергоефективність                            та енергозбереження» офіційного сайту міської ради.
Проведені заходи:

зустріч делегації з представників та представниць Уряду Канади                           під координацією команд ПРООН в Україні до Дніпропетровської області;

зустріч представників Посольства Королівства Нідерландів та ПРООН              в Україні до Дніпропетровської області;

засідання Координаційної ради з питань партиципаторного бюджетування (бюджету участі) – 2;
навчальні онлайн-семінари для учнів навчальних закладів міста, відповідальних за впровадження ШГБ в навчальних закладах та шкільних модераторів щодо перебігу інструменту партисипації «Бюджет участі. ДІТИ», зокрема подання шкільних проєктів, роботи на платформі Е-DEM та голосування за шкільні проєкти – 4.

Прийнято участь у:
у ІІ форумі із місцевого розвитку з презентацією роботи Офісу відновлення та розвитку Кам’янської міської територіальної громади;

онлайн-вебінарі на тему «Впровадження кластерної моделі для сталого відновлення громад та регіонів України»;

онлайн-зустрічі щодо формування інвестиційного клімату, економічний розвиток, наповнення бюджетів;

вебінарі «Енергоефективність громадських будівель в Україні: 4 відбір»;

онлайн-зустрічі Проекту UNIDO: «Засновані на потребах варіанти політик для національного порядку денного зеленого відновлення»;
вебінарі «Як Україна реалізує великі інфраструктурні проєкти?»;
вебінарі Cities4Cities/United4Ukraine «Пишемо вдалий лист партнерам»;

онлайн-засіданні Дніпропетровського регіонального офісу міжнародного співробітництва;

вебінарі «Можливості застосування державних інвестицій у процесах відновлення та відбудови громади»;

вебінарі «Субвенція в рамках фінансової угоди між Україною та ЄІБ»;

онлайн-зустрічі «Комунікація громад як інструмент відновлення, європейської інтеграції та залучення інвестицій»;

вебінарі «Кабінет мера. Український тиждень в Америці»;

вебінарі «Стратегічний розвиток громади: від юридичних аспектів                     до грантових можливостей»;
вебінарі «Розвиток муніципального гранту, бюджет участі, міжмуніципальне співробітництво та проєктна діяльність. Досвід Коростенської громади»;

вебінарі «Міжнародне співробітництво – важлива складова діяльності місцевого самоврядування. Досвід Камінь-Каширської громади;

вебінарі «Міжнародні проєкти Звягеля: досвід залучення допомоги                  та відновлення громади»;
вебінарі «Проєктний менеджмент в громадах: сучасний підхід»;

вебінарі «Проєктний менеджмент в громадах: управління проєктами місцевого розвитку»;

вебінарі «Прозора комунікація як інструмент залучення інвестицій                                у громади»;

інформаційній сесії «Грантові можливості ЄС: Європейський фонд регіонального розвитку - програми INTERREG»;

онлайн-заході «Грантові можливості для громад»;

вебінарі «Місцеве самоврядування єднає світ: міжнародне партнерство                      та успішні кейси для громад»;

онлайн-заходах в рамках проєкту «Створення профілів пертнерських громад на основі дослідження громадської безпеки та соціальної згуртованості»;

онлайн-зустрічі з представниками USID в Україні щодо підготовки проєкту Стратегії розвитку Кам’янського району на довгостроковий період;

навчальному онлайн-семінарі по роботі з електронною системою шкільного громадського бюджету на платформі Е-DEM для модераторів громади по ШГБ                  та представників навчальних закладів, відповідальних за впровадження ШГБ;

онлайн-вебінарі на тему «Проєктний менеджмент в громадах: тайм менеджмент»;

вебінарі «Бізнес-моделі в сонячній енергетиці: як монетизувати власне енергоспоживання»;
вебінарі «Енергонезалежність громад під час війни та після перемоги: успішний досвід Долини (Івано-Франківська область)»;
вебінарі «Угода мерів – Схід» «Презентації результатів дослідження                       та навчання: «Гендерна складова у діяльності громад з реалізації ПДСЕРК»;
 вебінарі Дніпропетровської обласної  ради «Роз'яснення та відповіді                       на питання щодо Е-декларування для суб'єктів декларування»;
участь у експертнім обговоренні на тему «Оновлення Методики місцевого енергетичного планування для покращення процесу розроблення місцевих енергетичних планів на вимогу ЗУ «Про енергетичну ефективність» (м.Київ);
онлайн-тренінгу «Енергоефективність для проєктувальників»;
вебінарі «Підтримка енергетичної стійкості бізнесу в регіоні. Розвиток альтернативних джерел енергії»;
вебінарі «Угода мерів – Схід» «Використання Інструменту збору та аналізу енергетичних показників Європейської енергетичної відзнаки для розробки місцевих енергетичних планів»;
вебінарі «Угода мерів – Схід» «Представлення плану діяльності проєкту «Угода мерів-Схід» на 2025 рік, нові цілі, можливості співпраці, навчання                     та обміну досвідом. Дні сталої енергії в Україні у 2025 році»;
вебінарі «Енергоефективність: шлях до енергетичної безпеки                           та відновлення»;
онлайн-тренінгу «Поширення кращих практик муніципального енергоменеджменту»;
вебінарі «Енергетична незалежність громади: шляхи та можливості»;

інформаційний семінар у рамках Програми «Енергоефективність громадських будівель в Україні»;
вебінарі «Умови кредитування проектів у сфері енергоефективності                     для юридичних осіб, підприємств комунального та державного права власності              та органів місцевого самоврядування»;
вебінарі «Енергетичні рішення для вашої громади та критичних підприємств. Альтернативні джерела енергії»;
вебінарі «Фінансування енергетичних проектів: можливості для громад»;
вебінарі «Енергонезалежність громад під час війни та після перемоги: успішний досвід Долини (Івано-Франківська область)»;
вебінарі «Власна, «зелена», розподілена енергія: як підвищити енергонезалежність територіальних громад»;
вебінарі «Інноваційні підходи до енергозбереження. Установки збереження енергії»;

вебінарі «Забезпечення енергетичної стійкості громад шляхом впровадження розподіленої генерації»;
вебінарі «Рішення в сфері альтернативної енергетики для громад                           та критичних підприємств»;
навчальному семінарі Держенергоефективності з муніципального енергоменеджменту;
вебінарі «Міжнародні проєкти Звягеля: досвід залучення допомоги                         та відновлення громади»;
онлайн-зустрічах з консультантами «Угода мерів-Схід» щодо розробки Плану дій сталого енергетичного розвитку та клімату до 2030 року, з врахуванням методики МЕП.
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