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Міському голові
Андрію БІЛОУСОВУ
ЗВІТ
про роботу департаменту економічного розвитку міської ради 
у 2020 році
1.Аналітична робота
проведено аналіз:
- виконання показників соціально-економічного та культурного розвитку міста;
- освоєння та фінансування капітальних вкладень за рахунок усіх джерел фінансування по об’єктах, які споруджуються на території міста;

- фінансування та виконання проєктів (заходів), які реалізуються за рахунок бюджетних коштів;

- щодо переліку об’єктів на отримання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетом на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій;

- фінансового стану промислових підприємств міста, обсягів виробленої та реалізованої продукції;

- показників роботи промислових підприємств до програми соціально-економічного та культурного розвитку міста;

- стану виконання Плану заходів з реалізації Стратегії розвитку туризму та курортів у 2020 році суб’єктами туристичної діяльності міста;

- основних показників соціально-економічного розвитку міста за період   2014 – 2019 років для проведення SWOT-аналізу розвитку міста та розробки Стратегії розвитку міста на період до 2027 року;

- діяльності суб’єктів господарювання міста, які надають туристичні послуги;

- грантів, премій та конкурсних пропозицій, де передбачена грошова винагорода через донорські програми цільового фінансування;

- кількості виданих забудовникам розрахунків щодо об`єктів будівництва та рівня сплати пайової участі у 2020 році порівняно з 1 кварталом 2018 та 2019 років;

- поданих громадських проєктів для участі в Конкурсі 2020 року;

- проектів-переможців Конкурсу громадських проектів 2020 року;

- стану реалізації проектів-переможців Конкурсу громадських проектів    2020 року (у тому числі, підсумковий звіт активності молоді у використанні інструментів громадської ініціативи, зокрема партисипаторного бюджетування під час виконання проєкту «Молодь Кам`янського: від активності до партнерства»);

- нормативно-правової бази у сфері публічних закупівель для подальшого інформування розпорядників бюджетних коштів міста;

- стану виконання завдань, які потребують додаткового опрацювання для надання даних до Трансперенсі Інтернешнл Україна, що проводить проміжне оцінювання прозорості 100 найбільших міст України;
- стану виконання завдань виконавчими органами міської ради для підвищення позицій м.Кам`янського в рейтингу прозорості в 2020 році порівняно  з 2019 роком з урахуванням проміжного вимірювання та змін в методології рейтингування прозорості міст;

- використання коштів загального фонду по функціям, за якими департамент є розпорядником бюджетних коштів, шляхом складання меморіальних ордерів       з первинною обробкою документів, а саме:

2710160 – «Керівництво і управління у відповідній сфери у містах (м.Київі), селищах, селах, об’єднаних територіальних громадах»;

2710180 – «Інша діяльність у сфері державного управління»;

2717640 – «Заходи з енергозбереження»;

2717693 – «Інші заходи пов’язані з економічної діяльністю»;

- щодо стану виконання договорів;

- даних бухгалтерського обліку та звітності;

- документів по кошторисним призначенням та надходженням асигнувань, касовим та фактичним видаткам у розрізі кодів економічної та функціональної класифікації видатків за загальним;

- кредиторської та дебіторської заборгованості, витрат на відрядження працівників департаменту, залишки основних фондів та малоцінного інвентарю, залишки матеріалів, господарчих товарів;

- щомісячних, щоквартальних та річних показників фінансово-господарської діяльності підприємств міста комунальної форми власності за підсумками             ІV кварталу 2019 року, I, ІІ, ІІІ кварталів 2020 року, жовтня та листопада місяців 2020 року;
- щомісячних показників надходжень та використання коштів підприємств міста комунальної форми власності за підсумками грудня 2019 року, січня – листопада місяців 2020 року;
- фактичного обсягу надання з місцевого бюджету фінансової допомоги комунальним підприємствам міста протягом 2020 року;

- фінансових планів на 2020 рік та 2021 рік комунальних некомерційних підприємств та комунальних підприємств;
- показників фінансово-господарської діяльності за підсумками IV кварталу 2019 року, 2019 року та І – ІІІ кварталів 2020 року для преміювання керівників комунальних підприємств;

- штатного розкладу КП КМР «Транспорт»;

- розрахунків посадових окладів керівників комунальних підприємств;

- розрахунків тарифів на теплову енергію ТОВ «ТРЕЙД ІНВЕСТ ХОЛДИНГ» та ТОВ «НІС»

- розрахунків тарифів на платні медичні послуги, що надаються комунальними некомерційними підприємствами;

- розрахунків тарифів на послуги централізованого водопостачання             ДП «Смоли»;

- розрахунків тарифів на послуги з перевезення пасажирів міським електричним транспортом КП КМР «Транспорт»;
- розрахунків тарифів на послуги з поводження з побутовими відходами    для населення багатоквартирних будинків та приватного сектору з урахуванням нових норм надання послуг з вивезення побутових відходів;

- розрахунків тарифів на постачання теплової енергії, теплову енергію         та послуги з постачання теплової енергії АТ «Дніпровська ТЕЦ»;

- розрахунків тарифів на транспортування теплової енергії                           КП КМР «Центральні тепломережі»;

- розрахунків тарифів на постачання теплової енергії, теплову енергію         та послуги з постачання теплової енергії КП КМР «Кам’янська теплопостачальна компанія»;
- розрахунків тарифів на виробництво та транспортування теплової енергії  ТОВ «Кам’янська теплогенеруюча компанія»;

- розрахунків тарифів (цін) на платні архівні послуги, що надаються архівним управлінням населенню, бюджетним установам та іншим споживачам;
- розрахунків плати за наймання соціального житла;

- податкової заборгованості та заборгованості зі сплати єдиного соціального внеску підприємствами комунальної форми власності;
- програм розвитку підприємств міста комунальної форми власності;

- доцільності здійснення державно-приватного партнерства у формі концесії;

- нормативно-законодавчої бази щодо надання житлово-комунальних послуг.
підготовлені інформації: 
- про підсумки роботи промислового комплексу міста;
- про проведення паспортизації промислових підприємств міста;
- інвестиційний паспорт міста за 2019 рік;

- про виконання завдань і заходів Програми розвитку туризму у Дніпропетровській області за 2019 рік;

- про виконання завдань і заходів Програми розвитку туризму                          у Дніпропетровській області за 2020 рік;

- про хід виконання рішення міської ради від 23.06.2017 №741-17/VІІ        «Про затвердження Програми розвитку туристичної галузі міста Кам’янське на 2017 – 2022 роки»; 

- до рубрикатора паспорту міста;

- щодо пам’ятних, ювілейних дат промислових підприємств міста та фінансових установ; 

- щодо змін у керівному складі промислових підприємств міста державної форми власності;

- на виконання листа департаменту економічного розвитку ОДА від 21.04.2020 №6-17/117 щодо оновлення внутрішньої контактної бази даних;

- на лист департаменту економічного розвитку облдержадміністрації від 15.01.2019 №138/0/31-19 «Щодо туристичного збору»;

- на лист департаменту економічного розвитку облдержадміністрації від 21.02.2019 №215/0/31-19 «Щодо надання інформації» щодо стану виконання п.5 Рекомендацій парламентських слухань на тему: «Розвиток туристичної індустрії як інструмент економічного розвитку та інвестиційної привабливості України»;

- на виконання листа департаменту економічного розвитку облдержадміністрації від 20.01.2020 №79/0/31-20 щодо пропозицій до проекту Плану заходів з реалізації Стратегії розвитку туризму та курортів на період до 2026 року у 2020 році;

- на виконання розпорядження голови ОДА від 07.02.2019 №Р-53/0/3-19 «Про організацію виконання рішення обласної ради від 07 грудня 2018 року №396-15/VІI «Про програму соціально-економічного та культурного розвитку області на 2019 рік»;

- на виконання розпорядження голови ОДА від 14.04.2020 №Р-252/0/3-20 щодо провідних промислових підприємств міста, які мають експортні пропозиції щодо міжнародного співробітництва та потреби в імпорті;

- на виконання розпорядження голови ОДА від 14.04.2020 №Р-252/0/3-20 «Про організацію виконання рішення обласної ради від 13 грудня 2019 року №527-20/VІI «Про програму соціально-економічного та культурного розвитку області на 2020 рік»;

- на виконання листа Дніпропетровської облдержадміністрації від 02.07.2020 №6736/0/1-20 про виконання постанови КМУ від 27.05.2020 №534 «Про затвердження Державної програми стимулювання економіки для подолання негативних наслідків, спричинених обмежувальними заходами щодо запобігання виникненню та поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, на 2020-2022 роки»;
- на виконання листа заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів міської ради, керуючого справами виконавчого комітету міської ради Завгородньої Т.Ж. від 25.03.2019 щодо надання інформації стосовно оцінювання суспільно-політичної обстановки в місті;

- на виконання телефонограми заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів міської ради, керуючого справами виконавчого комітету міської ради Завгородньої Т.Ж. щодо оновлення паспорту міста;

- на виконання листа заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів міської ради, керуючого справами виконавчого комітету міської ради Завгородньої Т.Ж. від 18.05.2016 №11вих-21/100 щодо участі міського голови та керівництва виконавчого комітету міської ради у протокольних та святкових заходах;

- на виконання телефонограми першого заступника голови облдержадміністрації від 21.01.2019 №11 стосовно переліку підприємств гірничо-металургійної, машинобудівної, хімічної промисловості та їх можливостей щодо виробництва продукції;

- на виконання  телефонограми  керівника апарату  облдержадміністрації 
від 14.03.2019 №80 щодо формування проекту Стратегії розвитку Дніпропетровської області на період до 2027 року;

- на виконання телефонограми виконуючого обов'язки директора департаменту економічного розвитку облдержадміністрації від 15.01.2020 №10 з питання реалізації другого етапу Стратегії розвитку Дніпропетровської області на період до 2020 року;

- на виконання телефонограми директора департаменту економічного розвитку облдержадміністрації від 25.03.2020 №67 про перелік проектів, які планується реалізувати за рахунок коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на підтримку розвиту об'єднаннях територіальних громад;

- на виконання телефонограми директора департаменту економічного розвитку облдержадміністрації від 16.03.2020 №445/0/31-20 щодо показників соціально-економічного розвитку Кам'янської об'єднаної територіальної громади;

- на виконання листа департаменту інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації від 15.01.2015 №65/0/122-15 щодо виконання Плану заходів до мінімізації дій Російської Федерації з дестабілізації в економіці України та переорієнтації підприємств на випуск продукції до країн ЄС;

- на виконання листа департаменту економічного розвитку облдержадміністрації від 19.05.2020 №821/0/31-20 щодо органічних виробників та сертифікаційних органів у сфері органічного виробництва, які здійснюють діяльність на території міста;

- щодо переліку об'єктів, реконструкцію та будівництво яких планується здійснити у 2020 році за рахунок коштів запозичення у АТ «Державний ощадний банк України»;

- щодо  договору  кредитної лінії  між  Кам'янською  міською  радою           та АТ «Державний ощадний банк України»;

- на телефонограму директора департаменту економічного розвитку облдержадміністрації щодо забезпечення ефективного використання субвенції міським бюджетам з державного бюджету на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій;

- на лист Секретаріату Ініціативи ЄС «Мери за економічне зростання»;

- інформація щодо аналізу стану та визначення тенденцій соціально-економічного розвитку міста Кам’янське за 2014–2019 роки для проєкту Стратегії розвитку міста на період до 2027 року;

- на виконання листа департаменту економічного розвитку Дніпропетровської ОДА від 01.07.2020 №1093/0/31-20 щодо моніторингу та оцінки результативності реалізації державної регуляторної політики;

- на виконання доручення голови Дніпропетровської обласної державної адміністрації від 10.09.2020 №08-44/0/35-20 «Про підготовку проєкту програми соціально-економічного та культурного розвитку області на 2021 рік»;

- на лист Асоціації міст України щодо збору та внесення даних до Автоматизованої системи муніципальної статистики;

- на лист Дніпропетровської державної облдержадміністрації від 29.09.2020 року щодо участі у торговельній місії підприємств міста; 

- на звернення ПНВП «Стіл-груп» щодо вжиття заходів з припинення тиску з боку податкових органів на підприємство;

- на лист департаменту економічного розвитку облдержадміністрації від 20.07.2020 №1219/0/31-20 «Про надання пропозицій» стосовно кандидатури для включення її до Туристичної ради Дніпропетровської області;

- на лист департаменту економічного розвитку облдержадміністрації від 21.08.2020 №1416/0/31-20 щодо надання даних про наявні об’єкти туристичної інфраструктури для розробки проєкту «Мандруй Україною»;

- на лист Президента Центру Разумкова  від 18.09.2020 №60/6 щодо участі    у соціологічному опитуванні в рамках проєкту «SMART-інфраструктура у сталому розвитку міст: міжнародний досвід та перспективи України»;

- на виконання листа заступника голови ОДА від 31.07.2020                      №31-3464/0/2-20 щодо переліку актуальних проблемних питань, вирішення яких потребує залучення науково-технічного супроводу;

- на лист АМУ від 21.07.2020 №1-173 щодо збору інформації про участь       у грантових програмах ЄС;

- на виконання листа директора департаменту економічного розвитку облдержаміністрації від 17.09.2020 №6-17/296 щодо опрацювання показників соціально-економічного розвитку за січень – червень 2020 року;

- на виконання телефонограми заступника голови ОДА щодо участі у конкурсному відборі проєктів регіонального розвитку;

- на лист департаменту економічного розвитку Дніпропетровської ОДА від 08.10.2020 №1767/0/31-20 щодо постачання українських товарів на ринок Йорданії;

- на лист директора департаменту економічного розвитку ОДА від 20.11.2020 №1990//0/31-20 щодо надання інформації про успішну реалізацію в місті Кам’янське важливих економічних проєктів із залученням прямих іноземних інвестицій;

- на лист департаменту економічного розвитку Дніпропетровської ОДА від 04.12.2020 №2068/0/31-20 стосовно опитування українських експортерів щодо зацікавленості взяти участь у найбільших закордонних міжнародних виставках та ярмарках; 

- на телефонограму директора департаменту економічного розвитку ОДА від 01.12.2020 №2035/0/31-20 щодо здійснення заходів з підвищення ефективності функціонування механізму державно-приватного партнерства;

- щодо участі в конкурсі грантів стосовно системної підтримки малих та середніх підприємств під час пандемії COVID-19 та тих, які мають потенціал до зростання, інновацій, експорту;
- на телефонограму облдержадміністрації щодо забезпечення виконання пункту 27 доручення Прем’єр-міністра України від 09.01.2019 №49960/1/1-18, Плану заходів із впровадження систем енергетичного менеджменту в бюджетних установах, схваленого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 26.04.2017 №732-р, листів Державного агентства з енергоефективності та енергозбереження України від 12.12.2017 №310-01/11/5-17 та від 21.01.2019 №8-01/18/5-19;

- на листи заступника голови облдержадміністрації від 08.10.2015 №6231/1/1-15, від 24.02.2016 №1575/0/1-16 щодо розробки та прийняття міської програми з відшкодування частини відсотків за кредитами, залученими на впровадження енергоефективних заходів, про участь населення та ОСББ міста у Державній програмі компенсації частини суми кредиту на придбання енергоефективних товарів та обладнання;

- на виконання телефонограми заступника голови облдержадміністрації від 14.12.2017 інформації для розрахунку частки сумарної потужності котелень на альтернативних видах палива та обсягів виробленої теплової енергії;

- на виконання телефонограми заступника голови облдержадміністрації щодо виробництва енергії об’єктами відновлювальної енергетики та виробництво альтернативних видів палива та потенційних проектів у сфері відновлювальної енергетики, впровадження яких планується здійснити у 2018–2021 роках;

- на виконання телефонограми заступника голови облдержадміністрації. від 05.02.2018 щодо виконання листа Мінрегіону України від 11.01.2018 № 7/9-394 з питань реалізації державної політики з підвищення енергоефективності та енергозбереження в частині впровадження заходів, спрямованих на скорочення та заміщення споживання природного газу;

- на виконання факсограм облдержадміністрації щодо виконання заходів та проєктів з енергоефективності, енергозбереження та розвитку відновлювальної енергетики, які передбачені регіональними та місцевими програмами за 2019 рік та перше півріччя 2020 року;

- на виконання телефонограми заступника голови облдержадміністрації щодо підготовки до впровадження проєкту «Енергоефективність громадських будівель»;
- про стан справ щодо реалізації проектів, які ввійшли до Програмі розвитку муніципальної інфраструктури України, яка реалізовується за підтримки Європейського інвестиційного банку;

- про стан справ з питання децентралізації системи теплопостачання правобережної частини міста;

-технічним консультантам, обраним ЄІБ щодо розробки ТЕО по субпроєктам ПРМІУ;

- для розміщення на офіційному сайті Кам’янської міської ради з питань енергоефективності та енергозбереження;

- про хід виконання рішення міської ради від 17.06.2016 №247-08/VІІ        «Про підтримку участі комунального підприємства Кам’янської міської ради «Тепломережі» у проекті «Програма розвитку муніципальної інфраструктури України» та надання дозволу»;

- про хід виконання рішення міської ради від 17.06.2016 №246-08/VІІ «Про підтримку участі комунального підприємства Кам’янської міської ради «Міськводоканал» у проекті «Програма розвитку муніципальної інфраструктури України» та надання дозволу»;

- про хід виконання рішення міської ради від 17.06.2016 №248-08/VІІ     «Про підтримку участі Кам’янської міської ради у проекті «Програма розвитку муніципальної інфраструктури України» та надання дозволу»;

- про хід виконання рішення міської ради від 24.12.2019 №1624-39/VIІ    «Про затвердження програми енергоефективності та зменшення споживання енергетичних ресурсів у м. Кам’янському на 2020 рік»;
- щодо покращення позицій прозорості м.Кам’янського у 2019 році та кількості балів і місця у рейтингу прозорості 100 найбільших міст;

- на запит Дніпропетровської обласної прокуратури щодо надання копій документів по об’єкту містобудування;

- на 2 запити Дніпродзержинської місцевої прокуратури щодо пайової участі замовника у зв`язку із відкриттям закладу громадського харчування та укладання договору про пайову участь у розвитку інфраструктури міста за об’єктом;

- на запит Кам’янського ВП ГУНП в Дніпропетровській області щодо перевірки за фактом проведення забудовником реконструкції об’єкту без відповідних дозвільних документів;

- на запит Дніпродзержинської місцевої прокуратури щодо договорів про пайову участь у розвитку інфраструктури міста Кам’янське, укладених протягом 2018–2019 років;

- 46 листів забудовникам, яким відповідно до наказів управління містобудування та архітектури міської ради надано містобудівні умови та обмеження для проектування об’єктів щодо зобов’язання звернутися до департаменту із заявою про визначення розміру пайової участі щодо об’єктів будівництва та додати документи, які підтверджують вартість будівництва таких об’єктів;

- 28 листів забудовникам, які подали документи, що дають право на виконання підготовчих та будівельних робіт і засвідчують прийняття в експлуатацію закінчених будівництвом об’єктів, зареєстрованих управлінням державного архітектурно-будівельного контролю у 2020 році щодо зобов’язання звернутися до департаменту із заявою про визначення розміру пайової участі щодо об’єктів будівництва;

- 2 листа забудовникам, які звернулися до департаменту з метою отримання інформації про незалучення до сплати пайової участі за об’єктом будівництва щодо відсутності підстав у наданні такої інформації;

- щодо адміністративних послуг, що надаються відповідно до власних та делегованих повноважень; 

- про розгляд та опрацювання листа Рахункової палати щодо будівництва житла для деяких категорій осіб або виплати їм грошової компенсації;

- щодо участі представників органів самоорганізації населення, громадських організацій, учбових та медичних закладів міста, представників Молодіжної ради та КУ «Центр молодіжних ініціатив» у загальноміському форумі з написання громадських проєктів;

- 28 авторам громадських проєктів про відхилення громадських проєктів, авторами яких вони виступають та причини такого відхилення;

- щодо проведення заходів з впровадження партиципаторного бюджетування в місті в засоби масової інформації, друкованих виданнях, інтернет – виданнях та соціальних мережах;

- щодо результатів здійснення попередньої перевірки громадських проєктів та результатів здійснення експертизи громадських проєктів;

- щодо реєстру поданих (відхилених та зміни категорій) пропозицій (громадських проектів), реалізація яких відбуватиметься за рахунок коштів бюджету участі у 2020 році;

- щодо реєстру позитивно оцінених громадських проєктів, які допускаються до участі у Конкурсі 2020 року та реєстру негативно оцінених громадських проектів, які не допускаються до участі у Конкурсі 2020 року;

- щодо переліку проєктів-переможців Конкурсу бюджету участі 2020 року;

- керівникам виконавчих органів, до повноважень яких належить реалізація проєктів-переможців Конкурсу бюджету участі 2020 року щодо реалізації таких проєктів;

- на звернення гр.Філатова К.В. щодо реалізації бюджету участі без навантаження бюджету розвитку спеціального фонду міського бюджету;

- на звернення гр.Селика В. щодо координаційної ради з питань впровадження партиципаторного бюджетування (бюджету участі) та засад її діяльності;

- на звернення гр.Ревак О.А. та гр.Терещенко Н. щодо недопущення перенесення адреси реалізації проєкту№111 Конкурсу бюджету участі;

- на запит «Transparency International Ukraine» щодо проведення Рейтингу прозорості 2020;

- про виконання фінансових планів підприємств міста комунальної форми власності за підсумками 2019 року, І–ІІІ кварталів 2020 року;

- про результати фінансово-господарської діяльності комунальних підприємств міста за підсумками 2019 року, І–ІІІ кварталів 2020 року;

- на виконання вимог від 07.02.2012 №404/42/04-12 та від 20.12.2013 №4350/42/04-13 Дніпропетровського обласного територіального відділення Антимонопольного комітету України щодо тарифів на житлово-комунальні послуги, які встановлюються органами місцевого самоврядування; 

- на виконання листів департаменту житлово-комунального господарства та будівництва Дніпропетровської обласної державної адміністрації                        (вих. від 12.07.2018 №6799/0/1-18 та від 13.07.2019 №3446/0/112-18) щодо виконання листа Мінрегіону про запровадження моніторингу цін на послугу з управління багатоквартирним будинком, а також розмірів внесків/платежів на управління багатоквартирним будинком;

- на виконання листа голови Дніпропетровської обласної державної адміністрації про забезпечення виконання листа Державного агентства                    з енергоефективності та енергозбереження України щодо встановлених виконавчим комітетом міської ради протягом 2020 року тарифів на теплову енергію, вироблену на установках з використанням альтернативних джерел енергії для потреб населення, установ та організацій, що фінансуються з державного чи місцевого бюджету;

- на виконання доручення Кабінету Міністрів України від 13.08.2013 №32380/0/1-13 та доручення Віце-прем’єр-міністра України – Міністра регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 31.03.2014 №31688/38/1-13 щодо продовження щотижневого моніторингу зміни органами місцевого самоврядування тарифів на житлово-комунальні послуги;

- на виконання листа Державного агентства з енергоефективності та енергозбереження України стосовно виконання Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про теплопостачання» щодо стимулювання виробництва теплової енергії з альтернативних джерел енергії» щодо надання інформації про тарифи на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання, вироблену з використанням природного газу для потреб населення, установ та організації, що фінансуються з державного чи місцевого бюджету;

- на виконання Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» аналіз регуляторного впливу до проєкту рішення виконавчого комітету міської ради «Про встановлення тарифів на послуги міського електричного транспорту (трамвай), що надаються комунальним підприємством Кам’янської міської ради «Транспорт»;

- на виконання Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» звіт про результати базового відстеження рішення виконавчого комітету Кам’янської міської ради від 22.05.2019 №135 «Про порядок регулювання органами місцевого самоврядування тарифів (цін) в місті Кам’янське»;

- пояснювальні записки до проєктів рішень виконавчого комітету міської ради, які виносились на засідання протягом 2020 року;

- на виконання запиту Національного антикорупційного бюро України стосовно надання копій документів щодо тарифів на теплову енергію та розрахунків тарифів на теплову енергію ТОВ «ТРЕЙД ІНВЕСТ ХОЛДИНГ»;

- на виконання листа Антимонопольного комітету України щодо розгляду рекомендацій Антимонопольного комітету України щодо запобігання порушення законодавства про захист економічної конкуренції у сфері теплопостачання;

- до Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг стосовно схвалення проєктів постанов НКРЕКП щодо встановлення тарифів на виробництво теплової енергії                  АТ «ДНІПРОВСЬКА ТЕЦ» на 2020 рік та 2021 рік»;

- до ДП «Смоли» про розгляд зауважень та пропозицій до проєкту рішення виконавчого комітету міської ради «Про встановлення тарифів на послугу з централізованого водопостачання, що надаються Державним підприємством «Смоли»;

- щодо плати за розподіл природного газу;

- щодо моніторингу тарифів на транспортні та комунальні послуги;
- про хід виконання рішення виконавчого комітету міської ради                  від 12.10.2011 №434 «Про затвердження порядку складання, затвердження            та контролю виконання фінансових планів підприємств міста комунальної форми власності»;

- про хід виконання рішення виконавчого комітету міської ради                   від 26.12.2018 №374 «Про затвердження фінансових планів підприємств комунальної форми власності на 2019 рік»;

- про хід виконання рішення виконавчого комітету міської ради                   від 27.11.2002 №569 «Про балансову комісію виконавчого комітету міської ради»;
- про хід виконання рішення виконавчого комітету міської ради                  від 18.12.2019 №429 «Про затвердження фінансових планів підприємств міста комунальної форми власності на 2020 рік»;
- на виконання Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» підготовлено пропозиції до планів регуляторної діяльності на 2021 рік;
- пакет документів до Південно-східного територіального відділення Антимонопольного комітету України з питання погодження проєкту рішення виконавчого комітету міської ради «Про встановлення тарифів (цін) на платні послуги, що надаються архівним управлінням Кам’янської міської ради населенню, бюджетним установам та іншим споживачам»;

- на запит Південно-східного територіального відділення Антимонопольного комітету України з питання муніципальної картки;
- до контрактів керівників підприємств міста комунальної форми власності   з міським головою;

- на депутатське звернення від 18.01.2019 № 18/ог щодо надання інформації про хід виконання доручень виборців;
- щодо публікації в газеті «Любиме місто ДЗ»;
- до інформаційних запитів, депутатських запитів, електронних петицій        та листів та звернень громадян;

- до контрактів керівників підприємств міста комунальної форми власності   з міським головою;

- на лист Міністерства регіонального розвитку будівництва та житлово комунального господарства України від 27.02.2019 №7/195/3253 щодо реалізації проекту «Надзвичайна кредитна програма для відновлення України» 3 пул;

- на телефонограму першого заступника голови Дніпропетровської обласної державної адміністрації від 15.03.2019 щодо реалізації проекту «Надзвичайна кредитна програма для відновлення України»;

- стосовно реалізації інвестиційних проектів по м.Кам’янське;

- щодо участі виконавчих органів міської ради у грантових програмах (інформації на офіційному сайті міста та запити по департаментам);

- по об’єкту КЗ «Кам’янська міська лікарня №5« Дніпропетровської обласної ради” в рамках реалізації Гранту «Подолання наслідків конфлікту, пілотний проект з відновлення та розбудови спроможностей»;

- щодо фінансування проектів по місту Кам’янське;

- на офіційний сайт міста стосовно актуальних грантових програм для міста;

- збір та оновлення інформації щодо інвестиційного паспорту міста станом на 01.01.2020 рік;

- збір та оновлення інформації на сайті міста щодо вільних об’єктів комунальної власності та вільних земельних ділянок;

- щодо надання списків майна до департаменту комунальної власності, земельних відносин та реєстрації речових прав на нерухоме майно міської ради, яке знаходиться на балансі департаменту економічного розвитку і є непридатним для подальшого використання та потребує списання.

підготовлено звіти та довідки:
- 11 довідок стосовно незалучення до сплати пайової участі у створені і розвитку інфраструктури міста; 

- річний план публічних закупівель департаменту економічного розвитку  міської ради та зміни до нього на 2020 рік;

- 22 звіти про укладені договори в електронній системі закупівель ProZorro;

- 19 розрахунків щодо об`єктів будівництва для сплати пайової участі забудовниками міста;

- аналіз регуляторного впливу до проекту рішення Кам’янської міської ради «Про пайову участь замовників у створенні і розвитку інфраструктури міста Кам′янське»;
- звіт про базове відстеження результативності проекту регуляторного акту – рішення міської ради «Про пайову участь замовників у створенні і розвитку інфраструктури міста Кам`янське»;
- звіти та довідки до управління Державної казначейської служби України у м. Кам’янському відповідно до Порядку складання фінансової та бюджетної звітності розпорядниками та одержувачами бюджетних коштів;

- звіти  до Кам’янської  ОДПІ ГУ ДФС;
- звіти про суми нарахованої заробітної плати (доходу, грошового забезпечення, допомоги, компенсації) застрахованих осіб та суми нарахованого єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування до органів доходів і зборів;

- податковий розрахунок сум доходу, нарахованого (сплаченого) на користь платників податку, і сум утриманого з них податку;

- звіт до департаменту фінансів про стан розрахунків бюджетних установ, які фінансуються з місцевого бюджету, за спожиті енергоносії та житлово-комунальні послуги по місту;

- повідомлення до Кам'янського відділення управління виконавчої дирекції Фонду соціального страхування України в Дніпропетровській області про виплату коштів застрахованим особам (лікарняні);

- створення та здачі звітності на вебпорталі в «Є-звітність»;

- створення та здача звітності на вебпорталі «E DATA»;

- щодо підготовки та оприлюднення інформації: перелік укладених договорів, укладені договори, інші правочини, додатки, додаткові угоди та інші матеріали до них на вебпорталі «data.gov.ua»; 

- звіт на Проект ЕС «Угода мерів – Схід» про виконання заходів Плану дій сталого енергетичного розвитку міста Кам’янське за період до 2020 року                        у 2017-2019 роках.

підготовлені розпорядчі акти
рішення та проєкти рішень міської ради:
- проєкт рішення міської ради «Про внесення змін до рішення міської ради від 24.12.2019 №1623-39/VІІ» (зі змінами);

- рішення міської ради від 28.02.2020 № №1826-40/VІІ «Про внесення змін до рішення міської ради від 24.12.2019 №1623-39/VІІ»;

- рішення міської ради від 29.05.2020 № №1933-42/VІІ «Про внесення змін до рішення міської ради від 24.12.2019 №1623-39/VІІ»;

- рішення міської ради від 30.06.2020 № №1964-43/VІІ «Про внесення змін до рішення міської ради від 24.12.2019 №1623-39/VІІ»;

- рішення міської ради від 09.07.2020 №1968-44/VІІ «Про внесення змін до рішення міської ради від 17.11.2017 №880-20/VІІ зі змінами»;

- рішення міської ради від 28.08.2020 №2010-45/VІІ «Про внесення змін до рішення міської ради від 24.12.2019 №1623-39/VІІ» зі змінами;

- рішення міської ради від 28.10.2020 №2087-47/VІІ «Про внесення змін до рішення міської ради від 24.12.2019 №1623-39/VІІ» зі змінами;

- рішення міської ради від 27.11.2020 №08-02/VІІІ «Про внесення змін до рішення міської ради від 24.12.2019 №1623-39/VІІ» зі змінами;

- рішення міської ради від 18.12.2020 №27-03/VІІІ «Про Стратегію розвитку міста Кам’янське на період до 2027 року»;

- рішення міської ради від 18.12.2020 №28-03/VІІІ «Про Програму соціально-економічного та культурного розвитку міста на 2021 рік»;

- проєкт рішення міської ради «Про пайову участь замовників у створенні і розвитку інфраструктури міста Кам′янське»;

- рішення міської ради «Про пайову участь замовників у створенні і розвитку інфраструктури міста Кам′янське»;

- проєкт рішення міської ради «Про внесення змін до рішення міської ради від 17.11.2017 №880-20/VІІ «Про партиципаторне бюджетування (бюджет участі) у місті Кам’янське на 2017-2021 роки» зі змінами»;

- рішення міської ради від 09.07.2020 №1968-44/VІІ «Про внесення змін до рішення міської ради від 17.11.2017 №880-20/VІІ «Про партиципаторне бюджетування (бюджет участі) у місті Кам’янське на 2017-2021 роки» зі змінами»;

- проєкт рішення міської ради «Про внесення змін до рішення міської ради від 17.11.2017 №880-20/VІІ «Про партиципаторне бюджетування (бюджет участі)    у місті Кам'янське на 2017–2021 роки» зі змінами»;

- рішення міської ради від 18.12.2020 №30-03/VIII «Про внесення змін до рішення міської ради від 17.11.2017 №880-20/VІІ «Про партиципаторне бюджетування (бюджет участі) у місті Кам»янське на 2017-2021 роки» зі змінами»;
· рішення міської ради від 18.12.2020 №29-03/VIII «Про затвердження програми енергоефективності та зменшення споживання енергетичних ресурсів            у м. Кам’янському на 2020 рік».
рішення та проєкти рішень виконавчого комітету міської ради:

- рішення виконавчого комітету міської ради від 19.08.2020 №381             «Про підсумки соціально-економічного розвитку міста за І півріччя 2020 року»;

- рішення виконавчого комітету міської ради від 16.12.2020 №752           «Про схвалення проєкту рішення міської ради «Про Програму соціально-економічного та культурного розвитку міста на 2021 рік»;

-
рішення виконавчого комітету міської ради від 29.01.2020 №27      «Про встановлення плати за наймання соціального житла в будинку за адресою: просп.Конституції, буд.32»;
- рішення виконавчого комітету міської ради від 26.02.2020 №80              «Про внесення змін до рішення виконавчого комітету міської ради від 18.12.2019 №429»;
- рішення виконавчого комітету міської ради від 06.04.2020 №161            «Про підсумки фінансово-господарської діяльності підприємств міста комунальної форми власності за 2019 рік»;

- рішення виконавчого комітету міської ради від 06.04.2020 №162           «Про внесення змін до рішення виконавчого комітету міської ради від 18.12.2019 №429 зі змінами»;
- рішення виконавчого комітету міської ради від 27.05.2020 №222            «Про встановлення тарифу на теплову енергію, що виробляється на установках       з використанням альтернативних джерел енергії, Товариству з обмеженою відповідальністю «ТРЕЙД ІНВЕСТ ХОЛДИНГ»;

- рішення виконавчого комітету міської ради від 01.06.2020 №237            «Про встановлення тарифів на послуги міського електричного транспорту (трамвай), що надаються комунальним підприємством Кам’янської міської ради «Транспорт»»;
- рішення виконавчого комітету міської ради від 26.06.2020 №242           «Про внесення змін до рішення виконавчого комітету міської ради від 18.12.2019 №429 зі змінами»;

- рішення виконавчого комітету міської ради від 22.07.2020 №311            «Про встановлення тарифу на послугу з централізованого водопостачання, що надається Державним підприємством «Смоли»»;

- рішення виконавчого комітету міської ради від 19.08.2020 №382           «Про внесення змін до рішення виконавчого комітету міської ради від 18.12.2019 №429 зі змінами»;

- рішення виконавчого комітету міської ради від 25.09.2020 №508           «Про встановлення Товариству з обмеженою відповідальністю «НОВІ–ІНЖЕНЕРНІ–СИСТЕМИ» тарифів на теплову енергію, її виробництво та постачання»;

- рішення виконавчого комітету міської ради від 25.09.2020 №509           «Про внесення змін до рішення виконавчого комітету міської ради від 18.12.2019 №429 зі змінами»;

- рішення виконавчого комітету міської ради від 25.09.2020 №510           «Про встановлення тарифів на теплову енергію та послуги з постачання теплової енергії»;

- рішення виконавчого комітету міської ради від 25.09.2020 №511            «Про встановлення тарифів на послуги з поводження з побутовими відходами для населення Товариству з обмеженою відповідальністю «ЕККО-Сіті»;
- рішення виконавчого комітету міської ради від 09.10.2020 №596           «Про встановлення тарифів на теплову енергію та послуги з постачання теплової енергії Комунальному підприємству Кам’янської міської ради «Кам’янська теплопостачальна компанія»;

- рішення виконавчого комітету міської ради від 09.10.2020 №597           «Про встановлення тарифів (цін) на платні послуги, що надаються архівним управлінням Кам’янської міської ради населенню, бюджетним установам та іншим споживачам»;

- рішення виконавчого комітету міської ради від 23.10.2020 №619           «Про затвердження фінансових планів комунальних некомерційних підприємств міста на 2021 рік»;

- рішення виконавчого комітету міської ради від 16.12.2020 №753           «Про затвердження фінансових планів підприємств міста комунальної форми власності на 2021 рік»;

- рішення виконавчого комітету міської ради від 16.12.2020 №755           «Про коригування тарифів на теплову енергію та послуги з постачання теплової енергії Комунального підприємства Кам’янської міської ради «Кам’янська теплопостачальна компанія»;

- рішення виконавчого комітету міської ради від 16.12.2020 №756           «Про коригування тарифів на теплову енергію та послуги з постачання теплової енергії Акціонерного товариства «ДНІПРОВСЬКА ТЕЦ»;
- рішення виконавчого комітету міської ради «Про виконання заходів Плану дій сталого енергетичного розвитку міста Кам’янське на період до 2020 року          у 2017 – 2019 роках».
розпорядження міського голови:

- розпорядження міського голови від 29.07.2020 №272-р «Про внесення змін до розпорядження міського голови від 15.12.2017 №456-р «Про утворення координаційної ради з питань впровадження партиципаторного бюджетування (бюджету участі)» зі змінами»;

- розпорядження міського голови від 08.01.2019 №4-р «Про утворення міської тимчасової робочої групи для оцінки фінансово-господарського стану комунального підприємства Кам’янської міської ради «Трамвай»;
- розпорядження міського голови від 03.02.2020 №65-р «Про внесення змін  до розпорядження міського голови від 12.07.2016 №287-р зі змінами»;

- розпорядження міського голови від 31.08.2020 №295-р «Про проведення загальноміського онлайн-заходу «Дні сталої енергії»;

· розпорядження міського голови від 10.09.2020 №313-р                    «Про утворення робочої групи з організації проведення стратегічної екологічної оцінки проєкту Стратегії розвитку міста Кам’янське на період до 2027 року»;

· розпорядження міського голови від 23.01.2020 №51-р «Про утворення робочої групи з формування проєкту Стратегії розвитку міста Кам’янське на період до 2027 року».
документообіг:

- оброблено вхідної кореспонденції –  697  од;

- оброблено вихідної кореспонденції – 555 од.

2. Методична робота

- методична допомога по складанню звітів щодо основних економічних та виробничих показників, які характеризують діяльність промислових підприємств міста у грошовому та натуральному виразі;

- методична допомога бюджетним закладам та установам міста щодо заповнення аплікаційних форм для участі в грантових програмах;

- роз’яснювальна та методична допомога мешканцям міста в розробці проєктів у рамках бюджету участі у місті;

- методична допомога авторам громадських проєктів-переможців щодо реалізації їх проєктів;

- методичний супровід голосування у Конкурсі громадських проєктів      2020 року – інструкції по голосуванню (3 – онлайн та 1 – офлайн);

- методична допомога бюджетним закладам та установам міста щодо внесення даних по споживанню енергоносіїв до системи енергомоніторингу міста;

 - консультативно-методична допомога суб’єктам господарювання щодо розрахунків тарифів на комунальні, транспортні, побутові та інші послуги;

- консультативно-методична допомога комунальним підприємствам міста щодо складання щомісячних, щоквартальних та річних звітів про фінансово-господарську діяльність підприємств.
3. Організаційна робота

проведена робота:

- з підготовки та візуального супроводу семінарів серед студентів                10 навчальних закладів міста по підготовці громадських проєктів та участі             у Конкурсі 2020 року;

- з оцифрування та завантаження прийнятих громадських проєктів (128)       на електронну платформу kamianske-budget.e-dem.in.ua/;

- координація етапу експертної оцінки громадських проєктів Конкурсу    2020 року;

- оцифрування результатів офлайн голосування у Конкурсі громадських проєктів 2020 року на паперових носіях, отриманих через ЦНАП та його філії         у Дніпровському та Південному районах міста на спеціалізованій електронній платформі https://kamianske-budget.e-dem.in.ua/;

- з організації засідань координаційної ради з питань впровадження партиципаторного бюджетування (бюджету участі);

- організація, технічний супровід та проведення відеоконференції на платформі Zoom на тему «Кодекс етики бюджету участі: що важливо знати»;

- організація та технічний супровід відеоконференції на платформі Zoom на тему «Організація онлайн агітації за проєкти – це легко!»;

- організація, технічний супровід та проведення публічних консультацій щодо збору пропозицій та внесення змін до положення про партиципаторне бюджетування (бюджет участі): онлайн опитування / анкетування (за допомогою створення гугл-форм та розміщення їх на офіційному сайті міської ради, у соціальних мережах Facebook та Instagram, інших електронних ЗМІ міста);

- з підготовки та розміщення статей про перебіг процесу бюджету участі у друкованих та електронних засобах масової інформації, соціальній мережі Facebook;

- з інформаційного наповнення розділів «Бюджет участі», «Прозорі закупівлі» офіційного сайту міської ради;

- щодо надання інформації для комплексного дослідження прозорості органів місцевого самоврядування м.Камянського за підсумками 2019 року;

- щодо опрацювання та надання інформації Трансперенсі Інтернешнл Україна для проведення проміжного оцінювання прозорості 100 найбільших міст України;
- щодо опрацювання та надання відповідей на запит Трансперенсі Інтернешнл Україна для проведення Рейтингу прозорості 100 найбільших міст України;

- щодо підготовки організаційного забезпечення та аналітичної інформації на засідання виконавчого комітету міської ради;

- щодо підготовки публікацій з питань діяльності департаменту в газеті «Любиме місто ДЗ»;

- щодо участі в конкурсі Міністерства інфраструктури України «Міський громадський транспорт України ІІ»;

- щодо участі в конкурсі Посольства Республіки Болгарія в Україні проєктів у рамках Офіційної допомоги розвитку Республіки Болгарії;

- щодо участі в конкурсі мікропроєктів від Посольства Німеччини в Україні;

- щодо інформаційного наповнення розділу «Інвестиційна діяльність» офіційного сайту міської ради;

- щодо участі в конкурсі Українського фонду соціальних інвестицій субпроєктів щодо зміцнення центрів первинної медичної допомоги;

- щодо підписання Меморандуму про співпрацю за субпроєктом «Покращення умов надання первинної медичної допомоги у амбулаторії ЗПСМ №5 ЦПМСД № 1 м. Кам’янське, Дніпропетровської області/KfW»;

- щодо укладання додаткових угод №3, 4, 5 до Угоди про співпрацю від       10 квітня 2018 року № 1-2018 за Субпроєктом «Створення центру медичної реабілітації учасників бойових дій, зокрема, учасників АТО та інших пільгових груп на базі комунального закладу «Кам’янська міська лікарня №5» ДОР»;

- щодо участі у конкурсі проєктів регіонального розвитку, які можуть реалізовуватись за рахунок коштів, отриманих від Європейського Союзу;

- щодо участі в програмі НЕФКО «Енергозбереження»;

- щодо участі у проєкті «Програма розвитку муніципальної інфраструктури України»;

- щодо підписання «Меморандуму про співпрацю між державною установою «Фонд енергоефективності»;
- щодо проведення часткової інвентаризації майна департаменту, та майна, яке знаходиться в безоплатному користуванні згідно договорів, яке непридатне для подальшого використання;
- щодо обстеження, підготовки документації та проведення списання матеріальних цінностей, які непридатні для подальшого використання;
- щодо укладання договорів на закупівлю товарів, робіт та послуг;

- щодо оприлюднення на вебсайті «E–DATA» інформації про закупівлю товарів, робіт та послуг та використання бюджетних коштів.
проведені заходи:

- загальноміський форум з написання громадських проєктів;

- публічний захід «Субота бюджету участі»;

- тренінг серед молоді в рамках проєкту «Молодь Кам`янського: від активності до партнерства» за підтримки експертів від Конгресу Ради Європи з Грузії та Києва;

- 10 семінарів в учбових закладах міста зі студентами по підготовці громадських проєктів та участі у Конкурсі 2020 року.

- організація, технічний супровід та проведення публічних консультацій щодо збору пропозицій та внесення змін до положення про партиципаторне бюджетування (бюджет участі): онлайн опитування / анкетування (за допомогою створення гугл-форм та розміщення їх на офіційному сайті міської ради,                   у соціальних мережах Facebook та Instagram, інших електронних ЗМІ міста);

- організація, технічний супровід та проведення вебінару на платформі Zoom на тему «БЮДЖЕТ УЧАСТІ: я – кам’янчанин/ка і я так бачу»;

- організація, технічний супровід та проведення вебінару на платформі Zoom на тему «Бюджет участі: РІВНИЙ та БЕЗМЕЖний»;

- загальноміського онлайн-захід «Дні сталої енергії».
прийнято участь у:

- он-лайн вебінарі щодо впровадження та розвитку АСМС 2.0; 

- онлайн-вебінарах від Проекту ЕС «Угода мерів – Схід» з питань енергоефективності та енергозбереження;

- онлайн-вебінарах «Розвиток мереж енергоменеджерів – передумова для впровадження енергетичної та кліматичної політики, інструмент якісного обміну досвідом», організованих Всеукраїнською асоціацією органів місцевого самоврядування «Асоціація міст України» та Проектом ЕС «Угода мерів – Схід»;

- участь у конкурсі на звання «Energy management Star», організованому Проектом ЕС «Угода мерів – Схід»;

- в онлайн-заходах, організованих Всеукраїнської асоціації органів місцевого самоврядування «Асоціація міст України» в рамках регіональної мережі енергоменеджерів; 
- он-лайн зустрічі з представниками GIZ;

- онлайн-конференції з питань застосування правил та процедур реалізації проєкту «Міський громадський транспорт України ІІ»;

- он-лайн вебінарі щодо навчання та внесення даних АСМС 2.0; 

- конференціях, навчаннях та тренінгах з питань інвестиційної діяльності та реалізації проектів у м.Кам’янське;
· IV Міжнародний Форум практиків партиципації (м.Полтава);
· онлайн-презентація Інструментарію Ради Європи для впровадження шкільного громадського бюджету;
· онлайн-захід Форум цифрової трансформації регіонів (Мінцифри спільно із Програмою EGAP);
· онлайн-презентація оновленої методології рейтингування прозорості міст-2020 (Трансперенсі Інтернешнл Україна); 
· V Міжнародний Форум практиків партиципації (у формі ZOOM конференції);
· онлайн-презентація платформи прозорості та підзвітності місцевої влади (Трансперенсі Інтернешнл Україна); 
· вебінар на тему «Залучення молоді до громадської діяльності на місцевому рівні в Україні», проведений Конгресом місцевих та регіональних влад Ради Європи у рамках проекту «Посилення демократії та довіри на місцевому рівні в Україні»;
· онлайн конференція «Новий етап розвитку Громадського бюджету в Україні»;

- вебінарах на тему етичних, інноваційних та інклюзивних політик і практик на місцевому рівні в Україні від Проекту Конгресу Ради Європи, а саме: «Впровадження ґендерно-чутливих політик на місцевому рівні», «Залучення найменш представлених та вразливих груп населення до процесів прийняття рішень», «Інструменти електронної демократії для посилення довіри до органів влади»;
- вебінарах на тему інклюзивних, прозорих та підзвітних політик на місцевому рівні в умовах пандемії COVID-19, проведених Конгресом місцевих та регіональних влад Ради Європи у рамках проекту V Міжнародний Форум практиків партиципації (у формі ZOOM конференції);
- громадських обговореннях тарифів на виробництво теплової енергії та Інвестиційної програми на 2020 рік АТ «Дніпровська ТЕЦ».

Заступник директора департаменту, 

начальник відділу економічного розвитку

та стратегічного планування департаменту
економічного розвитку міської ради                                            Ірина ШВЕЦЬ
ПОГОДЖЕНО
Перший заступник міського голови 
з питань діяльності виконавчих 
органів міської ради

_____________ Олександр ЧЕРНИШОВ

