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Міському голові
Андрію БІЛОУСОВУ 
ЗВІТ

про роботу управління молоді та спорту міської ради  

протягом ІІ кварталу 2020 року

1. Аналітична робота.

Управлінню молоді та спорту міської ради підпорядковуються комунальний   заклад «Дитячо-юнацька  спортивна  школа №1» Кам’янської міської ради,  комунальний заклад «Дитячо-юнацька спортивна школа №2» Кам’янської міської ради, комунальний заклад «Дитячо-юнацька спортивна школа №3» Кам’янської міської ради, комунальний заклад «Дитячо-юнацька спортивна школа №4» Кам’янської міської ради, комунальний заклад «Дитячо-юнацька футбольна школа «Надія» Кам’янської міської ради, комунальний заклад «Міський центр фізичного здоров’я населення «Спорт для всіх» Кам’янської міської ради, комунальний заклад «Міський центр фізичної культури і спорту інвалідів «Інваспорт» Кам’янської міської ради. Управління здійснює координацію роботи позашкільного навчального закладу «Комплексна дитячо-юнацька спортивна школа «Металург» та позашкільного навчального закладу «Комплексна дитячо-юнацька спортивна школа «Промінь».


В місті мешкають 64 тис. молодих громадян віком від 14 до 35 років, що становить 30% від загальної кількості населення міста.  

6963 молодих особи – це молодь, яка отримала освіту у 2019-2020 навчальному році в 10 закладах вищої освіти міста, а саме: державному технічному університеті, технологічному, економічному, індустріальному,  металургійному,  медичному, музичному коледжах, коледжі фізичного виховання, енергетичному та комерційному технікумах. В 4 закладах професійно-технічної освіти міста: вищому професійному училищі, професійному ліцеї, центрі підготовки та перепідготовки робітничих кадрів, центрі підготовки та перепідготовки робітничих кадрів будівництва та автотранспорту професійну освіту здобули 1786 осіб.

Для популяризації та розвитку фізичної культури місто має розвинену мережу у складі: 6 дитячо-юнацьких спортивних шкіл, 1 дитячо-юнацької футбольної школи «Надія», коледжу фізичного виховання, спортивних клубів («Прометей», «Дніпровець»), стадіонів («Перемога», «Металург», «Буревісник»), 1 веслувально-спортивної та 1 водноспортивної баз, міського центру фізичного здоров’я населення «Спорт для всіх», міського центру фізичної культури і спорту «Інваспорт», плавальних басейнів, приміщень для фізкультурно-оздоровчих занять, площинних спортивних споруд (майданчики з тренажерним обладнанням, тенісні корти, футбольні поля та інші майданчики) тощо.


Для організації роботи управлінням молоді та спорту міської ради підготовлено проекти розпорядчих актів:
- проекти рішень виконавчого комітету міської ради:
· «Про затвердження положення про міську премію «Молодіжний лідер м.Кам’янського»
· «Про внесення змін до рішення виконавчого комітету міської ради                      від 23.08.2017 №253» (громадські оплачувані роботи для учнівської                              та студентської молоді міста)
- проекти розпоряджень міського голови: 
· «Про організацію проведення святкових концертних програм до Дня молоді та Дня міста Кам’янське у 2020 році»
З метою організації діяльності управлінням здійснюється робота у напрямку ведення загального діловодства, кадрової роботи, доступу до публічної інформації, забезпечення фінансово-господарської діяльності, опрацювання контрольних службових документів, звернень громадян, інформаційних запитів та інше.
Так, протягом ІІ кварталу 2020 року проведено наступне:

Ведення загального діловодства: 
- вхідної кореспонденції –  215.
- вихідної кореспонденції – 235. 

Проведено роботу щодо виконання Закону Украйни «Про доступ                         до публічної інформації» шляхом розміщення на офіційному веб-сайті Кам’янської міської ради інформації що була створена управлінням в процесі виконання повноважень та яка знаходиться у володінні або розпорядником якої              є управління.

Опрацьовано контрольних службових документів –  13. 

Опрацьовано звернень громадян – 3.
Робота з персоналом:
- видано 54 наказів по управлінню; 
- підготовлено 3 проекти розпоряджень міського голови з кадрових питань;
- проведено роботу щодо уточнення документів в особових справах посадових осіб управління;
- проведено роботу щодо декларування доходів посадових осіб за 2019 рік;

- проведено роботу щодо уточнення посадових інструкцій працівників управління;
- підготовлено щомісячну та квартальну звітність. 
Здійснено роботу з питань роботи з персоналом у підпорядкованих закладах управління: ДЮСШ №№1,2,3,4, ДЮФШ «Надія», «Інваспорт», «Спорт для всіх».
2. Методична робота.

З метою розвитку громадської активності молоді та її залучення до реалізації державної молодіжної політики, сприяння розвитку професійних навичок молоді в питаннях участі у процесах місцевого самоврядування                      в місті працює Молодіжна рада. Управління молоді та спорту визначено координатором діяльності Молодіжної ради.

Управлінням постійно здійснюється робота щодо надання ввіреним закладам спортивного профілю, Молодіжній раді (консультативно-дорадчий орган при виконавчому комітеті міської ради), молодіжним та спортивним громадським організаціям міста методичних рекомендацій, матеріалів з питання реалізації молодіжної політики та розвитку фізичної культури та спорту в місті Кам’янське  за напрямом діяльності управління тощо.  
Проведено роботу щодо інформаційного наповнювання сторінок та груп управління, Молодіжної ради у соціальних мережах щодо здорового способу життя, активного відпочинку, заходів спортивного, конкурсно-розважального та національно-патріотичного напряму тощо.
3. Організаційна робота.
На виконання міських програм «Молодь Кам’янського                                    на 2012–2021 роки» зі змінами та «Цільова  соціальна комплексна програма розвитку фізичної культури і спорту в місті Кам’янське на 2017–2021 роки» управлінням молоді та спорту міської ради протягом ІІ кварталу 2020 року організовано та проведено роботу у напрямку реалізації в місті державної молодіжної політики та розвитку фізичної культури та спорту з дотриманням вимог карантину (запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби                COVID-19». 
Управлінням здійснюється виплата міських стипендій обдарованій молоді та спортсменам міста. Так, протягом звітного періоду забезпечено:
- виплату стипендії міського голови 36 обдарованим учням та студентам вищих та професійно-технічних навчальних закладів міста. Середньомісячний розмір стипендії міського голови становить 1790 грн.;

- виплату міської стипендії 45 провідним та обдарованим спортсменам міста, розмір якої складає 1921 грн. 
З метою забезпечення активної участі молоді у формуванні та реалізації державної молодіжної політики в місті організовано та проведено:
- челендж в соціальних мережах «Я відповідальний громадянин». Головною метою заходу було - показати усім, що мешканці Кам'янського є соціально відповідальними,  дотримуються рекомендацій МОЗ, мають позитивне та креативне відношення до складної життєвої ситуації;

- марафон-челендж «ДИТЯЧІ СПОГАДИ». В рамках заходу молодь ділилася приємними спогадами про дитинство та улюблену дитячу іграшку;

- челендж «Моя улюблена страва» - усі бажаючі мали змогу поділитися рецептом приготування улюбленої страви у соціальний мережах;

- онлайн-зарядки з Молодіжною радою у прямому ефірі у мережі Інстаграм;

- челендж «#dontrushchallendg». В рамках заходу було створено тематичний відеоролик про Молодіжну раду;

- відео привітання до Дня пам’яті та примирення, в тому числі здійснено покладання квітів на військовому кладовищі; 

- молодіжний квест «Територія Smart yang». Квест проведено на території центральної частини міста, у якому прийняло участь до 50 представників молоді міста. Завдання команди отримували за допомогою смартфонів-онлайн; 

- соціальна акція «Посади квітку». У рамках акції Молодіжна рада створила квіткову клумбу у навчально-реабілітаційному центрі «Мрія»;
- «Літні молодіжні ігри».
З нагоди відзначення в місті Дня молоді 26 червня організовано та проведено урочистий захід «Молодь – це МИ»». В рамках якого  відбулося вручення міських нагород 30 кращим представникам молоді міста, а також вручення молодіжної премії «Молодіжний лідер Кам’янського» у 6 номінаціях: «Творчі досягнення», «Спортивні досягнення», «Виробничі досягнення», «Наукові досягнення», «Особиста мужність», «Внесок у забезпечення розвитку молодіжного руху в місті». 
З метою надання соціальної підтримки, сприяння тимчасовому працевлаштуванню учнівської та студентської молоді міста під час літніх канікул та у вільний від навчання час, ураховуючи те, що оплачувані громадські роботи є дієвим засобом вирішення проблеми тимчасового працевлаштування учнів та студентів, а також, можливістю поліпшення їх матеріальне становища, на виконання рішення міської ради від 27.05.2020 №226 «Про внесення змін до рішення виконавчого комітету міської ради від 23.08.2017 №253» управлінням молоді та спору протягом травня-червня проведено організаційну роботу щодо формування списку учнівської  та студентської молоді міста, які приймуть участь у громадських оплачуваних роботах влітку 2020 року. Так, згідно з наказом управління у громадських оплачуваних роботах візьмуть участь 9 представників учнівської та студентської молоді міста. Роботи проводитимуться у центральному та лівобережному парках міста в період з 1 по 31 липня 2020 року.                                   За результатами робіт молодь отримає основну заробітну плату із розрахунку мінімальної заробітної плати, встановленої законодавством.  
З метою посилення роботи щодо формування у молоді ціннісних орієнтирів національно-культурного спрямування розроблено 4 макети соціальної реклами на тему: «У молоді зажди є цінні ідеї, які потрібно втілювати у життя!», «Активна молодь – запорука успішного міста».
Основною формою функціонування та вияву спорту є спортивні змагання,                     а фізичне виховання є головним напрямом впровадження фізичної культури                          і становить органічну частину загального виховання, покликану забезпечувати розвиток фізичних, морально-вольових, розумових здібностей та професійно-прикладних навичок людини. В місті Кам’янське культивується 43 види спорту, але протягом звітного періоду у зв’язку з дотриманням карантинних вимог у місті майже не проводилися спортивні та спортивно-масові змагання.  Але завдяки сучасним технологіям навчально-тренувальний процес проводився дистанційно на платформах Skype, Zoom, Telegram, Viber. Тренери-викладачі спортивних шкіл розробили комплекси вправ, які учні виконували або у режимі онлайн, або надсилали свої відеозаписи. 

Крім того, учні спортивних шкіл отримали змогу більше ознайомитися з теоретичною частиною. Так, наприклад, у КЗ «Дитячо-юнацька спортивна школа №1» КМР було проведено онлайн-чемпіонат зі знання історії сучасного олімпійського руху, у КЗ «Дитячо-юнацька футбольна школа «Надія» КМР – змагання «Юний знавець футболу» та ін.

Спортивні змагання також проводилися у режимі онлайн. Зокрема, турніри з шашок та шахів, чемпіонати з тхеквондо ВТФ (пумсе), першість з загальної фізичної підготовки з художньої гімнастики  та інші.

Крім того, у Кам’янському проводилося чимало спортивних челленджів та конкурсів. Наприклад, онлайн-челлендж на баланс та фізичну підготовку, конкурс на кращий малюнок «Вір та перемагай! COVIDSTOP», конкурс тематичних відеороликів «Чому я обираю спорт», відео-челендж з декламування улюбленого уривку вірша Тараса Шевченка під час виконання фізичної вправи – присідання, віджимання, бою з тінню та багато іншого. Управління молоді та спорту було проведено онлайн-конкурс «Вражаючий спорт».
З послабленням карантинних заходів у Кам’янському відбувся Відкритий Чемпіонат Дніпропетровської області з картингу 2020 та 1 –й етап чемпіонату України Rotax MAX 2020. За результатами  чемпіонату області на рахунку спортсменів міста 1 золота, 1 срібна та 2 бронзові медалі, а за результатами 1-го етапу чемпіонату України – 3 золоті, 4 срібні та 2 бронзові медалі.

23 червня відбувся спортивно-масовий захід «Олімпійський день», присвячений Міжнародному Олімпійському дню.
Також до Дня Конституції України 25 червня було проведено Чемпіонат ДЮСШ №1 з веслування академічного та «ІІ Кубок міста з футболу до Дня Конституції України» серед команд поліції, ГСЧС та муніципальної гвардії.

До Дня молоді України було проведено Відкритий Чемпіонат з велосипедного спорту в індивідуальній гонці (20.06.2020), Чемпіонат міста з гімнастики спортивної (23.06.2020), Літні молодіжні ігри (24.06.2020).
Усі заходи відбулися із суворим дотриманням вимог постанови Кабінету Міністрів України від 11.03.2020 №211 «Про запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19 спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2».

Протягом звітного періоду проведено роботу щодо присвоєння спортсменам міста спортивних розрядів з видів спорту: ІІ розряд – 37 особам, ІІІ розряд –          9 особам.

Підготовку спортивного резерву неможливо уявити без спортивних шкіл, мережу яких в місті збережено. На сьогодні в 7 ДЮСШ міста в спортивних секціях з видів спорту займається 3 481 спортсмен. Фінансування дитячо-юнацьких спортивних шкіл та дитячо-юнацької футбольної школи «Надія» здійснюється за рахунок коштів міського бюджету. Забезпечення спортивних шкіл спортивними спорудами та інвентарем відповідає профільним відділенням з видів спорту. Покращення матеріально-технічної бази ДЮСШ здійснюється за рахунок  міського бюджету та спонсорських коштів.  5 дитячо-юнацьких спортивних шкіл підпорядковано управлінню молоді та спорту міської ради, безоплатно користуються спортивною базою навчально-виховних закладів міста та не здійснюють оплату за комунальні послуги. 

З метою створення провідним та обдарованим спортсменам міста належних умов для підготовки до змагань, за рахунок коштів міського бюджету виплачується стипендія обдарованим спортсменам, які мають високі досягнення на змаганнях всеукраїнського та міжнародного рівня олімпійських та не олімпійських видів спорту. У 2020 році кількість спортсменів-стипендіатів становить 45 осіб та забезпечено щомісячну виплату стипендії у розмірі прожиткового мінімуму, встановленого чинним законодавством для працездатних осіб, яка на сьогодні складає 1921 грн.
Крім того, у червні вперше відбулося засідання комісії з відбору спортивних федерацій з олімпійських видів спорту, яким надається фінансова підтримка у рамках Програми підтримки громадських організацій філкультурно-спортивного спрямування міста Кам’янське. З 21 федерації з олімпійських видів спорту, які функціонують у місті, про фінансову підтримку перед управлінням молоді та спорту клопотали 9. Усі 9 клопотань були підтримані членами комісії.
З метою посилення соціального захисту спортсменів, тренерів, учасників спортивних змагань, подальшого розвитку спорту вищих досягнень збільшено норми витрат на харчування учасників спортивних змагань та навчально-тренувальних зборів.  Норми витрат на харчування учасникам спортивних змагань міського рівня - 40,0 грн. на добу, а обласного рівня - 60,0 грн. на добу.

У ІІ кварталі поточного року висвітлено інформацію про діяльність управління молоді та спорту міської ради на телеканалі «Відкритий» (кабельна мережа) щодо розвитку фізичної культури та спорту в місті Кам’янському. Надано інтерв’ю на міській радіостанції «Топ-радіо» на теми: «Спортивне життя міста Кам’янського» та «Підтримка молодіжного руху в місті Кам’янське». Також, сюжети про проведені заходи управлінням постійно висвітлюються на ТРК «МІС» та у газеті «Любимій город ДЗ».
Начальник управління 
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