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Міському голові
Андрію БІЛОУСОВУ 
ЗВІТ

про роботу управління молоді та спорту міської ради  

протягом ІІІ кварталу 2020 року

1. Аналітична робота.

Управлінню молоді та спорту міської ради підпорядковуються комунальний   заклад «Дитячо-юнацька  спортивна  школа №1» Кам’янської міської ради,  комунальний заклад «Дитячо-юнацька спортивна школа №2» Кам’янської міської ради, комунальний заклад «Дитячо-юнацька спортивна школа №3» Кам’янської міської ради, комунальний заклад «Дитячо-юнацька спортивна школа №4» Кам’янської міської ради, комунальний заклад «Дитячо-юнацька футбольна школа «Надія» Кам’янської міської ради, комунальний заклад «Міський центр фізичного здоров’я населення «Спорт для всіх» Кам’янської міської ради, комунальний заклад «Міський центр фізичної культури і спорту інвалідів «Інваспорт» Кам’янської міської ради. Управління здійснює координацію роботи позашкільного навчального закладу «Комплексна дитячо-юнацька спортивна школа «Металург» та позашкільного навчального закладу «Комплексна дитячо-юнацька спортивна школа «Промінь».

З метою організації виконання завдань, покладених на управління                                  у напрямку реалізації державної політики у молодіжній сфері управлінням молоді та спорту здійснюється співпраця із закладами вищої та професійно-технічної освіти міста. 
Так, згідно банку даних, кількість здобувачів вищої освіти міста становить 6575 осіб. Це студенти 10 закладів, а саме: державного технічного університету, технологічного, економічного, металургійного,  медичного, музичного коледжах, коледжу інженерії та педагогіки, коледжу фізичного виховання, енергетичного                   та комерційного технікумів. В 4 закладах професійно-технічної освіти міста: вищому професійному училищі, професійному ліцеї, центрі підготовки                           та перепідготовки робітничих кадрів, центрі підготовки та перепідготовки робітничих кадрів будівництва та автотранспорту професійну освіту здобувають 1860 осіб.
Загальна кількість пільгових категорій – здобувачів вищої та професійно-технічної освіти міста складає 971 особа, з них: 
	- 405
	- молодь з числа сиріт та позбавлених батьківського піклування;

	- 62
	- молодь, яка виконувала громадський обов’язок в зоні АТО;

	- 132/3
	- батьки яких служили в зоні АТО/батьки, яких загинули в зоні АТО 

	- 82
	- молодь з числа інвалідів;

	- 8   
	- молодь, яка має статус чорнобильців;

	- 53
	- молодь з числа переселенців;

	- 21
	- матері-одиначки;

	- 149
	- мають дітей

	- 4
	- студентські сім’ї 



Для організації роботи управлінням молоді та спорту міської ради протягом звітного періоду підготовлено проекти розпоряджень міського голови: 

- «Про відзначення Дня фізичної культури та спорту України»;


- «Про проведення в місті чемпіонату Дніпропетровської області з велоспорту (шосе)»;

- «Про проведення в місті спортивно-масового заходу «Забіг пам’яті»;

- «Про міський семінар (форум) «Кам’янське: ініціюй, доводь, дій».

З метою організації діяльності управлінням здійснюється робота у напрямку ведення загального діловодства, кадрової роботи, доступу до публічної інформації, забезпечення фінансово-господарської діяльності, опрацювання контрольних службових документів, звернень громадян, інформаційних запитів.
Так, протягом ІІІ кварталу 2020 року проведено наступне:

Ведення загального діловодства: 
- вхідної кореспонденції –  283
- вихідної кореспонденції – 339 
Опрацьовано:

- контрольних службових документів – 28
- звернень громадян – 9
- інформаційних запитів – 2 
Проведено роботу щодо виконання Закону Украйни «Про доступ  до публічної інформації» шляхом розміщення на офіційному веб-сайті Кам’янської міської ради інформації, яка була створена управлінням в процесі виконання повноважень та знаходиться у володінні або розпорядником якої є управління.
Систематично проводиться робота щодо оприлюднення інформації про всі закупівлі, здійснені управлінням молоді та спорту на суму до 50 тис.грн.                          у форматі реєстру та активні посилання щодо виконаних робіт. 
Протягом звітного періоду у напрямку роботи з персоналом:
- видано 62 накази по управлінню; 
- проведено роботу щодо уточнення посадових інструкцій працівників управління;
- підготовлено щомісячну та квартальну звітність. 
Здійснено роботу з питань роботи з персоналом у підпорядкованих закладах управління: ДЮСШ №№1,2,3,4, ДЮФШ «Надія», «Інваспорт», «Спорт для всіх».
2. Методична робота.

Управлінням постійно здійснюється робота щодо надання ввіреним закладам спортивного профілю, Молодіжній раді (консультативно-дорадчий орган при виконавчому комітеті міської ради), молодіжним та спортивним громадським організаціям міста методичних рекомендацій, матеріалів з питання реалізації молодіжної політики та розвитку фізичної культури та спорту в місті Кам’янське за напрямом діяльності управління тощо.  
Постійно здійснюється робота щодо інформаційного наповнювання сторінок та груп управління у соціальних мережах щодо здорового способу життя, активного відпочинку, заходів спортивного, конкурсно-розважального та національно-патріотичного напряму тощо.
3. Організаційна робота.
На виконання міських програм «Молодь Кам’янського                                    на 2012–2021 роки» зі змінами та «Цільова  соціальна комплексна програма розвитку фізичної культури і спорту в місті Кам’янське на 2017–2021 роки» управлінням молоді та спорту міської ради протягом ІІІ кварталу 2020 року організовано та проведено роботу у напрямку реалізації в місті державної молодіжної політики та розвитку фізичної культури та спорту з урахуванням вимог карантину, пов’язаних із запобіганням поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19 на території міста
Управлінням здійснюється виплата міських стипендій обдарованій молоді та спортсменам міста. Так, протягом звітного періоду забезпечено:
- виплату стипендії міського голови 16 обдарованим учням та студентам вищих та професійно-технічних навчальних закладів міста. Середньомісячний розмір стипендії міського голови становить 1680 грн.;

- виплату міської стипендії 45 провідним та обдарованим спортсменам міста, розмір якої складає 1921 грн. 
З метою реалізації державної молодіжної політики в місті та організації змістовного дозвілля й відпочинку молоді, з урахуванням вимог карантину, пов’язаного із запобіганням поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19 на території міста, управлінням молоді та спорту організовано: 

- проведення тренінгу з копірайтингу на базі центральної бібліотеки, в якому прийняло участь 11 представників Молодіжної ради міста;

- проведення урочистого заходу із врученням міським головою               Білоусовим А.Л. ID-паспортів 16 представникам молоді міста в День Державного Прапора України;

- проведення спортивно-масового заходу «Молодіжно-спортивна руханка «Sport life 2020» (прийняло участь понад 200 осіб з числа мешканців міста);
- проведення тематичного квесту «Знай історію - твори щасливе майбутнє» (прийняло участь 45 молодих осіб (9 команд);

- проведення відео-флешмобу до Дня вшанування пам’яті загиблих                  воїнів АТО;

- участь членів Молодіжної ради та студентів в урочистому заході вшанування пам’яті загиблих захисників України біля пам’ятника загиблим учасникам АТО (залучено понад 30 осіб);

- відвідування членів Молодіжної ради виставки «Кам’янське. Блокпост пам’яті» в музеї історії міста (залучено 17 осіб);

- участь представників Молодіжної ради у дводенному форумі активної молоді Дніпропетровщини (м.Дніпро);
- участь представників молоді міста у триденному тренінговому курсі «Всеукраїнська школа молодіжних рад»;
- участь студентської молоді у презентаційному заході «Я – рятувальник!» (15 осіб з числа молоді).
З метою налагодження управлінської співпраці осередків по роботі                          у напрямку молодіжної, національно-, військово-патріотичного виховання молоді Дніпропетровщини управлінням молоді та спору взято участь у дводенній відео-конференції на тему: «Молодь вчора, сьогодні, завтра». 

Представники управління та Молодіжної ради взято участь у обласному Форумі активної молоді Дніпропетровщини, де було ухвалено положення про створення консультативно-дорадчого органу «Молодіжна рада при Дніпропетровській обласній державній адміністрації», до складу якої увішли                  3 представника молоді Кам’янського. 

З метою сприяння тимчасовому працевлаштуванню учнівської                       та студентської молоді міста під час літніх канікул та у вільний від навчання час, ураховуючи те, що оплачувані громадські роботи є дієвим засобом вирішення проблеми тимчасового працевлаштування учнів та студентів, можливістю поліпшення їх матеріального становища, на виконання рішення міської ради від 27.05.2020 №226 «Про внесення змін до рішення виконавчого комітету міської ради від 23.08.2017 №253» управлінням молоді та спору організовано проведення громадських оплачуваних робіт у лівобережному та центральному парках міста у липні поточного року. Так, згідно з наказом управління у громадських оплачуваних роботах прийняли участь 9 представників учнівської та студентської молоді міста, з них, 3 – молодь пільгової категорії. Протягом місяця хлопці та дівчата прибирали територію парків від сміття, очищали газони, квітники від випадкового сміття, здійснювали нагляд за саджанцями, деревами, стригли живопліт та фарбували паркові лавки. За результатами виконаних робіт молодь отримала заробітну плату у розмірі 4723,00 грн.  


Для популяризації та розвитку фізичної культури місто має розвинену мережу у складі: 6 дитячо-юнацьких спортивних шкіл, 1 дитячо-юнацької футбольної школи «Надія», коледжу фізичного виховання, спортивних клубів («Прометей», «Дніпровець»), стадіонів («Перемога», «Металург», «Буревісник»), 1 веслувально-спортивної та 1 водноспортивної баз, міського центру фізичного здоров’я населення «Спорт для всіх», міського центру фізичної культури і спорту «Інваспорт», плавальних басейнів, приміщень для фізкультурно-оздоровчих занять, площинних спортивних споруд (майданчики з тренажерним обладнанням, тенісні корти, футбольні поля та інші майданчики) тощо.

Основною формою функціонування та вияву спорту є спортивні змагання,                     а фізичне виховання є головним напрямом впровадження фізичної культури                          і становить органічну частину загального виховання, покликану забезпечувати розвиток фізичних, морально-вольових, розумових здібностей та професійно-прикладних навичок людини. Протягом звітного періоду 2020 року проведено ряд спортивно-масових заходів та змагань:

- спортивне свято пляжних видів спорту «Енергія молодості» до Дня працівників металургійної та гірничодобувної промисловості;

- турнір «Кубок міського голови» з тенісу;

- спортивно-масовий захід «Фітнес уікенд»;

- урочистий захід «Кам’янське спортивне» з нагоди відзначення Дня фізичної культури та спорту України»;

- спортивно-масовий захід «Парад чемпіонів» з нагоди відзначення Дня фізичної культури та спорту України»;
- Кубок пам’яті М.П. Аношкіна з тенісу
- чемпіонат міста з футболу серед дітей;

- урочисту регату з  нагоди заснування в Кам’янському товариства з веслування;

- молодіжно-спортивну руханку «Sport Life 2020»;
- Чемпіонату Дніпропетровської області з велоспорту (шосе);

- танцювально-розважальний захід «Кам’янське на стилі». 

Також, управлінням організовано участь спортсменів участь у Всеукраїнському Ультрапробігу Єдності «Сталевий гарт 2020» присвяченого Дню Незалежності України.
Усі заходи відбулися із суворим дотриманням вимог постанови Кабінету Міністрів України про запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19 спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.

Протягом звітного періоду проведено роботу щодо присвоєння спортсменам міста спортивних розрядів з видів спорту: ІІ розряд – 17 особам, ІІІ розряд –          12 особам.

Підготовку спортивного резерву неможливо уявити без спортивних шкіл, мережу яких в місті збережено. На сьогодні в 7 ДЮСШ міста в спортивних секціях з видів спорту займається 3 318 спортсменів. Фінансування дитячо-юнацьких спортивних шкіл та дитячо-юнацької футбольної школи «Надія» здійснюється за рахунок коштів міського бюджету. Забезпечення спортивних шкіл спортивними спорудами та інвентарем відповідає профільним відділенням з видів спорту. Покращення матеріально-технічної бази ДЮСШ здійснюється за рахунок  міського бюджету та спонсорських коштів.  5 дитячо-юнацьких спортивних шкіл підпорядковано управлінню молоді та спорту міської ради, безоплатно користуються спортивною базою навчально-виховних закладів міста та не здійснюють оплату за комунальні послуги. 

З метою створення провідним та обдарованим спортсменам міста належних умов для підготовки до змагань, за рахунок коштів міського бюджету виплачується стипендія обдарованим спортсменам, які мають високі досягнення на змаганнях всеукраїнського та міжнародного рівня олімпійських та не олімпійських видів спорту. У 2020 році кількість спортсменів-стипендіатів становить 45 осіб та забезпечено щомісячну виплату стипендії у розмірі прожиткового мінімуму, встановленого чинним законодавством для працездатних осіб, яка на сьогодні складає 1921 грн.

Крім того, у червні вперше відбулося засідання комісії з відбору спортивних федерацій з олімпійських видів спорту, яким надається фінансова підтримка у рамках Програми підтримки громадських організацій філкультурно-спортивного спрямування міста Кам’янське. З 21 федерації з олімпійських видів спорту, які функціонують у місті, про фінансову підтримку перед управлінням молоді та спорту клопотали 9. Усі 9 клопотань були підтримані членами комісії.
У ІІІ кварталі поточного року висвітлено інформацію про діяльність управління молоді та спорту міської ради на телеканалі «Відкритий» (кабельна мережа), ТРК «МІС», у газеті «Любимый город ДЗ» та інших виданнях.

Начальник управління 
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