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Звіт
про роботу управління молоді та спорту міської ради  

у 2020 році
1. Аналітична робота

Управлінню молоді та спорту міської ради підпорядковуються комунальний   заклад «Дитячо-юнацька  спортивна  школа №1» Кам’янської міської ради,  комунальний заклад «Дитячо-юнацька спортивна школа №2» Кам’янської міської ради, комунальний заклад «Дитячо-юнацька спортивна школа №3» Кам’янської міської ради, комунальний заклад «Дитячо-юнацька спортивна школа №4» Кам’янської міської ради, комунальний заклад «Дитячо-юнацька футбольна школа «Надія» Кам’янської міської ради, комунальний заклад «Міський центр фізичного здоров’я населення «Спорт для всіх» Кам’янської міської ради, комунальний заклад «Міський центр фізичної культури і спорту інвалідів «Інваспорт» Кам’янської міської ради. Управління здійснює координацію роботи позашкільного навчального закладу «Комплексна дитячо-юнацька спортивна школа «Металург» та позашкільного навчального закладу «Комплексна дитячо-юнацька спортивна школа «Промінь».


З метою організації виконання завдань, покладених на управління                                  у напрямку реалізації державної політики у молодіжній сфері управлінням молоді та спорту здійснюється співпраця із закладами вищої та професійно-технічної освіти міста, а саме: державним технічним університетом, фаховими коледжами: технологічним, технолого-економічним, металургійним, інженерії та педагогіки, технології та підприємництва, медичним та музичним; коледжем фізичного виховання, енергетичним технікумом, вищим професійним училищем, професійним ліцеєм, центром підготовки та перепідготовки робітничих кадрів, центром підготовки та перепідготовки робітничих кадрів будівництва та автотранспорту.


Для організації роботи управлінням молоді та спорту міської ради підготовлено проєкти розпорядчих актів:

- проєкти рішень Кам’янської міської ради:

·  «Про затвердження Програми підтримки громадських організацій фізкультурно-спортивного спрямування міста Кам’янське на 2020-2024 роки»;

· «Про внесення змін до рішення міської ради від 16.12.2016 №600-12/VII     «Про затвердження Цільової соціальної комплексної програми розвитку фізичної культури і спорту в місті Кам’янське на 2017-2021 роки» (зі змінами)»;
· «Про передачу штатної чисельності дитячо-юнацьких спортивних шкіл». 

- проєкти рішень виконавчого комітету міської ради:

· «Про внесення змін до рішення виконавчого комітету міської ради «Про організацію та проведення спортивно-масового заходу «Школа плавання»;

· «Про затвердження положення про міську премію «Молодіжний лідер м.Кам’янського»;
· «Про внесення змін до рішення виконавчого комітету міської ради                      від 23.08.2017 №253» (громадські оплачувані роботи для учнівської                              та студентської молоді міста);
· «Про організацію проведення святкових концертних програм до Дня молоді та Дня міста Кам’янське у 2020 році»;
· «Про внесення змін до рішення виконавчого комітету міської ради від 22.02.2017 №32» (стипендія провідним спортсменам).
- проєкти розпоряджень міського голови: 
· «Про організацію та проведення конкурсної шоу-програми «Mic Beauty Kamianske – 2020»;
· «Про визнання таким, що втратило чинність, розпорядження міського голови від 17.09.2014 №174-р «Про утворення комісії з контролю за станом спортивних споруд та інших спеціально відведених місць для проведення масових спортивних та культурно-видовищних заходів у місті Дніпродзержинськ»                          (зі змінами»);
· «Про організацію та проведення культурно-розважального заходу «Молодь – це Ми!» з нагоди відзначення Дня молоді в м.Кам’янське у 2020 році»;

· «Про відзначення Дня фізичної культури та спорту України»;
· «Про проведення в місті чемпіонату Дніпропетровської області з велоспорту (шосе)»;
· «Про проведення в місті спортивно-масового заходу «Забіг пам’яті»;
· «Про організацію та проведення міського молодіжного семінару (форуму) «Кам’янське: ініціюй, доводь, дій»;
· «Про організацію та проведення урочистого заходу «Happy student life»                 з нагоди відзначення Дня студента» в м.Кам’янське у 2020 році»;
· «Про організацію та проведення молодіжного освітнього семінару-тренінгу «Від мрій – до дій!».
З метою організації діяльності управлінням здійснюється робота у напрямку ведення загального діловодства, кадрової роботи, доступу до публічної інформації, забезпечення фінансово-господарської діяльності, опрацювання контрольних службових документів, звернень громадян, інформаційних запитів та інше.
Так, протягом 2020 року проведено наступне:

Ведення загального діловодства: 
- вхідної кореспонденції –  1165.
- вихідної кореспонденції – 1184. 
Опрацьовано звернень громадян – 38.


Проведено роботу щодо виконання Закону Украйни «Про доступ                         до публічної інформації» шляхом розміщення на офіційному веб-сайті Кам’янської міської ради інформації, що була створена управлінням в процесі виконання повноважень та яка знаходиться у володінні або розпорядником якої є управління.

Робота з персоналом:
- видано 230 наказів по управлінню; 
- підготовлено 13 проєктів розпоряджень міського голови з кадрових питань;
- підготовлено щомісячну та квартальну звітності;
- проведено роботу щодо  уточнення документів в особових справах працівників управління та директорів ДЮСШ, оформлення трудових книжок працівників управління та директорів ДЮСШ, декларування доходів посадових осіб за 2019 рік, уточнення посадових інструкцій працівників управління,  формування графіку відпусток працівників на 2021 рік, формування кадрового резерву управління на 2021 рік тощо.
Здійснено роботу з питань роботи з персоналом у підпорядкованих закладах управління: ДЮСШ №№1,2,3,4, ДЮФШ «Надія», «Інваспорт», «Спорт для всіх».
2. Методична робота

Управлінням постійно здійснюється робота щодо надання ввіреним закладам спортивного профілю, Молодіжній раді (консультативно-дорадчий орган при виконавчому комітеті міської ради), молодіжним та спортивним громадським організаціям міста методичних рекомендацій, матеріалів з питання реалізації молодіжної політики та розвитку фізичної культури та спорту в місті Кам’янське за напрямом діяльності управління.  
Постійно здійснюється робота щодо інформаційного наповнювання сторінок та груп управління на офіційних сайтах та соціальних мережах щодо здорового способу життя, активного відпочинку, заходів спортивного, конкурсно-розважального та національно-патріотичного напряму тощо.

3. Організаційна робота

На виконання міських програм «Молодь Кам’янського                                    на 2012–2021 роки» зі змінами та «Цільова  соціальна комплексна програма розвитку фізичної культури і спорту в місті Кам’янське на 2017–2021 роки»                   зі змінами управлінням молоді та спорту міської ради протягом 2020 року організовано та проведено роботу у напрямку реалізації в місті державної молодіжної політики та розвитку фізичної культури та спорту з урахуванням вимог карантину, пов’язаних із запобіганням поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19 на території міста.
Управлінням здійснюється виплата міських стипендій обдарованій молоді та спортсменам міста. Так, протягом звітного періоду забезпечено:

- виплату стипендії міського голови 34 обдарованим учням та студентам вищих та професійно-технічних навчальних закладів міста. Середньомісячний розмір стипендії міського голови становить 1680 грн.;

- виплату міської стипендії 45 провідним та обдарованим спортсменам міста, розмір якої складає 2102 грн.;

- виплату молодіжної премії «Молодіжний лідер Кам’янського»                              у 6 номінаціях: «Творчі досягнення», «Спортивні досягнення», «Виробничі досягнення», «Наукові досягнення», «Особиста мужність», «Внесок у забезпечення розвитку молодіжного руху в місті», розмір однієї премії становить 5833 грн.
 З метою реалізації державної молодіжної політики в місті та організації змістовного дозвілля й відпочинку молоді, з урахуванням вимог карантину, пов’язаного із запобіганням поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19 на території міста, управлінням молоді та спорту організовано та проведено: 
- міську акцію «Обіймемося, бо ми одна родина» в рамках відзначення Міжнародного дня обіймів;

- відео-флешмоб до Дня Соборності України;

- літературний марафон за участю молодих письменників Кам’янського                     з нагоди відзначення Дня Святого Валентина;

- загальноміський інтернет-челендж «Я спілкуюсь українською» з нагоди відзначення Дня рідної мови;

- тренінг з командоутворення за участю міжнародної консалтингової компанії «Smart Transformation»;

- ІІІ міський фестиваль-конкурс «Вінок України» за участю студентської та учнівської молоді вищих та професійно-технічних навчальних закладів міста;

- майстер-клас «Будь красива» в рамках відзначення Міжнародного жіночого дня;

- міський конкурс краси «Mic Beauty Kamianske – 2020»;

- тренінг з копірайтингу на базі центральної бібліотеки;

- урочистий захід із врученням міським головою Білоусовим А.Л. ID-паспортів 16 представникам молоді міста в День Державного Прапора України;

- челендж в соціальних мережах «Я відповідальний громадянин»;
- марафон-челендж «ДИТЯЧІ СПОГАДИ»;

- челендж «Моя улюблена страва»;

- онлайн-зарядки з Молодіжною радою у прямому ефірі у мережі Інстаграм;

- челендж «#dontrushchallendg»;

- відео привітання до Дня пам’яті та примирення; 
- урочистий захід «Молодь – це МИ» до Дня молоді;
- молодіжний квест «Територія Smart yang»; 

- соціальну акцію «Посади квітку»;
- «Літні спортивні молодіжні ігри»;
- тематичний квест «Знай історію - твори щасливе майбутнє»;

- відео-флешмоб до Дня вшанування пам’яті загиблих воїнів АТО;

- урочистий захід «Happy student life» з нагоди відзначення Дня студента;

- міський молодіжний форум «Кам’янське: Ініціюй.Доводь.Дій.»;

- молодіжний проєкт з неформальної освіти «100 хвилин для молоді»;

- молодіжний освітній семінар-тренінг «Від мрій – до дій!»;

- інстаграм-акцію «Помаранчева пам’ять» до Дня Гідності та Свободи України;

- інстаграм-акцію до Дня пам’яті жертв Голодомору;

- соціологічне опитування на тему «Пишаємось, що ми – українці!»;

- онлайн тестування з української мови до Дня української мови                               та писемності;

- соціологічне опитування на тему «Індекс щастя молодих кам’янчан»;

- онлайн-тестування до Всесвітнього дня боротьби зі СНІДом. 
Проведено організаційну роботу щодо участі міста у національному конкурсі «Молодіжна столиця України».

Протягом звітного періоду забезпечено участь молоді міста:


- у відвідуванні членів Молодіжної ради виставки «Кам’янське. Блокпост пам’яті» в музеї історії міста;
- у дводенному форумі активної молоді Дніпропетровщини (м.Дніпро);

- у триденному тренінговому курсі «Всеукраїнська школа молодіжних рад»;
- у презентаційному заході «Я – рятувальник!»;
- у форумі з написання проектів партиципаторного бюджетування (бюджет участі) у місті Кам’янське. Як результат Молодіжною радою міста було підготовлено проект  «Молодіжний простір «Молодь ДІЄ» та подано до участі у конкурсному відборі проектів у 2020 році;

- у проекті «Орден проектного менеджменту»;

- у перегляді документального фільму «Соборність. Як це було…»;

- в урочистій церемонії відкриття арт-об’єкту «закохана пара» в рамках відзначення Дня Святого Валентина;

- у відвідуванні виставок з фондів музею «Болюча пам’ять афганської війни» та «Донбас»: переPROчитання образу».
Організовано участь представників молоді міста у мітингу та церемонії покладання квітів з нагоди відзначення 31-ї річниці виведення військ колишнього СРСР з території Республіки Афганістан, до Дня вшанування Героїв Небесної Сотні, з нагоди відзначення річниці з Дня народження Великого Кобзаря, до Дня захисника України, до Дня пам’яті та примирення, Дня Гідності та Свободи України, з нагоди вшанування пам’яті жертв голодомору 1932-1933 років та вшанування пам’яті загиблих захисників України біля пам’ятника загиблим учасникам АТО.
З метою профілактики негативних явищ у молодіжному середовищі управлінням організовано та проведено інформаційно-профілактичну акцію «Вибір за тобою!» в 11 закладах середньої, професійно-технічної та вищої освіти міста, в ході яких охоплено 1430 осіб з числа учнівської та студентської молоді. До акції залучено представників: Центру планування сім’ї та репродукції людини; Кам’янського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги; ВБО «Новий час»; міського центру здоров’я та медицини спорту; сектору ювенальної превенції Кам’янського відділу поліції; Південного, Дніпровського, Заводського районних відділень філії Державної установи «Центр пробації» у Дніпропетровській області.

З метою сприяння тимчасовому працевлаштуванню учнівської                       та студентської молоді міста під час літніх канікул та у вільний від навчання час, ураховуючи те, що оплачувані громадські роботи є дієвим засобом вирішення проблеми тимчасового працевлаштування учнів та студентів, можливістю поліпшення їх матеріального становища, на виконання рішення міської ради                    від 27.05.2020 №226 «Про внесення змін до рішення виконавчого комітету міської ради від 23.08.2017 №253» управлінням молоді та спору організовано проведення громадських оплачуваних робіт у лівобережному та центральному парках міста у липні поточного року. За результатами виконаних робіт молодь отримала заробітну плату у розмірі 4723,00 грн.  
Також, у звітному періоді працівники управління взяли участь у:
- дводенній відео-конференції на тему: «Молодь вчора, сьогодні, завтра»;
- Всеукраїнській онлайн-конференції з питання «Презентація курсу для молодіжних рад»;

- Всеукраїнському вебінарі на тему: «Актуальні питання залучення молоді до процесів прийняття рішень на місцевому рівні в Україні» за участю представників молодіжних організацій Польщі та Болгарії.

Представниками управління та Молодіжної ради взято участь у обласному Форумі активної молоді Дніпропетровщини, де було ухвалено положення про створення консультативно-дорадчого органу «Молодіжна рада при Дніпропетровській обласній державній адміністрації», до складу якої увішли                  3 представника молоді Кам’янського. 

З метою посилення роботи щодо формування у молоді ціннісних орієнтирів національно-культурного спрямування розроблено макети соціальної реклами на тему: «У молоді зажди є цінні ідеї, які потрібно втілювати у життя!», «Активна молодь – запорука успішного міста».

Основною формою функціонування та вияву спорту є спортивні змагання,                     а фізичне виховання є головним напрямом впровадження фізичної культури                          і становить органічну частину загального виховання, покликану забезпечувати розвиток фізичних, морально-вольових, розумових здібностей та професійно-прикладних навичок людини. В місті Кам’янське культивується 43 види спорту, протягом звітного періоду  у місті проведено чимало спортивних змагань та спортивно-масових заходів, найбільш яскраві з них: 
· свято спортивного танцю «Dance Sport Life - 2020» (1500 осіб);
· спортивне свято пляжних видів спорту «Енергія молодості», присвяченого до Дня металурга (190 осіб);
· Чемпіонат міста Кам’янське з футболу серед дітей (100 осіб);
· спортивно-масовий захід «Парад чемпіонів» з нагоди Дня фізичної культури і спорту України (700 осіб);
· урочистий захід «Кам’янське спортивне» з нагоди відзначення Дня фізичної культури і спорту в місті (100 осіб);
· танцювально-розважальний захід «Кам’янське на стилі» (1000 осіб);
· турнір з плавання пом’яті П.В. Єрьоменко (150 осіб);
· спортивно-масовий захід «Забіг пам’яті» (взяли участь 100 осіб);

· футбольне свято в рамках урочистого відкриття багатофункціонального комплексу з ігрових видів спорту (100 осіб);

· громадський проєкт «Фестиваль – змагання з аматорської рибалки «День юшки» (118 осіб);

· відкритий турнір з плавання «Кам’янське-2020» (500 осіб);

· відкритий чемпіонат з тхеквондо ВТ «Золотий даянг» (240 осіб);
· спортивно-масовий захід «Dance winter fairy tale - 2020» (96 осіб).
Усі заходи відбулися із суворим дотриманням вимог щодо запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19 спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.

Протягом звітного періоду проведено роботу щодо присвоєння спортсменам міста спортивних розрядів з видів спорту: ІІ розряд – 113 особам, ІІІ розряд –          30 особам.

Підготовку спортивного резерву неможливо уявити без спортивних шкіл, мережу яких в місті збережено. На сьогодні в 7 ДЮСШ міста в спортивних секціях з видів спорту займається 3 428 спортсменів. Фінансування дитячо-юнацьких спортивних шкіл та дитячо-юнацької футбольної школи «Надія» здійснюється за рахунок коштів міського бюджету. Забезпечення спортивних шкіл спортивними спорудами та інвентарем відповідає профільним відділенням з видів спорту. Покращення матеріально-технічної бази ДЮСШ здійснюється за рахунок  міського бюджету та спонсорських коштів.  
У 2020 році вперше з метою підтримки масового, дитячо-юнацького, резервного спорту, спорту вищих досягнень, забезпечення розвитку олімпійських видів спорту в місті, збереження існуючої мережі об'єктів і закладів фізичної культури і спорту, зміцнення матеріально-технічних засад спрямованих на розвиток та підтримку федерацій міста з олімпійських видів спорту та закладів спортивного спрямування рішенням міської ради було затверджено Програму підтримки громадських організацій фізкультурно-спортивного спрямування міста Кам’янське на 2020-2024 роки. В рамках  Програми передбачено надання фінансової підтримки  спортивним федераціям міста з олімпійських видів спорту для зміцнення матеріально-технічної бази, проведення спортивних змагань  на території міста, підготовку спортсменів міста до участі у змаганнях високого рівня та ін. 
Станом на сьогодні в місті офіційно зареєстровано 21 громадську організацію – федерацію зазначеного спрямування. Про надання фінансової підтримки у 2020 році  клопотали 9 міських федерацій, на загальну суму 905 200,00 грн, усі клопотання були задовільнені комісією. 

Зазначена програма дала можливість у 2020 році значно покращити матеріально-технічну базу спортивної галузі Кам’янського. Зокрема за кошти, передбачені програмою, були придбані даянг для тхеквондістів, брусся для спортивних гімнастів, велосипеди, 3 каное та 4 байдарки, акробатична доріжка та інше. 

У звітному періоді інформацію про діяльність управління молоді та спорту міської ради висвітлено на телеканалі «Відкритий» (кабельна мережа), ТРК «МІС», у газеті «Любимый город ДЗ» у ефірах «Топ-радіо», на сайтах та                            у соціальних мережах.

Начальник управління 
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