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Міському голові
Андрію БІЛОУСОВУ
ЗВІТ
про роботу департаменту економічного розвитку міської ради 
у ІV кварталі 2021 року
1.Аналітична робота
проведено аналіз:
- виконання показників соціально-економічного та культурного розвитку міста;
- освоєння та фінансування капітальних вкладень за рахунок усіх джерел фінансування по об’єктах, які споруджуються на території міста;

- фінансування та виконання проєктів (заходів), які реалізуються               за рахунок бюджетних коштів;

- переліку об’єктів, будівництво та реконструкція яких здійснюється         за рахунок бюджетних коштів;

- фінансового стану промислових підприємств міста, обсягів виробленої та реалізованої продукції;

- показників роботи промислових підприємств до програми соціально-економічного та культурного розвитку міста;

- стану виконання Плану заходів з реалізації Стратегії розвитку туризму та курортів у ІІІ кварталі 2021 року суб’єктами туристичної діяльності міста;

- грантів, премій та конкурсних пропозицій, де передбачена грошова винагорода через донорські програми цільового фінансування;

- результатів, отриманих м.Кам’янське у межах рейтингів прозорості          100 найбільших міст України та підзвітності 50 найбільших міст України                у 2020 році, та можливості їх покращення;

- попередніх результатів міста у рейтингах прозорості та підзвітності        2021 року (здійснено верифікацію);
- результатів щомісячного виконання завдань виконавчими органами міської ради (повнота, правильність, систематичність оновлення тощо) задля підвищення позиції міста в рейтингах прозорості та підзвітності у 2021 році;
- стану реалізації та фінансування проєктів-переможців конкурсів шкільних та громадських проєктів 2020 та 2021 років в межах партиципаторного бюджетування;

- успішності запровадження пілотного проєкту «Бюджет участі. Діти»            у місті Кам`янське та здійснено оцінку можливості застосування такого інструменту громадської ініціативи на постійній основі серед навчальних закладів міста з 2022 року;

- використання коштів загального фонду по функціям, за якими    департамент є розпорядником бюджетних коштів, шляхом складання меморіальних ордерів з первинною обробкою документів;
- документів по кошторисним призначенням та надходженням асигнувань, касовим та фактичним видаткам у розрізі кодів економічної та функціональної класифікації видатків за загальним та спеціальним фондами;

- кредиторської та дебіторської заборгованості, витрат на відрядження працівників департаменту, залишків матеріальних цінностей і запасів;

- щомісячних та щоквартальних показників фінансово-господарської діяльності підприємств міста комунальної форми власності за підсумками               IІІ кварталу 2021 року, вересня, жовтня, листопада місяців 2021 року;

- щомісячних показників надходжень та використання коштів підприємств міста комунальної форми власності за підсумками вересня, жовтня, листопада місяців 2021 року;

- проєктів фінансових планів комунальних некомерційних підприємств Кам’янської міської ради «Міська лікарня швидкої медичної допомоги», «Міський консультативно-діагностичний центр», «Міська лікарня №1», «ЦПМСД №1», «ЦПМСД №3», «Міська лікарня №7», «Міська поліклініка №6»;
- показників фінансово-господарської діяльності за підсумками               IІІ кварталу 2021 року для преміювання керівників комунальних підприємств;

- штатного розкладу Комунальної установи «Притулок для тварин» Кам’янської міської ради;
- розрахунків посадових окладів керівників комунальних підприємств, комунальних некомерційних підприємств та комунальних закладів Кам’янської міської ради;

- розрахунків тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання, послугу з постачання теплової енергії             АТ «Дніпровська ТЕЦ»;

- розрахунків тарифів на теплову енергію, її виробництво та постачання, послугу з постачання теплової енергії КП КМР «Кам’янська теплопостачальна компанія»;

- розрахунків тарифів на теплову енергію, її виробництво та постачання   ТОВ «НОВІ-ІНЖЕНЕРНІ-СИСТЕМИ»;

- розрахунків тарифів на теплову енергію, її виробництво                           та транспортування ТОВ «КАМ’ЯНСЬКА ТЕПЛОГЕНЕРУЮЧА КОМПАНІЯ»;

- розрахунків тарифів на послуги з перевезення пасажирів на міських автобусних маршрутах загального користування ТОВ «ІНТЕРСПЕЦМАРКЕТ», ПП «ЕКСПРЕС-2001», КП КМР «КАТП 042802» та ТОВ «Євромаршрут»;

- розрахунків тарифів на послуги з перевезення пасажирів на міських електричним транспортом (трамвай) КП КМР «Транспорт»;

- розрахунків тарифів на платні послуги архівного управління Кам’янської міської ради;

- податкової заборгованості та заборгованості зі сплати єдиного соціального внеску підприємствами комунальної форми власності;
- програм розвитку підприємств міста комунальної форми власності

- нарахування компенсаційних виплат за пільговий проїзд в громадському транспорті загального користування.

підготовлені інформації: 
- про підсумки роботи промислового комплексу міста;
- про проведення паспортизації промислових підприємств міста;
- про виконання завдань і заходів Програми розвитку туризму                          у Дніпропетровській області за ІІІ квартал 2021 року;

- про хід виконання рішення міської ради від 23.06.2017 №741-17/VІІ        «Про затвердження Програми розвитку туристичної галузі міста Кам’янське на 2017 – 2022 роки»; 

- до рубрикатора паспорту міста;

- щодо пам’ятних, ювілейних дат промислових підприємств міста             та фінансових установ; 

- щодо змін у керівному складі промислових підприємств міста державної форми власності;

- щодо забезпечення житлом внутрішньо переміщених осіб за проєктом «Сприяння розвитку соціальної інфраструктури»;
- на виконання розпорядження голови ОДА від 08.04.2021 №Р-328/0/3-21 «Про організацію виконання рішення обласної ради від 23 грудня 2020 року    №10-3/VІIІ «Про програму соціально-економічного та культурного розвитку Дніпропетровської області на 2021 рік»;

- на виконання телефонограми заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів міської ради, керуючого справами виконавчого комітету міської ради Колісніченко С.С. щодо оновлення паспорту міста;

- на виконання листа департаменту інформаційної діяльності                    та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації від 15.01.2015    №65/0/122-15 щодо виконання Плану заходів до мінімізації дій Російської Федерації з дестабілізації в економіці України та переорієнтації підприємств на випуск продукції до країн ЄС;

- на виконання листа Дніпропетровської ОДА від 02.07.2020      №6736/0/1-20 про виконання Постанови КМУ від 27.05.2020 №534                «Про затвердження Державної програми стимулювання економіки для подолання негативних наслідків, спричинених обмежувальними заходами щодо запобігання виникненню і поширенню гострої респіраторної хвороби      COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, на 2020–2022 роки»;

- на виконання листа заступника голови Дніпропетровської ОДА             від 02.08.2021 №31-3564/0/2-21 щодо надання переліку актуальних проблемних питань по м.Кам’янському, вирішення яких потребує науково-технічного супроводу;

- на виконання доручення голови Дніпропетровської обласної державної адміністрації від 13.08.2021 №08-33/0/35-21 «Про підготовку проєкту програми соціально-економічного та культурного розвитку області на 2022 рік»;

- на листи департаменту економічного розвитку Дніпропетровської ОДА    від 12.08.2021 №1762/0/31-21 та №1761/0/31-21 «Про участь у тематичному навчальному семінарі» в рамках програми технічного співробітництва між Україною та Японією, Україною та Китайською Народною Республікою;
- на лист Асоціації міст України від 18.08.2021 №1-198/21 «Про внесення показників до автоматизованої системи муніципальної статистики»;

- на лист департаменту економічного розвитку Дніпропетровської ОДА      від 06.09.2021 №1946/0/31-21 щодо визначення даних та показників місцевої статистики;

- на лист головного управління статистик у Дніпропетровській області        від 09.08.2021 №10-07/2636-21 щодо переліку сільських населених пунктів Кам’янської територіальної громади;

- на лист Асоціації міст України щодо збору та внесення даних                     до Автоматизованої системи муніципальної статистики;

- на лист Дніпропетровської державної облдержадміністрації                   від 29.09.2020 року щодо участі у торговельній місії підприємств міста; 

- на лист департаменту економічного розвитку ОДА від 17.12.2021 №2769/0/31-21 щодо потенційних проєктів ДПП, стосовно яких розпочато відповідні дії згідно законодавства;
- на телефонограму департаменту економічного розвитку ОДА                від 02.12.2021 №2653/0/31-21 щодо участі у конкурсі проєктних пропозицій для загальноосвітніх навчальних закладів, програмі обміну для підприємців, програмах Українського культурного фонду, програмі фінансової допомоги «Кусаноне»;

- на телефонограму департаменту економічного розвитку ОДА                від 24.12.2021 №2828/0/31-21 щодо участі у онлайн фестивалі «Різдвяна зірка», грантовій програмі підтримки ініціатив, які працюють на перетині сфери мистецтв та прав людини, конкурсі «Культура.Спільнота» від Міжнародного фонду Відродження;

- на лист департаменту економічного розвитку ОДА від 26.11.2021 №2611/0/31-21 щодо участі у грантових конкурсах в рамках програми Агентства США з міжнародного розвитку «Мріємо та діємо»;

- на телефонограму департаменту економічного розвитку ОДА                 від 21.12.2021 №2791/0/31-21 щодо участі у грантовому конкурсі стосовно системної підтримки малих та середніх підприємств у містах України та мережах місцевих громад в рамках проєкту «EU4Business: конкурентоспроможність та інтернаціоналізація МСП»;

- на розпорядження голови обласної державної адміністрації                    від 31.03.2021 №Р-328/0/3-21 «Про організацію виконання рішення Дніпропетровської обласної ради від 23 грудня 2020 року №10-3/VIII             «Про програму соціально-економічного та культурного розвитку області на 2021 рік» про стан реалізації інвестиційних проєктів та можливі нові проєктні пропозиції;
- на лист МАОМС «Асоціація інвестиційно-привабливих громад»                від 14.12.2021 №4642 щодо участі у програмі в рамках співпраці МАОМС «Асоціація інвестиційно-привабливих громад» та Українсько-Швейцарською Бізнес Асоціацією»;
- на лист департаменту економічного розвитку ОДА від 17.12.2021 №2772/0/31-21 щодо опрацювання питання флагманських проєктів Економічного та інвестиційного плану Східного партнерства;

- на лист департаменту економічного розвитку ОДА від 06.12.2021 №2674/0/31-21 щодо аналізу стану інвестиційної діяльності Дніпропетровської області у 2021 році;

- на лист департаменту економічного розвитку ОДА від 29.11.2021 щодо потреб для поширення моделі Еко-Індустріальних Парків в Україні;
- на лист департаменту економічного розвитку ОДА від 28.09.2021 №2139/0/31-21 щодо діяльності ПрАТ «Експортно-кредитне агентство»;

- на лист департаменту економічного розвитку ОДА від 15.11.2021 №2512/0/31-21 щодо масштабного опитування українських підприємців, експортерів, галузевих бізнес-асоціацій стосовно пріоритетів експортної діяльності та послуг, які надає ДУ «Офіс з розвитку підприємництва та експорту»;
- на лист управління зовнішньоекономічної діяльності ОДА                     від 12.11.2021 №11-719/0/98-21 про виконання делегованих повноважень у галузі зовнішньоекономічної діяльності; 
- на лист департаменту економічного розвитку ОДА від 10.11.2021 №2476/0/31-21 щодо існуючих та перспективних проєктів українсько-чеського міжрегіонального та міжтериторіального співробітництва;

- на лист департаменту економічного розвитку ОДА від 28.10.2021 №2351/0/31-21 щодо наявності, стану виконання та ефективності діючих на території міста грантових проєктів та проєктів міжнародної технічної допомоги; 

- на лист департаменту фінансів міської ради від 11.02.2021 №03-09/84/170 «Про забезпечення надання інформації до податкового органу»;

- на лист головного управління ДПС у Дніпропетровській області                 від 18.06.2021 №17317/5/04-36-04-08-15 щодо надання переліку податкових агентів, які сплачують туристичний збір на території Кам’янської міської територіальної громади;

- щодо виконання регіональних та місцевих програм підвищення енергоефективності, схваленого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 24.07.2013 №669-р;

- щодо впровадження систем енергетичного менеджменту в бюджетних установах;

- щодо розробки та прийняття міської програми з відшкодування частини відсотків за кредитами, залученими на впровадження енергоефективних заходів;

- на виконання телефонограми заступника голови облдержадміністрації      від 14.12.2017 інформації для розрахунку частки сумарної потужності котелень    на альтернативних видах палива та обсягів виробленої теплової енергії;

- на виконання телефонограми заступника голови облдержадміністрації щодо виробництва енергії об’єктами відновлювальної енергетики                       та виробництво альтернативних видів палива та потенційних проектів у сфері відновлювальної енергетики, впровадження яких планується здійснити               у 2018–2021 роках;

- щодо надання інформації про суб’єктів господарювання, які отримали ліцензії на право провадження господарської діяльності з виробництва електричної та теплової енергії на установках з використанням нетрадиційних або поновлювальних джерел енергії, у тому числі біопалива;

- на виконання телефонограми заступника голови облдержадміністрації      від 05.02.2018 щодо виконання листа Мінрегіону України від 11.01.2018         №7/9-394 з питань реалізації державної політики з підвищення енергоефективності та енергозбереження в частині впровадження заходів, спрямованих на скорочення та заміщення споживання природного газу;

- про стан справ щодо реалізації проектів, які ввійшли до Програмі розвитку муніципальної інфраструктури України, яка реалізовується                  за підтримки Європейського інвестиційного банку;

- технічним консультантам, обраним ЄІБ щодо розробки ТЕО                       по субпроєктам ПРМІУ;

- для розміщення на офіційному сайті Кам’янської міської ради з питань енергоефективності та енергозбереження;

- щодо партиципаторного бюджетування (бюджету участі) – 9;
- щодо запровадження пілотного проєкту «Бюджет участі. Діти» – 12;
- щодо організації участі міської ради та її виконавчих органів                        у рейтингуванні (рейтинги прозорості 100 найбільших міст України та підзвітності 50 найбільших міст України) – 33;
- щодо пайової участі забудовників у розвитку інфраструктури міста Кам`янське – 1;
- на виконання вимоги від 07.02.2012 №404/42/04-12 Південно-східного міжобласного територіального відділення Антимонопольного комітету України щодо тарифів на житлово-комунальні послуги, які встановлюються органами місцевого самоврядування;
- на виконання листа голови Дніпропетровської обласної державної адміністрації про забезпечення виконання листа Державного агентства                    з енергоефективності та енергозбереження України щодо встановлених виконавчим комітетом міської ради протягом жовтня-грудня 2021 року тарифів на теплову енергію, вироблену на установках з використанням альтернативних джерел енергії для потреб населення, установ та організацій, що фінансуються         з державного чи місцевого бюджету;

- на виконання листа департаменту житлово-комунального господарства      та будівництва Дніпропетровської обласної державної адміністрації                     вих. від 19.01.2021 №183/0/112-21 щодо виконання листа Мінрегіону України      від 15.01.2021 №7/10.2/445-21 та доручення Кабінету Міністрів України                від 33.03.2014 №31688/38/1-13 щодо продовження щотижневого моніторингу зміни органами місцевого самоврядування тарифів на житлово-комунальні послуги;

- на виконання листа Державного агентства з енергоефективності та енергозбереження України стосовно виконання Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про теплопостачання» щодо стимулювання виробництва теплової енергії з альтернативних джерел енергії» щодо надання інформації про тарифи на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання, вироблену з використанням природного газу для потреб населення, установ та організації, що фінансуються з державного чи місцевого бюджету;

- на виконання Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» підготовлено пропозиції до плану регуляторної діяльності виконавчих органів міської ради на 2021 рік;

- пояснювальні записки до проєктів рішень виконавчого комітету міської ради з питання внесення змін до фінансових планів на 2021 рік комунальних некомерційних підприємств Кам’янської міської ради «Міська лікарня швидкої медичної допомоги», «Міський консультативно-діагностичний центр»,         «Міська лікарня №1», «ЦПМСД №1», «ЦПМСД №3», «Міська лікарня №7», «Міська поліклініка №6»;

- пояснювальну записку до проєкту рішення виконавчого комітету міської ради «Про внесення змін до рішення виконавчого комітету міської ради          від 27.11.2002 №569 зі змінами»;

- щодо преміювання керівників комунальних підприємств міста                      за підсумками ІІІ кварталу 2021 року; 

- щодо моніторингу тарифів на послуги з перевезення пасажирів автотранспортом загального користування по містам Дніпропетровської області         та України;

- щодо моніторингу тарифів на послуги з перевезення пасажирів міським електротранспортом (трамвай) по містам України;

- - щодо моніторингу тарифів на послуги з постачання теплової енергії;

- щодо моніторингу цін на природний газ;

- маршрутні карти щодо термінів розгляду та встановлення тарифів              на послуги з перевезення пасажирів на міських автобусних маршрутах загального користування, міським електротранспортом, постачання теплової енергії;

- до контрактів керівників підприємств міста комунальної форми власності з міським головою;

- збір та оновлення інформації на сайті міста щодо вільних об’єктів комунальної власності та вільних земельних ділянок;

- щодо надання списків майна до департаменту комунальної власності, земельних відносин та реєстрації речових прав на нерухоме майно міської ради, яке знаходиться на балансі департаменту економічного розвитку                           і є непридатним для подальшого використання та потребує списання; 

- щодо переліку укладених договорів на вебпорталі Відкритих даних «data.gov.ua»;

- на офіційний сайт міста та газету «Любимий город ДЗ» щодо діяльності департаменту.
підготовлено звіти та довідки:
- 12 звітів про укладені договори у електронній системі закупівель ProZorro;

- до управління Державної казначейської служби України                           у м.Кам’янському відповідно до Порядку складання фінансової та бюджетної звітності розпорядниками та одержувачами бюджетних коштів;

- звіти до Кам’янської ОДПІ ГУ ДФС;
- звіти про суми нарахованої заробітної плати (доходу, грошового забезпечення, допомоги, компенсації) застрахованих осіб та суми нарахованого єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування до органів доходів і зборів;

- податковий розрахунок сум доходу, нарахованого (сплаченого)              на користь платників податку і сум утриманого з них податку;

- звіт до департаменту фінансів про стан розрахунків бюджетних установ, які фінансуються з місцевого бюджету, за спожиті енергоносії та житлово-комунальні послуги по місту;

- повідомлення до Кам'янського відділення управління виконавчої дирекції Фонду соціального страхування України в Дніпропетровській області про виплату коштів застрахованим особам (лікарняні);

- звітність на вебпортал «Є-звітність»;

- звітність на вебпортал «E DATA».
підготовлені розпорядчі акти
рішення та проєкти рішень міської ради:

- про внесення змін до Програми соціально-економічного та культурного розвитку міста на 2021 рік – 3;

- про затвердження Програми економічного і соціального розвитку Кам’янської територіальної громади на 2022 рік;

- про затвердження Програми енергоефективності та зменшення споживання енергетичних ресурсів Кам’янської міської територіальної громади на 2022 рік;
- про партиципаторне бюджетування (бюджет участі) у місті Кам`янське    на 2017–2021 роки, (внесення змін) – 4;
- про партиципаторне бюджетування (бюджет участі) Кам`янської міської територіальної громади на 2022–2026 роки – 1.
рішення та проєкти рішень виконавчого комітету міської ради:

- рішення виконавчого комітету міської ради від 26.10.2021 №817            «Про встановлення тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання, послуги з постачання теплової енергії Акціонерному товариству «ДНІПРОВСЬКА ТЕЦ»;

- рішення виконавчого комітету міської ради від 26.10.2021 №818            «Про встановлення тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання, послуги з постачання теплової енергії Комунальному підприємству Кам’янської міської ради «Кам’янська теплопостачальна компанія»;

- рішення виконавчого комітету міської ради від 26.10.2021 №819            «Про встановлення Товариству з обмеженою відповідальністю                       «НОВІ–ІНЖЕНЕРНІ–СИСТЕМИ» тарифів на теплову енергію, її виробництво      та постачання»;

- рішення виконавчого комітету міської ради від 26.10.2021 №820           «Про встановлення тарифу на теплову енергію, що виробляється на установках       з використанням альтернативних джерел енергії, Приватному підприємству «Компанія МастерОк»;

- рішення виконавчого комітету міської ради від 26.10.2021 №834           «Про встановлення тарифу на теплову енергію, що виробляється на установках       з використанням альтернативних джерел енергії, Комунальному підприємству Кам’янської міської ради «Кам’янська теплопостачальна компанія»;

- рішення виконавчого комітету міської ради від 26.10.2021 №835           «Про визнання таким, що втратило чинність, рішення виконавчого комітету міської ради від 21.07.2021 №527»;

-- рішення виконавчого комітету міської ради від 26.10.2021 №836           «Про внесення змін до рішення виконавчого комітету міської ради від 16.12.2020 №753 зі змінами»;

- рішення виконавчого комітету міської ради від 24.11.2021 №875           «Про встановлення тарифів на послуги з перевезення пасажирів на міських автобусних маршрутах загального користування у м.Кам’янському»;

- рішення виконавчого комітету міської ради від 24.11.2021 №876           «Про встановлення тарифів на послуги міського електричного транспорту (трамвай), що надаються Комунальним підприємством «Трамвай» Кам’янської міської ради»;

- рішення виконавчого комітету міської ради від 21.12.2021 №956            «Про затвердження фінансових планів підприємств комунальної форми власності Кам’янської міської ради на 2022 рік»;

- рішення виконавчого комітету міської ради від 21.12.2021 №957            «Про затвердження фінансових планів комунальних некомерційних підприємств Кам’янської міської ради на 2022 рік»;

- рішення виконавчого комітету міської ради від 21.12.2021 №958            «Про внесення змін до рішення виконавчого комітету міської ради від 23.10.2020 №619 зі змінами»;

- рішення виконавчого комітету міської ради від 21.12.2021 №954            «Про схвалення проєкту рішення міської ради «Про затвердження Програми економічного і соціального розвитку Кам’янської територіальної громади             на 2022 рік»;

- проєкт рішення виконавчого комітету міської ради «Про визнання таким, що втратило чинність, рішення виконавчого комітету міської ради від 23.01.2019 №3»;

- проєкт рішення виконавчого комітету міської ради «Про встановлення тарифів (цін) на платні послуги, що надаються архівним управлінням Кам’янської міської ради населенню, бюджетним установам та іншим споживачам»;

- проєкт рішення виконавчого комітету міської ради «Про внесення змін до рішення виконавчого комітету міської ради від 21.12.2021 №956».

розпорядження міського голови:

- про утворення координаційної ради з питань впровадження партиципаторного бюджетування (бюджету участі), внесення змін – 1;
- розпорядження міського голови від 09.09.2021 №380-р «Про проведення загальноміського онлайн-заходу «Дні сталої енергії» у 2021 році ».

документообіг:
- оброблено вхідної кореспонденції – 230 од;

- оброблено вихідної кореспонденції – 98 од.

2. Методична робота

Надається методична допомога:

- по заповненню звітів щодо основних економічних та виробничих показників, які характеризують діяльність промислових підприємств міста              у грошовому та натуральному виразі;

- бюджетним закладам та установам міста щодо складання, оформлення        та подання проєктів для залучення інвестиційних коштів та участі в грантових      та конкурсних пропозиціях;

- бюджетним закладам та установам міста щодо внесення даних               по споживанню енергоносіїв до системи енергомоніторингу міста;

- суб’єктам господарювання щодо розрахунків тарифів на комунальні, транспортні, побутові та інші послуги;

- комунальним підприємствам та комунальним некомерційним підприємствам міста щодо складання фінансових планів та щомісячних, щоквартальних і річних звітів про фінансово-господарську діяльність підприємств.

3. Організаційна робота

проведена робота:

- щодо участі у відборі проєктів, фінансування яких може здійснюватися        за рахунок відповідної субвенції в рамках Програми з відновлення України; 

- щодо оновлення вираження інтересів КП «Трамвай» по участі                  в Програмі «Міський громадський транспорт України ІІ»;

- з оновлення веб-сайту Кам'янської міської ради задля підвищення позицій міста у рейтингах прозорості та підзвітності;

- з організації та проведення тренінгів на платформі Zoom з метою навчання учасників у межах пілотного проєкту «Бюджет участі. Діти»;

- зі спеціалізованими онлайн-платформами та електронними інструментами для забезпечення перебігу процесу партиципаторного бюджетування";

- з розробки та виготовлення друкованих та анімаційних відеоматеріалів        в межах інформаційно-промоційної кампанії партиципаторного бюджетування;

- з висвітлення інформації про перебіг партиципаторного бюджетування        у ЗМІ та створення контенту для наповнення акаунтів у соціальних мережах         та YouTube-каналу;
- щодо організації церемоній нагородження авторів шкільних                         та громадських проєктів-переможців в межах партиципаторного бюджетування;

- щодо підготовки організаційного забезпечення та аналітичної інформації на засідання виконавчого комітету міської ради;

- щодо інформаційного наповнення розділу «Інвестиційна діяльність» офіційного сайту міської ради;

- щодо участі в програмі НЕФКО «Енергозбереження»;

- щодо участі у проєкті «Програма розвитку муніципальної інфраструктури України»;
- щодо здійснення закупівель товарів, робіт та послуг у відповідності вимог Закону України «Про публічні закупівлі»;
- щодо ведення бухгалтерського обліку відповідно до національних положень бухгалтерського обліку в державному секторі;

- щодо опрацювання накладних, рахунків, платіжних доручень, договорів по терміну їх виконання, платіжних вимог, авансових звітів, актів виконаних робіт, лікарняних листів, банківських виписок та інших поточних документів, формування відповідних меморіальних ордерів;

- щодо підготовки та складання реєстрів фінансових зобов’язань               та зобов’язань розпорядника коштів бюджету за загальним фондом відповідно до укладених договорів, розрахунків по заробітній платі та нарахувань             на заробітну плату, сальдових відомостей по рахункам 1014, 1016, 1113, 1812, відомостей по рахункам з заробітної плати та нарахувань на неї, Головної книги                             за меморіальними ордерами; 

- щодо підготовки та подання до департаменту фінансів міської ради бюджетних запитів на 2022 рік в розрізі КПКВК;
- з підготовки та складання паспортів бюджетних програм на 2021 рік          зі змінами в розрізі КПКВК.
прийнято участь у:

- онлайн-вебінарах від Проекту ЕС «Угода мерів – Схід» з питань енергоефективності та енергозбереження – 7;

- онлайн-вебінарах «Розвиток мереж енергоменеджерів – передумова для впровадження енергетичної та кліматичної політики, інструмент якісного обміну досвідом», організованих Всеукраїнською асоціацією органів місцевого самоврядування «Асоціація міст України» та Проектом ЕС «Угода мерів – Схід»;

- онлайн-заходах з питань відкритих даних – 2;

- онлайн-заходах з питань партиципаторного бюджетування та інструментів громадської участі – 4;

- онлайн-вебінарі «Державна підтримка значних інвестицій: можливості для громад» за участі державної установи «Офіс із залучення та підтримки інвестицій»;
- онлайн-семінарі з питань державно-приватного партнерства для представників громадського суспільства та органів місцевого самоврядування;
- онлайн-заході «Експертне обговорення інституту міського бізнес-омбудсмена» в рамках «Програми покращення Індексу конкурентоспроможності міст»;

- онлайн-форумі «Індустріальні парки та бізнес-зони як чинники місцевого економічного розвитку»;

- онлайн-конференції «Міжнародне експертне обговорення 2021: «Партнерство для розвитку» в рамках програми «U-LED з Європою»;
- онлайн-вебінарі «Інвестиційний портал» Асоціації малих міст України;
- онлайн заході щодо обговорення результатів місії ЄІБ в Україні у рамках підготовки проєкту «Міський громадський транспорт України ІІ»;

- конференціях, навчаннях та тренінгах з питань інвестиційної діяльності та реалізації проектів у м.Кам’янське;

- онлайн-опитування територіальних громад щодо впливу реформи місцевого самоврядування та територіальної організації влади в Україні на надання місцевих послуг, державні інвестиції та співпраці з різними суб’єктами на місцевому та національному рівнях, а також щодо викликів, з якими стикаються територіальні громади; 

- громадських обговореннях тарифів на виробництво теплової енергії та Інвестиційної програми на 2021 рік АТ «Дніпровська ТЕЦ».

Заступник директора департаменту 
економічного розвитку 
міської ради                           

                                             Олександр СКАКУН
ПОГОДЖЕНО
Перший заступник міського голови 
з питань діяльності виконавчих 
органів міської ради

_____________ Олександр ЧЕРНИШОВ

