Звіт про роботу Управління державного архітектурно-будівельного контролю Кам’янської міської ради за 2020 рік
Основним завданням Управління державного архітектурно-будівельного контролю Камянської міської ради (далі - Управління) є здійснення відповідно до закону державного архітектурно-будівельного контролю, виконання дозвільних та реєстраційних функцій у сфері містобудівної діяльності. 

Відповідно до статті 28 Бюджетного кодексу України, Управління, як головний розпорядник бюджетних коштів представляє звіт про витрачання коштів міського бюджету за 2020 рік.

Складання та виконання видатків на утримання Управління здійснювалося за програмно-цільовим методом відповідно до вимог статті 20 Бюджетного кодексу України та наказу Міністерства фінансів України від 28.04.2017 № 836 «Про деякі питання запровадження програмно-цільового методу складання та виконання місцевих бюджетів».

Загальний обсяг видатків на утримання Управління в 2020 році затверджено у сумі 2 мільйони 006 тисяч 915 гривень, видатки спеціального фонду не затверджувалися.

Виконання за 2020 рік склало 1 мільйон 679 тисяч 993 гривні – 95%:

- на сплату судового збору за подання до суду позовних та  інших заяв, а також авансових внесків для забезпечення здійснення виконавчого провадження з виконання постанов про накладення штрафів спрямовано 9 тисяч 605 гривні.

За період з 01.01.2020 по 31.12.2020 Управлінням:

· розглянуто 1400 звернень, 
· проведено 8 перевірок в коміссіонних обстеженнях
· видано 1 постанову про накладення штрафних санкцій на загальну суму 5 тисяч 950 гривень 
· зареєстровано 151 документів щодо отримання права на виконання будівельних робіт (внесення змін до них) та прийняття об’єктів в експлуатацію, зокрема:

· 15 повідомлень про початок виконання підготовчих робіт;

· 64 повідомлень про початок виконання будівельних робіт;

· 8 дозволи на виконання будівельних робіт;

· 75 декларацій про готовність об’єктів до експлуатації;

· 4 сертифікати про прийняття в експлуатацію закінчених будівництвом об’єктів;

· отримано 40 тисяч 222гривні за видачу сертифікатів.
 Варто зазначити, що кошти за видачу сертифікатів та штрафні санкції за правопорушення у сфері містобудівної діяльності надходять до міського бюджету.

За 2020 рік до міського бюджету надійшло 46 тисяч 172 гривні.Слід зазначити, що перевірки заборонені у зв’язку з пандемією. Цей рік прийшлось працювати без повноважень.
Також управління ДАБК в межах міської програми  висвітлювала діяльність управління в засобах масової інформації , а саме:
- Висвітлення діяльності управління державного архітектурно-будівельного контролю Кам’янської міської ради на КП КМР «ТРК МІС»-11 тисяч  897 гривень

- Висвітлення діяльності управління державного архітектурно-будівельного контролю Кам’янської міської ради на ТОВ "Телерадіокомпанія МіКомп"-45 000 тисяч
Висвітлення діяльності управління державного архітектурно-будівельного контролю Кам'янської міської ради в засобах масової інформації в газеті «Любиме місто ДЗ» (Любимый город ДЗ)-50 000,00 тисяч гривень.
Вище викладена інформація також публікується на порталі відкритих даних:data.gov.ua
