Міському голові

Андрію БІЛОУСОВУ 

ЗВІТ

про роботу  відділу організації діяльності керівництва міської ради
 у  III кварталі 2023 року
1. Аналітична робота

Робота відділу організації діяльності керівництва міської ради здійснювалась відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування 
в Україні», Регламенту виконавчих органів Кам’янської міської ради, розпорядчих актів Дніпропетровської обласної ради та облдержадміністрації, рішень міської ради та її виконавчого комітету, розпоряджень міського голови, положення про відділ. 

Протягом III кв. 2023 року  посадовими особами та працівниками відділу, за напрямами роботи відділу: 

- опрацьовано 487 телефонограми;

- надавалась допомога  підпорядкованим виконавчим органам міської ради.

2. Методична робота
Упродовж III кв.2023 року  посадовими особами та працівниками відділу проводилась методична робота спрямована на зміцнення виконавської дисципліни, забезпечення своєчасного та якісного виконання службових документів, завдань керівництва з організаційних питань.

3. Організаційна робота

Забезпечено взаємодію виконавчих органів міської ради та оперативний зв'язок з Дніпропетровською обласною військовою адміністрацією та Кам’янською районною військовою адміністрацією Дніпропетровської області.
Протягом III кв.2023  року посадовими особами та працівниками відділу виконувались інші доручення заступників міського голови з питань діяльності виконавчих органів міської ради, та заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів міської ради керуючого справами виконавчого комітету міської ради. 

Робота посадових осіб  та працівників відділу здійснюється відповідно до плану роботи виконавчого комітету Кам’янської міської ради, плану роботи відділу. Систематично аналізується виконання документів.

Начальник відділу 
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