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 ПРОТОКОЛ  №3
засідання координаційної ради

з питань впровадження партиципаторного бюджетування

(бюджету участі)
02 квітня 2018 року                                                                             м.Кам`янське 
ПРИСУТНІ:
Згідно зі списком.
ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1. Про підсумки прийняття громадських проектів у 2018 році.
2.  Підписання Меморандуму про співпрацю між Кам`янською міською радою та Фундацією польсько-української співпраці ПАУСІ.

3. Проведення семінару "Громадський бюджет: запрошення до діалогу".
1. СЛУХАЛИ:
Чернишова О.А., голову координаційної ради, про підсумки прийняття громадських проектів у 2018 році
1. ВИСТУПИЛИ:

Єрмоленко Г.В., заступник голови координаційної ради, 
про подальші етапи перебігу бюджету участі у 2018 році та складання реєстру отриманих громадських проектів. Нестеренко А.Г., член координаційної ради, про необхідність поточного розгляду поданих проектів, які оприлюднено на спеціалізованому веб-ресурсі, з метою здійснення попередньої перевірки і правильності заповнення форм проекту та вироблення необхідних рекомендацій щодо них.
1. ВИРІШИЛИ:

Надану інформацію взяти до відома.
2. СЛУХАЛИ:
Чернишова О.А., голову координаційної ради, про взяття участі у проекті  Фундації польсько-української співпраці ПАУСІ "Громадський бюджет на сході України – інтеграція заради розвитку", який здійснюється у рамках Проекту "Підтримка територіальних громад України у зв'язку зі збільшенням кількості внутрішньо переміщених осіб", що є однією з ініціатив інфраструктурної програми для України, виконуються німецькою федеральною компанією GIZ, що діє за дорученням уряду Німеччини та підписання Меморандуму про співпрацю.
2. ВИСТУПИЛИ:

Леонід Донос, головний експерт та координатор проектів Фундації польсько-української співпраці ПАУСІ, про переваги проекту "Громадський бюджет на сході України – інтеграція заради розвитку", програму заходів та співпрацю в його межах. Проценко Людмила, експерт Фундації ПАУСІ, член координаційної ради з впровадження Громадського бюджету в м.Черкаси, про переваги застосування практичного досвіду інших міст під час впровадження бюджету участі. Орест Файфурка, заступник начальника управління, начальник відділу громадського партнерства управління "Секретаріат ради" Львівської міської ради, про досвід впровадження партиципаторного бюджетування у місті Львів, якісні та кількісні показники його ефективності.
2. ВИРІШИЛИ:

Надану інформацію взяти до відома.
3. Проведення семінару "Громадський бюджет: запрошення до діалогу".
Перший заступник міського голови

з питань діяльності виконавчих

органів міської ради,                                                 
голова координаційної  ради                                               О.А. ЧЕРНИШОВ
Секретар координаційної ради                                           Л.І. ГОНЧАРЕНКО
