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ЗВІТ

про роботу служби у справах дітей міської ради

у II кварталі 2016 року

                                        1. Аналітична робота 

Служба у справах дітей міської ради за підсумками II кварталу 2016 року інформує, що робота проводилась відповідно до Закону України “Про органи і служби у справах дітей та спеціальні установи для дітей”, Положення про службу, посадових інструкцій працівників, річного плану служби.

 Діяльність служби – це здійснення соціального захисту дітей, які опинились в складних життєвих обставинах, дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, захист законних прав та інтересів дітей.

           Відповідно до ст.4 Закону України “Про органи і служби у справах дітей та спеціальні установи для дітей” головними завданнями служби є :

          -  розроблення і здійснення самостійно або разом з відповідними органами виконавчої влади, органами місцевого самоврядування, підприємствами, установами та організаціями незалежно від форми власності, громадськими організаціями заходів щодо забезпечення прав, свобод і законних інтересів дітей, запобігання вчиненню ними правопорушень; контроль за виконанням цих заходів;

          - взаємодія виконавчих органів міської ради, підприємств, установ та організацій незалежно від форми власності у вирішенні питань соціального захисту дітей та організації роботи щодо запобігання бездоглядності;
          - створення прийомних сімей та дитячих будинків сімейного типу, влаштування дітей на спільне проживання та виховання;

          - здійснення контролю за умовами проживання вихованців дитячих будинків сімейного типу, прийомних сімей.
          - участь у проведенні спільних перевірках з питань умов утримання і виховання дітей у спеціальних установах для дітей, організації виховної роботи в навчальних закладах і за місцем проживання, захистом прав, свобод та інтересів дітей у закладах для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.
          В своїй роботі служба у справах дітей керується Конституцією України, Декларацією прав дитини, Конвенцією про права дитини, Сімейним кодексом України, робота служби направлена  на виконання законів України “Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування”, “Про охорону дитинства”, “Про попередження насильства в сім’ї”, “Про соціальну роботу з дітьми та молоддю”, “Про державну допомогу сім’ям з дітьми”, Указу Президента України “Про першочергові заходи щодо захисту прав дітей”, Постанов Кабінету Міністрів України  „Про затвердження Порядку провадження діяльності з усиновлення та здійснення нагляду за дотриманням прав усиновлених дітей”, „Питання діяльності органів опіки та піклування пов’язаної із захистом прав дитини”, „Про затвердження Положення про дитячий будинок сімейного типу”, „Про затвердження Положення про прийомну сім’ю”, „Про затвердження Порядку надання одноразової допомоги дітям-сиротам і дітям, позбавлених батьківського піклування, після досягнення 18-річного віку”, Наказу Міністерства України у справах сім’ї, молоді та спорту „Про ведення Єдиного електронного банку даних на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, і громадян, які бажають взяти їх на виховання та Єдиного електронного банку даних на дітей, які опинились у складних життєвих умовах”, відповідних розпоряджень голови обласної державної адміністрації та міського голови, згідно перспективного плану роботи. 

          Службою у справах дітей міської ради:

          1.1. Підготовлено та затверджено у II кварталі 2016 року:
          - рішення міської ради від 28.04.2016 №192-07/VII „Про внесення змін до рішення міської ради від 25.12.2015 №29-03/VII”;
          - розпорядження міського голови від 26.05.2016 №222-р „Про проведення в місті у 2016 році Дня захисту дітей”;
- рішення виконавчого комітету міської ради від 25.05.2016 №141 „Про припинення перебування вихованця у дитячому будинку сімейного типу”;

- рішення виконавчого комітету міської ради від 25.05.2016 №153 „Про припинення перебування вихованки у дитячому будинку сімейного типу”; 
- рішення міської ради від 17.06.2016 №238-08/VII „Про затвердження положення про службу у справах дітей Дніпродзержинської міської ради у новій редакції”.
1.2. Підготувала та надала до служби у справах дітей облдержадміністрації щоквартальні та місячні звіти:

- про кадрове забезпечення служб;
           - звіт про чисельність, склад і рух кадрів служб;

           - про дитячі будинки сімейного типу, які припинили функціонувати ф.9; 
           - про створення прийомних сімей, влаштування в них дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування ф.8;


- про створення дитячих будинків сімейного типу, влаштування в них дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування ф.5; 

- створення дитячих будинків сімейного типу та прийомних сімей,  влаштування в них дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування ф.7;  

- про вибуття дітей-сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування, з прийомних сімей, дитячих будинків сімейного ф.11;

- про прийомні сім’ї, які припинили функціонувати ф.10; 
- створення дитячих будинків сімейного типу та прийомних сімей,  влаштування в них дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування ф.9 (до наказу служби у справах дітей облдержадміністрації від 01.12.2010 №51);

- кількісні показники створення дитячих будинків сімейного типу, влаштування в них дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування ф.10 (до наказу служби у справах дітей облдержадміністрації від 01.12.2010 №51);

- створення прийомних сімей, влаштування в них дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування  ф.11 (до наказу служби у справах дітей облдержадміністрації від 01.12.2010 №51);
- список дітей в дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім’ях по місту ф.30 (до наказу служби у справах дітей облдержадміністрації від 01.12.2010 №51);

- ф.1-5 про функціонування прийомних сімей та дитячих будинків сімейного типу по місту відповідно до листа Мінсоцполітики                                                    від 11.03.2014 № 721/0/205-14/57.

            1.3. Підготовлено та направлено до структурних підрозділів міської ради інформації про хід виконання:
             - розпорядження міського голови від 17.02.2015 №54-р „Про затвердження плану заходів щодо запобігання корупції у виконавчих органах Дніпродзержинської міської ради на 2016 рік”;
             - рішення міської ради від 30.03.2016 №132-06/VII „Про Комплексну програму забезпечення громадського порядку та громадської безпеки у м. Дніпродзержинську на 2016 – 2020 роки”;
              -  рішення міської ради від 29.02.2012 №371-20/VI „Про затвердження програми „Молодь Дніпродзержинська на 2011-2021 роки”;

              - рішення міської ради від 29.02.2012 №370-20/VI „Про затвердження програми розвитку сімейної та ґендерної політики в місті Дніпродзержинськ на 2012-2021 роки”.
2. Методична робота

 В службі  ведеться прийом громадян з питань соціального захисту дітей, профілактики правопорушень, злочинів, надання консультаційної та матеріальної допомоги, усиновлення, створення дитячих будинків сімейного типу, відпрацьовуються картки особистого прийому. За 2 квартал 2016 року надано 23 консультації громадянам з питань за напрямом діяльності служби у справах дітей.
3. Організаційна робота

           В службі у справах дітей діє координаційна рада у справах дітей.           Координаційна рада у справах дітей є консультативно-дорадчим органом, який опікується питаннями реалізації правових, організаційних та інших заходів спрямованих на поліпшення становища дітей, профілактики правопорушень серед них.

Щомісяця проводилися засідання служби у справах дітей з представниками  служб у справах дітей адміністрацій районів, центру соціально-психологічної реабілітації дітей, щопонеділка – оперативні наради служби спільно з адміністрацією центру соціально-психологічної реабілітації дітей.

            В рамках проведення міської профілактичної акції «Здоровим бути – ЗДОРОВО!», з метою попередження правопорушень та злочинів серед дітей, вживання ними наркотичних та токсичних речовин, алкогольних напоїв, тютюнопаління тощо, службою у справах дітей міської ради проведено лекції та бесіди на правову тематику: «Права та обов’язки дітей у сучасній Україні», «Кримінальна  та адміністративна  відповідальність  неповнолітніх в Україні» серед учнівської молоді міста 8-11 класів у 15 навчальних закладах міста. Охоплено понад 500 дітей. 

Службою у справах дітей міської ради розроблено графік проведення тижнів правового виховання та соціального захисту дітей у навчальних закладах  Дніпродзержинська на 2016 рік. Так, відповідно до графіку проведено «Тиждень соціально-правового захисту дітей», «Тиждень запобігання правопорушень серед дітей», шляхом проведення лекцій та бесід на теми: «Соціально-правовий захист дітей, права та обов’язки неповнолітніх осіб в Україні», «Адміністративна, кримінальна та інші види відповідальності неповнолітніх осіб в Україні». Всього було охоплено близько 650 учнів 8-11 класів 12 загальноосвітніх навчальних закладів міста.   
          18.05.2016 службою прийнято участь у спільному міському рейді з працівниками управління надання муніципальних послуг міської ради та Дніпродзержинського міського  відділу поліції ГУ НП у Дніпропетровській області щодо виявлення та недопущення розповсюдження спиртних напоїв та тютюнових виробів неповнолітнім у місті. Обстежено центральні райони міста найбільшого скупчення неповнолітніх, зокрема Дніпродзержинський міський парк культури та відпочинку, пл. Петра Калнишевського, магазин «Фуршет» та прилеглу територію. Під час рейду працівниками поліції було встановлено факт продажу алкогольних напоїв неповнолітнім особам працівниками палатки «Чернігівське», що знаходиться в парку культури та відпочинку. 
01.06.2016  у міському парку культури та відпочинку службою у справах дітей міської ради організовано проведення міського дитячого свята для усіх дітей міста Дніпродзержинська. Запрошення дітей на свято забезпечено через розміщення інформації на сайті Дніпродзержинської міської ради та оголошень на міському радіо і радіостанції «МіКомп». 
До участі у міському дитячому святі були залучені діти з числа: дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування, які виховуються у прийомних сім’ях,  дитячих будинках сімейного типу; вихованці КЗ «Центр соціально-психологічної реабілітації дітей служби у справах дітей Дніпродзержинської міської ради»; НВК «Гармонія»; КЗ «Дніпродзержинський спеціалізований будинок дитини» ДОР»; діти, які виховуються в сім’ях, що опинились у складних життєвих обставинах, які перебувають на обліку в службах у справах дітей адміністрацій Південного, Дніпровської та Заводської районів та знаходяться під соціальним супроводом у Дніпродзержинському міському центрі соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді; діти, які перебувають на обліку в ювенальній поліції. 
На міському дитячому святі міський голова Білоусов А.Л. привітав усіх дітей міста та започаткував традицію „фейерверку з повітряних кульок”. Кожна дитина від міського голови отримала подарунок та морозиво, а також діти пригощалися святковим тортом. Усі діти, які відвідали свято отримали задоволення від участі в інтерактивному спектаклі „Скриня старого пірата”, а маленькі відвідувачі ще й від перегляду казкової вистави „Бабусині казки”. Протягом дня дітей розважали аніматори. Під час спортивно-розважальних заходів діти отримали призи та подарунки у вигляді солодощів. На території парку для дітей проводились майстер-класи з орігамі, петриківського розпису, малювання, плетіння косичок, виготовлення кукли-мотанки, а також, нанесення аквагриму. Завдяки спільної роботі служби у справах дітей міської ради та адміністрації міського парку культури та відпочинку 350 дітей, пільгових категорій, отримали можливість безкоштовного відвідування атракціонів. Протягом дня отримали задоволення та чудовий настрій близько 2000 дітей міста.

У випадках, коли дитина позбавлена батьківської любові та турботи, коли батьки ухиляються від виконання своїх батьківських обов’язків дитина влаштовується до КЗ «Центр соціально-психологічної реабілітації дітей служби у справах дітей міської ради» для отримання соціального захисту згідно з діючим законодавством. Одним із напрямків роботи з дітьми у закладі є формування у дітей власної життєвої позиції для подолання звичок асоціальної поведінки та соціальної корекції з урахуванням індивідуальних потреб кожної дитини, створення здорової атмосфери, в якому дитину поважають і вміють слухати, виховують з урахуванням духовних цінностей, а також, надання їм психологічної та інших видів допомоги, спрямованої на повернення дитини до сім’ї, рідним батькам, або особам, які їх замінюють. Так, протягом  6 місяців 2016 року у центрі перебувало 70 дітей, які з різних причин опинились в складних життєвих обставинах. 
          В місті протягом І півріччя 2016 року створено 1 дитячий будинок сімейного типу на власній житловій площі. Влаштовано до прийомних сімей та дитячих будинків сімейного типу 7 дітей.   

В межах наданих повноважень, служба у справах дітей міської ради прийняла особові справи 23 прийомних сімей та 1 дитячого будинку сімейного типу.
Станом на 01.07.2016 в місті функціонує 27 прийомних родин та 12 дитячих будинків сімейного типу, в яких проживає 129 дітей. 

Служба здійснює контроль за умовами виховання дітей, виконання батьками умов договору. Складено графік відвідування прийомних сімей та дитячих будинків сімейного типу. Протягом звітного періоду відвідано прийомні сім’ї подружжя Васькової-Герасимчука, Яковлевих та дитячі будинки сімейного типу Овчаренків, Хлєбаєвої, Куксових, Копійок. Під час перевірок батькам-вихователям та прийомним батькам надавались консультації з правових, педагогічно-психологічних, соціально-економічних питань, рекомендації щодо утримання та виховання дітей-вихованців та вирішення проблемних питань.
Службою у справах дітей міської ради 31.05.2016 організовано урочисте вручення стипендій виконавчого комітету Дніпродзержинської міської ради дітям-сиротам та дітям, позбавлених батьківського піклування, з числа учнівської молоді. Міський голова Білоусов А.Л. відзначили 20 дітей за високий рівень успішності, наполегливість у навчанні, творчі здібності та активну участь у житті свого навчального заклад свідоцтвами та стипендією, розмір якої складає для школяра 1500,00 грн., а для учнів професійно-технічного навчального закладу 2500,00 грн.
30 червня в Будинку органної та камерної музики  вручена стипендія облдержадміністрації для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 
піклування, які відмінно навчалися у 2015-2016 навчальному році. 2 кращих учнів нашого міста отримали стипендію.
           Служба у справах дітей самостійно здійснює бухгалтерський облік.

           Протягом кварталу підготовлені  обов’язкові звіти до Пенсійного фонду, Державного Казначейства,  Державної податкової інспекції, Фонду соціального страхування з тимчасової втрати працездатності, департаменту фінансів міської ради, департаменту економічного розвитку міської ради.
          Служба у справах дітей міської ради самостійно веде кадровий облік.

          Щомісячно готується інформація щодо статистичних даних, освітянського рівня спеціалістів, подання на преміювання. Ведеться робота за комп’ютерною програмою „Кадри”. Здійснюється формування особових справ працівників, уточнення даних,  ведення трудових книжок.

           Протягом кварталу взято участь в семінарах-навчаннях з кадрових питань.
            За І півріччя 2016 року службою підготовлено 44 накази, з них: 18 – особовий склад, 14 – основна діяльність служби; 6 – адміністративно-господарські питання,  6 – відпустки.

           Служба у справах дітей самостійно здійснює ведення документообігу  (в журнальних формах та в електронному обліку). За  І півріччя 2016 року отримано  585 інформацій і направлено до різних інстанцій 714 листів, також отримано електронних документів – 168, направлено – 140. Ведеться листування зі службами у справах дітей Дніпропетровської області, ювенальною поліцією; центрами соціально-психологічної реабілітації дітей області та України; навчально-виховними закладами міста та області; дитячою міською лікарнею; будинком дитини; дитячими будинками; установами та організаціями міста незалежно від форм власності.
4. Новітності

            З  метою охоплення дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, сімейними формами виховання постійно оновлюється інформація на веб-сторінці офіційного сайту Дніпродзержинської міської ради та офіційному сайті служби http://ssd.dndz.gov.ua/ за напрямками діяльності служби та центру соціально-психологічної реабілітації дітей. Організована робота «Служби довіри» на Інтернет-сайті та за телефоном служби. 

