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Міському голові
Андрію БІЛОУСОВУ
ЗВІТ
про роботу департаменту економічного розвитку міської ради 
у І кварталі 2024 року
1.Аналітична робота
Проведено аналіз:

виконання показників економічного та соціального розвитку громади;

освоєння та фінансування капітальних вкладень за рахунок усіх джерел фінансування по об’єктах, які споруджуються на території громади;

фінансування та виконання проектів (заходів), які реалізуються за рахунок бюджетних коштів;

проведення процедури оновлення кредитного рейтингу Кам’янської міської територіальної громади за Національною рейтинговою шкалою;

фінансового стану промислових підприємств міста, обсягів виробленої та реалізованої продукції;

показників роботи промислових підприємств до програми економічного і соціального розвитку Кам’янської міської територіальної громади;

грантів, премій та конкурсних пропозицій, де передбачена грошова винагорода через донорські програми цільового фінансування;
відповідей виконавчих органів міської ради на опитувальник щодо виконання індикаторів рейтингу прозорості 100 найбільших міст України;

оприлюднення відкритих даних департаментом економічного розвитку міської ради на Порталі відкритих даних та на офіційному сайті міської ради;
стану та повноти оприлюднення відкритих даних виконавчими органами міської ради на Порталі відкритих даних та на офіційному сайті міської ради;

виконання у 2023 році Програми партиципаторного бюджетування (бюджету участі) Кам’янської міської територіальної громади на 2022–2026 роки;
використання коштів загального фонду по функціям, за якими департамент є розпорядником бюджетних коштів, шляхом складання меморіальних ордерів з первинною обробкою документів, а саме:

2710160 – «Керівництво і управління у відповідній сфери у містах (м.Києві), селищах, селах, територіальних громадах»;

2710180 – «Інша діяльність у сфері державного управління»;

2717640 – «Заходи з енергозбереження»;

2717693 – «Інші заходи пов’язані з економічної діяльністю»;

щодо стану виконання договорів;

даних бухгалтерського обліку та звітності;

документів по кошторисним призначенням та надходженням асигнувань, касовим та фактичним видаткам у розрізі кодів економічної та функціональної класифікації видатків за загальним фондом;

кредиторської та дебіторської заборгованості, витрат на відрядження працівників департаменту, залишки основних фондів та малоцінного інвентарю, залишки матеріалів, господарчих товарів;

щомісячних, щоквартальних показників фінансово-господарської діяльності комунальних підприємств міста за підсумками ІV кварталу 2023 року, грудня місяця 2023 року, січня та лютого місяців 2024 року;
щомісячних показників надходжень та використання коштів комунальними підприємствами міста за підсумками грудня місяця 2023 року, січня та лютого місяців 2024 року;

виконання показників фінансових планів комунальними підприємствами  за ІV квартал 2023 року та 2023 рік;
проєктів фінансових планів КП КМР «Міська інформаційна служба»,         КП «Дніпродзержинський спецкомбінат» на 2024 рік;

проєктів фінансових планів КП КМР «Кам’янська теплопостачальна компанія», КП КМР «Міська аптека», КП КМР «Міський спецкомбінат» на 2024 рік щодо внесення змін;

проєкту фінансового плану КНП КМР «Міська лікарня швидкої медичної допомоги» щодо внесення змін у 2024 рік;

фактичного обсягу надання з місцевого бюджету фінансової допомоги комунальним підприємствам міста протягом грудня місяця 2023 року та у 
2023 році, січні та лютому місяцях 2024 року;
показників фінансово-господарської діяльності комунальних підприємств за підсумками  ІV кварталу 2023 року для преміювання керівників;
розрахунків посадових окладів керівників комунальних підприємств, комунальних некомерційних підприємств, комунальних закладів (установ);

податкової заборгованості та заборгованості зі сплати єдиного соціального внеску підприємствами комунальної форми власності;

розрахунків та відповідних документів щодо обсягів відшкодування заборгованості з різниці в тарифах на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання, послуги з постачання теплової енергії для населення за VІ квартал 2023 року;
програм розвитку підприємств міста комунальної форми власності;

розрахунків  вартості однієї години послуг поліцейської охорони на 
2024 рік закладам освіти міста та музею історії міста;

річного споживання паливно-енергетичних ресурсів  громадськими (муніципальними) будівлями, житловим сектором та третинним сектором (сфера послуг), об’єктами промисловості, водопостачання та теплопостачання для  побудови енергетичних та вартісних балансів територіальної громади до 2030 року; 

підготовлені інформації: 

про підсумки роботи промислового комплексу міста;

про проведення моніторингу проєктів міжнародної технічної допомоги в рамках проєкту «Забезпечення доброго врядування завдяки участі громадськості та підвищенню надання послуг і захисту довкілля на сході України»;
на телефонограму Кам’янської районної військової адміністрації щодо проведення моніторингу актуальних проблем соціально-економічного розвитку громади;

про виконання рішення міської ради від 29.11.2022 №704-25/VIII «Про затвердження Програми економічного і соціального розвитку Кам’янської міської територіальної громади на 2023 рік»;
на лист ГУ ДСНС у Дніпропетровській області стосовно кількості працюючого населення в місті Кам’янське;

на виконання розпорядження голови облдержадміністрації від 15.05.2023 №164/0/527-23 «Про організацію виконання Програми соціально-економічного 
та культурного розвитку Дніпропетровської області на 2023 рік»;

на виконання розпорядження голови облдержадміністрації від 20.02.2024 №71/0/3-24 «Про організацію виконання Програми соціально-економічного 
та культурного розвитку Дніпропетровської області на 2024 рік»;

на лист начальника Дніпропетровської обласної військової адміністрації Сергія Лисака від 15.02.2024 №1978/0/535-24 щодо забезпечення виконання розпорядження КМУ від 09.02.2024 №133-р «Про затвердження плану заходів 
з виконання рекомендацій Європейської Комісії, представлених у Звіті про прогрес України в рамках Пакета розширення Європейського Союзу 2023 року»;
щодо переліку проєктів, які реалізовані за рахунок коштів міжнародної технічної допомоги, грантів та благодійної допомоги в Кам'янській міській територіальній громаді;
щодо пам’ятних, ювілейних дат промислових підприємств міста та фінансових установ; 

щодо змін у керівному складі промислових підприємств міста державної форми власності;

на лист Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України від 02.01.2024 №36/31/14-24 щодо потреби у фінансуванні проєктів в рамках Надзвичайної кредитної програми для відновлення України;

на лист Спілки підприємців та роботодавців Польщі від 10.01.2024 
№ 28/2024 щодо пропозицій співпраці;

на лист департаменту економічного розвитку облдержадміністрації від 07.02.2024 №412/0/31-24 щодо розробки для роботодавців практичного посібника «Працевлаштування осіб з інвалідністю»;

на лист Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України від 07.02.2024 №1979/31/14-24 щодо розподілу коштів між проєктами в рамках Програми з відновлення України;

на лист Асоціації малих міст України від 08.02.2024 №08-02/24 щодо участі у заходах «Супермаркету рішень»;

на лист Кам’янської райдержадміністрації від 08.02.2024 №04-39-718/0/300-24 щодо реалізації міжрегіональних угод про торговельно-економічне, науково-технічне і культурне співробітництво;

на лист департаменту економічного розвитку облдержадміністрації                    від 15.02.2024 №569/0/31-24 щодо забезпечення формування та реалізації державної інноваційної політики в реальному секторі економіки;

на лист Дніпропетровського регіонального інвестиційного агентства                   від 26.02.2024 №19 щодо реалізації чеською компанією інвестиційного проєкту;  

на телефонограму Кам’янської районної державної адміністрації                         від 27.02.2024 №98 щодо можливості долучитись до участі у відкритих конкурсах; 

на лист першого заступника голови облдержадміністрації – начальника обласної військової адміністрації Орлова В. від 14.03.2024 №1357/0/526-24 щодо шкоди та збитків, завданих внаслідок збройної агресії Російської Федерації;

на лист Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України від 25.03.2024 №3988/31/14-24 щодо надання пропозицій у фінансуванні субпроєктів в рамках Програми з відновлення України;

на лист Кам’янської райдержадміністрації від 26.03.2024 №04-48-1676/300-24 щодо відповідальних осіб з питання міжнародного співробітництва та зовнішньоекономічної діяльності;
на телефонограму першого заступника голови облдержадміністрації – начальника обласної військової адміністрації Орлова В. від 28.03.2024 щодо укладених угод про міжнародне територіальне співробітництво;

на телефонограми ОДА від 03.01.2024 №21/0/31-24, 31.01.2024 №316/0/31-24, 06.02.2024 №393/0/31-24, 14.02.2024 №552/0/31-24, 22.02.2024 №634/0/31-24, 01.03.2024 №737/0/31-24, 11.03.2024 №816/0/31-24, 19.03.2024 №897/0/31-24  щодо можливості долучитись до участі у відкритих конкурсах;

на виконання листа заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів міської ради, керуючого справами виконавчого комітету міської ради Колісніченко С. щодо участі керівництва міської ради у протокольних та святкових заходах;

на виконання листа першого заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів міської ради Чернишова О. щодо заповнення паспорту територіальної громади;

до виконавчих органів міської ради з питань реалізації проектів бюджету участі в Кам’янській міській територіальній громаді – 14; 

на запит на інформацію – 1;

про результати фінансово-господарської діяльності комунальних підприємств міста за підсумками ІV кварталу та 2023 року;

на запит головного управління Держспоживслужби щодо тарифів на комунальні послуги, які встановлювались та/або використовувалися органами місцевого самоврядування на момент 24.02.2022, 01.01.2024 та тарифи, що застосовувались
на запит Державного агентства з енергоефективності та енергозбереження України про надання інформації щодо тарифів на теплову енергію, вироблену з використанням природного газу, для потреб населення, установ та організацій, що фінансуються з державного чи місцевого бюджету, а також її виробництво, транспортування та постачання станом на 01.03.2024;
щодо показників діяльності суб’єктів господарювання, які мають ліцензію на виробництво теплової енергії на установках з використанням альтернативних джерел енергії по м.Кам’янському за ІV квартал 2022  року;

на вимогу Південно-східного міжобласного відділення Антимонопольного комітету України щодо чинних тарифів на комунальні послуги у м.Кам’янському, встановлення яких належить до повноважень виконавчих органів Кам’янської міської ради;

на запит департаменту житлово-комунального господарства та будівництва Дніпропетровської обласної державної адміністрації щодо тарифів на послуги з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення, встановлення яких належить до повноважень органів місцевого самоврядування;

щодо преміювання керівників комунальних підприємств міста за підсумками ІV кварталу 2023 року; 

щодо моніторингу тарифів на послуги з перевезення пасажирів на міських автобусних маршрутах загального користування;

щодо підсумків фінансово-господарської діяльності комунальних підприємств міста за ІV квартал та 2023 рік;

до контрактів керівників підприємств міста комунальної форми власності з міським головою;

на засідання виконавчого комітету міської ради щодо затвердження та внесення змін до фінансових планів комунальних комерційних підприємств та комунальних некомерційних підприємств на 2024 рік;

на засідання виконавчого комітету міської ради щодо підсумків фінансово-господарської діяльності комунальних підприємств Кам’янської міської ради за 2024 рік;
про хід виконання рішення виконавчого комітету міської ради від 23.12.2022 №450 «Про затвердження фінансових планів комунальних некомерційних підприємств міста на 2023 рік»;

про хід виконання рішення виконавчого комітету міської ради від 27.11.2002 №569 «Про балансову комісію виконавчого комітету міської ради» (зі змінами);

про хід виконання рішення виконавчого комітету міської ради від 12.10.2011 №434 «Про затвердження порядку складання, затвердження та контролю виконання фінансових планів підприємств міста комунальної форми власності»;

територіальній комісії з питань узгодження заборгованості з різниці в тарифах Дніпропетровської обласної державної адміністрації щодо роз’яснень по надавачам послуг з теплопостачання; 
на запит департаменту житлово-комунального господарства та будівництва Дніпропетровської обласної державної адміністрації щодо надання переліку виробників теплової енергії з використанням природного газупо м.Кам’янському;

на запит на інформацію Інформагентства  «Стоп корупції ТВ»;
на запит Кам'янської районної державної адміністрації Кам'янської районної військової адміністрації щодо надання інформації про виробництво енергії котельнями (топочними, котлами), ТЕС, ТЕЦ, когенераційними установками у 2023 році;

бюджетним закладам (установам) міста щодо форми звітності про  споживання електричної енергії з наведенням прикладів;
на листи та запити підприємств міста з питань тарифного регулювання та фінансового планування;

на офіційний сайт міста щодо тарифів на житлово-комунальні послуги у 
м. Кам’янському;

стосовно реалізації інвестиційних проектів по м.Кам’янське;

щодо участі виконавчих органів міської ради у грантових програмах (інформації на офіційному сайті міста та запити до виконавчих органів міської ради);

на офіційний сайт міста стосовно актуальних грантових програм для міста;
про виконання програми енергоефективності та зменшення споживання енергетичних ресурсів Кам’янської міської територіальної громади за 2023 рік;

про участь Кам’янської міської ради у проєкті «Програма розвитку муніципальної інфраструктури України» .

на виконання листів Дніпропетровської обласної військової адміністрації та Державного агентства з енергоефективності та енергозбереження України від щодо виробництва енергії об’єктами відновлювальної енергетики та альтернативних видів палива у м.Кам’янське;

на листи облдержадміністрації щодо розпорядження КМУ «Про затвердження плану заходів із впровадження систем енергетичного менеджменту в бюджетних установах»;
на виконання запитів Державного агентства з енергоефективності та енергозбереження України щодо наявних та запланованих заходів з енергоефективності;

на офіційний сайт міської ради щодо енергоощадності;
на виконання листів Кам’янської районної військової адміністрації щодо потенційних об’єктів енергосервісу, які потребують впровадження енергоефективних заходів.

на лист Кам’янської районної військової адміністрації  стосовно виконання Плану заходів щодо виконання регіональних та місцевих програм підвищення енергоефективності;
на виконання Плану заходів на 2024 рік щодо наповнення місцевих бюджетів, ефективного використання бюджетних коштів та посилення фінансово-бюджетної дисципліни, затвердженого розпорядженням голови обласної державної адміністрації;
на  лист КЗ Дніпропетровське регіональне інвестиційне агентство» Дніпропетровської обласної ради про формування регіональної бази проєктів з енергозбереження органів місцевого самоврядування;
на лист Дніпропетровської обласної ради щодо надання пропозицій стосовно участі у фінансовій підтримці та реалізації проєктів територіальних громад з енергоефективності та впровадження використання альтернативних видів палива за рахунок коштів Державного фонду декарбонізації та енергоефективної трансформації;

щодо постачання електроенергії за січень-лютий 2024 року по підпорядкованих виконавчим органам Кам’янської міської ради закладах/установах.
Підготовлено звіти та довідки:

звіт про хід і результати виконання у 2023 році Програми партиципаторного бюджетування (бюджету участі) Кам’янської міської територіальної громади на 2022–2026 роки;
фінансовий та бюджетний звіти за 2023 рік на вебпорталі «Є–звітність» до управління Державної казначейської служби України у м. Кам’янському відповідно до Порядку складання фінансової та бюджетної звітності розпорядниками та одержувачами бюджетних коштів;

довідки про внесення змін до плану асигнувань департаменту на 2024 рік по  функціям, за якими департамент є розпорядником бюджетних коштів, а саме:

2710160 – «Керівництво і управління у відповідній сфери у містах (м.Києві), селищах, селах, територіальних громадах»;

2710180 – «Інша діяльність у сфері державного управління»;

податкові розрахунки сум доходу, нарахованого (сплаченого) на користь платників податків-фізичних осіб, і сум утриманого з них податку, а також сум нарахованого єдиного внеску до Кам’янської ГУ ДПС Кам'янська ДПІ;
звіт про використання доходів (прибутків) неприбуткової організації за 2023 рік до Кам’янської ГУ ДПС Кам'янська ДПІ;

звіти за 2023 рік про основні засоби, інші необоротні матеріальні активи та запаси, які знаходяться на балансі департаменту економічного розвитку до департаменту комунальної власності, земельних відносин та реєстрації речових прав на нерухоме майно КМР; 

звіти до департаменту фінансів про стан розрахунків бюджетних установ, які фінансуються з місцевого бюджету, за спожиті енергоносії та житлово-комунальні послуги по місту;

звіти про виконання паспортів бюджетних програм за 2023 рік по  функціям, за якими департамент є розпорядником бюджетних коштів, а саме:

2710160 – «Керівництво і управління у відповідній сфери у містах (м.Києві), селищах, селах, територіальних громадах»;

2710180 – «Інша діяльність у сфері державного управління»;

2717640 – «Заходи з енергозбереження»;

2717693 – «Інші заходи пов’язані з економічної діяльністю»

та розміщення їх в комп'ютерній програмі АІС "Місцеві бюджети рівня розпорядника бюджетних коштів";
з підготовки та складання паспортів бюджетних програм на 2024 рік          за КПКВК:

2710160 – «Керівництво і управління у відповідній сфери у містах (м.Києві), селищах, селах, територіальних громадах»;

2710180 – «Інша діяльність у сфері державного управління»;

2717693 – «Інші заходи пов’язані з економічної діяльністю»

та розміщення їх в комп'ютерній програмі АІС "Місцеві бюджети рівня розпорядника бюджетних коштів".

повідомлення до Пенсійного фонду у м.Кам'янському  про виплату коштів застрахованим особам (лікарняні);

розміщення звітності на офіційному вебсайті міської ради;

звіт про виконання програми енергоефективності та зменшення споживання енергетичних ресурсів Кам’янської міської територіальної громади за 2023 рік;

звіт про участь Кам’янської міської ради у проєкті «Програма розвитку муніципальної інфраструктури України».

Підготовлені розпорядчі акти:
рішення та проєкти рішень міської ради:
рішення міської ради від 26.01.2024 №1959-45/VIII «Про внесення змін до рішення міської ради від 22.12.2023 №1904-44/VIII»;

рішення міської ради від 01.03.2024 №2043-46/VIII «Про внесення змін до рішення міської ради від 22.12.2023 №1904-44/VIII зі змінами»;

рішення міської ради від 01.03.2024 №2044-29/VІІІ «Про внесення змін до рішення міської ради від 22.12.2021 №392-14/VІІІ «Про партиципаторне бюджетування (бюджет участі) Кам’янської міської територіальної громади на 2022–2026 роки» зі змінами;
проєкт рішення міської ради «Про внесення змін до рішення міської ради  від 22.12.2021 №392-14/VІІІ «Про партиципаторне бюджетування (бюджет участі) Кам’янської міської територіальної громади на 2022–2026 роки» зі змінами»;

рішення міської ради від 26.01.2024 №1960-45/VIII «Про внесення змін до рішення міської ради від 08.12.2023 №1774-43/VІІІ «Про затвердження Програми енергоефективності та зменшення споживання енергетичних ресурсів Кам’янської міської територіальної громади на 2024 рік».
рішення та проєкти рішень виконавчого комітету міської ради:
рішення виконавчого комітету міської ради від 28.02.2024 №86 «Про внесення змін до рішення виконавчого комітету міської ради від 20.12.2023 №770»;

рішення виконавчого комітету міської ради від 27.03.2024  №195 «Про підсумки фінансово-господарської діяльності комунальних підприємств Кам’янської міської ради за 2023 рік»;

рішення виконавчого комітету міської ради від 27.03.2024  №196 «Про внесення змін до рішення виконавчого комітету міської ради від 20.12.2023 №771»;

розпорядження міського голови:

розпорядження міського голови від 11.03.2024 №107-р «Про робочу групу для супроводу субпроєктів у сфері соціальної інфраструктури Кам’янської міської територіальної громади у Надзвичайній кредитній програмі для відновлення України та Програмі з відновлення України Європейського інвестиційного банку»;

розпорядження міського голови від 26.01.2024 №26-р «Про робочу групу з розроблення Плану відновлення та розвитку Кам’янської міської територіальної громади на 2024–2027 роки».
Документообіг:

оброблено вхідної кореспонденції – 129 од;

оброблено вихідної кореспонденції – 218 од.

2. Методична робота

Консультативно-методична допомога виконавчим органам міської ради щодо виконання завдань за методологією рейтингу прозорості 100 найбільших міст України;
консультативно-методична допомога виконавчим органам міської ради щодо оприлюднення наборів даних у формі відкритих даних відповідно до постанови Кабінету Міністрів Країни від 21.10.2015 №835 «Про затвердження Положення про набори даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних» зі змінами;

консультативно-методична допомога комунальним навчальним закладам громади щодо перебігу інструменту партисипації «Бюджет участі. ДІТИ», зокрема щодо голосування за шкільні проєкти;

методична допомога по заповненню звітів щодо основних економічних та виробничих показників, які характеризують діяльність промислових підприємств міста у грошовому та натуральному виразі;

методична допомога бюджетним закладам та установам міста щодо заповнення аплікаційних форм для участі в грантових програмах;

методична допомога бюджетним закладам та установам міста щодо внесення даних по споживанню енергоносіїв до системи енергомоніторингу міста;

консультативно-методична допомога суб’єктам господарювання щодо розрахунків тарифів на комунальні, транспортні, побутові та інші послуги;

консультативно-методична допомога комунальним підприємствам та комунальним некомерційним підприємствам міста щодо складання фінансових планів та щомісячних, щоквартальних і річних звітів про фінансово-господарську діяльність підприємств.
3. Організаційна робота

Проведена робота:

щодо підготовки та оновлення наборів даних у формі відкритих даних, розпорядником яких є департамент економічного розвитку міської ради відповідно до постанови Кабінету Міністрів Країни від 21.10.2015 №835 «Про затвердження Положення про набори даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних» зі змінами; 

щодо підготовки та оприлюднення нових наборів даних у формі відкритих даних, розпорядником яких є департамент економічного розвитку міської ради відповідно до постанови Кабінету Міністрів Країни від 21.10.2015 №835 «Про затвердження Положення про набори даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних» зі змінами; 

щодо виконання завдань виконавчими органами міської ради за методологією рейтингу прозорості 100 найбільших міст України за показниками, за якими місто може не отримати максимальну кількість балів, задля підвищення позиції міста в рейтингу прозорості 2024 році;

щодо інформаційного наповнення та оновлення рубрики «Відкриті дані» у розділі «Департамент економічного розвитку» офіційного сайту міської ради;
щодо участі у Надзвичайній кредитній програмі для відновлення України;
щодо участі у Програмі з відновлення України;

щодо участі у програмі «Енергоефективність громадських будівель в Україні»;

щодо участі у Програмі ООН із відновлення та відбудови миру;

щодо участі у Програмі створення інтегрованої моделі відновлення та розвитку громади;

щодо участі у грантовій програмі «Кусаноне» уряду Японії;

щодо участі у Програмі «Міський громадський транспорт – ІІ»;
щодо інформаційного наповнення розділу «Інвестиційна діяльність» офіційного сайту міської ради;

щодо інформаційного наповнення розділу «Економічний розвиток» на офіційному сайті міської ради;

щодо укладання договорів на закупівлю товарів, робіт та послуг;

щодо інформаційного наповнення розділу «Фінансова діяльність» офіційного сайту міської ради;

щодо участі у Програмі розвитку муніципальної інфраструктури України, яка фінансується за рахунок коштів Європейського інвестиційного Банку;

щодо розробки Плану дій сталого енергетичного розвитку та клімату до 2030 року;

щодо інформаційного наповнення розділу «Енергоефективність та енергозбереження» офіційного сайту міської ради.
Проведені заходи:

засідання координаційної ради з питань партиципаторного бюджетування (бюджету участі).

Прийнято участь у:

онлайн-вебінарі на тему «Впровадження кластерної моделі для сталого відновлення громад та регіонів України»;

онлайн-зустрічі щодо формування інвестиційного клімату, економічний розвиток, наповнення бюджетів;

онлайн заході «Інклюзивне відновлення за лідерства громад»;
онлайн зустрічі «Кабінет мера. Український тиждень в Америці»;

вебінарі «Стратегічний розвиток громади: від юридичних аспектів                     до грантових можливостей»;
вебінарі «Розвиток муніципального гранту, бюджет участі, міжмуніципальне співробітництво та проєктна діяльність. Досвід Коростенської громади»;

вебінарі «Міжнародне співробітництво – важлива складова діяльності місцевого самоврядування. Досвід Камінь-Каширської громади;

вебінарі «Досвід міжнародної співпраці Володимир-Волинської міської територіальної громади»;
онлайн тренінгу «Підготовка проєктів для залучення фінансування від міжнародних та вітчизняних донорів (Pro)»;
онлайн тренінгу «Організація міжмуніципального співробітництва (Pro)»;

онлайн-курсі «Міжнародна співпраця для громад»;

вебінарі «Фінансування сегменту ММСБ, кредитні програми від ОЩАДБАНКУ, грантові програми від уряду, пріоритети співпраці з ММСБ»;

онлайн заході «Інформаційний день програми Interreg Europe»;

відео-конференції щодо участі міста у Програмі «Міський громадський транспорт – ІІ»;

онлайн курсі лекцій «Міжнародна співпраця для громад»;
онлайн заході «Інформаційний день програми URBACT»;

онлайн-вебінарі на тему «Економічний блок: розвиток муніципальних грантів, бюджет участі, міжмуніципальне співробітництво та проектна діяльність. Досвід Коростенської громади»;

тренінгу з представниками ПРООН щодо взаємодії місцевої влади та громадськості через використання електронних інструментів;

навчальному онлайн-семінарі на тему «Прозорість та підзвітність»;

онлайн заході в межах шведсько-українського проєкту «Підтримка децентралізації в Україні – ІІ» за підтримки SKL International навчання-трилогії «Гендерна рівність: інструменти запровадження»;

онлайн заході за участю представників Міністерства цифрових трансформацій України щодо презентації проєкту збору інформації про регіональні реєстри, системи і дані та навчання із заповнення таблиці щодо таких реєстрів, систем і даних;
онлайн зустрічі з напрямку "Дослідження, інновації та конкурентоспроможність” у рамках розробки  Національного плану з енергетики та клімату;
онлайн тренінгу на тему "Енергоефективність та енергетична безпека "; 

вебінарі «Угода мерів – Схід» : основні здобутки у 2023 та плани на 2024";

вебінарі «Угода мерів – Схід»:презентація проєкту Стратегії адаптації до зміни клімату ;

онлайн тренінгу на тему «Енергоефективність та енергетична безпека» у рамках проєкту Good Governance Fund: «Планування відновлення в громадах»; 

онлайн зустрічах з консультантами «Угода мерів-Схід» щодо розробки Плану дій сталого енергетичного розвитку та клімату до 2030 року;
онлайн заході щодо безпеки та стабільності енергетичного сектору України;
вебінарі "Перспективи розвитку централізованого теплопостачання в українських громадах";
вебінарі «Угода мерів – Схід» «Проєкти ВДЕ для громадських будівель: поради, щоб покращити заявки на грантові конкурси».
Директор департаменту
економічного розвитку

міської ради                                                                      Галина ЄРМОЛЕНКО
ПОГОДЖЕНО
Перший заступник міського голови 
з питань діяльності виконавчих 
органів міської ради

_____________ Олександр ЧЕРНИШОВ

