Інформація про управителя багатоквартирного будинку (об’єкт № 1 (Багатоповерхові будинки м. Кам’янське)), з яким укладено договір про надання послуги з управління багатоквартирним будинком


За результатом проведеного, відповідно до наказу Міністерства регіонального  розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 13.06.2016 №150 «Про затвердження Порядку проведення конкурсу з призначення управителя багатоквартирного будинку», зареєстрованого у Мінстерстві юстиції України 24.06.2016 за № 893/29023 (зі змінами), конкурсу з призначення управителя багатоквартирного будинку (об’єкт № 1 (Багатоповерхові будинки м. Кам’янське)), рішенням виконавчого комітету Кам’янської міської ради  «Про призначення управителя багатоквартирного будинку (об’єкт №1 (Багатоповерхові будинки м.Кам’янське))» від 12.08.2022 року №236 призначено управителем багатоквартирного будинку (об’єкт № 1 (Багатоповерхові будинки м. Кам’янське)) - комунальне підприємство Кам’янської міської ради «ДОБРОБУТ» (юридична  адреса: 51925, Україна, Дніпропетровська область, м. Кам’янське, вул. Любавичського Ребе, будинок 3, фактична адреса: 51911, Україна, Дніпропетровська область, м. Кам’янське, вул. Республіканська, будинок 37, ел.пошта: kp.kmr.dobrobut@gmail.com,тел. 0686549539). 
Договір (договори) про надання послуги з управління  багатоквартирним будинком (за кожним багатоквартирним будинком, що входив в об’єкт №1 конкурсу) підписані 15.08.2022 року.

В кожному конкретному будинку (на прибудинковій території), який входить в об’єкт № 1 (Багатоповерхові будинки м. Кам’янське), зокрема на інформаційних стендах у під’їздах будинків та біля них, буде розміщено відповідне оголошення,  яке містить інформацію про повне найменування управителя, його контактні телефони, номер та дату укладання договору, ціну послуги.
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