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 ПРОТОКОЛ  №7
засідання координаційної ради

з питань впровадження партиципаторного бюджетування

(бюджету участі)
шляхом опитування

18 вересня 2019 року                                                                           м.Кам`янське 
ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про обговорення нової редакції Положення про партиципаторне бюджетування (бюджет участі) та винесення на розгляд чергової сесії міської ради.

1. СЛУХАЛИ:

Гончаренко Л.І., секретаря координаційної ради, про надані пропозиції до нової редакції положення про партиципаторне бюджетування та винесення на розгляд чергової сесії міської ради відповідного проекту рішення міської ради.
Член координаційної ради Нестеренко А.Г. надав пропозиції щодо наступного:

- у пункт 4.5. "Обсяг видатків, який спрямовується на реалізацію процесу бюджету участі в цілому у відповідному році, визначається рішенням міської ради про бюджет міста Кам`янське. При цьому доля фінансування кожної 
з категорій громадських проектів становить по 25% від загальної річної суми." додати слова "але передбачена сума не має бути меншою за 0,25% власних доходів бюджету";
- до п 9.6. "Чисельність представників виконавчих органів міської ради
у складі Координаційної ради має складати не менше 30% від її загального кількісного складу." додати слова "Чисельність представників депутатського корпусу має бути не більше ніж 30% від загального складу Координаційної ради.";

- виключити з абз. 5 та 6 п.9.8 слова "(для організацій зі статусом юридичної особи; підтверджується даними з відповідних реєстрів)" та "для організацій зі статусом юридичної особи), що підтверджується посиланням на опублікований звіт, розміщений на інформаційних ресурсах організації або наданням копії звіту про використання доходів (прибутків) некомерційної організації, балансу і звіту про фінансові результати".
Від інших членів координаційної ради пропозиції, зауваження тощо 
не надходили.

1. ВИРІШИЛИ:
Погодити запропоновану департаментом економічного розвитку міської ради нову редакцію положення про партиципаторне бюджетування (бюджет участі) із урахуванням пропозицій члена координаційної ради Нестеренка А.Г.. Відповідний проект рішення міської ради винести на розгляд чергової сесії міської ради.

Проголосували:

«за» - 15,

«проти» - 0, 

«утримались» - 0.
Перший заступник міського голови

з питань діяльності виконавчих

органів міської ради,                                                 
голова координаційної  ради                                               О.А. ЧЕРНИШОВ
Секретар координаційної ради                                           Л.І. ГОНЧАРЕНКО
