ЗВІТ

депутата Кам’янської міської ради 
VIІІ скликання

Московської Ольги Геннадіївни

про діяльність у міській раді і роботу, 

проведену в місті

за період з грудня 2021 року по грудень 2022 року 
Московська Ольга Геннадіївна – депутат Кам’янської міської ради VІІI скликання, член Депутатської фракції «За Україну! За Кам'янське!».

Моя робота, як депутата Кам’янської міської ради, спрямована на захист інтересів мешканців нашого міста та виконання їх доручень у межах депутатських повноважень. У своїй депутатській діяльності керуюся Конституцією України, законами України – «Про статус депутатів місцевих рад», «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про звернення громадян», Регламентом роботи Кам’янської міської ради та іншими нормативно-правовими актами, що визначають діяльність депутатів міської ради. 

Відповідно до рішення Кам’янської міської ради про формування складу Постійних  комісій, мене призначено головою постійної комісії з питань містобудування, архітектури, будівництва, земельних ресурсів та комунальної власності. 

Постійно підтримую зв'язок із виборцями, комунальними підприємствами та громадськими організаціями. 

Характерним у моїй повсякденній роботі є принцип прозорості та відкритості перед громадою.
Тому інформую вас про свою діяльність у міській раді і роботу, проведену за період з грудня 2021 року по грудень 2022 року. 

Протягом звітного періоду взяла участь у 12 засіданнях сесій Кам’янської міської ради.


Протягом 2022 року було направлено 3 депутатських звернення до органів місцевого самоврядування та керівників комунальних підприємств стосовно наявних проблем, які найбільше турбували жителів. За результатами розгляду отримано 3 відповіді. У більшості випадків проблеми мешканців міста Кам’янське вирішено, але також є багато питань, які вирішити в минулому та поточному році не надалося можливим та їх вирішення заплановано на 2023 рік.


Розглянуто 37 документів стосовно можливості отримання громадянами та комунальними закладами (дитячі садочки та школи) матеріальної допомоги, за результатами розгляду яких надано пропозиції до департаментів соціальної політики та департаменту з гуманітарних питань  міської ради щодо призначення адресної матеріальної допомоги. Матеріальну допомогу з коштів депутатського фонду було надано 34 мешканцям (поліпшення умов проживання, лікування, реабілітація). Надано матеріальну допомогу 3 дошкільним та навчальним закладам.


Розглянуто 3 заяви та звернення щодо проведення ремонтних робіт в будинках та прибудинкової території. 


Організовано вручення 18 продуктових наборів та подарунків громадянам: учасникам Другої світової війни, особам з обмеженими можливостями, пенсіонерам.

Підсумок

Хочу подякувати Головам мікрорайонів, кооперативам співмешканців, старшим будинків, а також всім мешканцям міста Кам’янське, які беруть активну участь у житті нашого міста, за проведену роботу та плідну співпрацю. Хочу побажати всім Вам здоров’я, наснаги, благополуччя.


Я завжди відкрита до людей та готова взяти участь у вирішенні проблемних питань жителів міста.
З повагою, депутат

Кам’янської міської ради 
VIII  скликання                                                                    О.Г. Московська 
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