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ЛУКАШОВА

Олександра Олександровича

про діяльність у міській раді і роботу, 

проведену на виборчому окрузі №5 та в місті

за період з грудня 2021 року по грудень 2022 року 

Моя діяльність, як депутата Кам`янської міської ради, спрямована на захист інтересів членів громади нашого міста, виконання їх доручень у межах депутатських повноважень, наданих Законом України «Про статус депутатів місцевих рад». 

Я є депутатом Кам’янської міської ради VIII скликання, головою постійної комісії міської ради з питань екології, промислової політики, економіки, праці, енергозбереження, членом партії «Бджоли», членом комісії з екологічних питань міста Кам’янське. Протягом року приймав активну участь в обговоренні життєво необхідних питань міста на засідання комісій та сесіях міської ради.

Постійно працює моя громадська приймальня, як депутата Кам’янської міської ради від політичної партії «Бджола» VIII скликання, яка розташована за адресою: *** Також здійснюється прийом звернень громадян і в телефонному режимі та на електронну пошту (конт. тел. ***, електронна пошта gromadska.pruimalny@gmail.com).

Як голова екологічної комісії, приділяю особливу увагу захисту довкілля міста. Спільно з активістами з ГО «Чисте повітря України» внесли пропозиції щодо змін та доповнень до Закону України «Про екологічний аудит», які підвищать прозорість процедури екоаудиту, його громадський контроль. А також ліквідують потенційно корупційні шпарини і правові колізії. Верховна Рада вже ухвалила законопроєкт №6349 про екологічний аудит. Чекаємо, коли документ набере чинності. 
В лютому 2022 року спільно з мережею супермаркетів «Сільпо» та за участі екоактивістів з громадських організацій «Чисте повітря України», «Аквазахист» та «ПУСК» в самому центрі Кам’янського запустили фотопроєкт під назвою «(НЕ)чисто навколо починається з кожного». Це експозиція просто в торгівельному залі супермаркету. Проєкт про екосвідомість, про майбутнє наших дітей серед звалищ та полігонів, про забруднення поза впливом заводів та комбінатів. Виставка знаходиться в залі й досі.

Надав допомогу при вирішенні питання впорядкування території, прилеглої до поста спостереження за забрудненням атмосферного повітря Лабораторії спостережень за забрудненням атмосферного повітря Дніпропетровського регіонального центру з гідрометеорології, що знаходить в нашому місті по просп.Гімназичний, 65 та допомогу у вирішенні питання з налагодженням опалення частини приміщення лабораторії. 

Робота міського депутата – не лише ремонти покрівель, заміни труб та благоустрій дворів. Нерідко мешканці міста звертаються через брак коштів на найважливіше – здоров’я.

У 2022 році з депутатського фонду надав матеріальну допомогу 37 мешканцям міста. Весь обсяг коштів було направлено на лікування містян, які цього потребують.

З вересня місяця «Атаман» реалізує соціальний проєкт, спрямований на реабілітацію дітей-переселенців та інших незахищених верств населення. Сприяв благоустрою території парку, приміщень для вигулу тварин, а також реконструкції конюшен. Роботи профінансовні в розмірі 50 тис.грн. 
Моя задача як депутата – всебічний захист інтересів мешканців. Інколи це фінансування або співфінансування робіт. Інколи – їх організація та координування завдяки депутатським важелям впливу. По зверненню мешканців, у періоди опалювальних сезонів 2021-2022 та 2022-2023 років сприяв у вирішенні питання поновлення опалення за низкою адресів по вулицям Медична, Москворецька, та Сачка.

На прохання жителів будинку №4 по вулиці Медичній влітку придбали та встановили на подвір’ї лавки та стіл. Сподіваюсь, що вечори за спілкуванням стануть більш затишними й комфортними та ще більше зблизять мешканців будинку.

На жаль, війна унеможливила ремонти та реконструкції в навчальних та дошкільних закладах Кам’янського. Але як депутат міської ради завжди реагую на звернення щодо термінових ситуацій, що надходять по моєму округу. Зокрема ті, що стосуються дитячих закладів.  

Влітку, незважаючи на умови війни, поновили ремонт у комунальному закладу «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) №6 «Бджілка» Кам’янської міської ради, розташованому по просп.Аношкіна, 37, – після заміни старих дверей на сучасні металопластикові та придбання нового кахелю почали ремонт підлоги – для цього завезли 10 тон піску та шлаку, тепер старе дерев’яне покриття замінять на більш довговічне бетонне. Також на прохання керівництва дитсадку «Бджілка» закупили та встановили новий водонагрівач замість старого, що вийшов з ладу напередодні осіннього похолодання.

На прохання адміністрації комунального закладу «Ліцей №31» Кам’янської міської ради, розташованого по вул. Спортивна, 39, очистили  територію місця укриття та завезли необхідні для сховища речі.
Протягом року постійно відвідую вихованців дитячих садків «Золота рибка», «Веснянка» та «Бджілка», розташованих на моєму депутатському окрузі на моєму окрузі. Регулярно беру участь у святкових заходах, що їх організовують заклади. До кожного з них діти отримують подарунки – смаколики або навчальний інвентар. 

Окрему увагу у 2022 рокці приділив підтримці захисників України, що боронять нашу державу від російського агресора. Системно надавав підтримку військовим частинам, окремим бійцям, Добровольчому українському корпусу та Кам’янському батальйону територіальної оборони. На потреби військовослужбовців передали генератори, автомобілі та запчастини, медикаменти, формений одяг та спорядження, продукти харчування, в тому числі довгострокового зберігання. За запитами волонтерських організацій неодноразово сприяв доставці волонтерської допомоги до військових частин в зоні бойових дій, а також для цивільного населення з числа внуьтрішньо переміщених осіб та родин кам'янчан, що опинились в скруті. Зокрема сприяв забезпеченню паливом волонтерського транспорту та автівок з гуманітарним вантажем.

Як депутат міської ради та голова постійної комісії міської ради з питань екології, промислової політики, економіки, праці, енергозбереження,  приділяю увагу інформаційному висвітленню діяльності у ЗМІ, блог-майданчиках та соціальних мережах. Окрім висвітлення власної діяльності, окрему увагу приділяв інформуванню населення щодо потенційних небезпек та загроз, повязаних з війною, а також способам самозбереження. Долучився до обговореня повоєнного відновленя країни, зокрема – екологічного. 

З повагою до мешканців міста
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