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про діяльність у міській раді і роботу, 

проведену на виборчому окрузі та в місті

за період з грудня 2021 року по грудень 2022 року 

Я є депутатом Кам’янської міської ради VIII скликання, членом постійної комісії міської ради з питань соціально-економічного розвитку міста, бюджету, фінансів та інвестицій, членом партії «Бджола». 

Моя діяльність, як депутата Кам`янської міської ради, спрямована на захист інтересів членів громади нашого міста, виконання їх доручень у межах депутатських повноважень, наданих Законом України «Про статус депутатів місцевих рад», у своїй діяльності керуюсь Конституцією України, Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», «Про звернення громадян», «Про доступ до публічної інформації», Регламентом роботи  Кам’янської міської ради та іншими нормативно-правовими актами, що визначають діяльність депутата міської ради.

Системно беру участь в роботі постійної комісії міської ради з питань соціально-економічного розвитку міста, бюджету, фінансів та інвестицій та у засіданнях сесій міської ради. 

В складі депутатської комісії з питань соціально-економічного розвитку міста, бюджету, фінансів та інвестицій приділяю увагу коригуванню та узгодженню питань соціально-економічного розвитку громади м.Кам’янського. В рамках пленарних засідань сесій міської ради всі опрацьовані питання отримують підтримку депутатського корпусу. 
Свою задачу як депутата вбачаю у всебічному захисті інтересів мешканців. Це зокрема фінансування або співфінансування робіт, їх організація та координування завдяки депутатським важелям впливу.
Протягом 2022 року до мене надійшло понад 30 усних та письмових звернень від мешканців мого округу. Всі звернення розглянуті мною особисто. Стосовно них підготовлені відповідні депутатські звернення. 

Сприяв вирішенню питання щодо відновлення опалення за адресами по вулиці Харківська та бульвару Будівельників.

До мене, як депутата міської ради, мешканці міста також нерідко звертаються для вирішення потреб щодо лікування себе або своїх рідних. Протягом звітного періоду з депутатського фонду надав допомогу на лікування 15 мешканцям міста. 

Сприяв благоустрою кінного двору «Атаман», який з вересня 2022 року «Атаман» реалізує соціальний проєкт, спрямований на реабілітацію дітей-переселенців та інших незахищених верств населення. Роботи було профінансовно в розмірі 50 тис. грн. 
Окрему увагу з лютого 2022 року приділяв підтримці захисників України, що боронять нашу державу від воєнного вторгнення. За зверненнями надавав підтримку військовим частинам та бійцям. Також брав участь у зборі та відправці гуманітарної допомоги в зони бойових дій.
У своїй роботі як депутата міської ради дотримуюсь принципів відкритості для виборців та мешканців округу. Тому постійно комунікую з громадянами через доступні відкриті канали: телефонний зв’язок, соціальні мережі, електрона пошта та ін. 

В період воєнного вторгнення на територію України задля безпеки громадян та з метою дотримання існуючих карантинних обмежень прийом громадян відбувається в телефонному режимі та на електронну пошту ***
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