Голові постійної комісії міської          ради з питань соціально-економічного розвитку міста, бюджету, фінансів та інвестицій
Наталії ШКУРЕНКО
Звіт про хід виконання 
Програми створення та використання матеріальних резервів                                для запобігання, ліквідації надзвичайних ситуацій техногенного                               і природного характеру регіонального рівня та їх наслідків на території Кам’янської міської територіальної громади на 2022–2023 роки

Програма створення та використання матеріальних резервів                       для запобігання, ліквідації надзвичайних ситуацій техногенного і природного характеру регіонального рівня та їх наслідків на території Кам’янської міської територіальної громади на 2022–2023 роки (далі – Програма), затверджена рішенням Кам’янської міської ради від 22.12.2021 №470-14/VIІI. 
Програма  розроблена відповідно до Кодексу цивільного захисту України, Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», постанови Кабінету Міністрів України від 30 вересня 2015 року № 775 «Про затвердження Порядку створення та використання матеріальних резервів для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій» (зі змінами), Бюджетного кодексу України            з метою реалізації державної політики у сфері цивільного захисту на території Кам’янської міської територіальної громади, здійснення заходів безпеки                     та захисту населення і території, інших матеріальних і культурних цінностей              та довкілля від негативних наслідків надзвичайних ситуацій шляхом перерахування субвенцій з бюджету Кам’янської міської територіальної громади до обласного бюджету на поповнення регіонального матеріального резерву для запобігання, ліквідації надзвичайних ситуацій техногенного                    і природного характеру та їх наслідків.
Забезпечення реалізації заходів Програми здійснюється за рахунок бюджету Кам’янської міської територіальної громади на відповідні роки.

Контроль за виконанням заходів Програми здійснює управління з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення міської ради.
Заходами Програми були передбачені орієнтовані обсяги фінансування              за роками, а саме: 2022 рік – 50,0 тис.грн, 2023 рік – 50,0 тис.грн.

Субвенції з бюджету Кам’янської міської територіальної громади              до обласного бюджету не передані у зв’язку з тим, що бюджетних призначень на забезпечення поповнення регіонального матеріального резерву для запобігання та ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій, в межах обсягу видатків на 2022 – 2023 роки, не було передбачено.
Рішення міської ради від 22.12.2021 №470-14/VIІI «Про затвердження Програми створення та використання матеріальних резервів для запобігання, ліквідації надзвичайних ситуацій техногенного і природного характеру регіонального рівня та їх наслідків на території Кам’янської міської територіальної громади на 2022–2023 роки» відпрацьовано та у зв’язку                 із закінченням дії вищезазначеного рішення міської ради управління з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення міської ради просить дану контрольну справу зняти з контролю управління та списати до справи.
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