ЗАЯВА ПРО НАМІРИ

Комунальне некомерційне підприємство Кам’янської міської Ради «Міська лікарня №9»  заявляє про наміри капітального ремонту системи киснезабезпечення комунального некомерційного підприємства Кам’янської міської ради «Міська лікарня № 9» (просп. Аношкіна, 72, м. Кам’янське, Дніпропетровської області).

Робочий проект виконаний з метою покращення надання медичної допомоги хворим шляхом створення сучасного медичного комплексу постачання медичними газами із застосуванням сучасних технологій.

Проектом передбачено: розміщення на території лікувального закладу кисневої газифікаційної станції;  прокладку   трубопроводів кисню до  споживачів (зовнішні мережі);   розводку трубопроводів кисню по кабінетам та палатам лікарні ( внутрішні мережі) .

Киснево-газифікаційна станція (КГС) призначена для прийому і зберігання рідкого кисню, а також видачі газоподібного медичного кисню в будівлю лікарні.

Зберігання та випаровування рідкого кисню здійснюється в двох (один робочий, другий резервний) кріогенних резервуарах ємністю 3м3 кожний типу MICRO BULK МВС -3000 компанії Taylor-Wharton (Словаччина).

Криогенний резервуар МВС-3000 передбачає зберігання рідкого кисню з максимальним робочим тиском 24 бар і автоматично забезпечує підтримку потрібного тиску судини шляхом контрольованого випаровування рідини. Джерелом енергії для створення тиску і випаровування рідини є температура навколишнього повітря. Заправка станції рідким киснем здійснюється спецавтотранспортом. Запас рідкого кисню в двох криогенних резервуарах МВС-3000, при середньодобовому споживанні газоподібного кисню  561,6 м3 / добу, складе приблизно 8,95 доби.

Кріогенні резервуари киснево-газифікаційної станції розміщені поза будівлею лікарні на відкритому бетонному майданчику під навісом і огороджені сітчастим парканом висотою 2м. Відстань до огородження майданчика КГС до найближчих будівель складає 25м.

Прокладка трубопроводу газоподібного кисню до будівлі лікарні передбачена надземна – по естакаді. Від кожного криогенного резервуару передбачений окремий незалежний киснепровід. У будівлі лікарні на першому поверсі для введення трубопроводів кисню передбачено приміщення - вузол управління медичними газами.

Потреба в ресурсах при експлуатації і будівництві: сировинних - пісок, щебiнь; енергетичних – від існуючих мереж; при будівництві: бензин, дизпаливо; водних: від існуючих мереж, при будівництві  -  2,5  м3/доб. 
Будівельні сировина і матеріали повинні мати сертифікат радіаційної якості, виданий радіологічною лабораторією.

Проєкт виконано відповідно вимогам чинних нормативних документів в частині регламентації пов’язаних з природоохоронною діяльністю.

Додаткової інженерної підготовки не потрібно.

Можливі впливи планованої  діяльності  при будівництві  на навколишнє середовище: клімат и мікроклімат - не  вплине; повітряне середовище - не надасть істотного негативного впливу,  концентрації забруднюючих речовин в атмосферному повітрі в період будівництва складають менше 1.0 ГДК; геологічне середовище - не надасть негативного впливу; водне середовище - не окаже негативного впливу; ґрунти -  не окаже негативного впливу; рослинний і тваринний мир, заповідні об'єкти - не  вплине; навколишнє соціальне середовище - не окаже негативного впливу; навколишнє техногенне середовище - не окаже негативного впливу.

Будівельні  відходи передаються за договорами із спеціалізованими підприємствами.

ОВНС буде  виконано в обсязі ДБН А.2.2-1-2003 "Склад і зміст оцінки впливу на навколишнє середовище (ОВНС) при проектуванні й будівництві підприємств і споруджень"

Свої зауваження і пропозиції про проектовану діяльність просимо направляти до управління охорони здоров’я Кам’янської міської ради, за адресою: 51931, м.Кам’янське, вул.Галини Романової, буд. 4.
