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Звіт про виконання бюджетних програм департаменту житлово-комунального господарства та будівництва за 2020 рік.

На 2020 рік департаменту житлово-комунального господарства та будівництва передбачено по загальному фонду міського бюджету – 400 702 194,25 грн, по спеціальному фонду міського бюджету – 295 223 066,98 грн , в т.ч. 

· за рахунок місцевого внутрішнього запозичення (кредиту) від АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ДЕРЖАВНИЙ ОЩАДНИЙ БАНК УКРАЇНИ» - 152 583 792,38 грн;
· за рахунок субвенції з місцевого бюджету (на виконання доручень виборців депутатами обласної ради у 2020 році) – 179 114,6 грн;

· за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію проектів в рамках Надзвичайної кредитної програми для відновлення України – 23 000 000,0 грн;

· за рахунок субвенції з місцевого бюджету на фінансове забезпечення будівництва, реконструкції, ремонту і утримання автомобільних доріг загального користування місцевого значення, вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах – 30 000 000,0 грн;
· за рахунок зовнішнього місцевого запозичення шляхом залучення кредиту від Північної Екологічної Фінансової Корпорації (НЕФКО) – 11 800 000,0 грн.

Житлово-комунальне господарство

По коду 1516011 «Експлуатація та технічне обслуговування житлового фонду» КЕКВ 3131 «Капітальний ремонт житлового фонду (приміщень)» заплановано 5 629,0 тис. грн. Видатки становили  5 125,9 тис.грн, або 91,1%. Проведено капітальний ремонт з улаштуванням електроопалення  412  квартир (де мешкають громадяни окремих категорій соціально незахищених верств населення), виготовлено 1914 ПКД.  

По коду 1516017 «Інша діяльність, пов’язана з експлуатацією об’єктів житлово-комунального господарства» заплановано 86 290,7 тис. грн. Видатки становили  72 034,8 тис.грн, або 83,4%, в т.ч.
- по КЕКВ 2210 «Предмети, матеріали, обладнання та інвентар» видатки складали 9 876,9 тис.грн. Придбано електричні прилади, елементи дитячих майданчиків, лавки, тротуарна плитка, металеві двері, поштові скриньки. 
- по КЕКВ 2240 «Оплата послуг (крім комунальних)» видатки складали 58 523,5 тис.грн. Виконано поточний ремонт внутрішньо-будинкових мереж водопостачання, водовідведення, електропостачання та їх аварійного обслуговування, дезінфікування та винищування шкідників, охорона гуртожитків, поточний ремонт дитячих та спортивних майданчиків, улаштування бетонних тротуарних доріжок та інше. 

- по КЕКВ 3110 «Придбання обладнання і предметів довгострокового користування» видатки складали 3 634,4 тис.грн. Придбано елементи дитячих майданчиків.
По коду 1516020 «Забезпечення функціонування підприємств, установ та організацій, що виробляють, виконують та/або надають житлово-комунальні послуги» заплановано 8 210,0 тис.грн. Видатки становили  6 790,8 тис.грн, або 82,7%, в т.ч.
- по КЕКВ 2210 «Предмети, матеріали, обладнання та інвентар» 
видатки складали 143,3 тис.грн. Придбано засоби, обладнання, устаткування  для вилову, транспортування, діагностики, стерилізації та утримання безпритульних тварин.
- по КЕКВ 2240 «Оплата послуг (крім комунальних)» видатки складали 6 198,8 тис.грн. Здійснювалися заходи щодо доставки та поховання безрідних громадян;

- по КЕКВ 3110 «Придбання обладнання і предметів довгострокового користування» видатки складали 448,7 тис.грн. Придбано засоби, обладнання, устаткування  для вилову, транспортування, діагностики, стерилізації та утримання безпритульних тварин.

По коду 1516030 «Організація благоустрою населених пунктів»
заплановано 229 600,8 тис. грн. Видатки становили  213 440,8 тис.грн, або 93 %, в т.ч.
- по КЕКВ 2210 «Предмети, матеріали, обладнання та інвентар» видатки складали 2 350,6 тис.грн. Придбано лавки, люки, бетонні урни, шлак, металеві бар'єрні огорожі, залізобетонні опори, елементи дитячих майданчиків.
- по КЕКВ 2240 «Оплата послуг (крім комунальних)» видатки складали 189 607,5 тис.грн. Виконувалися послуги щодо санітарного утримання міста, обслуговування каналізаційних систем та електромереж зовнішнього освітлення, утримання зелених насаджень, охорона об’єктів благоустрою на території міста, кладовищ, поточний ремонт елементів благоустрою та інші послуги з благоустрою міста; 

- по КЕКВ 2272 «Оплата водопостачання та водовідведення» видатки складали 163,3 тис.грн. на забезпечення водопостачання кладовищ.
- по КЕКВ 2273 «Оплата електроенергії» видатки складали 16 711,3 тис.грн. на забезпечення освітлення вулиць міста;

- по КЕКВ 2274 «Оплата природного газу» видатки складали 376,5 тис.грн. на забезпечення постачання та розподіл природного газу (вічний вогонь) .
- по КЕКВ 2800 «Інші поточні видатки» видатки складали 2,3 тис.грн;

- по КЕКВ 3110 «Придбання обладнання і предметів довгострокового користування» видатки складали 4 229,3 тис.грн. Придбано світильники, гранітні плити для героїв АТО, металеві огородження, елементи дитячих та спортивних майданчиків.
По коду 1516086 «Інша діяльність щодо забезпечення житлом громадян» заплановано 1 500,0 тис. грн. по КЕКВ 2610 «Субсидії та поточні трансферти підприємствам (установам, організаціям)». Видатки становили  1 500,0 тис.грн, або 100%. Відшкодовано комунальні послуги, спожиті мешканцями транзитного містечка, утримання та благоустрій території транзитного містечка.
По коду 1516090 «Інша діяльність у сфері житлово-комунального господарства» КЕКВ 2800 «Інші поточні видатки» заплановано 123,0 тис.грн Видатки становили  68,9 тис.грн, або 56%. (Сплата державного мита для подання касаційних скарг). 

По коду 1513210 «Організація та проведення громадських робіт» КЕКВ 2610 «Субсидії та поточні трансферти підприємствам (установам, організаціям)» заплановано 249,0 тис.грн Видатки становили  12,8 тис.грн, або 5,1%. Здійснювалися заходи з організації та проведення громадських робіт.
Фізична культура i спорт

По коду  1515043 «Створення нових, будівельно-ремонтні роботи існуючих палаців спорту та завершення розпочатих у попередньому періоді робіт з будівництва/реконструкції палаців спорту» по об’єкту: «Будівництво палацу спорту за адресою: вул. Вячеслава Чорновола, 67Е,
м. Кам’янське, Дніпропетровської області». (об’єкт незавершеного будівництва «Тренувальна база з баскетболу по вул. В.В. Щербицького 
у м. Дніпродзержинськ (Дніпропетровська область)») Коригування стадії «П»
видатки становили 14 824,8 тис.грн (в тому числі за рахунок місцевого внутрішнього запозичення (кредиту) від АТ «Державний ощадний банк України» - 14 789,6 тис.грн).

По коду  1515045 «Будівництво мультифункціональних майданчиків для занять ігровими видами спорту» видатки складали 26 055,6 тис.грн, що становить 97,5% (в тому числі за рахунок місцевого внутрішнього запозичення (кредиту) від АТ «Державний ощадний банк України» - 25 547,4 тис.грн), в т.ч. по об’єктам:

- «Нове будівництво комплексу мультифункціональних майданчиків
для занять ігровими видами спорту за адресою: просп.Конституції
в м.Кам’янське Дніпропетровської області» (в тому числі ПВР) – 11 039,7 тис.грн (в тому числі за рахунок  місцевого внутрішнього запозичення (кредиту) від АТ «Державний ощадний банк України»
– 10 731,5 тис.грн);

- «Нове будівництво комплексу мультифункціональних майданчиків
для занять ігровими видами спорту за адресою: просп. Перемоги
в м. Кам’янське Дніпропетровської області» (в т.ч. ПВР) – 10 470,4 тис.грн
(в тому числі за рахунок  місцевого внутрішнього запозичення (кредиту) 
від АТ «Державний ощадний банк України» – 10 270,4 тис.грн);
- «Нове будівництво мультифункціональних майданчиків для занять ігровими видами спорту за адресою: вул. Пушкіна, смт. Карнаухівка м. Кам’янське Дніпропетровської області» (в т.ч. ПВР), (в т.ч. коригування ПКД) – 4 545,5 тис.грн за рахунок місцевого внутрішнього запозичення (кредиту) від АТ «Державний ощадний банк України».
Будівництво та регіональний розвиток

По коду  1517310 «Будівництво об’єктів житлово-комунального господарства» видатки складають 71 607,9 тис.грн, що становить 98,8%
(в тому числі за рахунок  місцевого внутрішнього запозичення (кредиту) від АТ «Державний ощадний банк України» – 65 655,0 тис.грн), в т.ч. по об’єктам:

- «Будівництво каналізаційного колектора від КЗ «Середня загальноосвітня школа №19 м.Кам'янське» КМР. Коригування» – 1 981,3 тис.грн;

 - «Будівництво світлофорного об’єкта в зоні перехрестя просп.Тараса Шевченка - просп.Аношкіна у м.Кам’янському» (в т.ч. ПКД) – 4 571,5 тис.грн за рахунок місцевого внутрішнього запозичення (кредиту)
від АТ «Державний ощадний банк України»;

-«Капітальний ремонт покрівлі житлового будинку по вул. Харківська, 9 м.Кам’янське» – 295,1 тис.грн за рахунок місцевого внутрішнього запозичення (кредиту) від АТ «Державний ощадний банк України»;

-«Капітальний ремонт покрівлі житлового будинку по вул.Харківська,13 м.Кам’янське» – 156,9 тис.грн;

- «Капітальний ремонт житлового будинку по вул.Харківська, 25 (покрівля) м. Дніпродзержинськ» Коригування – 518,4 тис.грн за рахунок місцевого внутрішнього запозичення (кредиту) від АТ «Державний ощадний банк України»;

- «Капітальний ремонт покрівлі житлового будинку
по б-р.Будівельників,2 м.Кам’янське» – 290,0 тис.грн;

- «Капітальний ремонт покрівлі житлового будинку
по б-р.Будівельників,5 м.Кам’янське» – 422,4 тис.грн;

- «Капітальний ремонт покрівлі житлового будинку
по б-р.Будівельників, 11 м.Кам’янське» – 449,8 тис.грн;

- «Капітальний ремонт покрівлі житлового будинку
по просп.Перемоги,25 м.Кам’янське» – 671,8 тис.грн;

- «Капітальний ремонт фонтану-каскаду біля Пам'ятника Матері
по просп.Свободи у м.Кам'янське» (в т.ч. коригування ПКД) – 329,4 тис.грн;

- «Капітальний ремонт тротуару по проспекту Свободи
від просп.Аношкіна до вул.Визволителів (права сторона) в м.Кам’янське Дніпропетровської області (в т.ч. ПКД)» – 122,4 тис.грн;

- «Капітальний ремонт тротуару по проспекту Свободи
від просп.Аношкіна до вул.Визволителів (ліва сторона) в м.Кам’янське Дніпропетровської області (в т.ч. ПКД)» – 122,4 тис.грн;

- «Капітальний ремонт тротуару по просп.Свободи
від просп.Гімназичний до просп.Тараса Шевченко (ліва сторона)
в м.Кам’янське Дніпропетровської області (в т.ч. ПКД)» – 100,5 тис.грн;

- «Капітальний ремонт тротуару по просп.Свободи
від просп.Гімназичний  до просп.Тараса Шевченко (права сторона)
в м.Кам’янське Дніпропетровської області (в т.ч. ПКД)» – 94,0 тис.грн;

-  «Капітальний ремонт тротуару по просп.Тараса Шевченко від площі Майдану Героїв до перехрестя з просп.Аношкіна (права сторона)
в м.Кам’янське Дніпропетровської області (в т.ч. ПКД)» – 180,4 тис.грн;

- «Капітальний ремонт тротуару по просп.Тараса Шевченко від площі Майдану Героїв до перехрестя з просп.Аношкіна (ліва сторона)
в м.Кам’янське Дніпропетровської області (в т.ч. ПКД)» – 180,4 тис.грн;

- «Капітальний ремонт скверу по проспекту Свободи в м. Кам’янське від проспекту Аношкіна до площі Визволителів» (в т.ч. коригування ПКД) – 30 646,5 тис.грн за рахунок місцевого внутрішнього запозичення (кредиту) від АТ «Державний ощадний банк України»;

- «Капітальний ремонт покриття біля трамвайної колії по просп. Тараса Шевченка від площі майдану Героїв до вул. Бурхана в м.Кам’янське Дніпропетровської області» (в т.ч. ПКД) – 14 100,3 тис.грн за рахунок місцевого внутрішнього запозичення (кредиту) від АТ «Державний ощадний банк України»;        
- «Реконструкція водопостачання та водовідведення житлових будинків №№17,18 по вул. Гастелло, м. Кам’янське» (в т.ч. ПКД) – 4 695,7 тис.грн. (в тому числі за рахунок  місцевого внутрішнього запозичення (кредиту) від АТ «Державний ощадний банк України» – 4 134,4 тис.грн);

-  «Реконструкція комплексу нежитлових будівель за адресою: вул. Широка, 92, м. Кам’янське Дніпропетровської області»
(в т.ч. ПКД) – 11 678,7 тис.грн (в тому числі за рахунок місцевого внутрішнього запозичення (кредиту) від АТ «Державний ощадний банк України» – 11 388,8 тис.грн);

По коду  1517321 «Будівництво освітніх установ та закладів» використано 23 107,5  тис.грн що становить 98,9%
в т.ч. 
· по  об’єкту "Реконструкція стадіону КЗ "Середня загальноосвітня школа № 18" Кам'янської міської ради вул. Звенигородська, 31, м.Кам'янське Дніпропетровської області – 22 120,0 тис.грн, за рахунок місцевого внутрішнього запозичення (кредиту) від АТ «Державний ощадний банк України», 

· по об’єкту «Реконструкція комунального закладу «Середня загальноосвітня школа №20 ім. О. І. Стовби» Кам’янської міської ради за адресою: вул. Стовби, 2, м. Кам’янське» (в т.ч. ПВР) – 987,5 тис.грн.
По коду 1517322 «Будівництво медичних установ та закладів»
видатки складають 9 734,9  тис.грн що становить 98%
по об’єкту «Будівництво амбулаторії загальної практики сімейної медицини № 2 КНП КМР «ЦПМСД № 3» за адресою:
вул. Залізняка, 1, м. Кам’янське». (в тому числі за рахунок місцевого внутрішнього запозичення (кредиту) від АТ «Державний ощадний банк України» – 9 686,6 тис.грн);

По коду 1517323 «Будівництво установ та закладів соціальної сфери» видатки складають 981,2 тис.грн, що становить 98,1% по об’єкту: «Реконструкція адміністративної будівлі за адресою: вул.Затишна, буд.3 в м.Кам’янське.» Коригування;

По коду 1517324 «Будівництво установ та закладів культури»
видатки складають 15 963,7 тис.грн, що становить 99,9% по об’єкту: «Реконструкція лівобережного парку КП КМР «Лівобережний парк»
за адресою: просп.Металургів, 1 м.Кам’янське» (в т.ч. ПВР) (в тому числі за рахунок місцевого внутрішнього запозичення (кредиту) від АТ «Державний ощадний банк України» – 14 626,6 тис.грн);

По коду 1517325 «Будівництво споруд, установ та закладів фізичної культури і спорту» видатки складають 280,0  тис.грн, що становить 95,8%
по об’єкту: «Будівництво стрільбища для кульової стрільби за адресою: м.Кам’янське, вул.Лохвицького» (в т.ч. ПВР);

По коду 1517366 «Реалізація проектів в рамках Надзвичайної кредитної програми для відновлення України» видатки складають 27 362,7 тис.грн, або 89,6% (у тому числі за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію проектів в рамках Надзвичайної кредитної програмидля відновлення України – 22 802,2 тис.грн) в т.ч.
· по об’єкту  «Реконструкція окремо розташованої будівлі комунального закладу «Навчально-виховний комплекс «Гімназія №11 – спеціалізована школа з поглибленим вивченням іноземних мов І ступеня – дошкільний навчальний заклад «Еврика» Кам’янської міської ради за адресою: вул. 9 Травня, 18 – 22 783,8 тис.грн;

· по об’єкту  «Реконструкція комунального закладу «Спеціалізована школа з поглибленим вивченням іноземних мов І ступеня – колегіум №16» Кам’янської міської ради за адресою: просп. Тараса Шевченка,
8, м.Кам’янське» – 4 578,9 тис.грн.

Дорожнє господарство

По коду 1517461 «Утримання та розвиток автомобільних доріг
та дорожньої інфраструктури за рахунок коштів місцевого бюджету»
КЕКВ 2240 «Оплата послуг (крім комунальних)» видатки складають 19 162,2 тис.грн, що становить 77,2%.
По коду 1517463 «Утримання та розвиток автомобільних доріг
та дорожньої інфраструктури за рахунок трансфертів з інших місцевих бюджетів» КЕКВ 2240 «Оплата послуг (крім комунальних)» за рахунок субвенції з місцевого бюджету на фінансове забезпечення будівництва, реконструкції, ремонту і утримання автомобільних доріг загального користування місцевого значення, вулиць і доріг комунальної власності
у населених пунктах передбачено та використано 30 000,0 тис.грн, що становить 100%.
На виконання заходів програми диспетчеризації процесів підприємств, установ, організацій, життєдіяльності міста Кам’янське по коду 1517530 «Інші заходи у сфері зв'язку, телекомунікації та інформатики» видатки складають 6 817,5 тис.грн, що становить 94,9%.

По коду 1517640 «Заходи з енергозбереження» видатки складають 12 102,2 тис.грн, що становить 89,8%, в тому числі:

· інформаційно-консультативні послуги   в рамках інвестиційного проекту (НЕФКО) (погашення кредиторської заборгованості, що утворилась на початок року) – 83,3 тис.грн. 

· по об’єкту «Капітальний ремонт будівель навчальних закладів міста: Комунальний заклад «Навчально-виховне об’єднання «Ліцей нових інформаційних технологій – загальноосвітній навчальний заклад
І-ІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад» Кам’янської міської ради (дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) комбінованого типу «Соняшник», фізкультурно-оздоровче відділення) за адресою м. Кам’янське просп.Наддніпрянський, 25 використано 11 943,3 тис.грн, в т.ч. 10 620,0 тис.грн за рахунок зовнішнього місцевого запозичення шляхом залучення кредиту від Північної Екологічної Фінансової Корпорації (НЕФКО).
По коду 1517670 «Внески до статутного капіталу суб’єктів господарювання» по спеціальному фонду міського бюджету по КЕКВ 3210 «Капітальні трансферти підприємствам (установам, організаціям)» видатки складають 67 867,4 тис.грн, що становить 99,9 %, в т.ч.
- КП КМР «Тепломережі» - 35 500,0 тис.грн, або 100,0%;

- КВП КМР «Кам'янська теплопостачальна компанія» - 9 500,0 тис.грн, або 100,0%;

- КП КМР «Управляюча компанія по обслуговуванню житлового фонду» − 9 000,0 тис.грн, або 100,0%;

- КП КМР «Кам`янське автотранспортне підприємство 042802» − 6 522,0 тис.грн, або 100,0%;

- КП КМР «Центральний парк культури та відпочинку» – 3 300,0 тис.грн, або 98,4%;

- КП КМР «Центральні тепломережі» - 2 100,0 тис.грн, або 100,0%;

- КП КМР «Теплотехнік» − 1 500,0 тис.грн, або 100,0%;

- КП КМР «Лівобережний парк» − 662,4 тис.грн, або 100,0%;

- КП КМР «Містшляхсервіс» - 300,0 тис.грн, або 100,0%;

По коду 1517693 «Інші заходи, пов’язані з економічною діяльністю» видатки складають 12,3 тис.грн на приєднання об’єкту будівництва, розташованого в районі будинку 29 по бульв.Незалежності до електричних мереж системи розподілу, що становить 20,0% виконання. 
Для забезпечення охорони правопорядку під час проведення загальноміських заходів по коду  1518230 «Інші заходи громадського порядку та безпеки» видатки складають 384,8 тис.грн, що становить 100% виконання.
По коду 1518340 «Природоохоронні заходи за рахунок цільових фондів» КЕКВ 3132 «Капітальний ремонт інших об'єктів» видатки складають 3 976,4 тис.грн, що становить 99,4%. Виконано капітальний ремонт майданчиків ТПВ (твердих побутових відходів).

По коду 1510170 «Підвищення кваліфікації депутатів місцевих рад та посадових осіб місцевого самоврядування» КЕКВ 2282 «Окремі заходи по реалізації державних (регіональних) програм, не віднесені до заходів розвитку» на підвищення кваліфікації посадових осіб видатки складають 8,2 тис.грн, що становить 82%

По коду 1510180 «Інша діяльність у сфері державного управління» КЕКВ 2240 «Оплата послуг (крім комунальних)» видатки складають 710,981 тис.грн, або 95%, в т.ч:

- на висвітлення діяльності департаменту житлово-комунального господарства та будівництва Кам янської міської ради на шпальтах газети "Любиме Місто ДЗ" - 370,511 тис.грн

- на висвітлення діяльності департаменту житлово-комунального господарства та будівництва Кам янської міської ради на телеканалі "МІС" -48,969 тис.грн

- на висвітлення діяльності департаменту житлово-комунального господарства та будівництва Кам янської міської ради на радіо "МіКомп"-75,0 тис.грн
- на висвітлення діяльності департаменту житлово-комунального господарства та будівництва Кам янської міської ради на телеканалі "Відкритий"-150,0 тис.грн.

По коду 1510160 «Керівництво і управління у відповідній сфері у містах (місті Києві), селищах, селах, об`єднаних територіальних громадах» для забезпечення належного функціонування департаменту у сфері житлово-комунального господарства та будівництва видатки складають 12 188,57 тис.грн, що становить 90,5 %.
