ЗВІТ 

про роботу директора КП КМР «Міська інформаційна служба» 

Узунової Катерини Олександрівни
за 2 місяці 2020 року
Комунальне підприємство Кам’янської міської ради «Міська інформаційна служба» (ТРК «МІС») має ліцензію на мовлення, видану Національною радою України з питань телебачення та радіомовлення 20 січня 2017 року. Строк дії ліцензії до 20 січня 2027 року. Мовлення здійснюється в мережі багатоканального мовлення.

Основною метою підприємства є розширення сфери послуг з інформаційної діяльності, забезпечення громадян інформацією щодо всіх аспектів життя територіальної громади міста, інформування населення про діяльність органів місцевого самоврядування, посилення та забезпечення зворотного комунікативного зв’язку між владою та мешканцями міста.

Предметом діяльності Підприємства є:

· висвітлення діяльності органів місцевого самоврядування та інформування населення щодо цього;

· виробництво та реалізація відеопродукції;

· забезпечення громадян інформацією щодо всіх аспектів життя територіальної громади міста; 
· продовження удосконалення системи надання об’єктивної та неупередженої інформації про діяльність міської влади. 
· Відповідно до ліцензії на мовлення, виданої Національною радою України з питань телебачення та радіомовлення, підприємство в ефірі 24 години на добу. КП КМР «МІС» успішно виконує статутні завдання, забезпечуючи можливість відкритого двостороннього спілкування влади і мешканців міста, надаючи площадку для диспутів та обговорень, звітів та отримання пропозицій.  З цією метою та для забезпечення належного виконання статутних завдань, направлених на реалізацію конституційного права громадян на отримання різноманітної інформації, прозорого висвітлення діяльність органів виконавчої влади та місцевого самоврядування, покращення матеріально-технічної бази, підприємству надається фінансова підтримка згідно Програми, затвердженої рішенням міської ради. Програмою фінансуються витрати на заробітну плату та податки (ЄСВ). Сума податків повертається до міського бюджету.
КП КМР «МІС» успішно здійснює реалізацію конституційного права громадян на отримання різноманітної інформації, забезпечує мешканців міста  інформацією щодо всіх аспектів життя територіальної громади, надає можливість відкритого двостороннього спілкування влади і містян, пропонуючи площадку для диспутів та обговорень, звітів та отримання пропозицій, посилює та забезпечує зворотній  комунікативний зв’язок між владою та мешканцями міста. 

Формат концепції мовлення ТРК «МІС» - інформаційно-розважальний. Але, окрім інформаційно-аналітичного висвітлення подій та розміщення розважальних програм, канал завжди має на меті зростання рівня духовного розвитку громадян міста. ТРК «МІС» утверджує в суспільній свідомості громадян традиційно притаманні українському народові високі християнські духовні, культурні і морально-етичні цінності, запобігає поширенню та негативному впливу інформації, що містить нецензурну лексику, елементи агресії, жорстокості, насильства, порнографії, формує культуру законослухняності, правомірної поведінки, додержання правопорядку та правил поведінки у побуті і громадських місцях.

Молодий творчий колектив ТРК створює нові проекти, програми, творить сьогодення нашого міста та його майбутнє, розуміючи необхідність та відповідальність щодо донесення до кожного мешканця ідей реформ, європейського майбутнього країни, формування патріотизму та виховання почуття гідності.
Колектив підприємства стабільно працював та розвивався протягом 2020 року, зміцнювалася матеріально-технічна база. 
Фінансовим планом на 2020 рік витрати підприємства заплановані в розмірі  7002,5  тис.грн. Фактично витрати склали – 6761,6  тис.грн., що на 240,9  тис. грн. менше запланованих. 

При одночасному зменшенні доходів підприємства в порівнянні з запланованими на 177,8 тис.грн., КП КМР «МІС» за 2020 рік спрацювало з чистим прибутком – 99,1 тис.грн. 
