[bookmark: _GoBack]У відповідності із контрактом керівникові можуть виплачуватися:
- премія за підсумками роботи за квартал відповідно до умов, показників та розмірів преміювання – у розмірі до трьох місячних посадових окладів Керівника комунального підприємства;
[bookmark: n24]- премія за підсумками роботи за рік відповідно до умов, показників та розмірів преміювання – у розмірі до двадцяти чотирьох місячних посадових окладів Керівника комунального підприємства;
- винагорода за підсумками роботи за рік за рахунок чистого прибутку.
Розмір премії встановлюється:
- не більше 20 відсотків максимально дозволеного розміру премії відповідно до цього контракту у разі наявності заборгованості комунального підприємства з виплати заробітної плати у відповідному квартальному або річному звітному періоді;
[bookmark: n27]- не більше 50 відсотків максимально дозволеного розміру премії відповідно до цього контракту у разі наявності податкової заборгованості до бюджетів усіх рівнів та заборгованості зі сплати єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування та по страховим внескам у відповідному квартальному або річному звітному періоді.
У разі допущення на комунальному підприємстві нещасного випадку із смертельним наслідком з вини комунального підприємства премія та винагорода Керівникові не нараховується.
Премія та винагорода не нараховується також у разі: 
- збільшення розміру заборгованості комунального підприємства з виплати заробітної плати у поточному квартальному або річному звітному періоді порівняно з попереднім аналогічним звітним періодом;
[bookmark: n28]- збільшення податкової заборгованості до бюджетів усіх рівнів та заборгованості зі сплати єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування та по страховим внескам більш ніж на 10 відсотків у поточному квартальному або річному звітному періоді порівняно з попереднім аналогічним звітним періодом;
- отримання протягом відповідного квартального або річного звітного періоду збиткового фінансового результату від звичайної діяльності до оподаткування або чистого збитку за винятком, коли відповідний фінансовий результат затверджено фінансовим планом. 
У разі погіршення якості роботи, невиконання умов контракту, порушення трудової дисципліни премія також може бути зменшена або не нарахована у тому звітному періоді, коли виявлено відповідне порушення.
У разі наявності пропозицій щодо скасування премії до подання на преміювання Керівника додається письмове обґрунтування заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів міської ради, керуючого справами виконавчого комітету міської ради, якому підпорядковано комунальне підприємство або виконавчого органу міської ради, який вносить пропозиції.
Розмір премії залежить від виконання затверджених фінансових показників діяльності, показників ефективності використання комунального майна, недопущення збиткової діяльності, заборгованості з виплати заробітної плати та нещасного випадку з вини комунального підприємства, забезпечення своєчасного внесення платежів до бюджетів усіх рівнів, рішень міської ради та її виконавчого комітету, розпоряджень міського голови та розпорядчих актів виконавчих органів міської ради.
Премія нараховується за фактично відпрацьований час. За час відпусток, тимчасової непрацездатності премія не нараховується.
Подання на преміювання готується заступником міського голови з питань діяльності виконавчих органів міської ради, керуючим справами виконавчого комітету міської ради, якому підпорядковано комунальне підприємство, погоджується департаментом економічного розвитку міської ради та департаментом комунальної власності, земельних відносин та реєстрації речових прав на нерухоме майно міської ради. 
У поданні на преміювання зазначається розмір посадового окладу Керівника комунального підприємства та розмір премії у кількості посадових окладів.
Заступником міського голови з питань діяльності виконавчих органів міської ради, керуючим справами виконавчого комітету міської ради, в підпорядкуванні якого знаходиться комунальне підприємство, пропонується розмір премії на підставі виробничих, фінансово-економічних показників діяльності комунального підприємства, з урахуванням досягнень Керівника в управлінні комунальним підприємством, впровадження новітностей у роботі, заходів з енергозбереження, оновлення та поповнення матеріально-технічної бази, поширення ринку збуту послуг та інших позитивних досягнень в роботі підприємства.
Департаментом економічного розвитку міської ради пропонується розмір премії Керівнику на підставі затверджених рішенням виконавчого комітету міської ради форм щомісячної та щоквартальної звітності, показників виконання фінансового плану, затвердженого рішенням виконавчого комітету міської ради, та бухгалтерської звітності. 
Департаментом комунальної власності, земельних відносин та реєстрації речових прав на нерухоме майно міської ради пропонується розмір премії Керівнику комунального підприємства враховуючи виконання комунальним підприємством вимог щодо ефективного управління та збереження закріпленого майна.
Преміювання Керівника здійснюється після затвердження міським головою відповідного подання. 
