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КАМ’ЯНСЬКА МІСЬКА РАДА


П Р О Т О К О Л №1
засідання громадської комісії з житлових питань
при виконавчому комітеті Кам’янської міської ради
12.01.2022  








        м. Кам'янське

ПРИСУТНІ:
	КОЛІСНІЧЕНКО Світлана Сергіївна
	заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів міської ради, керуючий справами виконавчого комітету міської ради, голова комісії

	КТІТАРОВА 
Наталія Володимирівна
	секретар міської ради, заступник голови комісії



	СКАЛА
Альона Сергіївна
	начальник відділу розподілу житлової площі міської ради, секретар комісії



	АЛЕКСЕЄВА
Олена Олександрівна
	завідувач сектору з питань забезпечення діяльності прийомних сімей та дитячих будинків сімейного типу відділу з питань розвитку сімейних форм виховання служби у справах дітей міської ради

	БРОВЕНКО 

Світлана Володимирівна
	комендант гуртожитків КП КМР «Добробут»

	ЗАПЛАВА 
Сергій Васильович
	головний спеціаліст відділу запобігання корупції та взаємодії з правоохоронними органами міської ради

	ІВАНЧЕНКО
Альона Леонідівна
	начальник юридичного відділу міської ради

	КРАВЧУК 
Людмила Василівна
	директор департаменту соціальної політики міської ради

	ПІДГУРСЬКИЙ
Михайло Іванович
	депутат Кам’янської міської ради VIII скликання

	РОЩИНА 

Тетяна Василівна
	начальник відділу обліку та приватизації житлової площі департаменту комунальної власності, земельних відносин та реєстрації речових прав на нерухоме майно міської ради

	СУББОТА 

Олександр Володимирович
	директор Підприємства Об’єднання Громадян «Парус-Метиз» Українського товариства глухих»


ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1. Про розгляд заяви Кір’янової Євгенії Валеріївни щодо надання дозволу на обмін 5-кімнатної квартири, яка перебуває у комунальній власності Кам’янської міської територіальної громади.

2. Про розгляд заяви Краснікової Христини  щодо надання кімнати у гуртожитку.

3. Про розгляд заяви Романюк Юлії Борисівни щодо надання кімнати у квартирі спільного заселення.

4. Про розгляд заяв: Шабанової Н.О., Олійник Т.В., Зінов’єва М.В., Шешурева М.А., Лук’янова С.А. щодо взяття на облік громадян, які потребують поліпшення житлових умов. 

5. Про внесення змін до облікових справ наступних громадян: Грідчина А.В., Пустовітенко В.А.
6. Про зняття з квартирного обліку Кір’янова Д.І., Кавлак О.В.

7. Про розгляд заяв громадян щодо внесення змін до договорів найму житлових приміщень, які належать до комунальної власності територіальної громади міста Кам’янське (додаток до основних питань).
1.СЛУХАЛИ:

Інформацію секретаря громадської комісії з житлових питань щодо розгляду заяви Кір’янової Є.В. щодо надання дозволу на обмін п’ятикімнатної квартири, яка перебуває у власності Кам’янської міської територіальної громади.
КІР’ЯНОВА Євгенія Валеріївна звернулась із заявою про надання згоди на обмін п’ятикімнатної квартири за адресою: проспект Перемоги, 
*****, яка перебуває у власності Кам’янської міської територіальної громади. За вказаною адресою всього зареєстровано п’ять осіб (троє повнолітніх та двоє неповнолітніх осіб). Станом на 01.12.2021 заборгованість за житлово-комунальні послуги становить: за послуги водопостачання та водовідведення – ****грн., за послуги теплопостачання ***** грн., за послуги утримання багатоквартирного будинку – **** грн., вивіз сміття – **** грн.

1.ВИРІШИЛИ:

Ураховуючи, значну заборгованість за житлово-комунальні послуги, відмовити у задоволенні заяви та рекомендувати Кір’яновій Є.В. звернутись повторно після сплати заборгованості.
(прийнято одноголосно)

2.СЛУХАЛИ:

Інформацію секретаря громадської комісії з житлових питань 
про розгляд заяв щодо надання кімнати у гуртожитку міста: 
КРАСНІКОВА Христина Вікторівна, ****року народження, звернулась із заявою про надання кімнати у гуртожитку, склад сім’ї дві особи (вона, чоловік ***** року народження). Заявниця зареєстрована за адресою: проспект ****, Красніков Є.Є. зареєстрований за адресою: проспект ****, має статус учасника бойових дій АТО, перебуває у зоні проведення операції об’єднаних сил. За інформацією заявниці, мешкати за адресою місця реєстрації неможливо через складні стосунки із родичами.
У власності нерухомого майна не має.

2.ВИРІШИЛИ:

Унести пропозицію на засідання виконавчого комітету Кам’янської міської ради про надання житлових приміщень наступним громадянам:
· Красніковій  Христині Вікторівні, **** р.н., склад сім’ї дві особи (вона, чоловік ***** р.н.), кімнату №**** житловою площею 17,7 кв.м, у гуртожитку по вулиці Вячеслава Чорновола, 48.

(прийнято одноголосно)

3.СЛУХАЛИ:
Інформацію секретаря громадської комісії з житлових питань 
про розгляд заяви щодо надання суміжної кімнати у квартирі спільного заселення:

РОМАНЮК Юлія Борисівна, ***** р.н., звернулась із заявою про надання кімнати у квартирі спільного заселення, яка перебуває у власності Кам’янської міської територіальної громади, за адресою: вулиця Костромська, ****. Квартира двокімнатна, розділена рішенням суду від *** року на два особових рахунки. За одним особовим рахунком наймачем визнано Романюк Ю.Б., де всього зареєстровано дві особи (вона, племінник *****, зареєстрований з **** року); за другим особовим рахунком зареєстрований *****, який помер ***** року.

Відповідно до статті 54 Житлового кодексу якщо в квартирі, в якій проживає два або більше наймачі, звільнилося неізольоване жиле приміщення, воно надається наймачеві суміжного приміщення.
Житлова площа кімнат, згідно особових рахунків 19,9 кв.м, тобто 19,9/2=9,95 кв.м на одну особу, тобто громадяни вважаються забезпеченими житловою площею відповідно до статті 47 Житлового кодексу.
Ізольоване жиле приміщення, що звільнилося в квартирі, в якій проживає два або більше наймачі, на прохання наймача, що проживає в цій квартирі і потребує поліпшення житлових умов, надається йому, а в разі відсутності такого наймача - іншому наймачеві, який проживає в тій же квартирі. При цьому загальний розмір жилої площі не повинен перевищувати норми, встановленої статтею 47  кодексу, крім випадків, коли наймач або член його сім'ї має право на додаткову жилу площу. Якщо розмір ізольованої кімнати, що звільнилася, є меншим за встановлений для надання одній особі, зазначена кімната у всіх випадках передається наймачеві на його прохання.

3.ВИРІШИЛИ:
Унести пропозицію на засідання виконавчого комітету Кам’янської міської ради про:
Відмову у наданні Романюк Юлії Борисівни, ***** р.н. кімнати у квартирі спільного заселення за адресою: вулиця Костромська, ***** у зв’язку із забезпеченістю житловою площею.
(прийнято одноголосно)
4.СЛУХАЛИ:
Інформацію секретаря громадської комісії з житлових питань 
про розгляд заяв про взяття на облік громадян, які потребують поліпшення жилових умов у виконавчому комітеті Кам'янської міської ради наступних громадян:

ШАБАНОВА Наталія Олександрівна, **** р.н., склад сім’ї дев’ять осіб (вона, донька ***** р.н., донька ***** р.н., донька ***** р.н., донька **** р.н., донька **** р.н., під опікою **** р.н., під опікою ****р.н.). Зареєстрована за адресою: вулиця Астраханська, 99А-*****.
Відповідно до інформації з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно, Шабанова Н.О. була власником житлового будинку за адресою: вулиця Сокуренка Федора, *****, житловою площею 42,2 кв.м,  право власності на будинок припинено 07.04.2021 року.
Відповідно до пункту 17 Правил обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм жилих приміщень 
в Українській РСР, затверджених Постановою Ради Міністрів Української РСР і Української республіканської ради професійних спілок від 11.12.1984 громадяни, які штучно погіршили житлові умови шляхом обміну займаного жилого приміщення, його псування або руйнування, відчуження придатного і достатнього за розміром для проживання жилого будинку (частини будинку), квартири, а також  громадяни, у яких  потреба  в  поліпшенні  житлових умов виникла внаслідок вилучення жилого приміщення, використовуваного для одержання нетрудових доходів, не беруться на квартирний облік протягом п'яти років з моменту погіршення житлових умов.
ОЛІЙНИК Тетяна Вікторівна, ***** р.н., звернулась із заявою про взяття на квартирний облік, склад сім’ї п’ять осіб (вона, чоловік *****р.н., донька ***** р.н., син **** р.н., син **** р.н.), має статус багатодітної родини. Заявниця офіційно працює в департаменті соціальної політики Кам’янської міської ради. Родина зареєструвала своє місце проживання за адресою: вулиця Звенигородська, ****, двокімнатна квартир житловою площею 28,1 кв.м, яка на праві приватної власності належить чоловікові заявниці Олійник Р.М. 

Згідно інформації з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно у родини Олійник Т.В. у власності іншого нерухомого майна не має.

Відповідно до статті 45 Житлового кодексу, пункту 44 Правил обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм жилих приміщень в Українській РСР, затверджених Постановою Ради Міністрів Української РСР і Української республіканської ради професійних спілок від 11.12.1984 №470 має підстави для визнання такою, що потребує поліпшення житлових умов із зарахуванням до першочергового списку на отримання житла зі складом сім’ї п’ять осіб. 

ЗІНОВ’ЄВ Максим Вікторович, **** р.н., склад сім’ї одна особа, звернувся із заявою про взяття на квартирний облік. Навчається 
у Великомихайлівській загальноосвітній школі. Відповідно 
до рішення Баглійської районної у місті Дніпродзержинськ ради від **** №**** заявникові встановлено статус дитини, позбавленої батьківського піклування. Відповідно до довідки про реєстрацію місця проживання від ***** №***** Зінов’єв Максим Вікторович зареєстрований за адресою: вулиця Дунайська, ****. Житлове приміщення 
за вказаною адресою містить три кімнати, де всього зареєстровано шість осіб.
Згідно інформації з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно Зінов’єв М.В. у власності нерухомого майна не має.

Відповідно до пункту 6 ст. 34, 46 Житлового кодексу України, Законів України «Про охорону дитинства», «Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування», підпункту 7 пункту 13 Правил обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм жилих приміщень 
в Українській РСР, затверджених Постановою Ради Міністрів Української РСР і Української республіканської ради професійних спілок від 11.12.1984 №470 має підстави для визнання такою, що потребує поліпшення житлових умов із зарахуванням до позачергового списку на отримання житла 
зі складом сім’ї одна особа. 

ШЕШУРЕВ Максим Андрійович, ***** р.н., склад сім’ї п’ять осіб (він, дружина ****** р.н., син **** р.н., син ****р.н., донька ***** р.н.), звернувся із заявою про взяття на квартирний облік. Зареєстрований за адресою: вулиця Братська, 
****, трикімнатна квартира, де всього зареєстровано п’ять осіб. Житлова площа займаної квартири становить  47,2/5=9,44 кв.м забезпеченість однієї особи (при нормі 6,7 кв.м і менше). Займане житлове приміщення на праві приватної власності належить ******.
Офіційно працевлаштований ******** ГУНП в Дніпропетровській області. 

Згідно інформації з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно Шешурев М.А. у власності нерухомого майна не має.

ЛУК’ЯНОВ Сергій Анатолійович, ***** р.н. Звернувся із заявою 
про взяття його на квартирну чергу зі складом сім’ї три особи (він, дружина ***** р.н., донька ***** р.н.). Має статус внутрішньо переміщеної особи, пенсіонер, інвалід війни. Згідно довідки МСЕК від ***** року. виданої безстроково, має статус особи з інвалідністю третьої групи, захворювання з дитинства внаслідок поранення, пов’язаного із бойовими діями в період Другої світової війни. Зареєстрований за адресою: м.Кам’янське, вул.Данили Чуба, ****. Згідно інформації з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно Лук’янов С.А. має у власності житловий будинок, який знаходиться за адресою: Луганська область, місто Свердловськ, провулок Богучарський, ****; дружина Лук’янова О.В. має у власності будинок за адресою: Луганська область, Довжанський район, с.Панченкове, вулиця Довжанська, *****. 
Згідно із пунктом 8 Правил обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм жилих приміщень в Українській РСР, затверджених Постановою Ради Міністрів Української РСР 
і Української республіканської ради професійних спілок від 11.12.1984 №470 Внутрішньо  переміщені  особи, визначені у підпункті 8 пункту 13 цих Правил, беруться на квартирний облік у населеному пункті в межах території обслуговування органу соціального захисту населення, в якому вони перебувають на  обліку в Єдиній інформаційній базі даних про внутрішньо переміщених осіб незалежно від наявності  майнових прав чи прав власності на нерухоме майно, що розміщується  на  тимчасово  окупованих  територіях Автономної Республіки Крим та м. Севастополя,  Донецької  та  Луганської областей, в населених пунктах, на території яких органи державної влади  тимчасово не здійснюють свої повноваження, розташованих на лінії розмежування,
Відповідно до статті 7 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», п.13,15, 44 Правил обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм жилих приміщень в Українській РСР, затверджених Постановою Ради Міністрів Української РСР і Української республіканської ради професійних спілок від 11.12.1984 №470 має підстави для визнання таким, що потребує поліпшення житлових умов із зарахуванням до першочергового списку на отримання житла складом сім’ї три особи.

4.ВИРІШИЛИ:
Унести пропозицію виконавчому комітету про:

1. Відмову Шабановій Наталії Олександрівні, ***** р.н. у взятті на облік громадян, які потребують поліпшення житлових умов у зв’язку із штучним погіршенням житлових умов шляхом відчуження житлового будинку.
2.  Взяття Олійник Тетяну Вікторівну, *****р.н., склад сім’ї 
п’ять осіб (вона, чоловік **** р.н., донька **** р.н., син ****р.н., син **** р.н.), має статус багатодітної родини, на облік громадян, які потребують поліпшення житлових умов, та зарахувати її до першочергового списку.

3. Взяття Зінов’єва Максима Вікторовича, ****р.н. на облік громадян, які потребують поліпшення житлових умов, склад сім’ї одна особа, 
має статус дитини, позбавленої батьківського піклування, власного нерухомого майна не має та зарахувати його до позачергового списку.

4. Відмову Шешуреву Максиму Андрійовичу, **** р.н.у взятті на облік громадян, які потребують поліпшення житлових умов у зв’язку із забезпеченістю житловою площею вище встановленої норми.

5. Взяття Лук’янова Сергія Анатолійовича, ***** р.н. на облік громадян, які потребують поліпшення житлових умов, склад сім’ї три особи (він, дружина **** р.н., донька ***** р.н.), має статус внутрішньо переміщеної особи, пенсіонер, інвалід війни, має статус особи з інвалідністю третьої групи, захворювання з дитинства внаслідок поранення, пов’язаного із бойовими діями в період Другої світової війни та зарахувати його до першочергового списку.

(прийнято, член комісії Кравчук Л.В. утрималась, через конфлікт інтересів)
5.СЛУХАЛИ:
Інформацію секретаря громадської комісії з житлових питань 
про розгляд заяв щодо внесення змін до облікових справ наступних громадян:

ГРІДЧИН Андрій Віталійович перебуває на обліку громадян, 
які потребують поліпшення житлових умов у виконавчому комітеті міської  ради у загальному списку, склад сім’ї дві особи. Подав заяву про внесення змін до облікової справи у зв’язку із зміною прізвища з Грідчин на Соколов та у зв’язку із встановленням статусу учасника бойових дій АТО превести із загального списку до першочергового.
ПУСТОВІТЕНКО Вадим Андрійович перебуває на обліку громадян, 
які потребують поліпшення житлових умов у виконавчому комітеті міської ради, у першочерговому списку, склад сім’ї чотири особи. Подав заяву про внесення змін до облікової справи у зв’язку із розірванням шлюбу, просить змінити склад сім’ї з чотирьох осіб особи на три (він, донька ******* р.н., син ***** р.н.).
5.ВИРІШИЛИ:
Унести пропозицію на засідання виконавчого комітету про внесення змін до облікових справ наступних громадян:
· Грідчина Андрія Віталійовича, змінивши прізвище 
з Грідчин на Соколов у зв’язку із встановленням статусу учасника бойових дій АТО перевести із загального списку до першочергового.

Пустовітенку Вадиму Андрійовичу змінивши склад сім’ї з чотирьох осіб особи на три (він, донька **** р.н., син *****р.н.) у зв’язку із розірванням шлюбу.

(прийнято одноголосно)
6.СЛУХАЛИ:
Інформацію секретаря громадської комісії з житлових питань, 
про розгляд питання щодо зняття з квартирного обліку наступних громадян:

КІР’ЯНОВ Дмитро Іванович, *****р.н., перебуває на квартирному обліку з 2003 року, склад сім’ї одна особа. Кір’янов Д.І. зареєстрований 
за адресою: вулиця Сачка, ****.  Відповідно до листа відділу формування та ведення реєстру територіальної громади міста Кам’янської міської ради від **** №****, місце проживання Кір’янова Д.І. знято з реєстрації з адреси: вул. Сачка, **** у зв’язку із вибуттям на нову адресу, однак своє місце проживання Кір’янов Д.І. у місті Кам’янське не зареєстрував.
Відповідно до пункту 26 Правил обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм жилих приміщень в Українській РСР, затверджених Постановою Ради Міністрів Української РСР і Української республіканської ради професійних спілок від 11.12.1984 №470 громадяни знімаються з квартирного обліку у випадку виїзду на постійне місце проживання до іншого населеного пункту.
КАВЛАК Олексій Васильович, **** р.н., перебуває на квартирному обліку з 2015 року, склад сім’ї одна особа. Згідно інформації з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно Кавлак О.В. набув право власності у 2019 році на квартиру за адресою: Полтавська область, місто Кременчук, вулиця Шевченка, ****, секція ****, кімната **** житловою площею 21,36 кв.м.
Відповідно до пункту 26 Правил обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм жилих приміщень в Українській РСР, затверджених Постановою Ради Міністрів Української РСР і Української республіканської ради професійних спілок від 11.12.1984 №470 громадяни знімаються з квартирного обліку у випадку поліпшення житлових умов, внаслідок яких відпали підстави для надання іншого жилого приміщення.

6.ВИРІШИЛИ:
Унести пропозицію на засідання виконавчого комітету міської ради 
про зняття з квартирного обліку наступних громадян:

1. Кір’янова Дмитра Івановича, *****р.н. як такого, що не зареєстрований у місті Кам’янське.
2. Кавлак Олексія Васильовича, ***** р.н. у зв’язку із поліпшення житлових умов, внаслідок яких відпали підстави для надання іншого жилого приміщення.

(прийнято одноголосно)

7.СЛУХАЛИ:

Інформацію секретаря громадської комісії з житлових питань 
про розгляд заяв щодо внесення змін до договорів найму житлових приміщень територіальної громади міста, наступних громадян:

КУЗОВОВ Костянтин Петрович, ****р.н.. Зареєстрований за адресою: м.Кам’янське, вулиця Циолковського, ****з **** року. ПОВТОРНО звернувся із заявою про унесення змін до договору найму жилого приміщення у зв’язку із смертю відповідального наймача. Наймачем визначено *****, яка померла **** року, актовий запис №**** від **** року. Згідно листа департаменту комунальної власності, земельних відносин та реєстрації речових прав 
на нерухоме майно міської ради від ***** №*****, серед архівних приватизаційних документів на будинок за адресою: вулиця Ціолковського, 274 відомості про приватизацію квартири №**** відсутні. 

На засіданні комісії від 02.12.2021 року розгляд заяви Кузовова К.П. відкладено до уточнення інформації. Згідно листа КП КМР «Центральні тепломережі» від 10.12.2021 №00.01.2803 в вересні 2021 року було укладено договір на реструктуризацію боргу у сумі ****** терміном на 36 місяців. Щомісячний платіж складає ***** грн. З вересня 2021 необхідно було сплатити ***** грн. (сума обов’язкової сплати за три місяці). Станом на 01.12.2021 сплачено ***** грн. Відповідно до листа КП «Кам’янський міськводоканал» Дніпропетровської обласної ради» від 14.12.2021 №10-09/42299 03.09.2021 заключено договір про реструктуризацію заборгованості за водопостачання та водовідведення на 18 місяців. Згідно договору щомісячний платіж складає **** грн.. Графік погашення не виконується, оскільки станом на 14.12.2021 здійснено один платіж.
Заборгованість за житлово-комунальні послуги становить: за послуги водопостачання та водовідведення – ***** грн.; за послуги теплопостачання КП КМР «Центральні тепломережі» ***** грн., АТ «Дніпровська теплоелектроцентраль» - ****** грн.
КОВШОВ Ігор Іванович, **** р.н. Зареєстрований за адресою: м.Кам’янське, вулиця ім..В.М.Бурхана, **** з ***** року. Звернувся із заявою про унесення змін до договору найму жилого приміщення у зв’язку 
із смертю відповідального наймача. Наймачем визначено *****, яка померла ****. Згідно листа департаменту комунальної власності, земельних відносин та реєстрації речових прав на нерухоме майно міської ради від **** №****, серед архівних приватизаційних документів на будинок за адресою: вулиця В.М.Бурхана, ****, відомості про приватизацію квартири №*****відсутні. 

Заборгованість за житлово-комунальні послуги становить: за послуги водопостачання та водовідведення – **** грн.; за послуги теплопостачання – **** грн., за послуги утримання багатоквартирного будинку – **** грн.

КОРЕЦЬКА Ірина Віталіївна, **** р.н.. Зареєстрована за адресою: м.Кам’янське, вулиця Дмитра Яворницького, **** з **** року. Звернулась із заявою про унесення змін до договору найму жилого приміщення у зв’язку із смертю відповідального наймача. Наймачем визначено *****, яка померла ****, актовий запис №**** від ****. Згідно листа департаменту комунальної власності, земельних відносин та реєстрації речових прав на нерухоме майно міської ради від **** №****, серед архівних приватизаційних документів на будинок за адресою: вулиця Дмитра Яворницького, **** відомості про приватизацію квартири №**** відсутні. 

Заборгованість за житлово-комунальні послуги відсутня.

КОВАЛЬЧУК Олександр Валерійович, **** р.н. Зареєстрований за адресою: м.Кам’янське, вулиця Глаголєва, **** з **** року. Звернувся із заявою про унесення змін до договору найму жилого приміщення у зв’язку із смертю відповідального наймача. Наймачем визначено ****, яка померла **** року, актовий запис №**** від *** року. Згідно листа департаменту комунальної власності, земельних відносин та реєстрації речових прав на нерухоме майно міської ради від ***** №***, серед архівних приватизаційних документів на будинок за адресою: вулиця Глаголєва, **, відомості про приватизацію квартири №***** відсутні. 

Заборгованість за житлово-комунальні послуги відсутня.

ЮРГАЙТІС Вітась Бернардасович, **** р.н. Зареєстрований за адресою: м.Кам’янське, проспект Аношкіна, **** з **** року. Звернувся із заявою про унесення змін до договору найму жилого приміщення у зв’язку із смертю відповідального наймача. Наймачем визначено *****, який помер **** року, актовий запис №**** від **** року. Згідно листа департаменту комунальної власності, земельних **** №****, серед архівних приватизаційних документів на будинок за адресою: проспект Аношкіна, ****, відомості про приватизацію квартири №**** відсутні. 

Заборгованість за житлово-комунальні послуги відсутня.

ВЕРБЕНКО Сергій Олександрович, **** р.н.. Зареєстрований за адресою: м.Кам’янське, вулиця Долматова, **** з **** року. Звернувся із заявою про унесення змін до договору найму жилого приміщення у зв’язку із смертю відповідального наймача. Наймачем визначено ****, яка померла ****, актовий запис №*** від ****. Згідно листа департаменту комунальної власності, земельних відносин 
та реєстрації речових прав на нерухоме майно міської ради від **** №****, серед архівних приватизаційних документів на будинок 
за адресою: вулиця Долматова,**** відомості про приватизацію квартири №1**** відсутні. 

Заборгованість за житлово-комунальні послуги становить: за послуги водопостачання та водовідведення – *** грн.; за послуги теплопостачання *** грн., за послуги обслуговування багатоквартирних будинків – **** грн, за послуги вивезення сміття **** грн.

ГРИЧЕНКО Владислав Юрійович, **** р.н. Зареєстрований за адресою: м.Кам’янське, вулиця 40 років Перемоги, **** з **** року. Звернувся із заявою про унесення змін до договору найму жилого приміщення у зв’язку із вибуттям відповідального наймача. Наймачем визначено ****, яка знялась із реєстрації місця проживання ****. Згідно листа департаменту комунальної власності, земельних відносин та реєстрації речових прав на нерухоме майно міської ради від **** №****, серед архівних приватизаційних документів на будинок за адресою: вулиця 40 років Перемоги, **, відомості 
про приватизацію квартири №*** відсутні. 

Заборгованість за житлово-комунальні послуги становить: за послуги водопостачання та водовідведення – **** грн.; за послуги теплопостачання **** грн.

ЮР’ЄВА Лариса Василівна, **** р.н.. Зареєстрована за адресою: м.Кам’янське, вулиця Воїнів-Афганців, ***** з **** року. Звернулась 
із заявою про унесення змін до договору найму жилого приміщення у зв’язку із смертю відповідального наймача. Наймачем визначено ******, який помер *****, актовий запис №**** від ****** Згідно листа департаменту комунальної власності, земельних відносин 
та реєстрації речових прав на нерухоме майно міської ради від ***** №*****, серед архівних приватизаційних документів на будинок 
за адресою: вулиця Воїнів-афганців, ****- відомості про приватизацію квартири №**** відсутні. 

Заборгованість за житлово-комунальні послуги відсутня.

КОРНІЛОВ Олександр Олександрович, ****р.н. Зареєстрований 
за адресою: м.Кам’янське, вулиця Ніколенка, **** з **** року. Звернувся із заявою про унесення змін до договору найму жилого приміщення у зв’язку із смертю відповідального наймача. Наймачем визначено *****, яка померла ***** року, актовий запис №**** від **** року. Згідно листа департаменту комунальної власності, земельних відносин та реєстрації речових прав 
на нерухоме майно міської ради від **** №*****, серед архівних приватизаційних документів на будинок за адресою: вулиця Ніколенка, ****, відомості про приватизацію квартири №**** відсутні. 

Заборгованість за житлово-комунальні послуги відсутня.

САЛОВА Ірина Михайлівна, ****р.н. Зареєстрована за адресою: м.Кам’янське, вулиця 40 років Перемоги, *** з *** року. Звернулась із заявою про унесення змін до договору найму жилого приміщення у зв’язку із смертю відповідального наймача. Наймачем визначено ****, який помер **** року, актовий запис №**** від **** року. Згідно листа департаменту комунальної власності, земельних відносин та реєстрації речових прав на нерухоме майно міської ради від **** №****, серед архівних приватизаційних документів на будинок за адресою: вулиця 40 років Перемоги, 3***, відомості про приватизацію квартири №**** відсутні. 

Заборгованість за житлово-комунальні послуги відсутня.
ЮРІКОВ Денис Васильович, **** р.н.. Зареєстрований за адресою: м.Кам’янське, вулиця Менделєєва, **** з ***** року. Звернувся із заявою про унесення змін до договору найму жилого приміщення за згодою відповідального наймача. Наймачем визначено Петровського Валерія Петровича, який надав особисту згоду. Згідно листа департаменту комунальної власності, земельних відносин та реєстрації речових прав на нерухоме майно міської ради від ***** №*****, серед архівних приватизаційних документів на будинок за адресою: вулиця Менделєєва, **** відомості про приватизацію квартири №***** відсутні. 

Заборгованість за житлово-комунальні послуги відсутня.

ЗАПЛЕТІНА Надія Михайлівна, ****р.н. Зареєстрована за адресою: м.Кам’янське, вулиця Дорожна, **** з **** року. Звернувся із заявою про унесення змін до договору найму жилого приміщення у зв’язку із смертю відповідального наймача. Наймачем визначено ****, який помер ***** року, актовий запис №**** від **** року. Згідно листа департаменту комунальної власності, земельних відносин та реєстрації речових прав на нерухоме майно міської ради від **** №****, серед архівних приватизаційних документів на будинок за адресою: вулиця Дорожна, ***, відомості про приватизацію квартири №**** відсутні. 

Заборгованість за житлово-комунальні послуги відсутня. 
ЧЕРНИШ Микита Дмитрович, *** р.н. Зареєстрований за адресою: м.Кам’янське, вулиця Ухтомського, **** з ***** року. Звернувся із заявою про унесення змін до договору найму жилого приміщення у зв’язку із смертю відповідального наймача. Наймачем визначено *****, який помер ***** року, актовий запис №**** від **** року. Згідно листа департаменту комунальної власності, земельних відносин та реєстрації речових прав на нерухоме майно міської ради, серед архівних приватизаційних документів на будинок за адресою: вулиця Ухтомського, ****, відомості про приватизацію квартири №**** відсутні. 

Заборгованість за житлово-комунальні послуги відсутня.
ЦИГАНОК Артур Юрійович, ****р.н. Зареєстрований за адресою: м.Кам’янське, вулиця Воробйова, ****з **** року. Звернувся із заявою про унесення змін до договору найму жилого приміщення у зв’язку із смертю відповідального наймача. Наймачем визначено *****, яка померла ***** року, актовий запис №**** від **** року. Згідно листа департаменту комунальної власності, земельних відносин та реєстрації речових прав на нерухоме майно міської ради від **** №****, серед архівних приватизаційних документів на будинок за адресою: вулиця Воробйова, ****, відомості про приватизацію квартири №**** відсутні. 

Заборгованість за житлово-комунальні послуги становить: за послуги водопостачання та водовідведення – ***** грн.
СУХИЙ Ростислав Миколайович, ****р.н. Зареєстрований за адресою: м.Кам’янське, вулиця Сергія Слісаренка, **** з **** року. Звернувся із заявою про унесення змін до договору найму жилого приміщення у зв’язку із вибуттям відповідального наймача. Наймачем визначено *****, яка знялась із реєстрації місця проживання ****. Згідно листа департаменту комунальної власності, земельних відносин та реєстрації речових прав на нерухоме майно міської ради, серед архівних приватизаційних документів на будинок за адресою: вулиця Сергія Слісаренка, ****, відомості про приватизацію квартири №**** відсутні. 

Заборгованість за житлово-комунальні послуги відсутня.

ЛЕВАДНА Галина Федорівна, ****р.н. Зареєстрована за адресою: м.Кам’янське, проспект Металургів, **** з **** року. Звернулась із заявою про унесення змін до договору найму жилого приміщення у зв’язку із смертю відповідального наймача. Наймачем визначено *****, який помер 13.04.2003 року, актовий запис №**** від ***** року. Згідно листа департаменту комунальної власності, земельних відносин та реєстрації речових прав на нерухоме майно міської ради серед архівних приватизаційних документів на будинок за адресою: проспект Металургів, ***, відомості про приватизацію квартири №*** відсутні. 

Заборгованість за житлово-комунальні послуги становить: за послуги водопостачання та водовідведення – ***** грн.

КУПРІЙ Ольга Захарівна, *****р.н. Зареєстрована за адресою: м.Кам’янське, вулиця 40 років Перемоги, ***** з **** року. Звернулась із заявою про унесення змін до договору найму жилого приміщення у зв’язку із вибуттям відповідального наймача. Наймачем визначено *****, який знявся із реєстрації місця проживання ****. Згідно листа департаменту комунальної власності, земельних відносин та реєстрації речових прав на нерухоме майно міської ради, серед архівних приватизаційних документів на будинок за адресою: вулиця 40 років Перемоги,****, відомості про приватизацію квартири №***** відсутні. 

Заборгованість за житлово-комунальні послуги відсутня.

КУЧУГУРНА Святослава Володимирівна, ***** р.н. Зареєстрована за адресою: м.Кам’янське, вулиця Воїнів-афганців, ***** з ***** року. Звернулась із заявою про унесення змін до договору найму жилого приміщення у зв’язку із смертю відповідального наймача. Наймачем визначено ****, який помер **** року, актовий запис №**** від **** року. Згідно листа департаменту комунальної власності, земельних відносин та реєстрації речових прав на нерухоме майно міської ради серед архівних приватизаційних документів на будинок за адресою: вулиця Воїнів-афганців, ****, відомості про приватизацію квартири №*** відсутні. 

Заборгованість за житлово-комунальні послуги становить: за послуги теплопостачання – ****** грн.

7.ВИРІШИЛИ:

Унести пропозицію на засідання виконавчого комітету Кам’янської міської ради надати дозвіл Комунальному підприємству міської ради «Добробут» внести зміни до договорів найму житлових приміщень:

· Договір найму квартири жилою площею 17,5 кв.м, яка перебуває у комунальній власності міста, за адресою: вулиця Дмитра Яворницького, 
***** на Корецьку Ірину Віталіївну, ***** р.н., у зв’язку із смертю відповідального наймача.

· Договір найму квартири жилою площею 27,1 кв.м, яка перебуває 
у комунальній власності міста, за адресою: вулиця Глаголєва, **** на Ковальчук Олександра Валерійовича, **** р.н., у зв’язку із смертю відповідального наймача.

· Договір найму квартири жилою площею 29,5 кв.м, яка перебуває 
у комунальній власності міста, за адресою: проспект Аношкіна, ****, 
на Юргайтіс Вітася Бернардасовича, ***** р.н., у зв’язку із смертю відповідального наймача.

· Договір найму квартири жилою площею 56,6 кв.м, яка перебуває у комунальній власності міста, за адресою: вулиця Воїнів-афганців, ****, 
на Юр’єву Ларису Василівну, *****р.н., у зв’язку із смертю відповідального наймача.
· Договір найму квартири жилою площею 26,1 кв.м, яка перебуває у комунальній власності міста, за адресою: вулиця Ніколенка, *****, на Корнілова Олександра Олександровича, *****р.н., у зв’язку із смертю відповідального наймача.
· Договір найму квартири жилою площею 19,1 кв.м, 
яка перебуває у комунальній власності міста, за адресою: вулиця 40 років Перемоги, *****, на Салову Ірину Михайлівну, ***** р.н., у зв’язку 
із смертю відповідального наймача.

· Договір найму квартири жилою площею 26,3 кв.м, 
яка перебуває у комунальній власності міста, за адресою: вулиця Менделєєва, *****, на Юрікова Дениса Васильовича, ***** р.н., за згодою відповідального наймача.

· Договір найму квартири жилою площею 29,6 кв.м, яка перебуває у комунальній власності міста, за адресою: вулиця Дорожна, **** на Заплетіну Надію Михайлівну, ***** р.н., у зв’язку із смертю відповідального наймача.

· Договір найму квартири жилою площею 25,4 кв.м, яка перебуває у комунальній власності міста, за адресою: вулиця Ухтомського, **** на Черниш Микиту Дмитровича, *****р.н., у зв’язку із смертю відповідального наймача.
· Договір найму квартири жилою площею 27,0 кв.м, яка перебуває у комунальній власності міста, за адресою: вулиця Сергія Слісаренка, ***** на Сухого Ростислава Миколайовича, ***** р.н., у зв’язку із вибуттям відповідального наймача.
· Договір найму квартири жилою площею 19,0 кв.м, яка перебуває у комунальній власності міста, за адресою: вулиця 40 років Перемоги, **** на Купрій Ольгу Захарівну, ***** р.н., у зв’язку із вибуттям відповідального наймача.
Відмовити у задоволенні заяви про зміну договору найму житлового приміщення у зв’язку із заборгованістю за житлово-комунальні послуги наступним громадянам:

· Кучугурній Святославі Володимирівні, ***** р.н., за адресою: вулиця Воїнів-афганців, ****.
· Левадній Галині Федорівні, ****р.н., за адресою: проспект Металургів, *****.

· Циганок Артуру Юрійовичу, **** р.н., за адресою: вулиця Воробйова, *****.
· Вербенко Сергію Олександровичу, **** р.н., за адресою: вулиця Долматова, ****.
· Ковшову Ігорю Івановичу, *** р.н., за адресою: вулиця В.М.Бурхана, *****.
Відкласти розгляд заяви Кузовова К.П. та Гриченко В.Ю. до уточнення інформації про сплату за житлово-комунальні послуги.

(прийнято одноголосно)

