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З В І Т

про роботу сектору запобігання корупції та взаємодії з правоохоронними органами Дніпродзержинської міської ради у ІІ кварталі 2016 року
1. Аналітична робота
У звітному періоді здійснювався аналіз виконання виконавчими органами міської ради та правоохоронними органами міста розпорядчих документів голови Дніпропетровської ОДА, міського голови, а також рішень міської ради та її виконавчого комітету. 

За результатами проведеного аналізу підготовлено узагальнені інформації до облдержадміністрації на виконання:

· розпорядження голови Дніпропетровської ОДА від 07.02.2012 
№ Р-50/0/3-12  «Про поліпшення діяльності служби дільничних інспекторів міліції у Дніпропетровській області»;

· розпорядження голови Дніпропетровської обласної державної адміністрації від 22.07.2014 №Р-422/0/3-14 «Про план заходів щодо запобігання на території Дніпропетровської області проявам тероризму»;

· розпорядження голови Дніпропетровської ОДА від 01.11.2013 №Р-929/0/3-13  «Про регіональний план заходів щодо інтеграції біженців та осіб, які потребують додаткового захисту,                          в українське суспільство на період до 2020 року»; 

· протоколу наради в Дніпропетровській обласній державній адміністрації з питань запобігання проявам тероризму від 11.04.2016 (вих. №08-31/0/36-16 від 11.04.2016). 

· доручення голови Дніпропетровської обласної державної адміністрації «Про запобігання проявам тероризму                                    у Дніпропетровській області» від 11.04.2016 (вих. № 07-36/0/35-16 від 11.04.2016)
За напрямком роботи відділу підготовлені узагальнені інформації міському голові на виконання:

· розпорядження міського голови від 17.09.2014 №175-р                (зі змінами) «Про проведення заходів щодо запобігання              на території міста Дніпродзержинськ проявам тероризму»;
· рішення виконавчого комітету міської ради від 24.09.2008 №764 «Про заходи   щодо   забезпечення   безпеки  дорожнього руху  та попередження дорожньо-транспортного травматизму               в м. Дніпродзержинську»;

У секторі на постійному контролі та виконанні знаходяться 24 документа. 

Відповідно до Закону України «Про звернення громадян» розглянуто 
15 звернень громадян міста за напрямками діяльності сектору. 

2. Методична робота
Надавалась методична та консультативна допомога громадському формуванню «Товариство «Дніпро–маяк» з охорони громадського порядку щодо організації його діяльності  на території міста.

Проводилась методична та роз’яснювальна робота щодо забезпечення дотримання посадовими особами антикорупційного законодавства.
3. Організаційна робота

Забезпечено координацію діяльності виконавчих органів міської ради щодо сприяння правоохоронним органам міста з питання організації                 та забезпечення охорони громадського порядку під час проведення масових заходів різних напрямків (свят, мітингів, акцій протесту,  інших), у тому числі за участю працівників відділу. З цією метою до правоохоронних органів направлено 56 повідомлень. Завдяки вжитим заходам порушень громадської безпеки не допущено.

Здійснювалися заходи щодо виконання Указів Президента України від 12.01.2004 № 27/2004 «Про додаткові заходи щодо поліпшення діяльності служби дільничних інспекторів міліції», від 19.07.2005 №1119 «Про заходи щодо забезпечення особистої безпеки громадян та протидії злочинності», розпорядження голови Дніпропетровської ОДА від 07.02.2012 № Р-50/0/3-12  «Про поліпшення діяльності служби дільничних інспекторів міліції 
у Дніпропетровській області».

Проведено роботу щодо створення у місті підрозділу патрульної поліції,
з зазначеного питання  направлені листи голові Національної поліції України Деканоідзе Х.М та народному депутату України, голові підкомітету з питань воєнної безпеки та оборони Комітету Верховної ради України з питань національної безпеки та оборони Березі Ю.М.
Підготовлено рішення міської ради «Про внесення доповнень до рішення міської ради від 30.03.2016 №№ 132-06/VII «Про Комплексну програму забезпечення громадського порядку та громадської безпеки у м. Дніпродзержинську на 2016-2020 роки». 

Спільно з департаментом житлово-комунального господарства та будівництва міської ради, органами внутрішніх справ міста проводилась робота щодо впровадження у 2016 році комплексу відеоспостереження 
за станом громадського порядку у місцях масового скупчення громадян міста. 

З метою недопущення порушень чинного законодавства, впорядкування роботи виконавчих та дорадчих органів міської ради, забезпечення виконання покладених на сектор повноважень були підготовлені та надані керівництву 23 службові записки, у тому числі щодо антикорупційного законодавства – 6.

Опрацьовано звернення народного депутата України та 4 депутатські звернення депутатів Дніпродзержинської міської ради
Прийнято участь у робочих нарадах, засіданнях комісій з питань організації роботи виконавчих органів міської ради.

          Взято участь у проведенні  6 службових розслідуваннях.

Підготовлено 67 листів, інформації, телефонограм за напрямком роботи відділу до  виконавчих органів міської ради та правоохоронних органів.

Посадовими особами відділу постійно проводиться робота щодо вивчення законодавства України та нормативно-правових документів, які регламентують роботу сектору запобігання корупції та взаємодії 
з правоохоронними органами   міської ради.

Забезпечено належну трудову дисципліну, вжито заходів щодо недопущення фактів порушення вимог правил етичної поведінки, запобігання та протидії корупції.
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