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КАМ'ЯНСЬКА МІСЬКА РАДА
VІI скликання
                                                                                      Постійна комісія
з питань містобудування, архітектури, будівництва, земельних ресурсів

 та комунальної власності
ПРОТОКОЛ № 27









       від 14  серпня  2017 року

ПРИСУТНІ:
голова комісії 




           Дементьєв Д.В.


заступник голови комісії 




Китаєв Є.А.


члени комісії





            Селищев В.М.



секретар комісії




            Хитров А.М.

ВІДСУТНІ: 
    
члени комісії






Максимович І.В.










Левченко Т.В.
ЗАПРОШЕНІ:
	директор департаменту комунальної власності, земельних відносин та реєстрації речових прав на нерухоме майно міської ради 


	
	            Журавльов С.Г.


Порядок денний засідання
1. Про необхідність винесення на розгляд 19 сесії міської ради питання щодо збільшення ставки орендної плати за землю  та підготовки  відповідного проекту рішення.

о
СЛУХАЛИ: голову комісії Дементьєва Д.В., який наголосив на необхідності  винесення на розгляд 19 сесії міської ради пропозицію щодо розгляду питання про збільшення ставки орендної плати за землю для промислових підприємств міста до 6% від нормативної грошової оцінки землі землю  та підготовки  відповідного проекту рішення.

ВИСТУПИВ: директор департаменту комунальної власності, земельних відносин та реєстрації речових прав на нерухоме майно міської ради Журавльов С.Г. який зазначив, що відповідно до пункту 288.5 статті 288 Податкового кодексу України, розмір орендної плати встановлюється у договорі оренди, але річна сума платежу не може бути меншою розміру земельного податку, встановленого для відповідної категорії земельних ділянок на відповідній території та не може перевищувати 12 відсотків нормативної грошової оцінки.

Журавльов С.Г. звернув увагу на те, що відповідно до підпункту 4.1.2. пункту 4.1 статті 4 Податкового кодексу України, податкове законодавство ґрунтується на рівності усіх платників перед законом, недопущення будь-яких проявів податкової дискримінації - забезпечення однакового підходу до всіх платників податків незалежно від соціальної, расової, національної, релігійної приналежності, форми власності юридичної особи, громадянства фізичної особи, місця походження капіталу.

Журавльов С.Г. також зазначив, що статтею 15 Закону України «Про захист економічної конкуренції» встановлено заборону вчиненню антиконкурентних дій органам влади, органам місцевого самоврядування, органам адміністративно-господарського управління та контролю, що призведуть або можуть призвести до недопущення,  усунення, обмеження чи спотворення конкуренції.


УХВАЛИЛИ: 
доручити департаменту комунальної власності, земельних відносин та реєстрації речових прав на нерухоме майно міської ради (Журавльов) підготувати та оприлюднити на офіційному сайті Кам’янської міської ради проект рішення міської ради «Про затвердження Положення про порядок обчислення та сплати орендної плати за земельні ділянки у межах міста», яким встановити з 10.10.2017 року ставки орендної плати за земельні ділянки, які не зазначенні в пунктах 5.1., 5.3. у розмірі 6% від нормативної грошової оцінки земельної ділянки.

Результати голосування:

За – одноголосно

Проти – 0

Утримались – 0

Голова комісії







 Д.В. Дементьєв
Секретар комісії







 А.М. Хитров
