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КАМ'ЯНСЬКА МІСЬКА РАДА
VІI скликання
                                                                                      Постійна комісія
з питань містобудування, архітектури, будівництва, земельних ресурсів

 та комунальної власності
ПРОТОКОЛ № 29









       від 31  серпня  2017 року

ПРИСУТНІ:
голова комісії 




           Дементьєв Д.В.


заступник голови комісії 




Китаєв Є.А.


члени комісії





            Селищев В.М.



секретар комісії




            Хитров А.М.

ВІДСУТНІ: 
    
члени комісії






Максимович І.В.










Левченко Т.В.
ЗАПРОШЕНІ:
	директор департаменту комунальної власності, земельних відносин та реєстрації речових прав на нерухоме майно міської ради 


	
	            Журавльов С.Г.


Порядок денний засідання        
Питання 1
СЛУХАЛИ: Про розгляд звернень (клопотань) громадян та юридичних осіб, які знаходяться на розгляді та опрацюванні в департаменті комунальної власності, земельних відносин та реєстрації речових прав на нерухоме майно міської ради для формування проекту рішення «Про набуття (припинення) прав на землю під тимчасовими спорудами» та винесення його на чергову 19 сесію міської ради. 

ВИСТУПИЛИ:
голова постійної комісії Дементьєва Д.В., який зазначив, що у зв`язку із необхідністю доопрацювання та здійснення відповідної перевірки сектором самоврядного контролю відділу земельних відносин та самоврядного контролю департаменту комунальної власності, земельних відносин та реєстрації речових прав на нерухоме майно міської ради 
не включати до додатку 1 до проекту рішення питання щодо надання земельних ділянок несільськогосподарського призначення фізичним особам на умовах сервітуту,  а саме:

- ФОП, громадянина України  Сідоріна Романа Володимировича (2871104236) по просп. Перемоги в районі будинку №43, загальною площею 0,0006 га для розміщення тимчасової споруди  для провадження підприємницької діяльності на умовах сервітуту 03.07, строком до 30.09.2018;

- ФОП, громадянці України Лісній Ользі Олегівні (3183321132) просп.Свободи в районі житлового будинку №101, загальною площею 0,0004 га для розміщення тимчасової споруди для провадження підприємницької діяльності на умовах сервітуту 03.07, строком до 30.09.2018.

УХВАЛИЛИ: доручити відділу земельних відносин та самоврядного контролю департаменту комунальної власності, земельних відносин та реєстрації речових прав на нерухоме майно міської ради (Сизарєв) провести обстеження стану дотримання умов використання земельних ділянок по наступним землекористувачам, а саме: ФОП, громадянином Сідоріним Р. В. земельною ділянкою, за адресою: по просп. Перемоги в районі будинку №43 та ФОП, громадянкою  Лісна О.О. земельною ділянкою за адресою: просп.Свободи в районі житлового будинку №101.
Результати голосування:

За – одноголосно

Проти – 0

Утримались – 0

СЛУХАЛИ:  голову постійної комісії Дементьєва Д.В., який зазначив, що у зв`язку із необхідністю доопрацювання не включати до пункту надання дозволів на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж частин земельних ділянок, на які поширюється право суборенди, сервітуту, а саме:

- Товариство з обмеженою відповідальністю «Алькантара груп» 
по вул.Воїнів-афганців в районі будинку №4А, для розміщення тимчасової споруди для провадження підприємницької діяльності.

- Громадянку Твердовську Анастасію Олегівну по вул.Воїнів-афганців в районі будинку №4А, для розміщення двох тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності.
УХВАЛИЛИ: виключити на доопрацювання з питання щодо надання дозволів на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж частин земельних ділянок, на які поширюється право суборенди, сервітуту проекту рішення «Про набуття (припинення) прав на землю під тимчасовими спорудами» по наступним землекористувачам, а саме: ТОВ «Алькантара груп» за адресою: по вул.Воїнів-афганців в районі будинку №4А та гром.Твердовська А.О. за адресою: по вул.Воїнів-афганців в районі 
будинку №4А.
Результати голосування:

За – одноголосно

Проти – 0

Утримались – 0

Питання 2
СЛУХАЛИ: Про розгляд звернень (клопотань) громадян та юридичних осіб, які знаходяться на розгляді та опрацюванні в департаменті комунальної власності, земельних відносин та реєстрації речових прав на нерухоме майно міської ради для формування проекту рішення «Про набуття (припинення) прав на землю» та винесення його на чергову 19 сесію міської ради. 

ВИСТУПИЛИ:
директор департаменту комунальної власності, земельних відносин та реєстрації речових прав на нерухоме майно міської ради Журавльов С.Г. з інформацією з даного питання. 

УХВАЛИЛИ: 
доручити департаменту комунальної власності, земельних відносин та реєстрації речових прав на нерухоме майно (Журавльов):

1)  включити до проекту рішення «Про набуття (припинення) прав на землю» питання щодо вилучення з користування земельних ділянок наступні пункти:
- пункт щодо затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, а саме: 

- проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки
товариству з обмеженою відповідальністю «Ріал Істейт» для розміщення магазину продовольчих товарів за адресою: вул. 40 років Перемоги, 1, м. Кам’янське, Дніпропетровська область.
Надати товариству з обмеженою відповідальністю «Ріал Істейт» на умовах оренди строком до 30.09.2027 земельну ділянку за адресою: 
вул. 40 років Перемоги, 1, м. Кам’янське, Дніпропетровська область, загальною площею 0,3304 га, для розміщення магазину продовольчих товарів, кадастровий номер земельної ділянки 1210400000:01:004:0244, КВЦПЗ – 03.07, обмеження у використанні земельної ділянки: охоронна зона навколо інженерних комунікацій – 0,1024 га, право проїзду на транспортному засобі по наявному шляху по земельній ділянці – 0,0415 га.

- проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки товариству з обмеженою відповідальністю «АТБ-інвест» для розміщення магазину ділянку за адресою: просп. Перемоги, 59, м. Кам’янське, Дніпропетровська область.

Надати товариству з обмеженою відповідальністю «АТБ-інвест» для розміщення магазину на умовах оренди строком до 30.09.2027 земельну ділянку за адресою: просп. Перемоги, 59, м. Кам’янське, Дніпропетровська область, загальною площею 0,3879 га, для розміщення магазину, кадастровий номер земельної ділянки 1210400000:01:004:0138, КВЦПЗ – 03.07, обмеження у використанні земельної ділянки: охоронна зона навколо інженерних комунікацій – 0,0029 га, охоронна зона навколо інженерних комунікацій – 0,0463 га, охоронна зона навколо (вздовж) об'єкта зв’язку – 0,0017 га. Визнати таким, що втратив чинність, пункт 11 додатка до рішення міської ради від 27.06.2007 №221-12/V. Припинити право користування земельною ділянкою.
- включити до проекту рішення додаток «ПЕРЕЛІК земельних ділянок несільськогосподарського призначення, які надаються юридичним та фізичним особам по матеріалах інвентаризації» 

- Товариство з обмеженою відповідальністю «ВОСТОК» (24812228) за адресою: вул.Тритузна, 34, загальною площею 0,3530 га, для розміщення автозаправного комплексу у складі автозаправної станції, магазину з кафетерійним відділом в оренду (03.07) строком по 30.09.2027.

Результати голосування:

За – одноголосно

Проти – 0

Утримались – 0

до
Голова комісії







 Д.В. Дементьєв
Секретар комісії







 А.М. Хитров
