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УКРАЇНА

ДНІПРОДЗЕРЖИНСЬКА МІСЬКА РАДА
VІІ скликання


Постійна комісія
з питань житлово-комунального господарства
ПРОТОКОЛ №14
від 20 травня 2016 року

ПРИСУТНІ:
голова постійної комісії




Беспальчук М.Г.

заступник голови





Сідоров С.Л.

секретар комісії





Торішня Г.А.

член комісії






Полинько М.О.
ВІДСУТНІ:
член комісії






Підгурський М.І.
ЗАПРОШЕНІ: 
директор департаменту житлово-комунального 
господарства та будівництва 



Гончар Е.Ю.
Порядок денний засідання

1. Про інформацію департаменту житлово-комунального господарства та будівництва міської ради (вх. від 19.05.2016 №01-40/490) на витяг з протоколу №12 засідання постійної комісії від 21.04.2016 щодо надання пропозицій стосовно вирішення питання відселення мешканців житлових будинків №67 по просп. Свободи (колишній просп. Леніна) та №4 по пров. Маговому у зв’язку з їх руйнуванням, плану дій щодо реалізації програми забезпечення житлом сімей з аварійного житлового фонду міста, виділення коштів з міського бюджету для придбання вторинного житла для аварійних квартир та термінового вжиття заходів по відселенню мешканців з аварійного житла.

СЛУХАЛИ:
Про інформацію департаменту житлово-комунального господарства та будівництва міської ради (вх. від 19.05.2016 №01-40/490) на витяг з протоколу №12 засідання постійної комісії від 21.04.2016 щодо надання пропозицій стосовно вирішення питання відселення мешканців житлових будинків №67 по просп. Леніна та №4 по пров. Маговому у зв’язку з їх руйнуванням, плану дій щодо реалізації програми забезпечення житлом сімей з аварійного житлового фонду міста, виділення коштів з міського бюджету для придбання вторинного житла для аварійних квартир та термінового вжиття заходів по відселенню мешканців з аварійного житла.
ВИСТУПИЛИ:
голова постійної комісії Беспальчук М.Г., директор департаменту житлово-комунального господарства та будівництва міської ради Гончар Е.Ю. з інформацією з даного питання.

УХВАЛИЛИ: 
рекомендувати департаменту комунальної власності, земельних відносин та реєстрації речових прав на нерухоме майно міської ради (Шпаляренко) опрацювати питання щодо відселення мешканців житлових будинків №67 по просп. Свободи (колишній просп. Леніна) та №4 по пров. Маговому згідно з рекомендаціями, наданими міською комісією по обстеженню житлових будинків та приміщень на предмет придатності для проживання, та надати постійній комісії відповідні пропозиції стосовно вирішення даного питання.

Результати голосування:

За – одноголосно
Проти – 0

Утримались – 0
Голова комісії








М.Г.Беспальчук
Секретар комісії 







Г.А.Торішня
