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Масленков О.В.
директор департаменту житлово-комунального 
господарства та будівництва міської ради

 Черніков А.А.
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комунального господарства та будівництва

 Богун І.В.
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Бурчак О.К.
Порядок денний засідання
1. Щодо стану розгляду звернень громадян про перерахунок нарахувань оплати за теплопостачання мешканцям багатоквартирних будинків житлового фонду міста Кам`янського.
2. Про стан здійснення очищення доріг та їх утримання у зимовий період 2017 року.
СЛУХАЛИ: 1. Щодо стану розгляду звернень громадян про перерахунок нарахувань оплати за теплопостачання мешканцям багатоквартирних будинків житлового фонду міста Кам`янського.

ВИСТУПИВ: директор комунального підприємства «Управляюча компанія по обслуговуванню житлового фонду» Маханько Д.А., який доповів про складну ситуацію, яка склалася у місті з  наданням мешканцям багатоквартирних будинків послуг з централізованого теплопостачанням.
ВИСТУПИВ: директор комунального підприємства КМР «Тепломережі» Бурчак О.К., який доповів про ситуацію яка склалася у місті з централізованим 
теплопостачанням, а саме його 20% втрату на шляху подачі безпосередньо до споживачів мешканців багатоквартирних будинків у зв’язку із моральним та фізичним зносом стояків опалення. Бурчака О.К. також зазначив, що зважаючи на велику заборгованість за спожитий комунальним підприємством газ, електричну енергію у міста відсутня на сьогоднішній день відшкодування у зв’язку із перерахунком  тарифу по оплаті за теплопостачання, роблять підприємство збитковим. Заходи що здійснюються комунальним підприємством щодо прочищення стояків опалення не дають суттєвих змін та не призводять до покращення теплоподачі. 
ВИСТУПИВ: директор департаменту житлово-комунального господарства та будівництва міської ради Черніков А.А., який доповів про нагальну необхідність їх централізованої заміни у майбутньому та передбачення додаткових коштів у міському бюджеті на ці заходи. Також зазначив що при індивідуальній заміні системи теплопостачання в багатоквартирних будинках мешканцями мають місце порушення технічних норм, що в свою чергу також призводить до теплових втрат у централізованій  системі теплопостачання будинку.
ВИСТУПИВ: голова постійної комісії з питань житлово-комунального господарства Беспальчук М.Г., який зауважив на тому чи заплановано у 2017 році проведення ремонту.
ВИСТУПИВ: директор комунального підприємства «Управляюча компанія по    обслуговуванню житлового фонду» Маханько Д.А., який зазначив, що роботи з ремонту стояків центрального теплопостачання в межах визначеного фінансування на рік непередбачено та зазначив на необхідності віднайдення додаткових коштів на ці заходи,  у зв’язку з тим, що система  теплопостачання у місті зазнає великих збитків, а громадяни як споживачі, як результат не отримують якісну послугу з теплопостачання.
ВИСТУПИВ: голова постійної комісії з питань житлово-комунального господарства Беспальчук М.Г., який закликав присутніх керівників до ініціативності при вирішенні нагальних питань, виходячи із надходженням чисельних звернень та скарг зі збоку громадян на діяльність комунальних підприємств щодо перерахування сум  до сплати рахунків за комунальні послуги з теплопостачання у зимовий період та інше.
ВИСТУПИВ: директор комунального підприємства «Управляюча компанія по    обслуговуванню житлового фонду» Маханько Д.А. та директор департаменту житлово-комунального господарства та будівництва міської ради Черніков А.А., які зазначили, що виходячи із тієї кількості звернень громадян, які потребують встановлення лічильників обліку тепла орієнтовним обсягом на суму 12 млн. 372 тис. грн.
ВИРІШИЛИ: рекомендувати міському голові Білоусову А.Л.:

1) доручити департаменту житлово-комунального господарства та будівництва міської ради (Черніков) опрацювати питання щодо  визначення обсягу робіт із заміни стояків  мережі центрального теплопостачання виходячи із кількості  звернень громадян та включити їх до переліку робіт на 2017 рік (приблизно 1400);
2) доручити департаменту фінансів міської ради (Шевченко) опрацювати питання щодо збільшення асигнувань департаменту житлово-комунального господарства та будівництва міської ради на поточний ремонт житлового фонду на  15 млн.грн. на ремонт стояків мережі центрального теплопостачання в багатоквартирних будинках житлового фонду міста у 2017 році.
Результати голосування:

За – одноголосно

Проти – 0

Утримались – 0


СЛУХАЛИ:
2. Про стан здійснення прибирання доріг міста комунальними підприємствами міста.
ВИСТУПИВ: директор заступник директора департаменту житлово-комунального господарства та будівництва міської ради Богун І.В., який зазначив що департамент здійснює свою діяльність з цього напрямку згідно рішення  міської ради про утримання доріг міста в зимовий період, діяльність районних адміністрацій по очищенню доріг визначається самостійно.
ВИСТУПИВ: голова постійної комісії з питань житлово-комунального господарства Беспальчук М.Г., який зазначив присутнім про необхідність перегляду існуючого переліку доріг міста  на 2018 рік, опрацювання цього питання з управлінням транспорту та зв’язку міської ради, в частині надання інформації по тим дорогам, де здійснюється рух громадського транспорту, включення до його переліку міжрайонних доріг та доріг приватного сектору.
ВИСТУПИВ: секретар постійної комісії з питань житлово-комунального господарства Торішня Г.А., яка зауважила присутнім на те, що ситуація з вивезенням снігу з території міста потребує вирішення.

ВИРІШИЛИ: рекомендувати міському голові Білоусову А.Л. доручити департаменту житлово-комунального господарства та будівництва міської ради (Черніков) опрацювати питання щодо перегляду та оновлення дислокації доріг міста, за якими здійснюється рух громадського транспорту, забезпечується 
під’їзд  до навчальних закладів,  медичних установ, установ правопорядку та інше. Про стан опрацювання цього питання доповісти комісії в термін до кінця лютого 2017 року.
Результати голосування:
За – одноголосно

Проти – 0

Утримались – 0
Інше
СЛУХАЛИ: Лист департаменту економічного розвитку міської ради від 22.12.2016 року №05-02/1017 щодо опрацювання витягу з протоколу засідання постійної комісії від 06.12.2016 №24.
ВИРІШИЛИ: інформацію прийняти до відома.
СЛУХАЛИ: Лист відділу запобігання корупції та взаємодії з правоохоронними органами  міської ради від 20.12.2016 року №196  щодо опрацювання витягу з протоколу засідання постійної комісії від 06.12.2016 №24.

ВИСТУПИВ: голова постійної комісії з питань житлово-комунального господарства Беспальчук М.Г., який зазначив на низький рівень показників роботи Кам’янського відділу поліції ГУ Національної поліції України в Дніпропетровській області по проведенню заходів передбачених рішенням міської ради від 30.09.2016 №362-10/VII «Про заборону продажу алкогольних, слабоалкогольних напоїв та пива (окрім безалкогольного) у тимчасових спорудах торговельного, побутового, соціально-культурного призначення для здійснення підприємницької діяльності у м.Кам`янське».
ВИРІШИЛИ: рекомендувати міському голові Білоусову А.Л. доручити  відділу запобігання корупції та взаємодії з правоохоронними органами  міської ради (Островерх):

· опрацювати питання щодо необхідності щомісячного отримання від правоохоронних органів звітної інформації про виявлені порушення статті 164 Кодексу України про адміністративні правопорушення з метою подальшого інформування членів постійної комісії з питань житлово-комунального господарства та  депутатів міської ради;
· опрацювати питання щодо збільшення та покращення показників у роботі Кам’янського відділу поліції ГУ Національної поліції України в Дніпропетровській області, надання відповідної інформації із зазначенням конкретних заходів, які вживаються відділом поліції на виконання вимоги заборони продажу алкогольних, слабоалкогольних напоїв та пива (окрім безалкогольного) у тимчасових спорудах торговельного, побутового, соціально-культурного призначення для здійснення підприємницької діяльності у м.Кам`янське.
Результати голосування:

За – одноголосно

Проти – 0

Утримались – 0

СЛУХАЛИ: Лист директора комунального підприємства «Управляюча компанія по    обслуговуванню житлового фонду» Маханько Д.А від 26.12.2016 року №1013/2 та №1014/2  щодо результату опрацювання звернення громадянки 
Хорошайлової Ю.В. та щодо результатів опрацювання депутатських звернень депутата Кам’янської міської ради Торішньої Г.А.
     ВИРІШИЛИ: інформацію прийняти до відома.
СЛУХАЛИ: Лист департаменту житлово-комунального господарства та будівництва міської ради від 26.12.2016 року №3-5/2145-16вих  щодо опрацювання витягу з протоколу засідання постійної комісії від 06.12.2016 №24.

     ВИРІШИЛИ: інформацію прийняти до відома.
СЛУХАЛИ: Лист директора комунального підприємства «Управляюча компанія по    обслуговуванню житлового фонду» Маханько Д.А від 28.12.2016 року №1045/2  щодо опрацювання листа департаменту житлово-комунального господарства та будівництва міської ради, яким надано перелік багатоквартирних будинків житлового фонду міста щодо обрання їх мешканцями управителем   ТОВ «Оселя».
ВИСТУПИВ: голова постійної комісії з питань житлово-комунального господарства Беспальчук М.Г., який наголосив присутнім на необхідності здійснення широкого інформування населення міста про особливості здійснення права власності у багатоквартирних будинках міста та правомочності проведення загальних зборів мешканців з питань що стосуються вирішення житлово-комунального обслуговування їх будинку.
ВИРІШИЛИ: рекомендувати міському голові Білоусову А.Л.:

1) доручити департаменту житлово-комунального господарства та будівництва міської ради (Черніков) надати на розгляд комісії копій протоколів загальних зборів мешканців  багатоквартирних будинків, в яких обрано управителем ТОВ «Оселя»,  а саме: по вул.С.Слісаренко, б.12а, б.№14, б.№18а, по вул.М.Грушевського, б.№2а, б.№8а, б.10, б.№32, по вул.В.Стуса б.№17, б.№17а, по вул.Бурхана, б.№19, б.№23, по вул.Звенигородська, б.8, б.12б та б.41 на предмет перевірки  їх справжності та правомочності проведених зборів;
   2) доручити комунальному підприємству «Управляюча компанія по    обслуговуванню житлового фонду» (Маханько) опрацювати питання щодо проведення заходів з висвітлення в засобах масової інформації комунальної сфери або інших засобах за наявності матеріально-технічної можливості інформації що стосується особливостей здійснення права власності у багатоквартирних будинках.
Результати голосування:

За – одноголосно

Проти – 0

Утримались – 0

СЛУХАЛИ: Лист директора департаменту фінансів міської ради від 29.12.2016 року №05-11/7310/1553  щодо опрацювання витягу з протоколу засідання постійної комісії від 06.12.2016 №24 про внесення змін до міського бюджету на 2017 рік згідно наведених у протоколі асигнувань.
ВИРІШИЛИ: 1) рекомендувати міському голові Білоусову А.Л., враховуючи   необхідність придбання та встановлення теплолічильників в житловому фонді 
міста,  надати доручення департаменту фінансів міської ради (Шевченко)    збільшення фінансування  цих заходів у 2017 році на 5000 тис.грн.,  таким чином  загальний обсяг бюджетних асигнуваннь на 2017 рік на придбання та встановлення теплолічильників в житловому фонді має становити 10000 тис.грн; 
2) доручити департаменту житлово-комунального господарства та будівництва міської ради (Черніков) та КП «Тепломережі» (Бурчак) внести зміни до Програми розвитку комунального підприємства Дніпродзержинської міської ради «Дніпродзержинськтепломережа» на 2016-2020 роки, затвердженої  рішенням міської ради від 29.01.2016 №58-04/VII.
  3) доручити департаменту фінансів міської ради (Шевченко) унести відповідні зміни до міського бюджету на 2017 рік.

 Результати голосування:
За – одноголосно

Проти – 0

Утримались – 0

Голова комісії








М.Г. Беспальчук
Секретар комісії 







 Г.А.Торішня
