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КАМ’ЯНСЬКА МІСЬКА РАДА
VІІ скликання


Постійна комісія
з питань житлово-комунального господарства
ПРОТОКОЛ № 









       від 5  травня 2017 року

ПРИСУТНІ:

голова комісії                                                         Беспальчук М.Г.


секретар комісії                                                     Торішня Г.А.



член комісії                                                           Приступа М.Ю.
Порядок денний засідання
1. Обговорення питання щодо розгляду листа від 04.05.17 3-6/5/7-17 вих.  директора департамента житлово-комунального господарства та будівництва міської ради Чернікова А.А. стосовно перерозподілу коштів за ініціативою депутатів міської ради з приводу поточного ремонту житлового фонду для потреб мешканців округу, на поповнення статутного фонду Комунального підприємства Кам’янської міської ради «Управляюча компанія з обслуговування житлового фонду», як на балансоутримувача та управлінця житловим фондом, задля більш ефективного виконання вищезазначених заходів.
Питання 1
СЛУХАЛИ:
стосовно перерозподілу коштів за ініціативою депутатів міської ради з приводу поточного ремонту житлового фонду для потреб мешканців округу.
ВИСТУПИЛИ: Приступа М.Ю. з інформацією про обсяги виконання поточних ремонтів житлового фонду у 2017 році.

ВИСТУПИЛИ: Беспальчук М.Г. з пропозицією стосовно визначення розпорядником бюджетних коштів на проведення поточного ремонту житлового фонду за ініціативою депутатів міської ради КП КМР «УКОЖФ» у зв’язку з тим, що на цей час дане підприємство визначено балансоутримувачем житлового фонду замість департаменту житлово-комунального господарства та будівництва.
УХВАЛИЛИ: 
рекомендувати постійній депутатській комісії міської ради "з питань соціально-економічного розвитку міста, бюджету, фінансів та інвестицій" при розгляді заяв депутатів міської ради, з приводу поточного ремонту житлового фонду, визначати розпорядником коштів КП КМР «УКОЖФ» шляхом поповнення статутного капіталу КП КМР «УКОЖФ» на закупівлю матеріалів для проведення поточного ремонту багатоквартирних будинків, ОСББ та гуртожитків.
Результати голосування:

За – одноголосно

Проти – 0

Утримались – 0

Голова комісії





                 М.Г. Беспальчук
Секретар комісії 





      Г.А.Торішня

