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СЛУХАЛИ 1: Про організацію діяльності департаменту соціальної політики міської ради з питань реалізації державної політики у сфері соціального захисту населення у місті.
ВИСТУПИЛИ: директор департаменту соціальної політики Кам’янської міської ради  Людмила Кравчук.
В своїй доповіді директор департаменту ознайомила депутатів 
з організацією діяльності департаменту соціальної політики Кам’янської міської ради, який є виконавчим органом міської ради з питань реалізації державної політики у сфері соціального захисту населення. 
Повідомила, що департамент утворено 15 січня 2020 року шляхом приєднання до управління соціальної політики міської ради управлінь соціального захисту населення адміністрацій Заводського, Дніпровського 
та Південного районів міста. 
Ознайомила депутатів з основними завданнями департаменту, а саме: 
– забезпечення в межах своїх повноважень нагляду за додержанням 
на території Кам’янської територіальної громади вимог законодавства у сфері соціального захисту та соціального обслуговування населення; 

· виконання відповідних державних і місцевих програм соціального захисту, надання якісних соціальних послуг вразливим верствам населення 
як безпосередньо, так і через заклади соціального захисту;

· соціальна підтримка населення міста, у тому числі сімей з дітьми, малозабезпечених сімей, ветеранів, осіб з інвалідністю, громадян,
які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, учасників АТО/ООС, осіб які переміщуються з тимчасово окупованої території України та районів проведення АТО/ООС та інших категорій осіб, які згідно з законодавством України мають право на пільги, державну допомогу та компенсації;
· створення умов для розвитку  місцевих програм з питань соціального захисту населення, сімейної та ґендерної політики, протидії торгівлі людьми, запобігання домашньому насильству, оздоровлення та відпочинку дітей, 
та реалізації цих заходів; 

· забезпечення у межах своїх повноважень: ефективного і цільового використання відповідних бюджетних коштів; здійснення заходів щодо запобігання і протидії корупції; доступу до публічної інформації, розпорядником якої є департамент; виконання завдань мобілізаційної підготовки, цивільного захисту населення, дотримання вимог законодавства 
з охорони праці, пожежної безпеки; реалізації державної політики стосовно захисту інформації з обмеженим доступом; захисту персональних даних.
Зазначила, що районні управління соціального захисту населення здійснюють свої повноваження на виконання функцій держави, щодо соціального захисту населення за рахунок коштів державного бюджету. 
Це виплати субсидій, пільг усіх видів допомог та компенсацій особам пільгових категорій, які зареєстровані та проживають на території міста. Департамент, окрім здійснення керівництва та контролю за діяльністю районних управлінь соціального захисту населення, виконує функції з реалізації місцевої соціальної політики за рахунок коштів місцевого бюджету.
Надала вичерпну інформацію щодо організації роботи департаменту 
та його структурних підрозділів, зокрема: Комунального закладу «Центр надання соціальних послуг».
Основним завданням КЗ «Центр надання соціальних послуг» є соціальне обслуговування та надання соціальних послуг:

–  одиноким особам похилого віку;

–  особам з інвалідністю та дітям з інвалідністю;

–  особам,  які опинились в складних життєвих обставинах; 

– сім’ям, в яких виховуються діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування;

– сім’ям, які постраждали від домашнього насильства та насильства 
за ознакою статі;

· бездомним особам;

· особам, звільненим з міст позбавлення волі.

Структурними підрозділами Центру надання соціальних послуг» надаються наступні соціальні послуги: 

–  догляд вдома;

–  денний догляд; 






–  соціальна адаптація;





–  натуральна допомога; 



–  соціальна інтеграція та реінтеграція;  

–  надання притулку; 




–  транспортна послуга «Соціальне таксі».
Розглянуто питання проведення інформаційної кампанії стосовно розповсюдження серед мешканців міста інформації щодо переліку послуг, які надаються департаментом та його структурними підрозділами; оприлюднення контактів (адреси, номера телефонів) управлінь соціального захисту населення та КЗ «Центр надання соціальних послуг» (територіальні центри).

ВИРІШИЛИ: інформацію прийняти до відома. 
СЛУХАЛИ 2: Про реалізацію міських програм, які розробляються 
та реалізуються департаментом соціальної політики міської ради. 
ВИСТУПИЛИ: директор департаменту соціальної політики Кам’янської міської ради  Людмила Кравчук.

Директор департаменту повідомила присутнім, що департамент здійснює реалізацію міських програм, які розробляються, постійно аналізуються, вдосконалюються з урахуванням потреб населення та фінансових можливостей громади.

Так, у місті департаментом впроваджено наступні програми: 

– Програма соціального захисту населення міста на 2018–2022 роки, 
яка передбачає надання матеріальної та натуральної допомоги мешканцям міста, які потребують підтримки, забезпечення пільгами та додатковими соціальними гарантіями окремих категорій громадян, які згідно з чинним законодавством мають на це право.
·   Програма розвитку сімейної та гендерної політики міста Кам’янське 
на 2012–2021 роки, яка створена з метою забезпечення реалізації державної сімейної та гендерної політики в місті, підтримки сімей окремих незахищених категорій громадян.
·   Комплексна програма підтримки учасників АТО/ООС, яка створена 
з метою підтримки учасників антитерористичної операції/операції об’єднаних сил.
·  Програма «Родина героя», яка направлена на підтримку членів сімей військовослужбовців, які приймають участь в АТО/ООС та членів сімей загиблих (померлих) учасників АТО/ООС.
· Програма підтримки внутрішньо переміщених осіб, яка створена 
з метою допомоги внутрішньо переміщеним особам у розв’язані їх нагальних проблем, які виникають при переміщені в інші місця для тимчасового проживання.
· Програма надання жилих приміщень сім’ям, у складі яких виховуються діти з інвалідністю та є особи з інвалідністю з дитинства та потребують поліпшення житлових умов.
· Програма надання жилих приміщень сім’ям, в яких одночасно народилось троє і більше дітей, сім’ям, в яких жінкам присвоєно почесне звання України  «Мати-героїня», та які потребують поліпшення житлових умов. 
По виконанню та реалізації кожної програми Людмила Кравчук надала депутатам міської ради та присутнім вичерпну інформацію.
ВИРІШИЛИ: інформацію прийняти до відома. 
Секретар міської ради




      Наталія КТІТАРОВА 
