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11.00 год.

Головуючий:  секретар міської ради Наталія Ктітарова.
Присутні: 
згідно зі списками (додається)

Доповідач:  заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів міської ради Максименко О.О., заступник директора Комунального підприємства Кам’янської міської ради «Добробут» Панасенко Т.В.
Секретар міської ради  Наталія Ктітарова  повідомила депутатів міської ради,  що під час підготовки до «Дня інформування депутата» ними було надіслано багато звернень стосовно проблем у сфері житлово-комунального господарства по окремим адресам. Але всі ці питання житлово-комунального господарства міста Кам’янського однотипні, тому Наталія Ктітарова запропонувала депутатам розглянути їх загалом за напрямками, а не за кожною адресою окремо.
Депутати міської ради підтримали пропозицію.
Питання
СЛУХАЛИ: Про встановлення дитячих та спортивних майданчиків 
на території міста Кам’янське. 
ДОПОВІДАЧ: заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів міської ради Максименко О.О. 
В своїй доповіді він ознайомив присутніх про  механізм  відбору заявок 
на встановлення дитячих та спортивних майданчиків,  та адреси за якими планується до кінця 2021 року встановити дані майданчики.
ВИСТУПИЛИ: 
Депутат міської ради Валентина Капінус про терміни встановлення дитячих майданчиків та подання заявок на наступний рік.

         Депутат міської ради Олександр Шпаляренко запропонував департаменту житлово-комунального господарства та будівництва міської ради залучати депутатів міської ради до розгляду заяв, які надходять до департаменту з питання встановлення дитячих чи спортивних майданчиків.
ВИРІШИЛИ: інформацію прийняти до відома. 

Питання

СЛУХАЛИ:  Про проведення капітального та поточного ремонту покрівель та фасадів будинків. 
ДОПОВІДАЧ: заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів міської ради Максименко О.О., надав роз’яснення з приводу цього питання  та надав присутнім перелік об’єктів, за якими планується провести капітальні ремонти покрівель та фасадів в місті у 2021 році. 
ВИРІШИЛИ: інформацію прийняти до відома. 

Питання

СЛУХАЛИ:  Про нормативні документи, якими регламентується виконання  робіт та послуг по обслуговуванню житлового фонду міста
ДОПОВІДАЧ: заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів міської ради Максименко О.О., заступник директора Комунального підприємства Кам’янської міської ради «Добробут» Панасенко Т.В., надали роз’яснення стосовно зазначеного питання та виконання поточних, капітальних ремонтів будинків,  які проводяться на теперішній час КП КМР «Добробут».
ВИРІШИЛИ: інформацію прийняти до відома. 

Питання

СЛУХАЛИ: Про роботу Комунального підприємства Кам’янської міської ради «Інформаційні системи»
ДОПОВІДАЧ: заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів міської ради Максименко О.О., заступник директора Комунального підприємства Кам’янської міської ради «Благоустрій» Панасенко Т.В. з інформацією про роботу КП КМР «Інформаційні системи» та механізм прийому та виконання заявок, які надходять до аварійної служби від мешканців міста. 
Також  Олег Максименко надав депутатам міської ради статистичний звіт 
про надходження, обробку та контроль за виконанням заявок.
ВИСТУПИЛИ: 
Депутат міської ради Наталія Сокол, повідомила про надходження до неї скарг мешканців району Дніпробуд про відмову КП КМР «Інформаційні системи»  приймати заявки по ремонту  покрівель, які протікають.
ВИРІШИЛИ: інформацію прийняти до відома. 

Питання

СЛУХАЛИ: Про роботу Комунального підприємства  Кам’янської міської ради «Добробут»
ДОПОВІДАЧ: заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів міської ради Максименко О.О., заступник директора Комунального підприємства Кам’янської міської ради «Добробут» Панасенко Т.В. з інформацією про роботу комунального підприємства.
  У ході доповіді, доповідачі надали звіт про роботу підприємства за період 
з 01.04.2021–29.06.2021р.
ВИСТУПИЛИ:
Депутат міської ради Віктор Кінарєєв щодо тарифу на обслуговування житлового фонду, про вдосконалення роботи підприємства стосовно підвищення відсотка оплати за комунальні послуги. 

Депутат міської ради Сергій Миршавка запропонував керівництву комунального підприємства висвітлювати на вебсайті підприємства інформацію стосовно боржників за комунальні послуги.

Депутат міської ради Марина Гурська запропонувала керівництву департаменту житлово-комунального господарства та будівництва міської ради та Комунального підприємства «Добробут» посилити співпрацю між депутатами міської ради,  департаментом житлово-комунального господарства та будівництва міської ради та комунальними підприємствами житлово-комунальної сфери.
Депутат міської ради Віталій Чернявський запропонував керівництву комунального підприємства створити, за необхідністю, обслуговуючи мобільні бригади для швидкого реагування на заявки мешканців міста, які надходять до 
КП КМР «Інформаційні системи».
Депутат міської ради Галина Залога з питання заключення договорів 
з мешканцями міста та проведення інформаційної кампанії щодо створення ОСББ.
ВИРІШИЛИ: інформацію прийняти до відома. 

Секретар міської ради




      Наталія КТІТАРОВА 
