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Міському голові
БІЛОУСОВУ А.Л.
ЗВІТ
про роботу департаменту економічного розвитку міської ради 
у ІІ кварталі 2019 року
1.Аналітична робота
проведено аналіз:
- виконання показників соціально-економічного та культурного розвитку міста;
- освоєння та фінансування капітальних вкладень за рахунок усіх джерел фінансування по об’єктах, які споруджуються на території міста;

- фінансування та виконання проектів (заходів), які реалізуються за рахунок бюджетних коштів;

- фінансового стану промислових підприємств міста, обсягів виробленої та реалізованої продукції;
- показників роботи промислових підприємств до програми соціально-економічного та культурного розвитку міста;

- стану виконання Плану заходів з реалізації Стратегії розвитку туризму та курортів у І кварталі 2019 року суб’єктами туристичної діяльності міста;

- даних по рейтингу прозорості м.Кам'янське для формування проміжного заміру прозорості;

- діяльності суб’єктів господарювання міста, які надають туристичні послуги;

- щодо потенційних платників пайової участі у розвитку інфраструктури міста у 2019 – 2020 роках;

- укладених договорів з забудовниками щодо сплати пайової участі у розвитку інфраструктури міста за 1 півріччя 2019 року;

         - щодо залучення замовників до сплати пайової участі у розвитку інфраструктури міста із даними експертних висновків щодо кошторисної вартості об`єктів будівництва за період 2018 – 2019 роки;
- громадських проектів мешканців міста, поданих на Конкурс бюджету участі 2019 року;

- проектів-переможців конкурсу громадських проектів 2019 року з визначенням розподілу бюджету участі за окремими сферами із пропорційним виділенням коштів у кожній сфері;
- використання коштів загального та спеціального фондів по функціям за якими департамент є розпорядником бюджетних коштів, шляхом складання меморіальних ордерів з первинною обробкою документів, а саме:

2710160 - «Керівництво і управління у відповідній сфери у містах (м.Київі), селищах, селах, об’єднаних територіальних громадах»;

2717622 – «Реалізація програм і заходів в галузі туризму та курортів»;

2717640 – «Заходи з енергозбереження»;

2710170 – «Підвищення кваліфікації депутатів місцевих рад та посадових осіб місцевого самоврядування»;

2710180 – «Інша діяльність у сфері державного управління»;

2717693 – «Інші заходи пов’язані з економічної діяльністю»;

- стану дебіторської та кредиторської заборгованості на 01.07.2019 року; 
- стану розрахунків з постачальниками та підрядниками на 01.07.2019 року; 
- наявності та руху майна, використання фінансових та матеріальних ресурсів за ІІ квартал 2019 року;

- щодо стану виконання договорів;

- даних бухгалтерського обліку та звітності;

- щомісячних та щоквартальних показників фінансово-господарської діяльності підприємств міста комунальної форми власності за підсумками березня-травня 2019 року, I кварталу 2019 року;
- щомісячних показників надходжень та використання коштів підприємств міста комунальної форми власності за підсумками березня-травня 2019 року;
- фактичного обсягу надання з місцевого бюджету фінансової допомоги комунальним підприємствам міста протягом березня-травня 2019 року;

- показників фінансово-господарської діяльності за підсумками               І кварталу 2019 року для преміювання керівників комунальних підприємств;

- щоденний моніторинг доходної та витратної частини КП КМР «Трамвай», КВП КМР «Міськводоканал» та КП КМР «Тепломережі»;

- штатного розкладу КП КМР «Транспорт», «Південні тепломережі» та «Теплотехнік»;

- розрахунків посадових окладів керівників комунальних підприємств;

- розрахунків щодо розміру внесків за обслуговування вузлів комерційного обліку теплової енергії;
- розрахунків тарифу на послуги з централізованого водопостачання, що надаються ДП «Смоли»;

- податкової заборгованості та заборгованості зі сплати єдиного соціального внеску підприємствами комунальної форми власності;

- розрахунків тарифу на послуги міського електричного транспорту (трамвай), що надаються КП КМР «Транспорт»;

- фінансових планів на 2019 рік КНП КМР «ЦПМСД №1», КП КМР «Транспорт»;
- щодо реалізації субпроектів у складі проекту “Надзвичайна кредитна програма для відновлення України” пул 2а, які було відібрано Європейським інвестиційним банком;

- моніторинг грантових програм та програм технічної допомоги.

підготовлені інформації: 
- про підсумки роботи промислового комплексу міста;
- про проведення паспортизації промислових підприємств міста;

- щодо актуальних проблем соціально-економічного розвитку по м.Кам’янське, що потребують вирішення на рівні центральних органів виконавчої влади;
- щодо переліку проектів по місту Камянське, реалізація яких потребує підтримки на обласному та державному рівнях;
- про виконання завдань і заходів Програми розвитку туризму у Дніпропетровській області за І квартал 2019 року;

- на доручення в.о. голови Дніпропетровської облдержадміністрації від 24.05.2019 вхід.№4-17/286 «Про підготовку та проведення економічного форуму «Dnipro Region 2019 – туризм»;

- на лист департаменту економічного розвитку облдержадміністрації від 27.05.2019 №546/0/31-19 «Про проведення економічного форуму «Dnipro Region 2019 – туризм»;

- про хід виконання рішення міської ради від 23.06.2017 №741-17/VІІ «Про затвердження Програми розвитку туристичної галузі міста Кам’янське на 2017 – 2022 роки»; 
- на лист Трансперенсі Інтернешнл Україна від 21.05.2019 «Про збір інформації щодо прозорості міста»;
- до рубрикатора паспорту міста;
- щодо пам’ятних, ювілейних дат промислових підприємств міста та фінансових установ; 
- щодо змін у керівному складі промислових підприємств міста державної форми власності;
- на телефонограму першого заступника голови облдержадміністрації від 22.01.2019 щодо проведення щотижневого моніторингу актуальних проблем соціально-економічного розвитку м.Кам´янське;
- на виконання розпорядження голови ОДА від 07.02.2019                   №Р-53/0/3-19 «Про організацію виконання рішення обласної ради від            07 грудня 2018 року №396-15/VІI «Про програму соціально-економічного та культурного розвитку області на 2019 рік»;
- на виконання рішення виконавчого комітету Кам'янської міської ради від 27.02.2019 №42 «Про затвердження плану заходів щодо організації виконання бюджету міста та міського бюджету у 2019 році»;
- на виконання листа заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів міської ради, керуючого справами виконавчого комітету міської ради Завгородньої Т.Ж. від 25.03.2019 щодо надання інформації стосовно оцінювання суспільно-політичної обстановки в місті;
- на виконання телефонограми заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів міської ради, керуючого справами виконавчого комітету міської ради Завгородньої Т.Ж. щодо оновлення паспорту міста;
- на виконання листа заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів міської ради, керуючого справами виконавчого комітету міської ради Завгородньої Т.Ж. від 18.05.2016 №11вих-21/100 щодо участі міського голови та керівництва виконавчого комітету міської ради                   у протокольних та святкових заходах;
- на виконання протоколу № 6 засідання колегії облдержадміністрації від 21.05.2019 щодо подання пропозицій з  розробки Стратегії розвитку Дніпропетровської області на період до 2027 року;
- на лист АТ «ДТЕК ДНІПРОВСЬКІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» від 25.03.2019 №13059/1001 щодо відключення об'єктів підприємств міста від електропостачання;

- на телефонограму начальника управління молоді та спорту міської ради  щодо кандидатур для нагородження з числа працівників виробничих підприємств міста  з нагоди відзначення в місті Дня молоді;

- на телефонограму в.о. директора департаменту економічного розвитку облдержадміністрації від 18.04.2019 щодо надання звіту про результати реалізації проектів регіонального розвитку, визначених Планом реалізації Стратегії розвитку Дніпропетровської області на період до         2020 року на 2018–2020 роки, по місту Кам’янське;
- на виконання листа департаменту економічного розвитку Дніпропетровської обласної державної адміністрації від 31.05.2019 №560/0/31 щодо результатів оцінки соціально-економічного розвитку міст обласного значення;

- на виконання листа директора департаменту інформаційної діяльності 
та комунікацій з громадськістю Дніпропетровської обласної державної адміністрації від 15.01.2015 №65/0/122-15 щодо виконання Плану заходів до мінімізації дій Російської Федерації з дестабілізації ситуації в економіці України та переорієнтації підприємств на випуск до країн ЄС»;

- на виконання телефонограми першого заступника голови облдержадміністрації Кужмана О.М. від 15.05.2019 №100 щодо розміщенння повідомлення про початок формування та подання пропозицій до проекту Стратегії розвитку Дніпропетровської області на період до 2027 року;
- на телефонограму облдержадміністрації щодо забезпечення виконання пункту 27 доручення Прем’єр-міністра України від 09.01.2019 №49960/1/1-18, Плану заходів із впровадження систем енергетичного менеджменту в бюджетних установах, схваленого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 26.04.2017 №732-р, листів Державного агентства з енергоефективності та енергозбереження України від 12.12.2017 №310-01/11/5-17 та від 21.01.2019 №8-01/18/5-19;

- на листи заступника голови облдержадміністрації від 08.10.2015 №6231/1/1-15, від 24.02.2016 №1575/0/1-16 щодо розробки та прийняття міської програми з відшкодування частини відсотків за кредитами, залученими на впровадження енергоефективних заходів, про участь населення та ОСББ міста у Державній програмі компенсації частини суми кредиту на придбання енергоефективних товарів та обладнання;

- на виконання телефонограми заступника голови облдержадміністрації від 14.06.2017 інформації відповідно до листа Державного агентства з енергоефективності та енергозбереження України від 17.01.2015 №3-01/14/5-15 щодо скорочення споживання природного газу і заміщення його іншими видами палива на основі маршрутної карти»;

- на виконання телефонограми заступника голови облдержадміністрації від 14.12.2017 інформації для розрахунку частки сумарної потужності котелень на альтернативних видах палива та обсягів виробленої теплової енергії;

- на виконання телефонограми заступника голови облдержадміністрації Пруцакова В.В. від 08.06.2018 з питань виконання положень Державної стратегії регіонального розвитку на період до 2020 року щодо моніторингу заходів з енергоефективності, енергозбереження, впровадження альтернативних видів палива та енергії, які передбачені регіональними та місцевими програмами;

- на виконання телефонограми заступника голови облдержадміністрації Пруцакова В.В. від 14.06.2018 щодо виробництва енергії об’єктами відновлювальної енергетики та виробництво альтернативних видів палива та потенційних проектів у сфері відновлювальної енергетики, впровадження яких планується здійснити у 2018-2021 роках;

- на виконання телефонограми заступника голови облдержадміністрації Пруцакова В.В. від 18.06.2018 на лист Державного агентства з енергоефективності та енергозбереження України від 30.03.2018                   №55-01/17/5-18 щодо частки бюджетних установ регіону, з якими у звітному періоді було укладено енергосервісні договори;

- на виконання телефонограми заступника голови облдержадміністрації Пруцакова В.В. від 18.06.2018 на лист Державного агентства з енергоефективності та енергозбереження України від 30.03.2018               №55-01/17/5-18 щодо надання інформації про суб’єктів господарювання, які отримали ліцензії на право провадження господарської діяльності з виробництва електричної та теплової енергії на установках з використанням нетрадиційних або поновлювальних джерел енергії, у тому числі біопалива;

- на виконання телефонограми заступника голови облдержадміністрації Пруцакова В.В. від 05.02.2018 щодо виконання листа Мінрегіону України від 11.01.2018 № 7/9-394 з питань реалізації державної політики з підвищення енергоефективності та енергозбереження в частині впровадження заходів, спрямованих на скорочення та заміщення споживання природного газу;

- на виконання доручення Прем’єр-міністра України Гройсмана В.Б., надане на засіданні Уряду 14.11.2018 щодо ініціювання передачі у комунальну власність міст теплоелектростанцій та теплоелектроцентралей державної власності, підготовка інформації та листування з питання прийняття у комунальну власність АТ «Дніпровська ТЕЦ»;
- про хід виконання рішення міської ради від 17.11.2017 №887-20/VII  «Про залучення кредиту НЕФКО для фінансування інвестиційного проекту «Підвищення енергоефективності в м.Кам’янське»;

- про стан справ з питання децентралізації системи теплопостачання правобережної частини міста;

- для розміщення на офіційному сайті Кам’янської міської ради з питань енергоефективності та енергозбереження;
- на депутатське звернення Іванченка А.Г. щодо застосування електронної системи Prozorro, здійснення громадського контролю публічних закупівель та впровадження в місті партиципаторного бюджетування;
- на інформаційний запит гр. Хуткого Д.О. від 03.06.2019 щодо надання відповіді на питання щодо впровадження бюджету участі в місті Кам′янське; 
- міському голові про виконання заходів щодо запобігання тероризму;
- щодо проведення заходів з впровадження партиципаторного бюджетування в місті в засоби масової інформації, друкованих виданнях, інтернет – виданнях та соціальних мережах;

- на інформаційний запит гр. Аврамченко К.В. від 03.06.2019 про надання інформації щодо партиципаторного бюджетування в місті;

- на інформаційний запит громадської спілки «Центр розвитку інновацій» від 10.06.2019 щодо впровадження громадського бюджету в місті; 

- на депутатське звернення Іванченка А.Г. від 13.05.2019                  №КМР 13-05-04 щодо прийняття та оприлюднення проекту рішення про внесення змін підготовлена особлива думка щодо проекту рішення міської ради «Про внесення змін до рішення міської ради від 17.11.2017 №880-20/VII» та службова записка міському голові;

- на лист ПАТ «ДніпроАЗОТ» №1039/01-6 від 24.05.2019 щодо здійснення розрахунку пайової участі при реконструкції будівлі виробничої з побутовими приміщеннями під дільницю фасування та відвантаження карбаміду потужністю 50 тон/годину;

- на запит Дніпродзержинської міської прокуратури від 05.06.2019 №87-256-вих19 щодо надання інформації про використання бюджетних коштів та вартості проведених публічних закупівель у 2019 році; 
- на запит Дніпродзержинської міської прокуратури від 23.05.2019 №87-2353-вих19 щодо надання інформації по забудовникам, які уклали договори про пайову участь у розвитку інфраструктури міста за період                     з 2015 по 03.06.2019 роки;
- до місцевої прокуратури на виконання судового наказу та сплати авансового внеску за справою щодо примусового виконання рішення господарського суду про стягнення з ГБК «Лівобережний-2» на користь держави недоотриманих коштів пайової участі;
- на звернення гр. Тимофєєва Д.О. від 22.04.2019 щодо створення міського сайту для проведення тендерів для найму фізичних осіб;
- на звернення гр. Гудими В.Б. від 01.04.2019  щодо сплати пайової участі в розвитку інфраструктури міста;
- щодо реєстру отриманих забудовниками декларацій про початок будівельних робіт та готовності об’єктів до експлуатації з зазначеною сплатою пайової участі;

- на телефонограму від 15.05.2019  щодо забезпечення проведення оцінювання електронної готовності районів, міст та територіальних громад з питання розроблення проекту регіональної програми інформатизації             на 2020 – 2022 роки;
- департаменту з гуманітарних питань, управлінню містобудування та архітектури, управлінню охорони здоров’я, управлінню екології та природних ресурсів, департаменту житлово-комунального господарства та будівництва, службі у справах дітей щодо проведення аналізу громадських проектів у рамках бюджету участі; 
- на інформаційний запит гр. Оніщука П.П. від 28.03.2019 про стан сплати пайової участі у розвитку інфраструктури ТОВ «Придніпровська екологічна компанія»;

 - щодо проведеного голосування у 2019 році за проекти бюджету участі по 104 авторам проектів громадського бюджету; 

- департаменту фінансів Кам’янської міської ради інформацію про фактичну виплачену заробітну плату по департаменту економічного розвитку за січень – червень 2019 року та план на липень – грудень 2019 року; 
- на виконання вимог від 07.02.2012 №404/42/04-12 та від 20.12.2013 №4350/42/04-13 Дніпропетровського обласного територіального відділення Антимонопольного комітету України щодо тарифів на житлово-комунальні послуги, які встановлюються органами місцевого самоврядування; 

- на виконання листа Державного агентства з енергоефективності та енергозбереження України (вих. від 25.04.2019 №51-01/18/5-19) стосовно виконання Закону України «Про теплопостачання» про тарифи на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання, вироблену з використанням природного газу для потреб населення, установ та організації, що фінансуються з державного чи місцевого бюджету;

- на виконання листів департаменту житлово-комунального господарства та будівництва Дніпропетровської обласної державної адміністрації (вих. від 12.07.2018 №6799/0/1-18 та від 13.07.2019 №3446/0/112-18) щодо виконання листа Мінрегіону про запровадження моніторингу цін на послугу з управління багатоквартирним будинком, а також розмірів внесків/платежів на управління багатоквартирним будинком;

- на виконання листа голови Дніпропетровської обласної державної адміністрації (вих. від 22.03.2019 №3032/0/1-19) про забезпечення виконання листа Державного агентства з енергоефективності та енергозбереження України (від 22.03.2019 №39-01/18/5-19) щодо встановлених виконавчим комітетом міської ради протягом січня–березня 2019 року тарифів на теплову енергію, вироблену на установках з використанням альтернативних джерел енергії для потреб населення, установ та організацій, що фінансуються з державного чи місцевого бюджету;
- до інформаційних запитів, депутатських запитів, електронних петицій та листів та звернень громадян;

- до контрактів керівників підприємств міста комунальної форми власності з міським головою;
- на депутатське звернення від 18.01.2019 № 18/ог щодо надання інформації про хід виконання доручень виборців;
- до Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України щодо участі у проекті «Надзвичайна кредитна програма для відновлення України» 3 пул;

- на телефонограму департаменту економічного розвитку Дніпропетровської обласної державної адміністрації від 10.06.2019 №614/0/31-19 щодо здійснення заходів з підвищення ефективності функціонування механізму державно-приватного партнерства;
- на доручення на виконання заходу державного зовнішнього фінансового контролю (аудиту) щодо реалізації субпроекту «Створення центру медичної реабілітації учасників бойових дій, зокрема, учасників АТО та інших пільгових груп на базі комунального закладу «Кам’янська міська лікарня №5» ДОР»;

- щодо участі у програмі «NIP Україна – Водна програма модернізації»;

- на лист Міністерства економічного розвитку і торгівлі України від 15.05.2019 №3901-05/20266-06 щодо формування переліку проектів державно-приватного партнерства для покращення умов залучення інвестицій в економіку країни;

- щодо участі виконавчих органів міської ради у грантових програмах (інформації на офіційному сайті міста та запити по департаментам);
- по об’єкту КЗ «Кам’янська міська лікарня №5» Дніпропетровської обласної ради” в рамках реалізації Гранту «Подолання наслідків конфлікту, пілотний проект з відновлення та розбудови спроможностей»; 

- щодо реалізації інвестиційних проектів у м. Кам’янське;

- щодо відкритої платформи M-Gate.org – грантів, відкритої бази стажувань, курсів та інших навчальних програм і конкурсів для медиків всіх ланок та спеціальностей;

- щодо фінансування проектів по місту Кам’янське;

- на офіційний сайт міста стосовно актуальних грантових програм для міста;

- щодо вільних об’єктів комунальної власності та вільних земельних ділянок (збір та оновлення інформації на сайті міста);

- щодо звірки залишків коштів на реєстраційних рахунках в управлінні державної казначейської служби у м.Кам’янському;
- щодо надання списків майна до департаменту комунальної власності, земельних відносин та реєстрації речових прав на нерухоме майно міської ради, яке знаходиться на балансі департаменту економічного розвитку і вже являється непридатним для подальшого використання та потребує списання.
підготовлено звіти та довідки:
- 7 довідок забудовникам про сплату пайової участі та 16 стосовно незалучення до сплати пайової участі у створені і розвитку інженерно-транспортної інфраструктури міста; 

- зміни до додатку річного плану державних закупівель департаменту економічного розвитку  міської ради на 2019 рік;
- звіти та довідки до управління Державної казначейської служби України у м. Кам’янському відповідно до Порядку складання фінансової та бюджетної звітності розпорядниками та одержувачами бюджетних коштів;

- звіт за ІІ квартал 2019 року по коштах загальнообов’язкового державного соціального страхування у зв’язку з тимчасовою втратою працездатності та витратами, зумовленими похованням – до Фонду соціального страхування з тимчасової втрати працездатності; 

- звіт про капітальні інвестиції, вибуття й амортизація активів – до управління статистики;

- звіти про суми нарахованої заробітної плати (доходу, грошового забезпечення, допомоги, компенсації) застрахованих осіб та суми нарахованого єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування до органів доходів і зборів, податковий розрахунок сум доходу, нарахованого (сплаченого) на користь платників податку, і сум утриманого з них податку,  податковий звіт про використання коштів неприбуткових установ та організацій – до Головного управління ДФС у Дніпропетровській області;

- звіт до департаменту фінансів про стан розрахунків бюджетних установ, які фінансуються з місцевого бюджету, за спожиті енергоносії та житлово-комунальні послуги по місту;

- звіт до департаменту комунальної власності, земельних відносин та реєстрації речових прав на нерухоме майно щодо прибуття та вибуття основних засобів та інших необоротних матеріальних активів станом на 01.07.2019 року;
- створення та здачі звітності на вебпорталі «Є-звітність»;

- створення та здачі звітності на вебпорталі «E DATA»;
- щодо підготовки та оприлюднення інформації звітів про фінансові  результати, паспортам бюджетних програм місцевого бюджету та звіти про їх виконання, переліку укладених договорів, укладені договори, інші правочини, додатки, додаткові угоди та інші матеріали до них на вебпорталі «data.gov.ua»;

- щодо підготовки та оприлюднення інформації звітів про фінансові  результати, паспортам бюджетних програм місцевого бюджету та звіти про їх виконання на вебпорталі офіційного сайту Кам’янської міської ради; 
- щодо стану реалізації проекту «Програма розвитку муніципальної інфраструктури України».
підготовлені розпорядчі акти
рішення та проекти рішень міської ради:
- рішення міської ради від 27.06.2019 №1449-33/VII «Про внесення змін до рішення міської ради від 21.12.2018 №1259-30/VІІ»;
- проект рішення міської ради «Про внесення змін до рішення міської ради від 01.03.2019 №1326-31/VII»
рішення та проекти рішень виконавчого комітету міської ради:

- рішення виконавчого комітету міської ради від 22.05.2019 №135  «Про порядок регулювання органами місцевого самоврядування тарифів (цін) в місті Кам’янське»;

- рішення виконавчого комітету міської ради від 24.04.2019 №113  «Про внесення змін до рішення виконавчого комітету міської ради від 28.01.2015 №4»;

- рішення виконавчого комітету міської ради від 24.04.2019 №112  «Про встановлення тарифів на послуги з вивезення побутових відходів комунальному підприємству Кам’янської міської ради «Кам’янське автотранспортне підприємство 042802»;
- рішення виконавчого комітету міської ради від 26.06.2019 №163  «Про внесення змін до рішення виконавчого комітету міської ради від 26.12.2018 №374»;
- проект рішення виконавчого комітету міської ради «Про внесення змін до рішення виконавчого комітету міської ради від 26.12.2018 №374»      зі змінами;

- проект рішення виконавчого комітету міської ради                                      «Про встановлення тарифів на послуги міського електричного транспорту (трамвай), що надаються комунальним підприємством Кам’янської міської ради «Транспорт»».
розпорядження міського голови:
- розпорядження міського голови від 10.04.2019 №132-р «Про внесення змін до розпорядження міського голови від 15.12.2017 №456-р                   «Про утворення координаційної ради з питань впровадження партиципаторного бюджетування (бюджету участі)»;

- розпорядження міського голови від 21.05.2019 №192-р «Про внесення змін до розпорядження міського голови від 15.12.2017 №456-р                   «Про утворення координаційної ради з питань впровадження партиципаторного бюджетування (бюджету участі)»;

- розпорядження міського голови розпорядження міського голови від 29.05.2019 №209-р «Про внесення змін до розпорядження міського голови від 15.12.2017 №456-р «Про утворення координаційної ради з питань впровадження партиципаторного бюджетування (бюджету участі)».
документообіг:
- оброблено вхідної кореспонденції –  163  од;
- оброблено вихідної кореспонденції – 167 од.
2. Методична робота
- надається методична допомога головним розпорядникам, розпорядникам нижчого рівня, установам, організаціям, що утримуються за рахунок бюджетних коштів, комунальним підприємствам у здійсненні публічних закупівель; 
- надається методична допомога мешканцям міста в розробці проектів у рамках бюджету участі у місті;
- надається методична допомога для заповнення звітів щодо основних економічних та виробничих показників, які характеризують діяльність промислових підприємств міста у грошовому та натуральному виразі;
- надається методична допомога бюджетним закладам та установам міста щодо внесення даних по споживанню енергоносіїв до системи енергомоніторингу міста;
 - надано консультативно-методичну допомогу суб’єктам господарювання щодо розрахунків тарифів на житлово-комунальні, транспортні, побутові та інші послуги;
- надано консультативно-методичну допомогу комунальним підприємствам міста щодо складання щомісячних, щоквартальних та річних звітів про фінансово-господарську діяльність підприємств;
- надається методична допомога бюджетним закладам та установам міста щодо заповнення аплікаційних форм для участі в грантових програмах.

3. Організаційна робота
проведена робота:
- щодо участі в обласному культурологічно-туристичному проекті «Невідома Дніпропетровщина»;
- щодо участі в економічному форумі «Dnipro Region 2019 – туризм»;
- щодо підготовки та зйомки промоційного відеоролику про місто;

- щодо розроблення дизайну туристичної карти міста;
- щодо залучення забудовників міста до сплати пайової участі у розвитку інфраструктури міста (направлено 19 листів забудовникам щодо сплати пайової участі відповідно до діючого законодавства);

- щодо укладання 6 договорів з замовниками (забудовниками) про сплату пайової участі у створенні та розвитку інфраструктури міста;

- щодо підготовки організаційного забезпечення та аналітичної інформації на засідання тендерного комітету департаменту, координаційної ради з питань впровадження бюджету участі в місті;

- щодо проведення загальноміського форуму з оцінки реалізації етапів  громадського бюджету міста за участю експертів Фундації польсько-української співпраці ПАУСІ, представників виконавчих органів міської ради, громадських організацій, Центру молодіжних ініціатив, засобів масової інформації та інших небайдужих мешканців;

- щодо обробки та завантаження громадських проектів, наданих мешканцями міста в 2019 році та карток для їх голосування в спеціалізовану електронну платформу бюджету участі; 

- по підготовці та оприлюдненню змін до додатку річного плану публічних закупівель департаменту економічного розвитку міської ради;

- по оприлюдненню на сайті міської ради змін до діючого законодавства у сфері публічних закупівель; 

- щодо підготовки та оприлюднення інформації про бюджет участі       м.Кам′янське (нормативні документи, промоційні матеріали, відомості про проекти, результати голосування, новини щодо перебігу подій тощо) на офіційному сайті міської ради;

- щодо закупівлі принтерів та паперу для департаменту економічного розвитку міської ради через систему «Прозоро» згідно з Законом України «Про публічні закупівлі»;

- щодо підготовки інформації та проведення наради з потенційними платниками пайової участі у розвитку інфраструктури міста під головуванням першого заступника міського голови Чернишова О.А.;

- щодо підготовки організаційного забезпечення та аналітичної інформації на засідання виконавчого комітету міської ради;
- щодо підготовки організаційного забезпечення та аналітичної інформації на засідання балансової комісії виконавчого комітету міської ради;
- щодо підготовки публікацій з питань діяльності департаменту в газеті «Любиме місто ДЗ»;
- щодо участі у конкурсі Міністерства закордонних справ Республіки Болгарії через Посольство Республіки Болгарії в Києві в рамках отримання гранту для дітей з особливими потребами;

- щодо участі у конкурсі в рамках реалізації проекту «Global Climate City Challеnge»;

- щодо участі у конкурсі Уряду Японії за програмою «Кусаноне»;

-щодо участі у конкурсі Фонду розвитку громадських організацій «Західноукраїнський ресурсний центр» в рамках проекту «Програма екологічних громадських ініціатив для Сходу та Заходу України», які реалізовуються спільно з Міністерством екології та природних ресурсів України;

- щодо створення бізнес-кейсів та локалізації процедур на PRO Платформі Ефективного Регулювання;
- щодо участі у конкурсі громадської організації «Арніка» та Чеської організації об’єднаних людей «Екодія» за підтримки Міністерства закордонних справ Чехії за програмою малих грантів в сферах промислового забруднення повітря;

- щодо підготовки проектної пропозиції для участі у проекті IFC «Оновлення рухомого складу КП КМР «Транспорт» м.Кам’янське;

- щодо підготовки проектної пропозиції для участі у проекті IFC Капітальний ремонт дорожнього покриття мостового переходу через р.Дніпро м.Кам’янське;

- щодо участі у Global Climate City Challenge (GCCC) – спільній ініціативі Європейського інвестиційного банку (ЄІБ) та Глобального пакту мерів (GCoM);

- щодо подальшої участі у проекті «Програма розвитку муніципальної інфраструктури України».
проведені заходи:
- засідання координаційної ради з питань розвитку туризму в місті        з питання участі у І етапі обласного культурологічно-туристичного Проекту «Невідома Дніпропетровщина»;
- 4 засідання координаційної ради з питань впровадження партиципаторного бюджетування (бюджет участі) в місті Кам′янське;
- загальноміський форум з оцінки реалізації етапів громадського бюджету міста за участю експертів Фундації польсько-української співпраці ПАУСІ, представників виконавчих органів міської ради, громадських організацій, Центру молодіжних ініціатив, засобів масової інформації та інших небайдужих мешканців;
- тренінг по організації голосування для авторів громадських проектів щодо бюджету участі у 2019 році за участі експертів та координаторів Фундації польсько-української співпраці ПАУСІ.
прийнято участь у:
- економічному форумі «Dnipro Region 2019 – туризм»;
- практикумі на тему: «Сучасні фінансові інструменти економічного розвитку громад»;
- культурологічно-туристичному проекті «Невідома Дніпропетровщина»;
- круглому столі з обговорення пріоритетів розвитку Дніпропетровської області, її ключових викликів та можливостей для сталого розвитку у рамках формування проекту Стратегії розвитку Дніпропетровської області на період до 2027 року;

- першому східно-українському форумі практиків партиципації «Партнерство запорука успіху» у рамках проекту «Громадський бюджет на сході України -інтеграція заради розвитку» с. Широке, Запорізька область;
- в онлайн-вебінарах від Проекту ЕС «Угода мерів – Схід» з питань енергоефективності та енергозбереження;
- семінарі для представників органів місцевої влади та органів місцевого самоврядування "Регіональна Рада. Стратегія 2019";

- конференціях, навчаннях та тренінгах з питань інвестиційної діяльності та реалізації проектів у м.Кам’янське.
Директор департаменту економічного
розвитку міської ради                           

                 Г.В.ЄРМОЛЕНКО
ПОГОДЖЕНО
Перший заступник міського голови 
з питань діяльності виконавчих 
органів міської ради

_____________ О.А.ЧЕРНИШОВ

