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ПРОТОКОЛ №1
засідання постійно діючої комісії 
з питань розгляду звернень громадян при міському голові
м. Кам’янське 







08.01.2024
ПРИСУТНІ: згідно зі списком запрошених (додається)

ЧЕРГА ДЕННА
Про розгляд питання «Про роботу зі зверненнями громадян
в Кам’янській міській раді у 2023 році».
СЛУХАЛИ:
Питання «Про роботу зі зверненнями громадян в Кам’янській міській раді у 2023 році».
Доповідач: начальник відділу звернень громадян міської ради, заступник голови комісії Абросімова О.О.
За 2023 рік до Кам’янської міської ради на розгляд надійшло 11818 звернень.

В цілому кількість звернень до Кам’янської міської ради у 2023 році 
у порівнянні з 2022 роком збільшилася на 514 звернень (11818 проти 11304).

З урахуванням колективних звернень загалом до Кам’янської міської ради звернувся 24581 громадянин.

Із загальної кількості звернень громадян міста на урядову телефонну «гарячу лінію» та гарячу лінію голови облдержадміністрації надійшло 74% (8720 звернень).

Через засоби телефонного зв’язку за 2023 рік надійшло 469 звернень.

За звітний період також надійшло 297 електронних звернень 
та 5 електронних петицій. 

Після зняття карантинних обмежень, під час яких прийом громадян міським головою проводився із застосуванням відеоконференцзв’язку (Zoom), відновлено проведення особистих прийомів громадян міським головою 
та заступниками міського голови. 

З 01.01.2023 по 31.12.2023 громадянами у зверненнях порушено 12271 питання, з них питому вагу складають питання комунального господарства – 5248 або 43%; соціального захисту ( 4002 (33%), житлової політики – 838 (7%).

За звітний період підготовлено проєкт та видано розпорядження міського голови від 31.08.2023 №283-р «Про проведення особистого прийому громадян керівництвом Кам’янської міської ради».

За 2023 рік проведено 4 засідання постійно діючої комісії
з питань розгляду звернень громадян при міському голові.

За звітний період підготовлено проєкт, розглянуто на засіданні виконавчого комітету Кам’янської міської ради та прийнято рішення виконавчого комітету міської ради від 22.03.2023 №90 «Про роботу зі зверненнями громадян у виконавчих органах Кам’янської міської ради та на підприємствах Кам’янської міської ради, що надають житлово-комунальні послуги громадянам, у 2022 році».

Кваліфікований, неупереджений, об’єктивний і своєчасний розгляд звернень громадян посадовими особами місцевого самоврядування, задоволення законних вимог заявників є суттєвим показником рівня організації роботи зі зверненнями громадян у виконавчих органах міської ради.
Від належної організації роботи та персонального контролю з боку керівництва залежить якість опрацювання та виконання звернень, стан виконавської дисципліни посадових осіб.
ВИСТУПИЛИ:
Голова комісії, заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів міської ради, керуючий справами виконавчого комітету міської ради Колісніченко С.С. зазначила, що підсумки роботи із зверненнями громадян
за 2023 рік свідчать про дієвість заходів, спрямованих на підвищення рівня організації роботи зі зверненнями громадян. Ця робота в місті є системною, проте, потребує підвищення рівня її ефективності та спрямування зусиль органів місцевого самоврядування міста на забезпечення відкритості, доступності та сприятливих умов для реалізації конституційних прав громадян на звернення, особистий прийом та вирішення порушених громадянами питань відповідно до чинного законодавства України.

ВИРІШИЛИ:
Узяти до відома інформацію про роботу зі зверненнями громадян
у Кам’янській міській ради у 2023 році.
«за» ( 6;

«проти» ( немає; 

«утрималися» ( немає 

Голова комісії





Світлана КОЛІСНІЧЕНКО

Секретар комісії







  Ольга БОГУШ
