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ПРОТОКОЛ №2
засідання постійно діючої комісії 
з питань розгляду звернень громадян при міському голові
м. Кам’янське 







14.02.2024
ПРИСУТНІ: згідно зі списком запрошених (додається)

ЧЕРГА ДЕННА
Про результати перевірок щодо оцінювання рівня організації роботи
зі зверненнями громадян у виконавчих органах Кам’янської міської ради та на комунальних підприємствах Кам’янської міської ради, що надають житлово-комунальні послуги громадянам.

СЛУХАЛИ:
Питання «Про результати перевірок щодо оцінювання рівня організації роботи зі зверненнями громадян у виконавчих органах Кам’янської міської ради та на комунальних підприємствах Кам’янської міської ради, що надають житлово-комунальні послуги громадянам».
Доповідач: начальник відділу звернень громадян міської ради, заступник голови комісії Абросімова О.О.
Для підготовки на розгляд виконавчого комітету міської ради питання «Про роботу зі зверненнями громадян у виконавчих органах Кам’янської міської ради та на підприємствах Кам’янської міської ради, що надають житлово-комунальні послуги громадянам, у 2023 році», з метою вивчення стану організації роботи зі зверненнями громадян, на виконання розпорядження міського голови від 12.01.2024 №13-р «Про проведення перевірок щодо оцінювання рівня організації роботи зі зверненнями громадян у виконавчих органах Кам’янської міської ради та на комунальних підприємствах Кам’янської міської ради, що надають житлово-комунальні послуги громадянам», відділом звернень громадян міської ради здійснено перевірки 18 виконавчих органів міської ради та 2 комунальних підприємств Кам’янської міської ради, що надають житлово-комунальні послуги громадянам (далі – підприємства). 
За результатами перевірки визначено, що рівень організації роботи 
зі зверненнями громадян у виконавчих органах міської ради та на підприємствах, відповідає вимогам чинного законодавства та всі показники, за якими оцінювався рівень, визначено позитивними.
Під час перевірки виконавчим органам міської ради та підприємствам було рекомендовано слідкувати за оновленням інформації щодо зазначення електронної адреси для подання громадянами звернення через засоби електронного зв’язку (електронне звернення) та номера телефону для подання звернення за допомогою телефонного зв’язку.
Звернуто увагу на необхідність оновлення розміщених на інформаційних стендах Закону України «Про звернення громадян» та інших нормативно-правових актів з питань розгляду звернень громадян (для підприємств також переліки житлово-комунальних послуг, які надаються підприємством; інформації про затверджені тарифи на житлово-комунальні послуги, норми споживання та якості послуг, визначення виконавця послуг; укладання договорів на виконання житлово-комунальних послуг; сертифіката відповідності якості житлово-комунальних послуг або ліцензії на ці послуги).
Також було рекомендовано дотримуватись вимоги щодо обов’язкового надання заявнику роз’яснення щодо порядку оскарження прийнятого рішення  
у разі визнання його заяви чи скарги необґрунтованою; розглядати звернення, які не потребують додаткового вивчення, невідкладно, але не пізніше п’ятнадцяти днів від дня їх надходження.

При проведенні перевірок посадовими особами відділу звернень громадян міської ради надавалася інформаційна та методична допомога, роз’яснення та пропозиції щодо поліпшення роботи зі зверненнями громадян.

ВИРІШИЛИ:

Узяти до відома інформацію про результати перевірок щодо оцінювання рівня організації роботи зі зверненнями громадян у виконавчих органах Кам’янської міської ради та на комунальних підприємствах Кам’янської міської ради, що надають житлово-комунальні послуги громадянам.
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Голова комісії
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