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Міському голові
Андрію БІЛОУСОВУ
ЗВІТ
про роботу департаменту економічного розвитку міської ради 
у ІІІ кварталі 2020 року
1.Аналітична робота
проведено аналіз:
- виконання показників соціально-економічного та культурного розвитку міста;
- освоєння та фінансування капітальних вкладень за рахунок усіх джерел фінансування по об’єктах, які споруджуються на території міста;

- фінансування та виконання проектів (заходів), які реалізуються за рахунок бюджетних коштів;

- щодо переліку об’єктів на отримання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетом на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій;

- фінансового стану промислових підприємств міста, обсягів виробленої та реалізованої продукції;

- показників роботи промислових підприємств до програми соціально-економічного та культурного розвитку міста;

- стану виконання Плану заходів з реалізації Стратегії розвитку туризму та курортів у 2020 році суб’єктами туристичної діяльності міста;

- діяльності суб’єктів господарювання міста, які надають туристичні послуги;

- основних показників соціально-економічного розвитку міста за період 2014– 2019 років для проведення SWOT-аналізу розвитку міста та розробки Стратегії розвитку міста на період до 2027 року;
- грантів, премій та конкурсних пропозицій, де передбачена грошова винагорода через донорські програми цільового фінансування;

- реалізації громадських проєктів-переможців за результатами голосування у 2020 році;

- активності молоді у використанні інструментів громадської ініціативи, зокрема партисипаторного бюджетування під час виконання проєкту "Молодь Кам`янського: від активності до партнерства";

- стану виконання завдань виконавчими органами міської ради для підвищення позицій м.Кам`янського в рейтингу прозорості в 2020 році в порівнянні з 2019 роком з урахуванням проміжного вимірювання та змін в методології рейтингування прозорості міст;

- нормативно-правової бази у сфері публічних закупівель для подальшого інформування розпорядників бюджетних коштів міста;

- використання коштів загального фонду по функціям, за якими департамент є розпорядником бюджетних коштів, шляхом складання меморіальних ордерів з первинною обробкою документів, а саме:

2710160 – «Керівництво і управління у відповідній сфери у містах (м.Київі), селищах, селах, об’єднаних територіальних громадах»;

2710180 – «Інша діяльність у сфері державного управління»;

2717640 – «Заходи з енергозбереження»;

2717693 – «Інші заходи пов’язані з економічної діяльністю»;

- щодо стану виконання договорів;

- даних бухгалтерського обліку та звітності;

- документів по кошторисним призначенням та надходженням асигнувань, касовим та фактичним видаткам у розрізі кодів економічної та функціональної класифікації видатків за загальним;

- кредиторської та дебіторської заборгованості, витрат на відрядження працівників департаменту, залишки основних фондів та малоцінного інвентарю, залишки матеріалів, господарчих товарів;
- щомісячних, щоквартальних та річних показників фінансово-господарської діяльності підприємств міста комунальної форми власності за підсумками                IІ кварталу 2020 року, червня, липня та серпня місяців 2020 року;
- щомісячних показників надходжень та використання коштів підприємств міста комунальної форми власності за підсумками червня, липня та серпня місяців 2020 року;
- показників щодо внесення змін до фінансових планів на 2020 рік КНП КМР «ЦПМСД №1», КП КМР «Міська лікарні №1», КНП КМР «Міський консультативно –діагностичний центр», КНП КМР «Міська лікарня швидкої медичної допомоги», КП КМР «Екосервіс», КП КМР «Центральні тепломережі»;
- показників фінансово-господарської діяльності за підсумками IІ кварталу 2020 року для преміювання керівників комунальних підприємств;

- штатного розкладу КП КМР «Транспорт»;

- розрахунків посадових окладів керівників комунальних підприємств;

- розрахунків тарифів на послуги з поводження з побутовими відходами для населення багатоквартирних будинків та приватного сектору;

- розрахунків тарифів на постачання теплової енергії, теплову енергію та послуги з постачання теплової енергії АТ «Дніпровська ТЕЦ»;

- розрахунків тарифів на транспортування теплової енергії КП КМР «Центральні тепломережі»;

- розрахунків тарифів на постачання теплової енергії, теплову енергію та послуги з постачання теплової енергії КП КМР «Кам’янська теплопостачальна компанія»;

- розрахунків тарифів на виробництво та постачання теплової енергії, теплову енергію ТОВ «НІС»;

- розрахунків тарифів виробництво та транспортування теплової енергії  ТОВ «Кам’янська теплогенеруюча компанія»;

- розрахунків тарифів на платні медичні послуги, що надаються комунальними некомерційними підприємствами;

- розрахунків тарифів (цін) на платні архівні послуги, що надаються архівним управлінням населенню, бюджетним установам та іншим споживачам;

- податкової заборгованості та заборгованості зі сплати єдиного соціального внеску підприємствами комунальної форми власності;
- програм розвитку підприємств міста комунальної форми власності.

підготовлені інформації: 
- про підсумки роботи промислового комплексу міста;
- про проведення паспортизації промислових підприємств міста;
- про виконання завдань і заходів Програми розвитку туризму                          у Дніпропетровській області за І квартал 2020 року;

- про хід виконання рішення міської ради від 23.06.2017 №741-17/VІІ        «Про затвердження Програми розвитку туристичної галузі міста Кам’янське на 2017 – 2022 роки»; 

- до рубрикатора паспорту міста;

- щодо пам’ятних, ювілейних дат промислових підприємств міста та фінансових установ; 

- щодо змін у керівному складі промислових підприємств міста державної форми власності;

- на виконання листа департаменту економічного розвитку ОДА від 21.04.2020 №6-17/117 щодо оновлення внутрішньої контактної бази даних;

- на виконання розпорядження голови ОДА від 14.04.2020 №Р-252/0/3-20 «Про організацію виконання рішення обласної ради від 13 грудня 2019 року №527-20/VІI «Про програму соціально-економічного та культурного розвитку області на 2020 рік»;

- на виконання листа заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів міської ради, керуючого справами виконавчого комітету міської ради Завгородньої Т.Ж. від 25.03.2019 щодо надання інформації стосовно оцінювання суспільно-політичної обстановки в місті;

- на виконання телефонограми заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів міської ради, керуючого справами виконавчого комітету міської ради Колісніченко С.С. щодо оновлення паспорту міста;

- на виконання листа заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів міської ради, керуючого справами виконавчого комітету міської ради Завгородньої Т.Ж. від 18.05.2016 №11вих-21/100 щодо участі міського голови та керівництва виконавчого комітету міської ради у протокольних та святкових заходах;

- щодо переліку об'єктів, реконструкцію та будівництво яких планується здійснити у 2020 році за рахунок коштів запозичення у АТ "Державний ощадний банк України";

- щодо  договору  кредитної лінії  між  Кам'янською  міською  радою           та АТ "Державний ощадний банк України";

- на телефонограму директора департаменту економічного розвитку облдержадміністрації щодо забезпечення ефективного використання субвенції міським бюджетам з державного бюджету на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій;

- інформація щодо аналізу стану та визначення тенденцій соціально-економічного розвитку міста Камянське за 2014–2019 роки для проєкту Стратегії розвитку міста на період до 2027 року;

- на виконання листа департаменту інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації від 15.01.2015 №65/0/122-15 щодо виконання Плану заходів до мінімізації дій Російської Федерації з дестабілізації в економіці України та переорієнтації підприємств на випуск продукції до країн ЄС;

- на виконання листа Дніпропетровської ОДА від 02.07.2020 №6736/0/1-20 про виконання Постанови КМУ від 27.05.2020 №534 «Про затвердження Державної програми стимулювання економіки для подолання негативних наслідків, спричинених обмежувальними заходами щодо запобігання виникненню і поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, на 2020–2022 роки»;

- на виконання листа департаменту економічного розвитку Дніпропетровської ОДА від 01.07.2020 №1093/0/31-20 щодо моніторингу та оцінки результативності реалізації державної регуляторної політики;

- на телефонограму заступника голови облдержадміністрації від 29.07.2020 №1926 про погодження проєкту Стратегії розвитку Дніпропетровської області на період до 2027 року та Плану заходів з її реалізації;

- на виконання доручення голови Дніпропетровської обласної державної адміністрації від 10.09.2020 №08-44/0/35-20 «Про підготовку проєкту програми соціально-економічного та культурного розвитку області на 2021 рік»;

- на лист Асоціації міст України щодо збору та внесення даних до Автоматизованої системи муніципальної статистики;

- на лист Дніпропетровської державної облдержадміністрації від 29.09.2020 року щодо участі у торговельній місії підприємств міста; 
- на звернення ПНВП «Стіл-груп» щодо вжиття заходів з припинення тиску з боку податкових органів на підприємство;

- на лист департаменту економічного розвитку облдержадміністрації від 20.07.2020 №1219/0/31-20 «Про надання пропозицій» стосовно кандидатури для включення її до Туристичної ради Дніпропетровської області;

- на виконання розпорядження голови Дніпропетровської ОДА від 14.04.2020 №Р-252/0/31-20 «Про організацію виконання рішення Дніпропетровської обласної ради від 13.12.2019 №527-20/VII «Про програму соціально-економічного та культурного розвитку області на 2020 рік»;

- на лист департаменту економічного розвитку облдержадміністрації від 21.08.2020 №1416/0/31-20 щодо надання даних про наявні об’єкти туристичної інфраструктури для розробки проєкту «Мандруй Україною»;

- на лист Президента Центру Разумкова  від 18.09.2020 №60/6 щодо участі    у соціологічному опитуванні в рамках проєкту «SMART-інфраструктура у сталому розвитку міст: міжнародний досвід та перспективи України»;

- на виконання листа заступника голови ОДА від 31.07.2020                      №31-3464/0/2-20 щодо переліку актуальних проблемних питань, вирішення яких потребує залучення науково-технічного супроводу;

- на лист АМУ від 21.07.2020 №1-173 щодо збору інформації про участь       у грантових програмах ЄС;

- на запит Рейтингового агентства “Кредит-Рейтинг” від 09.07.2020 №113 щодо фінансово-господарської діяльності міста;

- на факсограму Дніпропетровської обласної державної адміністрації  щодо реалізації положень Державної стратегії регіонального розвитку на період до    2020 року, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 06.08.2014 №385 (зі змінами), Плану заходів щодо виконання регіональних та місцевих програм підвищення енергоефективності, схваленого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 24.07.2013 №669-р, Стратегії енергозбереження, енергоефективності та розвитку відновлювальних джерел енергії Дніпропетровської області на 2018–2035 роки, затвердженої рішенням Дніпропетровської обласної ради від 01.12.2017 №275-11/VII;
- на телефонограму облдержадміністрації щодо забезпечення виконання пункту 27 доручення Прем’єр-міністра України від 09.01.2019 №49960/1/1-18, Плану заходів із впровадження систем енергетичного менеджменту в бюджетних установах, схваленого розпорядженням Кабінету Міністрів України                       від 26.04.2017 №732-р, листів Державного агентства з енергоефективності            та енергозбереження України від 12.12.2017 №310-01/11/5-17                                          та від 21.01.2019 №8-01/18/5-19;
- на листи заступника голови облдержадміністрації від 08.10.2015 №6231/1/1-15, від 24.02.2016 №1575/0/1-16 щодо розробки та прийняття міської програми з відшкодування частини відсотків за кредитами, залученими на впровадження енергоефективних заходів, про участь населення та ОСББ міста у Державній програмі компенсації частини суми кредиту на придбання енергоефективних товарів та обладнання;
- на виконання телефонограми заступника голови облдержадміністрації від 14.12.2017 інформації для розрахунку частки сумарної потужності котелень на альтернативних видах палива та обсягів виробленої теплової енергії;
- на виконання телефонограми заступника голови облдержадміністрації щодо виробництва енергії об’єктами відновлювальної енергетики та виробництво альтернативних видів палива та потенційних проектів у сфері відновлювальної енергетики, впровадження яких планується здійснити у 2018-2021 роках;
- на виконання телефонограми заступника голови облдержадміністрації від 18.06.2018 на лист Державного агентства з енергоефективності та енергозбереження України від 30.03.2018 №55-01/17/5-18 щодо надання інформації про суб’єктів господарювання, які отримали ліцензії на право провадження господарської діяльності з виробництва електричної та теплової енергії на установках з використанням нетрадиційних або поновлювальних джерел енергії, у тому числі біопалива;
- на виконання телефонограми заступника голови облдержадміністрації      від 05.02.2018 щодо виконання листа Мінрегіону України від 11.01.2018 № 7/9-394 з питань реалізації державної політики з підвищення енергоефективності              та енергозбереження в частині впровадження заходів, спрямованих на скорочення та заміщення споживання природного газу;

- про стан справ щодо реалізації проектів, які ввійшли до Програмі розвитку муніципальної інфраструктури України, яка реалізовується за підтримки Європейського інвестиційного банку;

- про стан справ з питання децентралізації системи теплопостачання правобережної частини міста;

- технічним консультантам, обраним ЄІБ щодо розробки ТЕО по субпроєктам ПРМІУ;

- для розміщення на офіційному сайті Кам’янської міської ради з питань енергоефективності та енергозбереження;
- до Дніпродзержинської міської прокуратури на запит щодо укладання договору про пайову участь у розвитку інфраструктури міста за об’єктами;

- 17 листів забудовникам, яким відповідно до наказів управління містобудування та архітектури міської ради надано містобудівні умови та обмеження для проектування об’єктів щодо зобов’язання звернутися до департаменту із заявою про визначення розміру пайової участі щодо об’єктів будівництва;

- 11 листів забудовникам, які подали документи, що дають право на виконання підготовчих та будівельних робіт і засвідчують прийняття в експлуатацію закінчених будівництвом об’єктів, зареєстрованих управлінням державного архітектурно-будівельного контролю у 2020 році щодо зобов’язання звернутися до департаменту із заявою про визначення розміру пайової участі щодо об’єктів будівництва;

- 2 листа забудовнику, який звернувся до департаменту з метою отримання інформації про незалучення до сплати пайової участі за об’єктом будівництва щодо відсутності підстав у наданні такої інформації;

- інформація забудовнику щодо незалучення до сплати пайової участі;

- до управління державного архітектурно-будівельного контролю щодо повідомлення кодів об’єктів будівництва згідно ДК 018:2000, які вказані забудовниками у документах, що дають право на виконання підготовчих та будівельних робіт для підтвердження наявності підстав для незалучення зазначених забудовників до пайової участі;

- 2 листа департаменту фінансів щодо надання інформації про використання коштів пайової участі у розвитку інфраструктури населеного пункту та помісячного розпису загального фонду бюджету на 2020 рік в частині реалізації проєктів-переможців Конкурсу бюджету участі 2020 року;

- заступникові міського голови з питань діяльності виконавчих органів міської ради, керуючому справами Колісніченко С.С. про розгляд питання щодо підготовки подання про включення директора КУ «Центр молодіжниї ініціатив» Катерини Боровик до складу Координаційної ради з питань партиципаторного бюджетування (бюджету участі);

- заступникові міського голови з питань діяльності виконавчих органів міської ради Саусю К.В. щодо облаштування пандусу на громадському пляжі;

- керівникам виконавчих органів, до повноважень яких належить реалізація проєктів-переможців Конкурсу бюджету участі 2020 року щодо реалізації таких проєктів;

- департаменту житлово-комунального господарства та будівництва щодо внесення змін до громадського проєкту-переможця у Конкурсі 2020 року;

- про виконання фінансових планів підприємств міста комунальної форми власності за підсумками ІІ кварталі 2020 року;

- про результати фінансово-господарської діяльності комунальних підприємств міста за підсумками ІІ кварталу 2020 року;

- про хід виконання рішення виконавчого комітету міської ради від 18.12.2019 №429 «Про затвердження фінансових планів підприємств міста комунальної форми власності на 2020 рік»;

- на виконання вимог від 07.02.2012 №404/42/04-12 та від 20.12.2013 №4350/42/04-13 Дніпропетровського обласного територіального відділення Антимонопольного комітету України щодо тарифів на житлово-комунальні послуги, які встановлюються органами місцевого самоврядування; 

- на виконання листів департаменту житлово-комунального господарства та будівництва Дніпропетровської обласної державної адміністрації (вих. від 12.07.2018 №6799/0/1-18 та від 13.07.2019 №3446/0/112-18) щодо виконання листа Мінрегіону про запровадження моніторингу цін на послугу з управління багатоквартирним будинком, а також розмірів внесків/платежів на управління багатоквартирним будинком;

- на виконання листа голови Дніпропетровської обласної державної адміністрації про забезпечення виконання листа Державного агентства з енергоефективності та енергозбереження України щодо встановлених виконавчим комітетом міської ради протягом квітня-червня 2020 року тарифів на теплову енергію, вироблену на установках з використанням альтернативних джерел енергії для потреб населення, установ та організацій, що фінансуються з державного чи місцевого бюджету;

- на виконання доручення Кабінету Міністрів України від 13.08.2013 №32380/0/1-13 та доручення Віце-прем’єр-міністра України – Міністра регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 31.03.2014 №31688/38/1-13 щодо продовження щотижневого моніторингу зміни органами місцевого самоврядування тарифів на житлово-комунальні послуги;

- на виконання листа Державного агентства з енергоефективності та енергозбереження України стосовно виконання Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про теплопостачання» щодо стимулювання виробництва теплової енергії з альтернативних джерел енергії» щодо надання інформації про тарифи на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання, вироблену з використанням природного газу для потреб населення, установ та організації, що фінансуються з державного чи місцевого бюджету;

- на виконання Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» підготовлено пропозиції до планів регуляторної діяльності на 2021 рік;

- пояснювальну записку до проєкту рішення виконавчого комітету міської ради «Про внесення змін до рішення виконавчого комітету міської ради від 18.12.2019 №429 зі змінами» щодо внесення змін до фінансових планів комунальних підприємств та комунальних некомерційних підприємств;

- пояснювальну записку до проєкту рішення виконавчого комітету міської ради «Про встановлення Товариству з обмеженою відповідальністю «НОВІ–ІНЖЕНЕРНІ–СИСТЕМИ» тарифів на теплову енергію, її виробництво та постачання»;

- пояснювальну записку до проєкту рішення виконавчого комітету міської ради «Про встановлення тарифів на теплову енергію та послуги з постачання теплової енергії»;

- пояснювальну записку до проєкту рішення виконавчого комітету міської ради «Про встановлення тарифів на послуги з поводження з побутовими відходами для населення Товариству з обмеженою відповідальністю «ЕККО-Сіті»;

- пакет документів до Південно-східного територіального відділення Антимонопольного комітету України з питання погодження проєкту рішення виконавчого комітету міської ради «Про встановлення тарифів (цін) на платні послуги, що надаються архівним управлінням Кам’янської міської ради населенню, бюджетним установам та іншим споживачам»;

- на запит Південно-східного територіального відділення Антимонопольного комітету України з питання муніципальної картки;

- до інформаційних запитів, депутатських запитів, електронних петицій        та листів та звернень громадян;

- до контрактів керівників підприємств міста комунальної форми власності    з міським головою;

- на лист Міністерства регіонального розвитку будівництва та житлово комунального господарства України від 27.02.2019 №7/19.5/3253 щодо реалізації проекту “Надзвичайна кредитна програма для відновлення України” 3 пул;

- на телефонограму першого заступника голови Дніпропетровської обласної державної адміністрації від 15.03.2019 щодо реалізації проекту “Надзвичайна кредитна програма для відновлення України”;

- стосовно реалізації інвестиційних проектів по м.Кам’янське;

- щодо участі виконавчих органів міської ради у грантових програмах (інформації на офіційному сайті міста та запити по департаментам);

- по об’єкту КЗ "Кам’янська міська лікарня №5" Дніпропетровської обласної ради” в рамках реалізації Гранту "Подолання наслідків конфлікту, пілотний проект з відновлення та розбудови спроможностей";

- щодо фінансування проектів по місту Кам’янське;

- на офіційний сайт міста стосовно актуальних грантових програм для міста;

- збір та оновлення інформації щодо інвестиційного паспорту міста станом на 01.01.2020;

- збір та оновлення інформації на сайті міста щодо вільних об’єктів комунальної власності та вільних земельних ділянок;

- щодо надання списків майна до департаменту комунальної власності, земельних відносин та реєстрації речових прав на нерухоме майно міської ради, яке знаходиться на балансі департаменту економічного розвитку і є непридатним для подальшого використання та потребує списання.

підготовлено звіти та довідки:
- 1 довідка стосовно незалучення до сплати пайової участі у створені і розвитку інфраструктури міста; 

- 12 звітів про укладені договори у електронній системі закупівель ProZorro;

- 1 розрахунок щодо об`єкту будівництва для сплати пайової участі забудовником міста;

- звіти та довідки до управління Державної казначейської служби України у м. Кам’янському відповідно до Порядку складання фінансової та бюджетної звітності розпорядниками та одержувачами бюджетних коштів;

- звіти до Кам’янської ОДПІ ГУ ДФС;
- звіти про суми нарахованої заробітної плати (доходу, грошового забезпечення, допомоги, компенсації) застрахованих осіб та суми нарахованого єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування до органів доходів і зборів;

- податковий розрахунок сум доходу, нарахованого (сплаченого) на користь платників податку, і сум утриманого з них податку;

- звіт до департаменту фінансів про стан розрахунків бюджетних установ, які фінансуються з місцевого бюджету, за спожиті енергоносії та житлово-комунальні послуги по місту;

- повідомлення до Кам'янського відділення управління виконавчої дирекції Фонду соціального страхування України в Дніпропетровській області про виплату коштів застрахованим особам (лікарняні);

- створення та здачі звітності на вебпорталі в «Є-звітність»;

- створення та здача звітності на вебпорталі «E DATA»;

- щодо підготовки та оприлюднення інформації: перелік укладених договорів, укладені договори, інші правочини, додатки, додаткові угоди та інші матеріали до них на вебпорталі «data.gov.ua».
підготовлені розпорядчі акти
рішення та проєкти рішень міської ради:
- рішення міської ради від 09.07.2020 №1968-44/VІІ «Про внесення змін до рішення міської ради від 17.11.2017 №880-20/VІІ зі змінами»;

- проєкт рішення міської ради «Про внесення змін до рішення міської ради від 24.12.2019 №1623-39/VІІ» (зі змінами);

- рішення міської ради від 28.08.2020 №2010-45/VІІ «Про внесення змін до рішення міської ради від 24.12.2019 №1623-39/VІІ» зі змінами.
рішення та проєкти рішень виконавчого комітету міської ради:

- проєкт рішення виконавчого комітету міської ради «Про встановлення тарифів (цін) на платні послуги, що надаються архівним управлінням Кам’янської міської ради населенню, бюджетним установам та іншим споживачам»;

- проєкт рішення виконавчого комітету міської ради «Про внесення змін до рішення виконавчого комітету міської ради від 18.12.2019 №429 зі змінами»;

- проєкт рішення виконавчого комітету міської ради «Про встановлення тарифів на теплову енергію та послуги з постачання теплової енергії Комунальному підприємству Кам’янської міської ради «Кам’янська теплопостачальна компанія»;

- рішення виконавчого комітету міської ради від 25.09.2020 № 508           «Про встановлення Товариству з обмеженою відповідальністю «НОВІ–ІНЖЕНЕРНІ–СИСТЕМИ» тарифів на теплову енергію, її виробництво та постачання»;

- рішення виконавчого комітету міської ради від 25.09.2020 № 509           «Про внесення змін до рішення виконавчого комітету міської ради від 18.12.2019 №429 зі змінами»;

- рішення виконавчого комітету міської ради від 25.09.2020 № 510           «Про встановлення тарифів на теплову енергію та послуги з постачання теплової енергії»;

- рішення виконавчого комітету міської ради від 25.09.2020 №511            «Про встановлення тарифів на послуги з поводження з побутовими відходами для населення Товариству з обмеженою відповідальністю «ЕККО-Сіті».
розпорядження міського голови:

- розпорядження міського голови від 29.07.2020 № 272-р «Про внесення змін до розпорядження міського голови від 15.12.2017 №456-р зі змінами»;

- розпорядження міського голови від 10.09.2020 № 313-р «Про утворення робочої групи з організації проведення стратегічної екологічної оцінки проєкту Стратегії розвитку міста Кам’янське на період до 2027 року»;

- розпорядження міського голови від 31.08.2020 №295-р «Про проведення загальноміського онлайн-заходу «Дні сталої енергії» у 2020 році»;

- розпорядження міського голови від 08.01.2019 №4-р «Про утворення міської тимчасової робочої групи для оцінки фінансово-господарського стану комунального підприємства Кам’янської міської ради «Трамвай».

документообіг:
- оброблено вхідної кореспонденції –  142  од;

- оброблено вихідної кореспонденції – 114 од.
2. Методична робота

- надається методична допомога щодо заповнення звітів щодо основних економічних та виробничих показників, які характеризують діяльність промислових підприємств міста у грошовому та натуральному виразі;

- надається методична допомога бюджетним закладам та установам міста щодо складання, оформлення та подання проєктів для залучення інвестиційних коштів та участі в грантових та конкурсних пропозиціях;

- надається методична допомога бюджетним закладам та установам міста щодо внесення даних по споживанню енергоносіїв до системи енергомоніторингу міста;

- надано консультативно-методичну допомогу суб’єктам господарювання щодо розрахунків тарифів на комунальні, транспортні, побутові та інші послуги;

- надано консультативно-методичну допомогу комунальним підприємствам та комунальним некомерційним підприємствам міста щодо складання щомісячних, щоквартальних та річних звітів про фінансово-господарську діяльність підприємств.
3. Організаційна робота

проведена робота:

- організація роботи робочих груп з формування проєкту Стратегії розвитку міста Кам’янське на період до 2027 року та з організації проведення стратегічної екологічної   оцінки  проєкту  Стратегії  розвитку  міста  Кам’янське  на  період  до 
2027 року;

- організація робочої зустрічі за участю міського голови, керівника Проєкту ПРООН Ігоря Кістєньова-Кавказького та експертів ПРООН на території будівельного майданчика Гімназії№11; 
- організація, технічний супровід та проведення публічних консультацій щодо збору пропозицій та внесення змін до положення про партиципаторне бюджетування (бюджет участі): онлайн опитування / анкетування (за допомогою створення гугл-форм та розміщення їх на офіційному сайті міської ради, у соціальних мережах Facebook та Instagram, інших електронних ЗМІ міста);

- організація, технічний супровід та проведення вебінару на платформі Zoom на тему «БЮДЖЕТ УЧАСТІ: я – кам’янчанин/ка і я так бачу»;

- організація, технічний супровід та проведення вебінару на платформі Zoom на тему «Бюджет участі: РІВНИЙ та БЕЗМЕЖний»;

- з підготовки та розміщення статей про перебіг процесу бюджету участі у друкованих та електронних засобах масової інформації, соціальній мережі Facebook;

- з інформаційного наповнення розділів «Бюджет участі», «Прозорі закупівлі" офіційного сайту міської ради;

- щодо опрацювання результатів проміжного вимірювання прозорості        100 найбільших міст України;
- щодо підготовки організаційного забезпечення та аналітичної інформації на засідання виконавчого комітету міської ради;

- щодо підготовки публікацій з питань діяльності департаменту в газеті «Любиме місто ДЗ»;

- щодо участі в конкурсі Міністерства інфраструктури України «Міський громадський транспорт України ІІ»;

- щодо участі в конкурсі Посольства Республіки Болгарія в Україні проєктів у рамках Офіційної допомоги розвитку Республіки Болгарії;

- щодо участі в конкурсі мікропроєктів від Посольства Німеччини в Україні;

- щодо інформаційного наповнення розділу «Інвестиційна діяльність» офіційного сайту міської ради;

- щодо участі в програмі НЕФКО «Енергозбереження»;

- щодо участі у проєкті «Програма розвитку муніципальної інфраструктури України»;
- щодо ведення бухгалтерського обліку відповідно до національних положень бухгалтерського обліку в державному секторі;

 - щодо опрацювання накладних, рахунків, платіжних доручень, договорів по терміну їх виконання, платіжних вимог, авансових звітів, актів виконаних робіт, лікарняних листів, банківських виписок та інших поточних документів, а також сформовані відповідні меморіальні ордери;

- щодо підготовки та складання реєстрів фінансових зобов’язань та зобов’язань розпорядника коштів бюджету за загальним фондом відповідно до укладених договорів, розрахунків по заробітній платі та нарахування на заробітну плату, сальдових відомостей по рахункам  1014, 1016, 1113, 1812, а також по рахункам з заробітної плати та нарахувань на неї,   Головної книги за меморіальними ордерами та багато інших поточних документів;

- щодо підготовки та надання щомісячної, щоквартальної звітності до управління державної казначейської служби у м.Кам'янському, Кам'янської ОДПІ ДФС у Дніпропетровській області, державного статистичного спостереження;

- щодо проведення часткової інвентаризації майна департаменту, та майна, яке знаходиться в безоплатному користуванні згідно договорів, яке непридатне для подальшого використання;

- щодо обстеження, підготовки документації та проведення списання матеріальних цінностей, які непридатні для подальшого використання;

- щодо укладання договорів на закупівлю товарів, робіт та послуг;

- по оприлюдненню на веб сайті «E-DATA» інформації про закупівлю товарів, робіт та послуг та використання бюджетних коштів;

- щодо підготовки та надання до департаменту фінансів міської ради змін до паспортів бюджетних програм на 2020 рік по КПКВК 2710180 «Інша діяльність      у сфері державного управління».
проведені заходи:

- організація та проведення онлайн-заходу «Дні сталої енергії» у 2020 році».
прийнято участь у:

- он-лайн вебінарі щодо навчання та внесення даних АСМС 2.0; 

- онлайн-вебінарах від Проекту ЕС «Угода мерів – Схід» з питань енергоефективності та енергозбереження;
- онлайн-вебінарах «Розвиток мереж енергоменеджерів – передумова для впровадження енергетичної та кліматичної політики, інструмент якісного обміну досвідом», організованих Всеукраїнською асоціацією органів місцевого самоврядування «Асоціація міст України» та Проектом ЕС «Угода мерів – Схід»;
- онлайн-заході – Форумі цифрової трансформації регіонів, проведеному Мінцифри спільно із Програмою EGAP;

- конференціях, навчаннях та тренінгах з питань інвестиційної діяльності та реалізації проектів у м.Кам’янське;

- вебконференції Асоціації міст України «Прийняття рішень на основі даних. Покращення економіки через електронні сервіси»;

- громадських обговореннях тарифів на виробництво теплової енергії та Інвестиційної програми на 2020 рік АТ «Дніпровська ТЕЦ».

Директор департаменту 
економічного розвитку 
міської ради                           

                                   Галина ЄРМОЛЕНКО
ПОГОДЖЕНО
Перший заступник міського голови 
з питань діяльності виконавчих 
органів міської ради

_____________ Олександр ЧЕРНИШОВ

