Транспортна послуга «Соціальне таксі» доступна
мешканцям міста Кам’янське
У нашому місті є категорія мешканців, яка потребує соціальної уваги 
та підтримки -  особи з інвалідністю, які з огляду на фізичний стан не мають можливості вільно пересуватись за межами домівки, не в змозі без допомоги 
у повній мірі задовольнити свої соціальні, медичні, освітні та соціально-культурні потреби. 
З метою поліпшення транспортної доступності до об’єктів соціальної інфраструктури у місті Кам’янському організовано надання транспортної послуги «Соціальне таксі» на базі Комунального закладу «Центр надання соціальних послуг» Кам’янської міської ради.
 Право на отримання послуги мають особи з інвалідністю I та II груп,  діти з інвалідністю віком від 3-х років до 18 років із захворюваннями опорно-рухового апарату, які пересуваються на інвалідних візках або мають ускладнення в пересуванні та є мешканцями міста Кам’янське (крім осіб 
з інвалідністю та сімей, в яких виховуються діти з інвалідністю (або законних представників дітей з інвалідністю), які користуються власним автотранспортом та автотранспортом, виданим через органи соціального захисту населення). 
В умовах воєнного стану отримувачами  послуги також є: 

- військовослужбовці, які під час проходження служби перебувають 
на лікуванні в медичних закладах громади у зв’язку з пораненням в зоні бойових дій на території України під час збройної агресії Російської Федерації; 

- маломобільні особи з захворюванням опорно-рухового апарату з числа внутрішньо переміщених осіб.

 Проїзд отримувачів послуги здійснюється до  установ: охорони здоров'я 
та соціального захисту населення, авто- та залізничних вокзалів, філій протезно-ортопедичних підприємств в межах громади та області, санаторно-оздоровчих закладів в межах області, об’єктів соціально-культурної сфери, лікувально-реабілітаційних та фізкультурно-оздоровчих закладів, управління пенсійного фонду України, органів місцевого самоврядування, банківських установ та поштових відділень, центрів надання адміністративних послуг, органів міграційної служби, органів судової влади, правоохоронних органів 
в межах громади.

 Надання послуги здійснюється на безоплатній основі не частіше чотирьох разів на місяць у межах громади та не більше трьох разів на рік в межах області.

 За потреби поїздки понад норми, але не більше двох поїздок на місяць, здійснюються за плату згідно з тарифами на платні послуги, що надаються Центром.
 
У 2023 році надано 466 транспортних послуг, у т.ч. в межах міста - 443, 
по області – 23.
 На початок 2024 року на обліку щодо отримання транспортної послуги перебувало 154 осіби з інвалідністю, із них дітей – 19, дорослих – 135. 

Прийом заявок на транспортну послугу від Замовника проводиться: понеділок – четвер – з 8-00 до 17-00;  п’ятниця – з 8-00 до 15-45.

Послуга надається згідно із замовленнями протягом понеділка – четверга 
з 8-30 до 16-30, у п’ятницю з 8-30 до 15-00.

Замовлення приймаються диспетчером послуги особисто та за телефоном   не пізніше, ніж за 3 дні до здійснення поїздки.
Транспортну  послугу «Соціальне таксі» у м.Кам’янському можна замовити за телефоном: 0978077992.
