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Міському голові
Андрію БІЛОУСОВУ
ЗВІТ
про роботу департаменту економічного розвитку міської ради 
у ІІ кварталі 2022 року
1.Аналітична робота
проведено аналіз:
- виконання показників економічного та соціального розвитку міста;
- освоєння та фінансування капітальних вкладень за рахунок усіх джерел фінансування по об’єктах, які споруджуються на території міста;

- фінансування та виконання проектів (заходів), які реалізуються за рахунок бюджетних коштів;

- фінансового стану промислових підприємств міста, обсягів виробленої     та реалізованої продукції;

- показників роботи промислових підприємств до програми економічного      і соціального розвитку Кам’янської міської територіальної громади;
- грантів, премій та конкурсних пропозицій, де передбачена грошова винагорода через донорські програми цільового фінансування;
- результатів міста у рейтингах прозорості та підзвітності 2021 року;

- результатів виконання завдань виконавчими органами міської ради (повнота, правильність, систематичність оновлення тощо) задля підвищення позиції міста в рейтингах прозорості та підзвітності у 2022 році;

- стану реалізації шкільних проєктів-переможців конкурсів шкільних            в межах пілотного проєкту "Бюджет участі. ДІТИ";

- стану підготовки до запровадження на постійній основі інструменту партисипації "Бюджет участі. ДІТИ" серед навчальних закладів міста у 2022 році;

- результатів проходження експертного відбору грантовою заявкою "Створення та поширення анімаційного ролику "Світ партисипації" для навчання дітей та молоді у межах проєкту "Бюджет участі. ДІТИ", що направлена для участі у грантовій програмі Українського культурного фонду "Відеоконтент для медіаплатформ";
- використання коштів загального фонду по функціям, за якими департамент є розпорядником бюджетних коштів, шляхом складання меморіальних ордерів       з первинною обробкою документів, а саме:

2710160 – «Керівництво і управління у відповідній сфери у містах (м.Києві), селищах, селах, об’єднаних територіальних громадах»;

2710180 – «Інша діяльність у сфері державного управління»;

2717640 – «Заходи з енергозбереження»;

2717693 – «Інші заходи пов’язані з економічної діяльністю»;

- щодо стану виконання договорів;

- даних бухгалтерського обліку та звітності;

- документів по кошторисним призначенням та надходженням асигнувань, касовим та фактичним видаткам у розрізі кодів економічної та функціональної класифікації видатків за загальним фондом;

- кредиторської та дебіторської заборгованості, витрат на відрядження працівників департаменту, залишки основних фондів та малоцінного інвентарю, залишки матеріалів, господарчих товарів;

- щомісячних, щоквартальних показників фінансово-господарської діяльності підприємств міста комунальної форми власності за підсумками                            І кварталу 2022 року, березня, квітня та травня місяців 2022 року;
- щомісячних показників надходжень та використання коштів підприємств міста комунальної форми власності за підсумками березня, квітня та травня місяців 2022 року;
- виконання показників фінансових планів підприємств комунальної форми власності за І квартал 2022 року;

- потреби у фінансуванні з міського бюджету КП КМР «Екосервіс»              та КП КМР «Парки Кам’янського»;

- розрахунків тарифів на послуги перевезення пасажирів на міських автобусних маршрутах загального користування з урахуванням зміни цін               на дизельне паливо та газ;

- розрахунків тарифів на послуги з поводження з побутовими відходами         з урахуванням зміни цін на дизельне паливо та бензин;

- розрахунків тарифу на послугу з централізованого водопостачання,           що надається ДП «Смоли»;

- проєктів фінансових планів комунальних некомерційних підприємств Кам’янської міської ради «Центр первинної медико-санітарної допомоги №1», «Центр первинної медико-санітарної допомоги №3», «Міська лікарня швидкої медичної допомоги» щодо внесення змін у ІІ-ІV квартали 2022 року;
- фактичного обсягу надання з місцевого бюджету фінансової допомоги комунальним підприємствам міста протягом березня, квітня та травня 2022 року;

- штатного розпису КП КМР «Екосервіс», КП КМР «Парки Кам’янського», КП КМР «Транспорт»

- показників фінансово-господарської діяльності за підсумками І кварталу 2022 року для преміювання керівників комунальних підприємств;
- розрахунків посадових окладів керівників комунальних підприємств, комунальних некомерційних підприємств, комунальних закладів (установ);

- податкової заборгованості та заборгованості зі сплати єдиного соціального внеску підприємствами комунальної форми власності;
- програм розвитку підприємств міста комунальної форми власності;

- нормативно-законодавчої бази у сфері надання житлово-комунальних послуг.
підготовлені інформації: 
- про підсумки роботи промислового комплексу міста;
- про проведення паспортизації промислових підприємств міста;
- про виконання завдань і заходів Програми розвитку туризму                          у Дніпропетровській області за ІІ квартал 2022 року;

- про хід виконання рішення міської ради від 23.06.2017 №741-17/VІІ        «Про затвердження Програми розвитку туристичної галузі міста Кам’янське на 2017 – 2022 роки»; 

- до рубрикатора паспорту міста;

- щодо пам’ятних, ювілейних дат промислових підприємств міста                  та фінансових установ; 

- щодо змін у керівному складі промислових підприємств міста державної форми власності;

- щодо кандидатур для нагородження міськими нагородами з числа виробничих підприємств міста з нагоди відзначення Дня молоді;

- на виконання листа начальника районної військової адміністрації Олега Гапіча від 07.04.2022 №04-49-577/0/300-22 щодо переліку суб’єктів господарювання, які потребують та/або мають намір щодо переміщення                          з території м.Кам’янського;

- на виконання листа Дніпропетровської обласної ради від 09.02.2022 №ВИХ-329/0/2-22 щодо надання інформації стосовно туристичного потенціалу об’єднаних територіальних громад із зазначенням їх географічних координат        та заходів, які плануються до проведення у 2022 році;

- на виконання листа заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів міської ради, керуючого справами виконавчого комітету міської ради Колісніченко С.С. від 24.05.2021 №11вих-21/87 щодо оновлення паспорту міста;

- на виконання телефонограми заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів міської ради, керуючого справами виконавчого комітету міської ради Колісніченко С. щодо участі міського голови та керівництва виконавчого комітету міської ради у протокольних та святкових заходах;

- на лист начальника Кам’янського міського управління Головного управління ДСНС України у Дніпропетровській області Володимира Яреми        від 23.05.2022 №535/02-22 щодо наявності сільськогосподарських підприємств          та фермерських господарств, пристосованих до зберігання та переробки врожаю;
- на телефонограми Кам’янської районної військової адміністрації              від 09.06.2022 №45 та першого заступника голови облдержадміністрації – начальника обласної військової адміністрації Володимира Орлова від 09.06.2022 №110 щодо суб’єктів господарювання, які здійснили переміщення виробничих потужностей поза межами програми з релокації підприємств;

- на лист департаменту економічного розвитку облдержадміністрації від 16.06.2022 №686/0/31-22 щодо прийняття участі в Програмі розвитку ООН щодо децентралізації та секторальних реформ з урахуванням гендерної проблематики для покращення управління, місцевого розвитку та надання послуг шляхом анкетування;

- на лист департаменту економічного розвитку Дніпропетровської облдержадміністрації від 17.05.2022 №544/0/31-22 щодо участі представників бізнесу м.Кам’янського в низці ініціатив Державної установи «Офіс з розвитку підприємництва та експорту» для підтримки українських компаній-експортерів     в умовах війни;
- на виконання розпорядження голови ОДА від 08.04.2021 №Р-328/0/3-21 «Про організацію виконання рішення обласної ради від 23 грудня 2020 року    №10-3/VІIІ «Про програму соціально-економічного та культурного розвитку Дніпропетровської області на 2021 рік»;

-  на виконання доручення голови Дніпропетровської ОДА від 07.04.2021 №08-16/0/35-21 «Про організацію виконання Плану реалізації Стратегії розвитку Дніпропетровської області на період до 2027 року на 2021-2023 роки»;

- про стан справ щодо реалізації проектів, які ввійшли до Програми розвитку муніципальної інфраструктури України, яка реалізовується Європейським інвестиційним банком;

- щодо інструментів партисипації "Бюджет участі. МІСТО" та "Бюджет участі. ДІТИ" – 4;

- до Кам’янської окружної прокуратури на запит щодо надання інформації про пайову участь та копій документів по об’єктам містобудування – 2;

- про результати рейтингу прозорості та підзвітності–2022 – 11;
- про публікації у ЗМІ – 65;

- про проведення навчання щодо публікації наборів даних у формі відкритих даних – 1;
- про виконання фінансових планів підприємств міста комунальної форми власності за підсумками 2021 року;

- про результати фінансово-господарської діяльності комунальних підприємств міста за підсумками 2021 року та І квартал 2022 року;

- на виконання вимоги від 07.02.2012 №404/42/04-12 Південно-східного міжобласного територіального відділення Антимонопольного комітету України щодо тарифів на житлово-комунальні послуги, які встановлюються органами місцевого самоврядування; 

- на виконання листа департамента житлово-комунального господарства      та будівництва Дніпропетровської обласної державної адміністрації                     вих. від 19.01.2021 №183/0/112-21 щодо виконання листа Мінрегіону України      від 15.01.2021 №7/10.2/445-21 та доручення Кабінету Міністрів України                від 33.03.2014 №31688/38/1-13 щодо продовження щотижневого моніторингу зміни органами місцевого самоврядування тарифів на житлово-комунальні послуги;
- на запит Державного агентства з енергоефективності та енергозбереження України вих. від 30.04.2021 №34-02/18/5-21 про надання інформації щодо тарифів на теплову енергію, вироблену з використанням природного газу, для потреб населення, установ та організацій, що фінансуються з державного чи місцевого бюджету, а також її виробництво, транспортування та постачання;
- щодо термінів розгляду та встановлення тарифів на послуги з перевезення пасажирів на міських автобусних маршрутах загального користування;
- щодо преміювання керівників комунальних підприємств міста                    за підсумками І кварталу 2022 року; 
- щодо моніторингу тарифів на послуги з перевезення пасажирів автотранспортом загального користування по містам Дніпропетровської області        та України;

- щодо моніторингу тарифів на послуги з поводження з побутовими відходами по містам України;
- щодо підсумків фінансово-господарської діяльності комунальних підприємств міста за І квартал 2022 року;

- до контрактів керівників підприємств міста комунальної форми власності       з міським головою;
- щодо звернень мешканців міста з питання підвищення тарифів на послуги  з поводження з побутовими відходами;

- на листи та запити підприємств міста з питань тарифного регулювання      та фінансового планування;

- на офіційний сайт міста щодо тарифів на житлово-комунальні послуги                     у м. Кам’янському;
- стосовно реалізації інвестиційних проектів по м.Кам’янське;

- щодо участі виконавчих органів міської ради у грантових програмах (інформації на офіційному сайті міста та запити по департаментам);

- щодо фінансування проектів по місту Кам’янське;

- на офіційний сайт міста стосовно актуальних грантових програм для міста.
підготовлено звіти та довідки:
- звіти та довідки до управління Державної казначейської служби України     у м. Кам’янському відповідно до Порядку складання фінансової та бюджетної звітності розпорядниками та одержувачами бюджетних коштів;

- звіти до Кам’янської ГУ ДПС Кам'янська ДПІ;
- звіти про суми нарахованої заробітної плати (доходу, грошового забезпечення, допомоги, компенсації) застрахованих осіб та суми нарахованого єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування до органів доходів і зборів;

- податковий розрахунок сум доходу, нарахованого (сплаченого) на користь платників податку, і сум утриманого з них податку;

- звіт до департаменту фінансів про стан розрахунків бюджетних установ, які фінансуються з місцевого бюджету, за спожиті енергоносії та житлово-комунальні послуги по місту;

- повідомлення до Кам'янського відділення управління виконавчої дирекції Фонду соціального страхування України в Дніпропетровській області про виплату коштів застрахованим особам (лікарняні);
- створення та здачі звітності на вебпорталі в «Є–звітність»;

- розміщення звітності  на офіційному вебсайті міської ради;

- протоколи балансової комісії виконавчого комітету міської ради.
підготовлені розпорядчі акти
рішення та проєкти рішень міської ради:
· рішення міської ради від 20.05.2022 №574-19/VIІI «Про внесення змін до рішення міської ради від 22.12.2021 №391-14/VІIІ «Про затвердження Програми економічного і соціального розвитку Кам’янської міської територіальної громади на 2022 рік»;
рішення та проєкти рішень виконавчого комітету міської ради:
- рішення виконавчого комітету міської ради від 07.06.2022 №179            «Про внесення змін до рішення виконавчого комітету міської ради від 21.12.2021 №957».
розпорядження міського голови:
документообіг:

- оброблено вхідної кореспонденції –  131  од;

- оброблено вихідної кореспонденції – 142 од.

2. Методична робота

- консультативно-методична допомога виконавчим органам міської ради щодо виконання завдань за методологіями рейтингів прозорості та підзвітності міст;
- методична допомога для заповнення звітів щодо основних економічних     та виробничих показників, які характеризують діяльність промислових підприємств міста у грошовому та натуральному виразі;

- методична допомога бюджетним закладам та установам міста щодо заповнення аплікаційних форм для участі в грантових програмах;

- методична допомога бюджетним закладам та установам міста щодо внесення даних по споживанню енергоносіїв до системи енергомоніторингу міста;

 - консультативно-методична допомога суб’єктам господарювання щодо розрахунків тарифів на комунальні, транспортні, побутові та інші послуги;

- консультативно-методична допомога комунальним підприємствам              та комунальним некомерційним підприємствам міста щодо складання фінансових планів та щомісячних, щоквартальних і річних звітів про фінансово-господарську діяльність підприємств.
3. Організаційна робота

проведена робота:

- з інформаційного наповнення розділів «Фінансова діяльність» офіційного сайту міської ради; 
- щодо підготовки організаційного забезпечення та аналітичної інформації на засідання виконавчого комітету міської ради;

- щодо співпраці у реалізації проєкту «Сприяння розвитку соціальної інфраструктури. Покращення первинної медицини у сільській місцевості (УФСІ VIІ)» Українського фонду соціальних інвестицій, який фінансується Урядом Федеративної Республіки Німеччини через Німецький банк розвитку KfW;
- щодо участі у Надзвичайній кредитній програмі для відновлення України Пул 4;

- щодо участі в конкурсі Міністерства інфраструктури України «Міський громадський транспорт України ІІ»;

- щодо інформаційного наповнення розділу «Інвестиційна діяльність» офіційного сайту міської ради;

- щодо виконання завдань виконавчими органами міської ради                       за показниками, за якими місто не отримало максимальну кількість балів, задля підвищення позиції міста в рейтингах прозорості та підзвітності у 2022 році;
- щодо укладання договорів на закупівлю товарів, робіт та послуг;

- з підготовки та складання паспортів бюджетних програм на 2022 рік          зі змінами за КПКВК

2710160 – «Керівництво і управління у відповідній сфери у містах (м.Києві), селищах, селах, об’єднаних територіальних громадах»;

2710180 – «Інша діяльність у сфері державного управління»;

2717693 – «Інші заходи пов’язані з економічної діяльністю»

та розміщення їх в комп'ютерній програмі АІС "LOGICA".

проведені заходи:
заходи не проводились
прийнято участь у:

- он-лайн зустрічі з представниками GIZ;
- он-лайн зустрічі «Планування відновлення функціонування критичної інфраструктури громад: громадські будівлі»;

- он-лайн зустірі U-Lead з Європою «Організація проєктної діяльності під час воєнного стану»;

-
спільному заході Асоціації відкритих міст та Центру розвитку інновацій «Презентація економічного профайлу громади Vkursi Hromada»;
-  онлайн заході «Програма покращення Індексу конкурентоспроможності міст»: Установче засідання Міжміської робочої групи з покращення бізнес-клімату міст»;
- діалоговому онлайн заході з питань місцевого економічного розвитку;

- вебінарі на тему «Як місцева влада може допомогти переміщеним підтриємствам? –досвід трьох місяців релокації» на базі Платформи «Економіка та інвестиції»;

- вебінарі на тему «Сімейне фермерство-основа економіки громад» на базі Платформи «Економіка та інвестиції»;  
- практичному воркшопі з питань інтеграції платформи SOURCE                в Україні;
- онлайн заході «Регіональна дискусія щодо економічної інтеграції Дніпропетровської області до європейського економічного простору»;
- онлайн нараді з питання реалізації проектів Програми розвитку муніципальної інфраструктури України, яка реалізовується за підтримки Європейського інвестиційного банку.
Директор департаменту
економічного розвитку 
міської ради                                                                           Галина ЄРМОЛЕНКО
ПОГОДЖЕНО
Перший заступник міського голови 
з питань діяльності виконавчих 
органів міської ради

_____________ Олександр ЧЕРНИШОВ

