12

Міському голові
Андрію БІЛОУСОВУ
ЗВІТ
про роботу департаменту економічного розвитку міської ради 
у ІV кварталі 2020 року
1.Аналітична робота
проведено аналіз:
- виконання показників соціально-економічного та культурного розвитку міста;
- освоєння та фінансування капітальних вкладень за рахунок усіх джерел фінансування по об’єктах, які споруджуються на території міста;

- фінансування та виконання проектів (заходів), які реалізуються за рахунок бюджетних коштів;

- щодо переліку об’єктів на отримання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетом на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій;

- фінансового стану промислових підприємств міста, обсягів виробленої та реалізованої продукції;

- показників роботи промислових підприємств до програми соціально-економічного та культурного розвитку міста;

- стану виконання Плану заходів з реалізації Стратегії розвитку туризму та курортів у 2020 році суб’єктами туристичної діяльності міста;

- діяльності суб’єктів господарювання міста, які надають туристичні послуги;

- грантів, премій та конкурсних пропозицій, де передбачена грошова винагорода через донорські програми цільового фінансування;

- стану реалізації проектів-переможців Конкурсу громадських проектів 
2020 року;

- підсумковий звіт щодо активності молоді у використанні інструментів громадської ініціативи, зокрема партисипаторного бюджетування під час виконання проєкту «Молодь Кам`янського: від активності до партнерства»;

- стану виконання завдань виконавчими органами міської ради для підвищення позицій м.Кам`янського в рейтингу прозорості в 2020 році порівняно з 2019 роком з урахуванням проміжного вимірювання та змін в методології рейтингування прозорості міст;

- нормативно-правової бази у сфері публічних закупівель для подальшого інформування розпорядників бюджетних коштів міста;

- використання коштів загального фонду по функціям, за якими департамент є розпорядником бюджетних коштів, шляхом складання меморіальних ордерів з первинною обробкою документів, а саме:

2710160 – «Керівництво і управління у відповідній сфери у містах (м.Києві), селищах, селах, об’єднаних територіальних громадах»;

2710180 – «Інша діяльність у сфері державного управління»;

2717640 – «Заходи з енергозбереження»;

2717693 – «Інші заходи пов’язані з економічної діяльністю»;

- щодо стану виконання договорів;

- даних бухгалтерського обліку та звітності;

- документів по кошторисним призначенням та надходженням асигнувань, касовим та фактичним видаткам у розрізі кодів економічної та функціональної класифікації видатків за загальним та спеціальним фондами;

- кредиторської та дебіторської заборгованості, витрат на відрядження працівників департаменту, залишки основних фондів та малоцінного інвентарю, залишки матеріалів, господарчих товарів;

- щомісячних, щоквартальних та річних показників фінансово-господарської діяльності підприємств міста комунальної форми власності за підсумками                ІІI кварталу 2020 року та 9 місяців 2020 року, вересня, жовтня та листопада місяців 2020 року;
- щомісячних показників надходжень та використання коштів підприємств міста комунальної форми власності за підсумками вересня, жовтня та листопада місяців 2020 року;
- фактичного обсягу надання з місцевого бюджету фінансової допомоги комунальним підприємствам міста у жовтні та листопаді місяцях 2020 року;

- фінансових планів на 2021 рік комунальних некомерційних підприємств та комунальних підприємств;
- показників фінансово-господарської діяльності за підсумками ІІI кварталу 2020 року для преміювання керівників комунальних підприємств;

- штатного розкладу КП КМР «Транспорт»;

- розрахунків посадових окладів керівників комунальних підприємств;

- розрахунків тарифів на теплову енергію (виробництво, транспортування та постачання теплової енергії) АТ «ДНІПРОВСЬКА ТЕЦ», КП КМР «Центральні тепломережі», ТОВ «Кам’янська теплогенеруюча компанія»,                                  КП КМР «Кам’янська теплопостачальна компанія»;
- податкової заборгованості та заборгованості зі сплати єдиного соціального внеску підприємствами комунальної форми власності;
- програм розвитку підприємств міста комунальної форми власності;

- нормативно-законодавчої бази у сфері надання житлово-комунальних послуг.
підготовлені інформації: 
- про підсумки роботи промислового комплексу міста;
- про проведення паспортизації промислових підприємств міста;
- про виконання завдань і заходів Програми розвитку туризму                          у Дніпропетровській області за 2020 рік;

- про хід виконання рішення міської ради від 23.06.2017 №741-17/VІІ        «Про затвердження Програми розвитку туристичної галузі міста Кам’янське на 2017 – 2022 роки»; 

- до рубрикатора паспорту міста;

- щодо пам’ятних, ювілейних дат промислових підприємств міста та фінансових установ; 

- щодо змін у керівному складі промислових підприємств міста державної форми власності;

- на виконання листа департаменту економічного розвитку ОДА від 21.04.2020 №6-17/117 щодо оновлення внутрішньої контактної бази даних;

- на виконання розпорядження голови ОДА від 14.04.2020 №Р-252/0/3-20 «Про організацію виконання рішення обласної ради від 13 грудня 2019 року №527-20/VІI «Про програму соціально-економічного та культурного розвитку області на 2020 рік»;

- на виконання листа заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів міської ради, керуючого справами виконавчого комітету міської ради Завгородньої Т.Ж. від 25.03.2019 щодо надання інформації стосовно оцінювання суспільно-політичної обстановки в місті;

- на виконання телефонограми заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів міської ради, керуючого справами виконавчого комітету міської ради Колісніченко С.С. щодо оновлення паспорту міста;

- на виконання листа заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів міської ради, керуючого справами виконавчого комітету міської ради Завгородньої Т.Ж. від 18.05.2016 №11вих-21/100 щодо участі міського голови та керівництва виконавчого комітету міської ради у протокольних та святкових заходах;

- на виконання листа директора департаменту економічного розвитку облдержадміністрації від 17.09.2020 №6-17/296 щодо опрацювання показників соціально-економічного розвитку за січень – червень 2020 року;

- на виконання телефонограми заступника голови ОДА щодо участі                у конкурсному відборі проєктів регіонального розвитку;

- на лист директора департаменту економічного розвитку ОДА від 20.11.2020 №1990//0/31-20 щодо надання інформації про успішну реалізацію в місті Кам’янське важливих економічних проєктів із залученням прямих іноземних інвестицій;

- на лист департаменту економічного розвитку Дніпропетровської ОДА від 08.10.2020 №1767/0/31-20 щодо постачання українських товарів на ринок Йорданії;

- на лист департаменту економічного розвитку Дніпропетровської ОДА від 04.12.2020 №2068/0/31-20 стосовно опитування українських експортерів щодо зацікавленості взяти участь у найбільших закордонних міжнародних виставках та ярмарках; 

- на телефонограму директора департаменту економічного розвитку ОДА від 01.12.2020 №2035/0/31-20 щодо здійснення заходів з підвищення ефективності функціонування механізму державно-приватного партнерства;

- щодо участі в конкурсі грантів стосовно системної підтримки малих та середніх підприємств під час пандемії COVID-19 та тих, які мають потенціал до зростання, інновацій, експорту;

- на виконання листа департаменту інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації від 15.01.2015 №65/0/122-15 щодо виконання Плану заходів до мінімізації дій Російської Федерації з дестабілізації в економіці України та переорієнтації підприємств на випуск продукції до країн ЄС;

- на факсограму Дніпропетровської обласної державної адміністрації  щодо реалізації положень Державної стратегії регіонального розвитку на період             до 2020 року, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 06.08.2014 №385 (зі змінами), Плану заходів щодо виконання регіональних та місцевих програм підвищення енергоефективності, схваленого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 24.07.2013 №669-р, Стратегії енергозбереження, енергоефективності та розвитку відновлювальних джерел енергії Дніпропетровської області на 2018–2035 роки, затвердженої рішенням Дніпропетровської обласної ради від 01.12.2017 №275-11/VII;
- на телефонограму облдержадміністрації щодо забезпечення виконання пункту 27 доручення Прем’єр-міністра України від 09.01.2019 №49960/1/1-18, Плану заходів із впровадження систем енергетичного менеджменту в бюджетних установах, схваленого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 26.04.2017 №732-р, листів Державного агентства з енергоефективності та енергозбереження України від 12.12.2017 №310-01/11/5-17 та від 21.01.2019 №8-01/18/5-19;

- на листи заступника голови облдержадміністрації від 08.10.2015 №6231/1/1-15, від 24.02.2016 №1575/0/1-16 щодо розробки та прийняття міської програми з відшкодування частини відсотків за кредитами, залученими на впровадження енергоефективних заходів, про участь населення та ОСББ міста        у Державній програмі компенсації частини суми кредиту на придбання енергоефективних товарів та обладнання;

- на виконання телефонограми заступника голови облдержадміністрації від 14.12.2017 інформації для розрахунку частки сумарної потужності котелень на альтернативних видах палива та обсягів виробленої теплової енергії;

- на виконання телефонограми заступника голови облдержадміністрації щодо виробництва енергії об’єктами відновлювальної енергетики та виробництво альтернативних видів палива та потенційних проектів у сфері відновлювальної енергетики, впровадження яких планується здійснити у 2018–2021 роках;

- на виконання телефонограми заступника голови облдержадміністрації від 18.06.2018 на лист Державного агентства з енергоефективності та енергозбереження України від 30.03.2018 №55-01/17/5-18 щодо надання інформації про суб’єктів господарювання, які отримали ліцензії на право провадження господарської діяльності з виробництва електричної та теплової енергії на установках з використанням нетрадиційних або поновлювальних джерел енергії, у тому числі біопалива;

- на виконання телефонограми заступника голови облдержадміністрації від 05.02.2018 щодо виконання листа Мінрегіону України від 11.01.2018 № 7/9-394      з питань реалізації державної політики з підвищення енергоефективності та енергозбереження в частині впровадження заходів, спрямованих на скорочення та заміщення споживання природного газу;

- про стан справ щодо реалізації проектів, які ввійшли до Програми розвитку муніципальної інфраструктури України, яка реалізовується за підтримки Європейського інвестиційного банку;

- про стан справ з питання децентралізації системи теплопостачання правобережної частини міста;

-технічним консультантам, обраним ЄІБ щодо розробки ТЕО                         по субпроєктам ПРМІУ;

- для розміщення на офіційному сайті Кам’янської міської ради з питань енергоефективності та енергозбереження;
- до Дніпропетровської обласної прокуратури на запит щодо надання копій документів по об’єкту містобудування;

- 16 листів забудовникам, яким відповідно до наказів управління містобудування та архітектури міської ради надано містобудівні умови та обмеження для проектування об’єктів щодо зобов’язання звернутися до департаменту із заявою про визначення розміру пайової участі щодо об’єктів будівництва та додати документи, які підтверджують вартість будівництва таких об’єктів;

- 13 листів забудовникам, які подали документи, що дають право на виконання підготовчих та будівельних робіт і засвідчують прийняття в експлуатацію закінчених будівництвом об’єктів, зареєстрованих управлінням державного архітектурно-будівельного контролю у 2020 році щодо зобов’язання звернутися до департаменту із заявою про визначення розміру пайової участі щодо об’єктів будівництва;

- щодо оновлених завдань для підвищення позицій м.Кам`янського                 в рейтингу прозорості в 2020 році порівняно з 2019 роком за методологією рейтингування прозорості міст;
- на запит «Transparency International Ukraine» щодо проведення рейтингу прозорості у 2020 році;
- на звернення авторів громадських проєктів щодо недопущення перенесення адреси реалізації проєкту №111 Конкурсу бюджету участі;
- про виконання фінансових планів підприємств міста комунальної форми власності за підсумками ІІІ кварталу 2020 року;

- про результати фінансово-господарської діяльності комунальних підприємств міста за підсумками ІІІ кварталу 2020 року та 9 місяців 2020 року;

- на виконання вимог від 07.02.2012 №404/42/04-12 та від 20.12.2013 №4350/42/04-13 Дніпропетровського обласного територіального відділення Антимонопольного комітету України щодо тарифів на житлово-комунальні послуги, які встановлюються органами місцевого самоврядування; 

- на виконання листів департаменту житлово-комунального господарства та будівництва Дніпропетровської обласної державної адміністрації (вих. від 12.07.2018 №6799/0/1-18 та від 13.07.2019 №3446/0/112-18) щодо виконання листа Мінрегіону про запровадження моніторингу цін на послугу з управління багатоквартирним будинком, а також розмірів внесків/платежів на управління багатоквартирним будинком;

- на виконання листа голови Дніпропетровської обласної державної адміністрації про забезпечення виконання листа Державного агентства                     з енергоефективності та енергозбереження України щодо встановлених виконавчим комітетом міської ради протягом 2020 року тарифів на теплову енергію, вироблену на установках з використанням альтернативних джерел енергії для потреб населення, установ та організацій, що фінансуються з державного чи місцевого бюджету;

- на виконання доручення Кабінету Міністрів України від 13.08.2013 №32380/0/1-13 та доручення Віце-прем’єр-міністра України – Міністра регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 31.03.2014 №31688/38/1-13 щодо продовження щотижневого моніторингу зміни органами місцевого самоврядування тарифів на житлово-комунальні послуги;

- на виконання листа Державного агентства з енергоефективності та енергозбереження України стосовно виконання Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про теплопостачання» щодо стимулювання виробництва теплової енергії з альтернативних джерел енергії» щодо надання інформації про тарифи на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання, вироблену з використанням природного газу для потреб населення, установ та організації, що фінансуються з державного чи місцевого бюджету;

- пояснювальні записки до проєктів рішень виконавчого комітету міської ради з питання затвердження фінансових планів комунальних некомерційних підприємств та комунальних підприємств на 2021 рік, встановлення                        та коригування тарифів на теплову енергію теплогенеруючих підприємств міста;

- до Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг стосовно схвалення проєктів постанов НКРЕКП щодо встановлення тарифів на виробництво теплової енергії                  АТ «ДНІПРОВСЬКА ТЕЦ» на 2020 рік та 2021 рік;

- щодо моніторингу тарифів та теплову енергію та послуги з постачання теплової енергії;

- щодо публікації в газеті «Любиме місто ДЗ»;

- до інформаційних запитів, депутатських запитів, електронних петицій та листів та звернень громадян;

- до контрактів керівників підприємств міста комунальної форми власності       з міським головою;

- на лист Міністерства регіонального розвитку будівництва та житлово комунального господарства України від 27.02.2019 №7/19.5/3253 щодо реалізації проекту «Надзвичайна кредитна програма для відновлення України» 3 пул;

- на телефонограму першого заступника голови Дніпропетровської обласної державної адміністрації від 15.03.2019 щодо реалізації проекту «Надзвичайна кредитна програма для відновлення України»;

- стосовно реалізації інвестиційних проектів по м.Кам’янське;

- щодо участі виконавчих органів міської ради у грантових програмах (інформації на офіційному сайті міста та запити по департаментам);

- по об’єкту КЗ «Кам’янська міська лікарня №5» Дніпропетровської обласної ради» в рамках реалізації Гранту «Подолання наслідків конфлікту, пілотний проект з відновлення та розбудови спроможностей»;

- щодо фінансування проектів по місту Кам’янське;

- на офіційний сайт міста стосовно актуальних грантових програм для міста;

- збір та оновлення інформації щодо інвестиційного паспорту міста;

- збір та оновлення інформації на сайті міста щодо вільних об’єктів комунальної власності та вільних земельних ділянок;

- щодо надання списків майна до департаменту комунальної власності, земельних відносин та реєстрації речових прав на нерухоме майно міської ради, яке знаходиться на балансі департаменту економічного розвитку і є непридатним для подальшого використання та потребує списання.

підготовлено звіти та довідки:
- 5 розрахунків щодо об`єктів будівництва для сплати пайової участі забудовниками міста;

- звіти та довідки до управління Державної казначейської служби України     у м. Кам’янському відповідно до Порядку складання фінансової та бюджетної звітності розпорядниками та одержувачами бюджетних коштів;

- звіти до Кам’янської ГУ ДПС Кам'янська ДПІ;
- звіти про суми нарахованої заробітної плати (доходу, грошового забезпечення, допомоги, компенсації) застрахованих осіб та суми нарахованого єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування до органів доходів і зборів;

- податковий розрахунок сум доходу, нарахованого (сплаченого) на користь платників податку, і сум утриманого з них податку;

- звіт до департаменту фінансів про стан розрахунків бюджетних установ, які фінансуються з місцевого бюджету, за спожиті енергоносії та житлово-комунальні послуги по місту;

- повідомлення до Кам'янського відділення управління виконавчої дирекції Фонду соціального страхування України в Дніпропетровській області про виплату коштів застрахованим особам (лікарняні);

- створення та здачі звітності на вебпорталі в «Є–звітність»;

- створення та здача звітності на вебпорталі «E DATA»;

- щодо підготовки та оприлюднення інформації: перелік укладених договорів, укладені договори, інші правочини, додатки, додаткові угоди та інші матеріали до них на вебпорталі офіційного сайту міської ради.
підготовлені розпорядчі акти
рішення та проєкти рішень міської ради:

- рішення міської ради від 28.10.2020 №2087-47/VІІ «Про внесення змін до рішення міської ради від 24.12.2019 №1623-39/VІІ» зі змінами;

- рішення міської ради від 27.11.2020 №08-02/VІІІ «Про внесення змін до рішення міської ради від 24.12.2019 №1623-39/VІІ» зі змінами;

- рішення міської ради від 18.12.2020 №27-03/VІІІ «Про Стратегію розвитку міста Кам’янське на період до 2027 року»;

- рішення міської ради від 18.12.2020 №28-03/VІІІ «Про Програму соціально-економічного та культурного розвитку міста на 2021 рік»;

- проєкт рішення міської ради «Про внесення змін до рішення міської ради від 17.11.2017 №880-20/VІІ «Про партиципаторне бюджетування (бюджет участі) у місті Кам»янське на 2017–2021 роки» зі змінами»;

- рішення міської ради від 18.12.2020 №30-03/VIII «Про внесення змін до рішення міської ради від 17.11.2017 №880-20/VІІ «Про партиципаторне бюджетування (бюджет участі) у місті Кам»янське на 2017-2021 роки» зі змінами»;
- проєкт рішення міської ради «Про внесення змін до рішення міської ради від 24.12.2019 №1623-39/VІІ» (зі змінами);

- рішення міської ради від 29.05.2020 №1933-42/VІІ «Про внесення змін до рішення міської ради від 24.12.2019 №1623-39/VІІ»;

- рішення міської ради від 30.06.2020 № №1964-43/VІІ «Про внесення змін до рішення міської ради від 24.12.2019 №1623-39/VІІ»;
- рішення міської ради від 18.12.2020 №29-03/8 «Про затвердження програми енергоефективності та зменшення споживання енергетичних ресурсів у м.Кам’янському на 2021 рік». 
рішення та проєкти рішень виконавчого комітету міської ради:

- рішення виконавчого комітету міської ради від 16.12.2020 №752           «Про схвалення проєкту рішення міської ради «Про Програму соціально-економічного та культурного розвитку міста на 2021 рік»;
- рішення виконавчого комітету міської ради від 09.10.2020 №596                  «Про встановлення тарифів на теплову енергію та послуги з постачання теплової енергії Комунальному підприємству Кам’янської міської ради «Кам’янська теплопостачальна компанія»;

- рішення виконавчого комітету міської ради від 09.10.2020 №597             «Про встановлення тарифів (цін) на платні послуги, що надаються архівним управлінням Кам’янської міської ради населенню, бюджетним установам та іншим споживачам»;

- рішення виконавчого комітету міської ради від 23.10.2020 №619 «Про затвердження фінансових планів комунальних некомерційних підприємств міста на 2021 рік»;
- рішення виконавчого комітету міської ради від 16.12.2020 №753             «Про затвердження фінансових планів підприємств міста комунальної форми власності на 2021 рік»;

- рішення виконавчого комітету міської ради від 16.12.2020 №755                    «Про коригування тарифів на теплову енергію та послуги з постачання теплової енергії Комунального підприємства Кам’янської міської ради «Кам’янська теплопостачальна компанія»»;

- рішення виконавчого комітету міської ради від 16.12.2020 №756                 «Про коригування тарифів на теплову енергію та послуги з постачання теплової енергії Акціонерного товариства «ДНІПРОВСЬКА ТЕЦ»;

розпорядження міського голови:

· розпорядження міського голови від 10.09.2020 №313-р                    «Про утворення робочої групи з організації проведення стратегічної екологічної оцінки проєкту Стратегії розвитку міста Кам’янське на період до 2027 року».
документообіг:

- оброблено вхідної кореспонденції –  207  од;

- оброблено вихідної кореспонденції – 145 од.

2. Методична робота

- методична допомога авторам громадських проєктів-переможців щодо реалізації їх проєктів;

- методична допомога для заповнення звітів щодо основних економічних та виробничих показників, які характеризують діяльність промислових підприємств міста у грошовому та натуральному виразі;

- методична допомога бюджетним закладам та установам міста щодо заповнення аплікаційних форм для участі в грантових програмах;

- методична допомога бюджетним закладам та установам міста щодо внесення даних по споживанню енергоносіїв до системи енергомоніторингу міста;
 - консультативно-методична допомога суб’єктам господарювання щодо розрахунків тарифів на комунальні, транспортні, побутові та інші послуги;

- консультативно-методична допомога комунальним підприємствам та комунальним некомерційним підприємствам міста щодо складання щомісячних, щоквартальних та річних звітів про фінансово-господарську діяльність підприємств.
3. Організаційна робота

проведена робота:

- з інформаційного наповнення розділів «Бюджет участі», «Прозорі закупівлі» офіційного сайту міської ради;

- щодо опрацювання та надання відповідей на запит Трансперенсі Інтернешнл Україна для проведення Рейтингу прозорості 100 найбільших міст України;

- щодо визначення питань, що належать до повноважень кожного з виконавчих органів міської ради, та які входять до складу загального Рейтингу підзвітності 2020 року;
- з інформаційного наповнення розділів «Фінансова діяльність» офіційного сайту міської ради; »
- щодо підготовки організаційного забезпечення та аналітичної інформації на засідання виконавчого комітету міської ради;

- щодо підготовки публікацій з питань діяльності департаменту в газеті «Любиме місто ДЗ»;

- щодо підписання Меморандуму про співпрацю за субпроєктом «Покращення умов надання первинної медичної допомоги у амбулаторії ЗПСМ №5 ЦПМСД № 1 м. Кам’янське, Дніпропетровської області/KfW»;

- щодо укладання Додаткових угод № 4, 5 до Угоди про співпрацю від        10 квітня 2018 року № 1-2018 за Субпроєктом «Створення центру медичної реабілітації учасників бойових дій, зокрема, учасників АТО та інших пільгових груп на базі комунального закладу «Кам’янська міська лікарня №5» ДОР»;

- щодо участі у конкурсі проєктів регіонального розвитку, які можуть реалізовуватись за рахунок коштів, отриманих від Європейського Союзу;

- щодо участі в конкурсі Міністерства інфраструктури України «Міський громадський транспорт України ІІ»;

- щодо інформаційного наповнення розділу «Інвестиційна діяльність» офіційного сайту міської ради;

- щодо участі в програмі НЕФКО «Енергозбереження»;

- щодо участі у проєкті «Програма розвитку муніципальної інфраструктури України»;
- щодо проведення часткової інвентаризації майна департаменту та майна, яке знаходиться в безоплатному користуванні згідно договорів, яке непридатне для подальшого використання;

- щодо обстеження, підготовки документації та проведення списання матеріальних цінностей, які непридатні для подальшого використання;

- щодо укладання договорів на закупівлю товарів, робіт та послуг;

- по оприлюдненню на веб сайті «E-DATA» інформації про закупівлю товарів, робіт та послуг та використання бюджетних коштів;

- створення та здачі звітності на вебпорталі в «Є–звітність».
проведені заходи:

прийнято участь у:

- он-лайн вебінарі щодо впровадження та розвитку АСМС 2.0;

- он-лайн зустрічі з представниками GIZ;

- онлайн-конференції з питань застосування правил та процедур реалізації проєкту «Міський громадський транспорт України ІІ»;

- вебінарах на тему етичних, інноваційних та інклюзивних політик і практик на місцевому рівні в Україні від Проекту Конгресу Ради Європи, а саме: «Впровадження ґендерно-чутливих політик на місцевому рівні», «Залучення найменш представлених та вразливих груп населення до процесів прийняття рішень, «Інструменти електронної демократії для посилення довіри до органів влади»;
- вебінарах на тему інклюзивних, прозорих та підзвітних політик на місцевому рівні в умовах пандемії COVID-19, проведених Конгресом місцевих та регіональних влад Ради Європи у рамках проекту V Міжнародний Форум практиків партиципації (у формі ZOOM конференції);
· онлайн-презентації платформи прозорості та підзвітності місцевої влади (Трансперенсі Інтернешнл Україна); 
· вебінарі на тему «Залучення молоді до громадської діяльності на місцевому рівні в Україні», проведений Конгресом місцевих та регіональних влад Ради Європи у рамках проекту «Посилення демократії та довіри на місцевому рівні в Україні»;
· онлайн конференції «Новий етап розвитку Громадського бюджету в Україні»;

- онлайн-вебінарах від Проекту ЕС «Угода мерів – Схід» з питань енергоефективності та енергозбереження;

- онлайн-вебінарах «Розвиток мереж енергоменеджерів – передумова для впровадження енергетичної та кліматичної політики, інструмент якісного обміну досвідом», організованих Всеукраїнською асоціацією органів місцевого самоврядування «Асоціація міст України» та Проектом ЕС «Угода мерів – Схід»;

- конференціях, навчаннях та тренінгах з питань інвестиційної діяльності та реалізації проектів у м.Кам’янське.

Заступник директора департаменту, 

начальник відділу економічного розвитку

та стратегічного планування департаменту
економічного розвитку міської ради                                            Ірина ШВЕЦЬ
ПОГОДЖЕНО
Перший заступник міського голови 
з питань діяльності виконавчих 
органів міської ради

_____________ Олександр ЧЕРНИШОВ

