
Звіт

про роботу департаменту житлово-комунального господарства
та будівництва Кам'янської міської ради
у 2022 році

1. Аналітична робота

Протягом року готувались та надавались пропозиції щодо реалізації             території міста Національних та регіональних проектів.

Щомісяця, у термін до 5-го числа місяця, наступного за звітним, готувались форми-звіти «Будівництво за рахунок усіх джерел фінансування»               та надавались до департаменту економічного розвитку міської ради.
Щомісяця, у термін до 5-го числа місяця, наступного за звітним, готувалась інформація-звіт про фінансування та освоєння бюджетних коштів                та надавались до департаменту фінансів управління міської ради.
Щомісяця, у термін до 3-го числа місяця, наступного за звітним, готувалась та надавались до департаменту фінансів міської ради інформація-звіт щодо проведення внутрішнього фінансового контролю.

Департаментом протягом  2022 року:

· щоденно оброблялися банківські виписки по поточним рахункам;

· велися меморіальні журнали - ордери за призначенням, головні книги                 по загальному та спеціальному фондах;

· проводились реєстрація і оплата поточних договорів, рахунків, актів

виконаних робіт на утримання апарату департаменту та на капітальні видатки;

· велися картки аналітичного обліку отриманих асигнувань, касових                     та фактичних видатків;

· нараховувалась та виплачувалась зарплата працівникам департаменту;

· щомісяця велися журнали обліку основних засобів та малоцінних предметів;

· виставлялися рахунки орендарям департаменту за оренду приміщення,                          та рахунки  на  відшкодування  спожитої  електроенергії,  води,  відшкодування 

земельного податку;

· надавалися відповіді на листи стосовно доцільності використання бюджетних коштів.

Підготовлено та надано до департаменту економіки міської ради пропозиції щодо розв’язання найбільш актуальних проблемних питань з висвітленням                та обґрунтуванням необхідності їх вирішення, звіт за 2022 рік та пропозиції               до проекту Програми соціально-економічного та культурного розвитку міста                 на 2023 рік.

 У 2022 році департаментом надані щомісячні і квартальні звіти.
 В листопаді 2022 року була проведена річна інвентаризація за 2022 рік товарно-матеріальних цінностей, матеріальних цінностей на складі департаменту, основних засобів, об’єктів незавершеного капітального будівництва та інших статей балансу станом на 01 листопада 2022 року.
Робота департаменту у 2022  році спрямовувалася на організацію правової роботи щодо правильного застосування, неухильного додержання                                  та запобігання невиконанню вимог актів законодавства міською радою, виконавчим комітетом ради, керівниками та працівниками його відділів під час виконання покладених на них завдань.

Велику частину займають підготовка й організація укладення договорів, пов’язаних з напрямком діяльності департаменту. Так, за звітний період:

- укладено 694 нових договорів та 870 додаткових угод до договорів;
- надано консультації з питання  порядку оформлення документів                       які є невід’ємною частиною кожного договору, необхідних для належної реєстрації  юридичних та фізичних зобов’язань.

Також розглянуто, опрацьовано та виконано судові рішення, ухвали, постанови, які надходили протягом звітного періоду відповідно до компетенції та наданих повноважень у спосіб передбачений Конституцією України                  та законами України.

Відділом організаційного забезпечення житлової сфери департаменту житлово-комунального господарства та будівництва міської ради протягом 
2022 року проведено роботу щодо аналізу, підготовки, розроблення 
та опрацювання наступних питань (напрямків):
· щодо стану ліфтового господарства міста в цілому та в розрізі окремих проблемних питань;

· щодо комплексних планів заходів з підготовки об’єктів житлово-комунального господарства та соціальної сфери області (міста) до роботи 
в осінньо-зимовий період 2022-2023 років;

· про стан проходження опалювального сезону 2021-2022 років;
· про розрахунки підприємств та населення за енергоносії;

· про непрацюючі стояки опалення;
· про кількість та обладнання котелень міста;
· про потребу у лічильниках тепло -, водопостачання;
· про накриття оглядових колодязів;
· щодо виконання поточних ремонтів по житлово-комунальним підприємствам;

· опрацювання розпоряджень, доручень, телефонограм, листів голови 
та заступників голови облдержадміністрації, департаменту житлово-комунального господарства та будівництва облдержадміністрації, міської ради, депутатів різних рівнів, міського голови, виконавчого комітету міської ради, 

· про укладання договорів на житлово-комунальні послуги;

· щодо розміщення на тимчасове проживання та продовження терміну проживання внутрішньо переміщених осіб;

· щодо надання інформації до ОДА розрахунку частки сумарної потужності котелень на альтернативних видах палива та обсягів виробленої теплової енергії;

· щодо надання до ОДА інформації впровадження нових потужностей 
з виробництва теплової енергії на альтернативних видах палива;

· щодо надання до ОДА інформації з питання реалізації співвласниками  права визначення форми управління багатоквартирним будинком;

· щодо надання до ОДА інформації про виробництво електричної 
та теплової енергії з відновлювальних джерел по підприємствам;

· здійснення моніторингу виробництва теплової енергії на установках 
з використанням альтернативних джерел енергії та надання інформації до ОДА;

· щодо надання до ОДА інформації про зменшення втрат в теплових мережах;

· щодо надання до ОДА інформації про виробництво енергії об’єктами відновлювальної енергетики;

· щодо надання до ОДА інформації про впровадження заходів, які спрямовані на скорочення та заміщення споживання природного газу;

· щодо надання до ОДА інформації про оснащення будинків засобами обліку споживання теплової енергії та холодного водопостачання;

· щодо надання до ОДА інформації про здійснення контролю 
за виконанням інвестиційних програм у сферах теплопостачання, централізованого водопостачання та водовідведення;
· на виконання окремого доручення КМУ щодо забезпечення проведення перевірки та організації постійного контролю за технічним станом об’єктів теплопостачання;

· на виконання доручення голови облдержадміністрації «Про заходи щодо оптимізації вартості житлово-комунальних послуг у населених пунктах області»;
· про виконання протоколів Дніпропетровської регіональної комісії 
з питань ТЕБ і НС з різних питань житлово-комунального характеру, 
що відносяться до компетенції відділу (теплопостачання, водопостачання 
та водовідведення, протипожежної безпеки житлових будинків тощо);

· про належність будинків до житлового фонду комунальної форми власності міста;

· про площу (загальну, житлову), етажність, та інші технічні характеристики житлових будинків;

· про обладнання точок збору ТПВ та вивезення ТПВ і негабаритного сміття з прибудинкових територій, що належать до житлового фонду комунальної форми власності міста та приватного сектору;

· про придбання та встановлення приладів обліку у житловому фонді комунальної форми власності міста; та інші.

Надано пропозиції щодо бюджетного фінансування з питань накриття колодязів, реалізації цільових Програми розвитку житлово-комунальних підприємств міста.

Постійно ведеться робота щодо опрацювання звернень, скарг, петицій, запитів, що надходять до відділу у телефонному режимі, паперовому 
та електронному вигляді, ведуться особистий прийом та консультації мешканців.

Фахівці відділу оперативно співпрацюють та у межах наданих повноважень здійснюють координацію роботи наступних житлово-комунальних підприємств міста: КП КМР «Тепломережі», КП КМР «Добробут», 
КП КМР «Центральні тепломережі», КП КМР «Кам’янська теплопостачальна компанія», КП КМР «Інформаційні системи». 
Інша документація та робота, підготовлена та проведена відділом:

· проекти рішень міської ради, виконавчого комітету міської ради;

· списки запрошених та протоколи нарад за напрямком діяльності відділу (житлово-комунальних питань);
· акти комісійних обстежень;

· перевірка обсягів робіт та підписання актів виконаних робіт 
по аварійній службі, охороні гуртожитків та використанню депутатських               коштів;
· службові та доповідні записки;

· листи організаціям, установам, підприємствам;

· телефонограми та факсограми з питань щодо роботи житлово-комунального господарства міста та ін.
Робота відділу закупівель за 2022 рік спрямовувалася:


- на планування та здійснення протягом звітного періоду процедур                  закупівель відповідно до пропозицій структурних підрозділів департаменту, бюджетного призначення за кошторисом або очікуваної вартості закупівлі;
- оприлюднення інформації щодо закупівлі товарів, робіт і послуг                 відповідно до норм Закону України «Про публічні закупівлі»;
- організація та проведення публічних закупівель департаменту                     та підготовка відповідних документів, матеріалів та інформації на розгляд                 уповноваженої особи  відповідно до вимог чинного законодавства;
- підготовка і розроблення відповідної документації, проведення             публічних закупівель департаменту відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 р. №1178 «Про затвердження особливостей               здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників,                 передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування»;
        - підготовка документів, що стосується проведення публічних закупівель та їх оприлюднення на веб-порталі Уповноваженого органу відповідно                     до  Закону України «Про публічні закупівлі»;
 - підготовка та проведення процедур закупівлі товарів, робіт і послуг, шляхом застосування процедур визначених статтею 13 Закону України «Про публічні закупівлі», а також  за результатами їх проведення здійснювалась підготовка, погодження (візування), оприлюднення договорів про закупівлю;

- підготовка та проведення процедур закупівель товарів, робіт і послуг вартість яких є меншою за вартість, що вставлена в абзаці першому частини 1 статті 3 Закону України «Про публічні закупівлі»;

 - підготовка, погодження (візування) договорів вартість яких є меншою за вартість, що вставлена в абзаці першому частини 1 статті 3 Закону України «Про публічні закупівлі», а також оприлюднення звіту про укладені договори в системі електронних закупівель відповідно до статті 10 Закону України «Про публічні закупівлі».
- моніторинг чинного законодавства з питань публічних закупівель;

- підготовка та проведення конкурсів відповідно до Порядку, затвердженого відповідними нормативно-правовими актами.
- опрацювання запитів і звернень народних депутатів, депутатів місцевих рад, звернень громадян, запитів і звернень від підприємств, установ будь-якої форми власності, запитів на інформацію тощо з питань, що належать  до компетенції відділу.
Відповідно до програмно-цільового методу у формуванні і виконанні місцевих бюджетів, у 2021 році розроблено 46 паспортів бюджетних програм, на підставі яких здійснюється контроль за цільовим та ефективним використанням бюджетних коштів і аналіз виконання бюджетних програм.
Для забезпечення завдань і функцій, які здійснюються протягом бюджетного періоду, складено 4 бюджетних запитів та 29 додаткових бюджетних запитів, які містять пропозиції з відповідним обґрунтуванням щодо обсягу бюджетних коштів, необхідних для діяльності департаменту. Підготовлено 44 пропозиції щодо перерозподілу коштів у розрізі кодів програмної та економічної класифікації. Підготовлено 16 пропозицій  щодо внесення змін до річного плану закупівель на 2022 рік.
Впродовж року постійно проводився аналіз та підготовка узагальненої інформації за програмною та економічною класифікацією видатків щодо дотримання ліміту асигнувань згідно з лімітними довідками, аналізувались відповідності обсягу видатків за укладеними договорами затвердженому розпису місцевого бюджету на рік.

Опрацьовано 30 витягів з протоколів щодо перерахування коштів на виконання депутатських повноважень. 
На виконання розпорядження міського голови від 23.01.2020 №51-р «Про утворення робочої групи з формування проекту Стратегії розвитку міста Кам’янське на період до 2027 року» проведено роботу щодо аналізу показників 
розвитку галузі ЖКГ та будівництва за період 2014-2019 роки, а також надано пропозиції щодо стратегічних пріоритетів розвитку сфери ЖКГ та будівництва на період до 2027 року;

На виконання пункту 12 доручення Прем’єр-міністра України від 03.12.2011 №57523/1/1-11 до доручення президента України від 29.11.2011 №1-1/2813, доручення Віце –прем’єр-міністра України –Міністра регіонального регіонального розвитку , будівництва та житлово-комунального господарства України від 11.09.2014 №57523/296/1-11 до листа Адміністрації Президента України від 11.09.2011 №44-01/375. листа Секретаріату Кабінету Міністрів України від 06.02.2012 №42000/62/1-11 за потребою надається інформація щодо  стану реалізації проектів державно-приватного партнерства у сфері ЖКГ та будівництва;

На виконання розпорядження міського голови від 23.01.2020 №51-р «Про утворення робочої групи з формування проєкту Стратегії розвитку міста Кам’янське на період до 2027 року» в частині забезпечення проведення аналізу стану справ та визначення тенденцій розвитку ЖКГ та будівництва за період 2014-2020 років, а також визначення проблеми та шляхів її вирішення.

2. Методична робота


Надано консультації, роз’яснення підприємствам, установам, організаціям всіх форм власності щодо порядку оформлення та отримання ордеру на проведення земляних робіт та робіт на елементах благоустрою на території м.Кам'янське.


Надано консультації та роз’яснення мешканцям міста з питання виконання робіт на елементах благоустрою.


Надано консультації, роз’яснення підприємствам, установам, організаціям всіх форм власності а також юридичним та фізичним особам щодо дотримання Правил благоустрою м.Кам'янське.

Фахівцями департаменту надаються консультації та практична допомога підприємствам, мешканцям міста з наступних питань:

- методична допомога підприємствам житлово-комунальної галузі 
та населенню міста;

- щодо виконання заходів з підготовки та проходження опалювального сезону;
- щодо підготовки поточної та квартальної звітності з різних питань житлово-комунального спрямування;

- щодо диспетчерських служб підприємств, Єдиної диспетчерської служби з питань життєзабезпечення населення та аварійної служби;

- щодо приналежності територій до прибудинкових та інші.

- пропозиції щодо внесення змін до рішення міської ради від 29.11.2013               №944-43/VI «Про затвердження міської програми щодо створення сприятливого життєвого середовища та доступу до об'єктів соціальної інфраструктури для осіб з обмеженими фізичними можливостями та інших маломобільних груп населення на 2014–2025 роки» (зі змінами).

З метою визначення пріоритетів при розподілі коштів міського бюджету, планово-економічним відділом надано: 

- пропозиції щодо внесення змін до рішення міської ради від 22.12.2021 №391-14/VIII «Про затвердження Програми економічного і соціального розвитку Кам’янської міської територіальної громади на 2023 рік»;

- пропозиції щодо внесення змін до рішення міської ради від 22.12.2021 №385-14/VIII «Про бюджет Кам’янської міської територіальної громади                   на 2022 рік» (зі змінами).
Відділ закупівель департаменту забезпечує:

- за необхідністю, представлення інтересів департаменту                                     в Антимонопольному комітеті України під час розгляду скарг про порушення законодавства у сфері публічних закупівель;
- оперативне інформування уповноваженої особи департаменту стосовно організаційних питань його діяльності; 
- складання, затвердження та  зберігання відповідних документів                      з  питань публічних закупівель, визначених Законом України «Про публічні закупівлі»;
- планування та здійснення протягом року процедур закупівель відповідно до пропозицій структурних підрозділів департаменту, бюджетного призначення за кошторисом або очікуваної вартості закупівлі;
- оприлюднення інформації щодо закупівлі товарів, робіт і послуг відповідно до норм Закону України «Про публічні закупівлі»;
- організацію та проведення публічних закупівель департаменту                      та підготовки відповідних документів, матеріалів та інформації на розгляд уповноваженої особи відповідно до вимог чинного законодавства.

Відділ закупівель департаменту здійснює:

- формування та оприлюднення річного плану закупівель та додатків                 до нього, на підставі пропозицій структурних підрозділів департаменту, бюджетного призначення за кошторисом або очікуваної вартості закупівлі; 
-  підготовку документів, що стосуються проведення публічних закупівель та їх оприлюднення на веб-порталі Уповноваженого органу відповідно до  Закону України «Про публічні закупівлі»;
- підготовку та проведення процедур закупівель товарів, робіт і послуг, шляхом застосування процедур визначених статтею 13 Закону України «Про публічні закупівлі», а також  за результатами їх проведення здійснює підготовку, погодження (візування), оприлюднення договорів про закупівлю;
- за необхідність, підготовку та проведення процедур закупівель товарів, робіт і послуг вартість яких є меншою за вартість, що вставлена в абзаці першому частини 1 статті 3 Закону України «Про публічні закупівлі»;
- підготовку, погодження (візування) договорів вартість яких є меншою           за вартість, що вставлена в абзаці першому частини 1 статті 3 Закону України «Про публічні закупівлі», а також оприлюднення звіту про укладені  договори               в системі електронних закупівель відповідно до статті 10 Закону України «Про публічні закупівлі».
- моніторинг чинного законодавства з питань публічних закупівель;

- у межах компетенції відділу сприяння органам, що здійснюють державне регулювання та контроль у сфері закупівель, у виконанні ними своїх повноважень відповідно до чинного законодавства, зокрема надання                              у встановлений строк необхідних документів і відповідних пояснень.
- підготовку та проведення конкурсів відповідно до Порядку, затвердженого відповідними нормативно-правовими актами;
- опрацювання запитів і звернень народних депутатів, депутатів місцевих рад, звернень громадян, запитів і звернень від підприємств, установ будь-якої форми власності, запитів на інформацію тощо з питань, що належать                           до компетенції відділу.
Готує річні та перспективні плани роботи в межах своєї компетенції.

Приймає участь у розгляді  матеріалів за наслідками перевірок.

Бере участь у підготовці, організації, проведенні нарад, семінарів 
з питань, що належать до компетенції відділу.
Виконує інші функції, пов’язані з реалізацією наданих повноважень. 
За дорученням керівника департаменту здійснює інші функції, передбачені чинним законодавством.
3. Організаційна робота

  У 2022 році відділом бухгалтерського обліку і фінансування департаменту житлово-комунального господарства та будівництва була проведена робота по освоєнню коштів, а саме: 
- поточний ремонт дорожнього покриття у м.  Кам’янське (в т.ч. ПКД)                   – 47529928,65 грн.;
 - благоустрій м.Кам’янське по поточним та капітальним видаткам освоєно коштів (т.ч. погашення кредиторської заборгованості за 2021 рік)                                   – 218213218,79 грн.; 

- доставка померлих та поховання безрідних  – 8656871,29 грн.; 

- Обслуговування прибудинкових територій, поточний ремонт дитячих                  та спортивних майданчиків, розташованих на прибудинковій території м.Кам'янське, поточний ремонт внутрішньо-будинкових мереж водопостачання, водовідведення, електропостачання та їх аварійне обслуговування  (т.ч. погашення кредиторської заборгованості за 2021 рік)                   – 33907992,77 грн.;
- диспетчеризації процесів підприємств, установ, організацій життєдіяльності міста  – 7765697,43 грн.;
- заходи та роботи з територіальної оборони – 13999170,03грн.;

- здійснення заходів із землеустрою – 49890,00грн.;

- висвітлення діяльності департаменту на телеканалах, публікації у газетах – 420302,06грн.;

- проведення заходів щодо попередження підтоплення правобережної                частини міста – 999822,12грн.;
- реконструкція об’єктів житлово-комунального господарства (ПКД)                     – 5750000,00 грн.;

- реконструкція об’єктів (проекти в рамках Надзвичайної кредитної                  програми для відновлення України) – 699550,99 грн.;
  У 2022 році згідно рішень Кам’янської міської ради надані кошти комунальним підприємствам на поповнення статутного фонду у сумі  93884144,56 грн., а саме: КП КМР «Кам’янська теплопостачальна компанія»                 - 76000000,00 грн., КП КМР «Парки Кам’янського» - 3749932,63  грн., КП КМР «Добробут»   - 5049769,00 грн., КП КМР «УКОЖФ» - 6584442,93 грн, КП КМР «КАТП 042802» - 2000000,00 грн., КП КИР «Комунальник»                                            - 500000,00 грн. Перераховано одержувачам коштів 2082169,76 а саме: КП КМР «Новий Квартал» - 2000000,00 грн. на утримання, експлуатацію та благоустрій території транзитного містечка модульного типу для переселенців; КП КМР «Парки Кам’янського» - 82169,76 грн. перераховано заробітну плату безробітним,  які приймають участь у громадських роботах. 
         Кредиторська заборгованість по департаменту станом на 01.01.2023р. складає 67353155,00 грн. у вигляді зареєстрованих фінансових зобов’язань.     Дебіторська заборгованість станом на 01.02.2022р. складає 14364,00 грн., а саме  орендна плата та відшкодування орендарями за комунальні послуги. 
З метою покращення стану житлового господарства міста 
КП КМР «Добробут» у 2022 році проводились поточні ремонти ліфтів у 275 будинках у кількості 275 од., м’якої покрівлі 206 будинків 
на загальну площу 11487 м2, шиферної покрівлі 165 будинків на загальну площу 2087 м2, ремонт під’їздів у 22 будинках у кількості 32 од., ремонт водозливних труб у 155 будинках у кількості 1292 м.п.  ремонт дверей              до під’їздів у 114 будинках у кількості - 116 од., скління вікон у 154 будинках площею 248,2 м2., ремонт ДВК у 17 будинках у кількості 32 од., ремонт піддашків у 62 будинках у кількості 85 од., заміна випусків на системі водовідведення у 41 будинках у кількості 44 од., ремонт вхідних груп                            у 85 будинках у кількості 101 од., ремонт міжпанельних                                                 та температурних швів у 129 будинках у кількості 8225 п.м., ремонт вхідних груп у 85 будинках 101 од., встановлено піддашків у 7 будинках 7 од., виконано дезобробок у 233 будинках на загальну площу 178093,98 м2., виконано демонтаж балконів у 1 будинку у кількості 1 од., виконано демонтаж піддашків у 2 будинках у кількості 2 од., виконано ремонт систем електропостачання (ремонт та ревізія електрощитових, відновлення електропостачання сходових клітин) у 660 будинках 660 од., виконано прибирання найпростіших укриттів власними силами 105 буд., відновлення освітлення найпростіших укриттів власними силами 105 буд., виконано відновленнч освітлення підвальних приміщень : власними силами – 336 буд., ДМК – 181 буд., «Міськсвітло –                283 буд., мешканцями міста – 89 буд., виконано прибирання підвальних приміщень: власними силами – 740 буд., мешканцями міста - 86 буд.
    Проектно-технічним відділом протягом 2022 року проведено наступну роботу:
    -   оформлено 14 технічних завдань на проведення процедур закупівель;
         - з метою ефективного використання бюджетних коштів відділом підготовлено 5 титулів на виконання проектно-вишукувальних робіт;
        - з метою ефективного використання бюджетних коштів в зв’язку
з перерозподілом видатків відділом підготовлено 4 титула об’єкта будівництва;
   -  складено 3 завдання на проектування об’єктів будівництв;

        -  заповнено 5 анкет на об’єкти нерухомості під житлову реконструкцію для можливого будівництва житла для внутрішньо переміщених осіб                         та направлено до Дніпропетровського інвестиційного агенства;

        - щокварталу надано звіт до управління містобудування та архітектури міської ради про виконання заходів Міської програми щодо створення сприятливого життєвого середовища та доступу до об’єктів соціальної інфраструктури для осіб з обмеженими фізичними можливостями та інших маломобільних груп населення на 2014-2025 роки;

- щомісяця підготовлено та надано інформацію про хід виконання рішення виконавчого комітету міської ради від 24.10.2006 №728 “Про виконання заходів щодо виконання протизсувних робіт у районі Шамишиної балки у відповідність до рекомендацій експертної комісії Держкоммістобудування України”;

- підготовлено проєкт рішення міської ради “Про надання згоди на проведення будівельних робіт та передачу функцій замовника”;

-  проведено певну роботу та оформлено право постійного користування земельною ділянкою для будівництва амбулаторії за адресою: Дніпропетровська область, місто Кам'янське, проспект Наддніпрянський площею 5,0239 га для інвентаризації земель об’єкта благоустрою “Лівобережна спортивно-культурна зона відпочинку”;

-  проведено певну роботу та оформлено право постійного користування земельною ділянкою для будівництва амбулаторії за адресою: Дніпропетровська область, місто Кам'янське, район вулиці Набережної площею 4,3411 га для інвентаризації земель об’єкта благоустрою “Правобережна зона відпочинку”;

    - проведено певну роботу та оформлено право постійного користування земельною ділянкою для будівництва амбулаторії за адресою: Дніпропетровська область, місто Кам'янське, район вулиці Набережної площею 15,0707 га для інвентаризації земель об’єкта благоустрою “Правобережна зона відпочинку”;

    - проведено певну роботу та оформлено право постійного користування земельною ділянкою за адресою: Дніпропетровська область, місто Кам'янське, територія майдана Петра Калнишевського площею 1,6720 га для інвентаризації земельної ділянки об’єкта благоустрою;

     - проведено певну роботу та передано  земельну ділянку площею 3,5721 га за адресою: проспект Конституції, м. Кам’янське, Дніпропетровська область, надану для нового будівництва комплексу мультифункціональних майданчиків для занять ігровими видами спорту,               у зв’язку з передачею введених в експлуатацію об’єктів на баланс іншої установи;

    - проведено певну роботу та передано  земельну ділянку площею 2,3345 га за адресою: проспект Перемоги, м. Кам’янське, Дніпропетровська область, надану для нового будівництва комплексу мультифункціональних майданчиків для занять ігровими видами спорту, у зв’язку з передачею введених в експлуатацію об’єктів на баланс іншої установи;

 - комісією із визначення можливості виконання заходів по забезпеченню засобами безперешкодного доступу багатоповерхових житлових будинків, де мешкають особи з інвалідністю проведено комісійне обстеження 8 адрес на можливість виконання заходів по забезпеченню засобами безперешкодного доступу багатоповерхових житлових будинків, де мешкають особи з інвалідністю та надано інформацію до департаменту соціальної політики міської ради;

     - подано 5 змін в дозволи на проведення будівельних робіт по об’єктам будівництва до електронного реєстру будівельних робіт;


     - підготовлено 1 акт готовності та отримано 1 сертифікат про прийняття
в експлуатацію закінченого будівництвом об’єкту «Капітальний ремонт будівлі дошкільного навчального закладу (ясла-садок) комбінованого типу «Соняшник» та фізкультурно-оздоровчого відділення комунального закладу «Навчально-виховного об’єднання «Ліцею нових інформаційних технологій-загальноосвітнього навчального закладу І-ІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад» Кам’янської міської ради за адресою: проспект Наддніпрянський, 25, м.Кам’янське,  Дніпропетровської області»;

    - подано 1 зміну в повідомлення про початок проведення будівельних робіт;


    - отримано 2 декларації про готовність об’єкту до експлуатації                     по об’єктам: “Нове будівництво мультифункціональних майданчиків для занять ігровими видами спорту за адресою: вул. Пушкіна, смт. Карнаухівка                     м. Кам`янське Дніпропетровської області” та «Будівництво мультифункціонального майданчику для занять ігровими видами спорту за адресою: вул. Пушкіна, 14Б, сел. Карнаухівка, м.Кам’янське Дніпропетровської області»;


     - підготовлено 1 наказ про затвердження робочого проекту об’єкту будівництва; 


     -  підготовлено 2 пакета вихідних даних для проектування об’єктів;


     - підготовлено 16 пакетів документів на об’єкти незавершеного будівництва,
на яке надається дозвіл на списання комунального майна;


     - підготовлено 14 пакетів документів на проектно-кошторисну документацію
на яку надається дозвіл на списання комунального майна;

    - взято участь у засіданнях комісії щодо розгляду заяв деяких категорій осіб про виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення відповідно до чинного законодавства;

    - взято участь в онлайн-засіданнях Комітету з питань забезпечення доступності інвалідів та інших маломобільних груп населення  до об’єктів соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури при ОДА;

    -  підготовка проекту рішення міської ради щодо передачі мостового переходу через р.Дніпро;

    -  щонеділі підготовлено протоколи нарад під головуванням заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів міської ради щодо будівництва закладів освіти міста;


    - підготовлено комплект проектно-кошторисної документації та іншої містобудівної документації по об’єкту “Кладовище лівобережної частини м.Дніпродзержинська” для передачі КП КМР “Міський спецкомбінат”;

    - підготовлено 1 пакет документів та отримано технічні умови на водопостачання та водовідведення коригування об’єкту "Реконструкція окремо розташованої будівлі комунального закладу «Навчально-виховний комплекс «Гімназія №11 - спеціалізована школа з поглибленим вивченням іноземних мов І ступеня – дошкільний навчальний заклад «Еврика» Кам’янської міської ради за адресою: вул.9 Травня, 18";

    - заповнено 5 анкет на об’єкти нерухомості під житлову реконструкцію для можливого будівництва житла для внутрішньо переміщених осіб та направлено до Дніпропетровського інвестиційного агенства;

    - щокварталу на виконання рішення Кам’янської міської ради від 22.12.2021 № 421-14/VIII надано звіт до департаменту соціальної політики міської ради про виконання заходів Міської програми щодо створення сприятливого життєвого середовища та доступу до об’єктів соціальної інфраструктури для осіб з обмеженими фізичними можливостями та інших маломобільних груп населення на 2014-2025 роки;

     - на виконання рішення Кам’янської міської ради від 22.12.2021                   № 421-14/VIII надано інформацію до управління містобудування та архітектури міської ради про оцінку ступеня безбар’єрності об’єктів фізичного оточення і послуг для осіб з інвалідністю;

    - щокварталу підготовлено оновлену номенклатуру згідно з діючими цінами управлінню з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення міської ради щодо матеріального резерву на випадок ліквідації надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру;

   - відпрацьовано контрольні звернення громадян, депутатів міської ради та Народних депутатів України.

Відділом закупівель за 2022 рік було укладено 172 нових договорів та 540 додаткових угод до договорів, надано консультації з питання  порядку оформлення документів, які є невід’ємною частиною кожного договору,     необхідних для належної реєстрації  юридичних та фізичних зобов’язань.
В частині організації роботи відділу згідно до Закону України «Про              публічні закупівлі» (далі – Закон):
          - для організації роботи департаменту розроблено накази/рішення Замовника «Про внесення змін до наказу/рішення замовника №23 від 18 березня 2022 року «Про визначення переліку та обсягів закупівель товарів,робіт і послуг, що необхідно здійснити для забезпечення потреб департаменту житлово-комунального господарства та будівництва Кам’янської міської ради» у кількості – 33;
          - укладені договори  відповідно до постанови КМУ «Про деякі питання здійснення оборонних та публічних закупівель товарів, робіт і послуг в умовах воєнного стану» від 28.02.2022 №169 (зі змінами) (далі – Постанова №169) – 71;
        - моніторинги Державної аудиторської служби України (ДАСУ) в системі Prozorro – 44. 
        - розроблено та затверджено 41 тендерну документацію для процедур закупівель;
       - рішення (протоколи) уповноваженої особи процедури закупівлі – 79; 
       - здійснено реєстрацію пропозицій тендерної документації, які надійшли               додепартаменту; 
       - забезпечено ведення діловодства уповноваженою особою, спрощених               закупівель, процедур закупівель, відкритих торгів та договорів про закупівлю, укладених без використання електронної системи закупівлі.
          Проведено публічні закупівлі за Постановою КМУ від 12.10.2022р. 1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні акупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів 
з дня його припинення або скасування» (далі –собливості):
 - розроблено та затверджено 25 тендерні документації, для відкритих                торгів, з особливостями;   
           -проведено відкриті торги, з особливостями-25.
           Проведено 12 спрощених закупівель здійснена їх перевірка та проведено визначення найбільш економічно вигідної пропозиції.
            Укладено 1795 додаткових  угод  до договорів про надання послуги                  з управління багатоквартирним будинком.
 Укладено 1750 договорів про надання послуги з управління багатоквартирним будинком.
           Відділом закупівель здійснено планування закупівель та внесено зміни                      до річного плану з розробкою всіх необхідних документів для проведення публічних закупівель.

 У межах функціональних повноважень плано-економічного відділу,                   протягом 2022 року     надавався звіт щодо використання коштів субвенції             з місцевого бюджету на фінансове забезпечення будівництва, реконструкції, ремонту і утримання автомобільних доріг загального користування місцевого значення, вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах.


Відповідно до наданих повноважень відділом благоустрою у 2022 році проведено наступну роботу: 

Зовнішнє освітлення
У 2022 році на ремонт та технічне обслуговування електромереж                    зовнішнього освітлення на міських вулицях загального користування                         та на вутрішньоквартальних і внутрішньодворових проїздах видатками міського бюджету передбачено 22154,4 тис.грн. Протягом 2022 року виділене фінансування освоєно в повному обсязі.
Для забезпечення зовнішнього освітлення на неосвітлених ділянках                         вулично-дорожньої мережі встановлено світильників 1031 шт., замінено 4220 шт. перегорілих ламп, влаштовано кабельно-проводникової продукції                            в кількості 79,9 км, встановлено 128 шт. електричних опор та демонтовано                  128 шт. аварійних електроопор. Для додаткового підсвічування неосвітлених ділянок вулично-дорожньої мережі встановлено 16 шт. прожекторів. Вартість робіт склала 17854,4 тис. грн. 

На внутрішньодворових та внутрішньоквартальних проїздах замінено 1894 шт. перегорілих ламп, встановлено світильників 365 шт., влаштовано                     кабельно-провідникової продукції 14,5 км, встановлено 34 шт. електроопор                    та демонтовано 16 шт. аварійних електроопор. Вартість робіт склала 4300,0 тис.грн.

Забезпечення безпеки дорожнього руху

З метою впорядкування дорожнього руху та зниження аварійності                      на  території міста було встановлено 203 дорожніх знаків та відновлено роботу               3 світлофорних об’єктів на перехрестях, а саме: 
-вул.Грушевського-вул.Ніколенка-вул.Слісаренка,

-просп.Аношкіна-вул.Республіканська,

-просп.Конституції-вул.Чорновола.

Санітарне утримання міста
Департаментом житлово-комунального господарства та будівництва укладено договори з підрядними підприємствами щодо благоустрою та санітарного утримання території міста. Підприємства щоденно виконують прибирання доріг від випадкового сміття, замітання, прибирання зупинок громадського транспорту, автопавільйонів, територій прилеглих до пам’ятників, вивезення сміття. Щотижня виконується прибирання сміття на площі 165 тис.м2. Проводиться прибирання 73 зупинок громадського транспорту, 62 автопавільйонів, територій прилеглих до пам’ятників Воїнам АТО, Т.Г.Шевченку, Л.І.Брежнєву, «Жінка-мати», «Прометей», Воїнам – інтернаціоналістам, Героям Майдану. Крім того щоденно виконується механічне прибирання доріг міста за допомогою спецтехніки. Таким чином протягом 2022 року прибрано більш ніж 560 км доріг. Приведено до належного санітарного стану сквери та зони відпочинку.
Протяжність прибраних від сміття доріг – 560 км;
Площа упорядкованих  територій парків, скверів, алей, прибудинкових територій – 500,00 га;

Виконання благоустрою пам’ятних місць – 12 од.
Ремонт дорожнього покриття


Протягом 2022 року на вулично-дорожній мережі міста було проведено поточний ремонт дорожнього покриття на загальній площі 42905, 3 м2.


Із них:


- ремонт дорожнього покриття із застосуванням гарячої асфальтобетонної суміші на площі 23929,8 м2;


- ямковий ремонт дорожнього покриття спецавтомобілем УЯР  на площі  15773,2м2 


-  ліквідація ямковості машиною MADPATCHER MP 6/5WD  на площі        3202,3 м2.


Вартість ремонтних робіт складає 50489,72 тис.грн. 


Ремонтні роботи проведено по мостовому переходу через р.Дніпро, Єлизаветівському шосе, просп.Ювілейному, вул.Романківській, вул.Криворізькій, вул.Макіївській, вул.І.Франка, вул.Тритузній, просп.Гімназичному, вул.Гайдамацькій, вул.Грушевського, просп.Др.Народів, просп.Металургів, вул.Москворецькій, вул.Шепетова, просп.Наддніпрянському, просп.Перемоги, просп.Свободи, просп.Шевченка, Січеславському шляху, вул.Дорожній, просп.Стуса, вул.Звенигородській, вул.Сурській та інших обʼєктах. Всього відновлено дорожнє покриття               на 132 вулицях міста.


Крім того, проведено роботи з влаштування тротуару із бетону на мосту та шляхопроводі по просп.Героїв АТО на площі 2109 м2. Вартість робіт становить 1999,9 тис.грн.


Відновлено покриття із бетонної плитки в сквері по просп.Свободи та на пішохідних зонах перехресть просп.Свободи - пров.Цегельний, просп.Свободи - вул.Мурахтова, вул.Москворецькій в районі міського парку, на пішохідних переходах по просп.Шевченка, в районі міської бібліотеки по просп.Шевченка, по просп.Свободи біля музею міста, просп.Стуса, сквері Хіміків та інших обʼєктах. Роботи з влаштування плитки ФЕМ проведено на площі 19821 м2. 


 Вартість робіт складає 19999,98 тис.грн. 

Засипання зруйнованих погребів


На засипання зруйнованих погребів на прибудинкових територіях міста в 2022 році з міського бюджету було використано кошти в сумі                      2686,58 тис.грн.


Всього на прибудинкових територіях було демонтовано та засипано 834 погреби. Для засипання погребів завезено та сплановано 6466 м3 ґрунту. Роботи виконано в 95 дворах багатоквартирних житлових будинків.

Утримання доріг в зимовий період

Протягом січня-березня та листопада-грудня 2022 року на утримання доріг в зимовий період з міського бюджету було використано   50386,67тис.грн.


Для забезпечення безпеки дорожнього руху під час несприятливих погодних умов виконувались послуги з розсипання протиожеледного матеріалу та очищення дорожнього покриття від снігу та льоду. Разове розсипання пісково-соляної суміші та очищення дорожнього покриття від снігу проводилось на площі 1977,08 тис.м2. Всього за рік було використано 15,2 тис. тон протиожеледного матеріалу.


Послуги в першу чергу проводились по 105 вулицях, по яких проходять маршрути громадського транспорту, центральних вулицях міста та вулицях, де розміщені основні об’єкти промислової та соціальної інфраструктури.

Поточний ремонт мостів та шляхопроводів

На поточний ремонт мостів та шляхопроводів з міського бюджету було виділено та освоєно 19 999,93 тис.грн.


Проведено роботи з заміни та фарбування металевого барʼєрного огородження, засипання промивин узбіччя та укосів земляного полотна підходів, роботи з бетонування елементів конструкцій штучних споруд і водовідвідних лотків та інші роботи.

Утримання зелених насаджень
У 2022 році підрядними підприємствами:

          - обрізано  1896 дерев;

          - омолоджено 722 дерева;
          - видалено 230 дерев;
          - виконано корчування 10 пнів;
          - висаджено квітів- 10325 шт.;
          - виконано покіс на площі  4 045 857 м2;

          - пострижено живоплоту  126 408 м2.

Утримання ливневої каналізації

Протягом 2022 року підрядним підприємством виконано наступні види робіт з утримання мереж ливневої каналізації:

	№ п/п
	Види робіт
	Од.

вимірювання
	За 

2022 рік

	1
	Очищення дощеприймальних камер

Очищення оглядових колодязів
	шт
	1904

	2
	
	
	

	3
	Очищення колекторів
	м
	21072

	4
	Улаштування металевих люків
	шт
	-

	5
	Улаштування полімерних люків
	шт
	62

	6
	Улаштування залізобетонних люків
	шт
	-

	7
	Улаштування металевих решіток
	шт
	-

	8
	Улаштування металевих рам
	шт
	-

	9
	Улаштування залізобетонних решіток
	шт
	-

	10
	Улаштування полімерних решіток
	шт
	78

	11
	Перевезення мулу
	т
	312,8


Виконання послуг з перевезення та захоронення 

Протягом 2022 року КП КМР «Міський спецкомбінат» надано 938 послуг з перевезення померлих осіб до судової медичної експертизи. Здійснено поховання 191 безрідних померлих осіб та 1 почесний громадянин. Крім того надано послуг з поховання 2064 замовникам. Здійснено поховання 140 учасників бойових дій при захисті території України від військової агресії Російської Федерації.
Документообіг в департаменті за 2022 рік склав:
· вхідна документація – 1540 документів, з них 689 контрольних;
· вихідна документація – 3117 документів.
· Опрацьовано та надано відповіді на 619 запитів правоохоронних                        та контролюючих органів.
· Депутатських запитів – 161

· Інформаційні запити – 4

Опрацьовано 5585 звернень громадян (4405 поточни та 1180 повторних).
         Проведена організаційна робота :


- щодо підготовки та проведення електронного декларування доходів посадових осіб департаменту здійснено відповідні заходи щодо забезпечення подання посадовими особами відомостей про доходи та зобов’язання фінансового характеру, в тому числі за кордоном, щодо себе та членів своєї сім’ї за 2021 рік.

         - щодо підготовки та проведення щорічної оцінки посадових осіб департаменту житлово-комунального господарства та будівництва міської ради.


- на виконання розпорядження міського голови «Про проведення щорічної оцінки виконання посадовими особами виконавчих органів міської ради покладених на них обов’язків та завдань за підсумками роботи                            у 2021 році» з метою здійснення регулярного контролю за проходженням служби в органах місцевого самоврядування та професійними досягненнями посадових осіб шляхом перевірки якості їх діяльності відповідно до посадових інструкцій 
- в департаменті у лютому 2022 року проводилась щорічна оцінка виконання посадовими особами покладених на них обов’язків та завдань за підсумками роботи у 2021 році. З 32 посадових осіб — 10 посадових осіб не підлягали щорічному оцінюванню, 11 посадових осіб отримали оцінку – висока,  11 посадові особи отримали оцінку – добра.

До 1 грудня відділом діловодства, кадрової роботи та господарчої діяльності департаменту надано до Пенсійного фонду України електронний варіант трудових книжок посадових осіб департаменту.


У грудні 2022 року надані пропозиції щодо зарахування осіб                          до кадрового резерву департаменту житлово-комунального господарства                    та будівництва міської ради на 2023 рік.

         Департаментом підготовлено:

	- наказів з особового складу
	118

	- наказів про надання відпустки
	93

	- наказів з адміністративно – господарських питань
	83

	- накази з основної діяльності
	26


Протягом звітного періоду надавались до відділу персоналу міської ради статистичні звіти та списків на преміювання.

Протягом року складався та надавався до бухгалтерії департаменту табель обліку робочого часу працівників.

Протягом звітного періоду 3 посадовим особам департаменту перераховано надбавку за вислугу років, 2 посадовим особам присвоєно черговий ранг.

Постійно здійснюється робота щодо обліку особових справ посадових осіб департаменту за допомогою комп’ютерної програми „Картка”.

