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ЗВІТ

про роботу управління соціальної політики міської ради 
у ІV кварталі 2017 року

І. Аналітична робота

Пільги. Субсидії.  

Станом на 01 січня 2018 року на обліку в Єдиному державному автоматизованому реєстрі осіб, які мають право на пільги, формування та супровід якого здійснюється управліннями соціального захисту населення адміністрацій районів, перебуває майже 50 тисяч пільговиків, з яких:

5 973 ветерана війни, з них:  

- 2285 учасників бойових дій, у тому числі 75 осіб, яким виповнилось 85 і більше років,

- 373 інваліда війни,

- 2 616 учасників війни;

- 699 членів сімей загиблих (померлих) ветеранів війни.

- 19 112 ветеранів праці;  

- 1 393 особи, які користується пільгами відповідно до Закону України «Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи»;

- 723 ветерана військової служби і ветеранів органів внутрішніх справ;

- 1 особа, яка має пільги за соціальною ознакою відповідно до Закону України «Про реабілітацію жертв політичних репресій»;

- 8 осіб, які мають пільги за соціальною ознакою відповідно до Закону України «Про жертви нацистських переслідувань»;

- 226 пільговиків інших категорій – звільнені зі служби за хворобою або вислугою років працівники міліції, рядового і начальницького складу кримінально-виконавчої системи, державної пожежної охорони; неповнолітні діти працівників міліції рядового і начальницького складу кримінально-виконавчої системи, державної пожежної охорони, загиблих або померлих у зв’язку з виконанням службових обов’язків, непрацездатні члени сімей, які перебували на їх утриманні; батьки і члени сімей військовослужбовців, які загинули, померли або стали інвалідами при проходженні військової служби; педагогічні працівники, які працюють у сільській місцевості та селищах міського типу, а також пенсіонери, які раніше працювали педагогічними працівниками в цих населених пунктах і проживають у них; працівники культури, які працюють у сільській місцевості, селищах міського типу ;

- 14 376 осіб, які мають статус «Дитина війни»;

- 928 багатодітних родин, в яких виховується 2 917 дітей;

- 2 дитячих будинків сімейного типу;

- 8 прийомних сімей;

- 7 сімей опікунів (піклувальників).

Дані реєстру постійно підтримуються в актуальному стані та використовується для перевірки розрахунків підприємств-надавачів послуг при відшкодуванні витрат пов’язаних з наданням  пільг. 

За дорученням міського голови управлінням здійснюється аналіз стану призначення населенню міста субсидій для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг.

Станом на 01.01.2018 субсидією користується майже 37 тисяч домогосподарств, що складає 39,2% від загальної кількості домогосподарств у місті (94 359). Середній розмір субсидії в літній період складала 1546,00 грн.  

З початком опалювального періоду у жовтні місяці управліннями соціального захисту населення адміністрацій районів буде проведено отримувачам субсидії перерахунок  в автоматичному режимі. 

Соціальний захист ветеранів та інвалідів

У місті діють п’ять міських громадських організацій ветеранів і інвалідів, які отримують фінансову підтримку статутної діяльності з міського бюджету (ДМО ветеранів України, Кам’янська організація інвалідів війни, Збройних Сил та учасників бойових дій, ДМТ інвалідів «Лелека», ДМДООВГОІ «Союз Чорнобиль України», ДМО «Союз ветеранів Афганістану»). 

На 2017 рік в мііському бюджеті на надання фінансової підтримки передбачено 420,0 тис. грн.. Протягом ІV кварталу поточного року фінансову підтримку надано у розмірі 133,5 тис.грн., всього з початку року громадським організаціям профінансовано 399,2 тис.грн. Фінансування проводиться у повному обсязі відповідно до замовлень організацій.

З метою покращення соціального захисту ветеранів та незахищених верств населення міста, підвищення рівня їх життя, згідно заходів Програми соціального захисту населення міста, за рахунок коштів міського бюджету надаються компенсаційні виплати щодо забезпечення послуг мобільного зв’язку. 

Протягом у ІV кварталі 2017 року щомісяця виплату отримували 43 особи пільгової категорії населення, за користування мобільним зв’язком у розмірі 25,00 грн. щомісяця, які перераховувались на власні особові рахунки. 

Станом на 01.01.2018 в місті проживає 7 осіб, яким виповнилося  100 і більше 100 років. Даним громадянам виплачується довічна щомісячна стипендія за рахунок коштів обласного бюджету. 
Праця та соціально-трудові відносини
За статистичними даними чисельність наявного населення в місті становить 242,3 тис. осіб. Чисельність штатних працівників – 48,5 тис. осіб.

В місті налічується 67 підприємств, де мають місце  шкідливі та небезпечні умови праці. 

За даними офіційної статистики станом на 01.12.2017 загальна сума заборгованості з виплати заробітної плати на 2-х економічно активних підприємствах становила 3027,3 тис.грн, у т.ч.:

· ДП «Бар’єр» – 1263,6 тис.грн (-259,9 тис.грн. у порівнянні з 01.01.2017,
у порівнянні з 01.11.2017 не змінилась);

· ДП «Укр ДІАП» – 1763,7 тис.грн (+214,3 тис.грн. у порівнянні 
з 01.01.2017,+11,1 тис.грн у порівнянні з 01.11.2017 ).

Заборгованість з виплати заробітної плати по відношенню до початку 2017 року (5078,3 тис.грн) зменшилась на 1851,4 тис.грн або на 36,45%, до попереднього місяця (3016,2 тис.грн) – збільшилась на 210,7 тис.грн або на 
6,98%.

Станом на 01.12.2017 загальна сума заборгованості до бюджету 
ПФУ становила 1988,1 тис.грн. (158 суб’єктів господарювання міста), в тому числі юридичних осіб – 44 на суму 1627,9 тис.грн, фізичних осіб – 114 на суму 360,2 тис.грн).

Підтримка сімей з тимчасово окупованої території України та районнів проведення антитерористичної операції, які вимушені переїхати в інші регіони на тимчасове проживання

Управлінням здійснюється реєстрація внутрішньо переміщених осіб, які переїжджають на проживання до міста з тимчасово окупованої території та районів проведення антитерористичної операції шляхом внесення даних в Єдину інформаційну базу даних про внутрішньо переміщених осіб (ЄІБДВПО). На сьогодні в місті проживає близько 6000 внутрішньо переміщених осіб, серед яких майже 1500 дітей, 1900 пенсіонерів та 300 інвалідів. 

Протягом ІV кварталу 2017 року зареєстровано 168  внутрішньо переміщених осіб. Всього протягом звітного періоду координатором по роботі з внутрішньо переміщеними особами обслуговано майже 470 внутрішньо переміщених осіб з різних питань. 

При реєстрації, переміщеним особам надаються роз’яснення щодо вирішення їх нагальних проблем (отримання місця для тимчасового проживання, переоформлення пенсій, державних соціальних допомог, виплат по втраті працездатності, працевлаштування, влаштування дітей до закладів освіти, отримання медичної допомоги, тощо). 

З метою оформлення внутрішньо переміщеними особами соціальних виплат департамент співпрацює з управліннями соціального захисту населення адміністрації районів міста шляхом формування та направлення їм XML-файлів сформованих з особових справ в ЄІБДВПО. Так протягом звітного періоду сформовано та направлено до управлінь 520 файли. Також, з метою забезпечення соціального захисту ВПО управління взаємодіє з іншими організаціями та установами міста, які здійснюють соціальні виплати та надають інші види послуг.

На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 08.06.2016 №365 «Про здійснення соціальних виплат внутрішньо переміщеним особам» розпорядженням міського голови від 24.06.2016 №258-р створено міську комісію з питань призначення (відновлення) соціальних виплат внутрішньо переміщеним особам, секретарем якої визначено працівника департаменту. 

Протягом ІV кварталу 2017 року організовано 10 засідань зазначеної Комісії, на яких було розглянуто 959 справ внутрішньо переміщених осіб з питань призначення (відновлення) пенсій, всіх видів соціальних допомог. За результатами розгляду прийняті рішення про призначення соціальних виплат 625 внутрішньо переміщенім особам. 

З метою взаємодії влади та громадськості з питань надання  внутрішньо переміщеним особам безоплатної правової допомоги у вирішені їх проблемних питань департамент співпрацює з БО «БФ «ПРАВО НА ЗАХИСТ» на підставі укладено у минулому році Меморандуму «Про спільну діяльність щодо надання безоплатної правової допомоги».

З питань надання внутрішньо переміщеним особам гуманітарної допомоги департамент співпрацює з благодійними фондами та міською організацією ТОВ Червоного Хреста України.

Питання всебічної підтримки внутрішньо переміщених осіб знаходиться на постійному контролі.  

Соціальний захист учасників бойових дій в АТО та сімей загиблих військовослужбовців м. .Камʼянське

Станом на 01.01.2018 на персоніфікованому обліку для надання пільг відповідно до Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту» в управліннях соціального захисту населення адміністрацій районів перебуває 1378 ветеранів з числа учасників АТО:

	Південний район, осіб
	Дніпровський район, осіб
	Заводський район, осіб
	Разом по місту, осіб

	Встановлено статус інваліда війни особам, які приймали участь в АТО

	16
	14
	9
	39

	Встановлено статус члена сім’ї загиблого (померлого) військовослужбовця, осіб рядового і начальницького складу органів внутрішніх справ України, які приймали участь в АТО 

	21
	34
	26
	81

	Учасники бойових дій, які приймали участь в АТО, 

та внесені до ЄДАРП для надання пільг 

	459
	412
	468
	1339


         З початку проведення антитерористичній операції на сході України загинули 27 військовослужбовців та працівників внутрішніх справ, померли 4 ос. 

Встановлено статус члена сім’ї загиблого (померлого) військовослужбовця, осіб рядового і начальницького складу органів внутрішніх справ України, які приймали участь в АТО по м. Кам’янському 81 особі та всі особи взяті на персоніфікований обік для надання  пільг при сплаті житлово-комунальних послуг.

Відповідно до Програми соціального захисту населення міста на 2012 – 2017 роки сім’ї військовослужбовців міста, які приймають участь в антитерористичній операції за рахунок коштів міського бюджету звільнені від оплати за житло у розмірі 100%, та надано пільги на оплату комунальних послуг у розмірі 50%. На 30.12.2017 року пільгами на оплату за житлово-комунальні послуги користується 32 сім’ї (65 осіб) військовослужбовців.

Станом на 01.12.2017  на квартирному обліку в адміністраціях районів в списках на позачергове отримання житла перебуває:

- учасники бойових дій, які приймали участь в АТО – 79 осіб.

- інвалідів війни за наслідками участі в бойових діях під час АТО – 6 осіб 
(ІІ групи 1 особа, ІІІ групи – 5 осіб);

- члени сімей загиблих військовослужбовців,  які брали безпосередню участь в антитерористичній операції – 1 ос.

Соціальна підтримка сімей з дітьми

Станом на 01.01.2018 в місті Кам’янське в структурних підрозділах районних в місті рад в системі ЄДАРП на обліку перебуває 946 багатодітних сімей.

Підготовлено проекти рішень міської ради, виконавчого комітету міської ради, розпорядження міського голови:

проектів рішень міської ради:

- від 17.11.2017 № 911-20/VII «Про внесення змін до рішення міської ради від 16.12.2016 №569-12/VII (зі змінами)»;

- від 17.11.2017 № 912-20/VII «Про затвердження комплексної програми підтримки демобілізованих учасників антитерористичної операції»;

- від 17.11.2017 № 914-20/VII «Про затвердження Програми «Родина героя»;

- від 17.11.2017 № 915-20/VII «Про затвердження Програми підтримки внутрішньо переміщених осіб»;

- від 17.11.2017 № 916-20/VII «Про внесення змін до рішення міської ради від 08.07.2015 №1350-64/VI зі змінами»;
- від 17.11.2017 № 917-20/VII «Про внесення змін до рішення міської ради від 24.02.2017 №650-14/VII»;

- від 22.12.2017 № 968-21/VII «Про внесення змін до рішення міської ради від 08.07.2015 №1350-64/VI зі змінами»
- від 22.12.2017 № 972-21/VII «Про надання матеріальної допомоги сім’ям внутрішньо переміщених осіб, які постраждали від пожежі»;

- від 22.12.2017 №954-21/VII « Про внесення змін до рішення міської ради від 29.02.2012 №370-20/VI «Про затвердження програми розвитку сімейної та гендерної політики в місті Кам’янське на 2012-2021 роки»;
- від 22.12.2017 №954-21/VII « Про затвердження Програми занятості  населення міста Кам’янського на 2018-2022 роки»;

- від 22/12.2017 №955-21/VII «Про затвердження програми надання жилих приміщень сім’ям, в яких одночасно народилось троє і більше дітей, сім’ям, в яких жінкам присвоєно почесне звання України «Мати-героїня», 
та які потребують поліпшення житлових умов, на 2018 – 2022 роки».

проектів рішень виконавчого комітету міської ради:

· від 20.12.2017 № 353 «Про внесення змін до рішення виконавчого комітету міської ради від 27.09.2017 №295»;

· від 27.12.2017 №357 «Про організацію громадських робіт в місті».

          Робочі плани, сценарії заходів:

        - робочий план проведення мітингу та церемонії покладання квітів до меморіальної стели комплексу поховань військовослужбовців на кладовищі по вулиці Весняна з нагоди Дня захисника України;

         - робочий план підготовки та проведення міських заходів з нагоди 74-ївизволення міста від фашистських загарбників;

        - сценарій проведення урочистої зустрічі міського голови з учасниками ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС з нагоди Дня вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС.

Підготовлено інформації щодо виконання рішень міської ради та  виконкому міської ради, розпоряджень міського голови: 

         - розпорядження міського голови від 12.10.2017 №362-р «Про затвердження плану заходів щодо проведення в місті Кам’янське Всеукраїнського тижня права у 2017 році»;
- рішення виконкому міської ради від 25.11.2009 №580 
«Про утворення міської координаційної ради з безпечної життєдіяльності населення»;

Підготовлено інформацій:

до Дніпропетровської ОДА та її структурних підрозділів:

- на виконання телефонограми Дніпропетровської ОДА  від 04.01.2017 інформація щодо членів сімей військовослужбовців, які загинули під час операцій в східних областях України, що потребують поліпшення житлових умов та зараховані на квартирний облік, а також інформацію стосовно вжитих заходів для вирішення потреби в покращенні житлових умов таких сімей (до 20 числа поточного місяця);

- на виконання листа департаменту СЗН Дніпропетровської ОДА (13744), щодо фінансування місцевих програм по виплатам та пільгам учасникам АТО та членів їх сімей (щочетверга до 14.00.);

- на виконання листа департаменту СЗН Дніпропетровської ОДА від 30.06.2015 № 2896/0/192-15 щодо сімей загиблих військовослужбовців, які брали безпосередню участь в антитерористичній операції, а також інвалідів І-ІІ групи з числа військовослужбовців, які брали участь в зазначеній операції та потребують поліпшення житлових умов (щомісяця 05 числа місяця);

- на виконання листа департаменту СЗН Дніпропетровської ОДА (10233), про загиблих осіб, які брали участь в АТО та членів їх сімей (щоквартально на 01 число);

 - про хід виконання розпорядження голови Дніпропетровської облдержадміністрації від 13.11.2013 № Р-963/0/3-13 «Про взаємодію місцевих органів виконавчої влади та громадських ветеранських організацій з питань соціального захисту ветеранів війни»;

- на виконання листа Дніпропетровської облдержадміністрації 
від 03.11.2016 №10008/0/1-16 стосовно листа Міністерства соціальної політики України від 26.10.2016 № 15653/0/14-16/04 щодо роз’яснення постанови Кабінету Міністрів України від 19.10.2016 №719 «Питання забезпечення житлом сімей загиблих військовослужбовців, які брали безпосередню участь в антитерористичній операції, а також інвалідів I-II групи з числа військовослужбовців, які брали безпосередню участь у зазначеній операції, та потребують поліпшення житлових умов» (щомісяця);

- на виконання пункту 1 доручення голови Дніпропетровської обласної державної  адміністрації В.Резніченка від 08.11.2016 №07-90/0/35-16 щодо забезпечення житлом сімей загиблих військовослужбовців, які брали безпосередню учать в антитерористичній операції, а також інвалідів І – ІІ групи з числа військовослужбовців, які брали участь у зазначеній операції, та потребують поліпшення житлових умов (щомісяця);

- на виконання розпорядження голови Дніпропетровської обласної державної  адміністрації від 25.04.2017 №Р-202/0/3-17 «Про затвердження Плану заходів з виконання рекомендацій, викладених у заключних зауваженнях, наданих Комітетом ООН з прав осіб з інвалідністю, до першої доповіді України про виконання Конвенції ООН про права осіб з інвалідністю на період до 2020 року»;

- на виконання листа Дніпропетровської облдержадміністрації 
від 08.09.2015 №3792/0/1-15 щодо стосовно організації виконання розпорядження Кабінету Міністрів України від 31.03.2015 №359-р «Про затвердження плану заходів щодо медичної психологічної, професійної реабілітації та соціальної адаптації учасників антитерористичної операції»;

- на лист Дніпропетровської ОДА від 29.11.2017 №6896/0/192-17 про відзначення Міжнародного дня волонтера;

- на виконання листа голови Дніпропетровської облдержадміністрації Резніченка В.М. від 18.10.2017 №6278 щодо листа заступника Глави  Адміністрації Президента України Павленка Р.М. від 17.10.2017 №43-01/691 стосовно організації та проведення заходів з нагоди 73-ї річниці вигнання нацистів з України та 74-ї річниці визволення м. Кам’янське від фашистських загарбників;

- виконання доручення голови Дніпропетровської облдержадміністрації від 10.10.2017 №07-70/0/35-17 «Про підготовку та проведення заходів щодо відзначення в області Дня захисника України»;

- виконання листа Державної служби України у справах ветеранів війни та учасників антитерористичної операції 4708//02/052017 від 14.11.2017 стосовно виконання п.4 Плану заходів з увічнення пам’яті захисників України на період до 2020 року, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 23.09.2015 №998-р «Про заходи з увічнення пам’яті захисників України на період до 2020 року;

- на виконання доручення голови Дніпропетровської обласної державної адміністрації В. Резніченка від 25.01.2017 №07-8/0/35-17 «Про підвищення рівня соціального захисту членів сімей загиблих (померлих) учасників АТО»;

- на виконання листа голови обласної державної адміністрації від 01.12.2017 №11845/0/1-17 щодо опрацювання листа Голови Адміністрації Президента України стосовно відзначення Дня вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС;

- на виконання п.п. 6,8,10 доручення голови Дніпропетровської облдержадміністрації від 31.01.2017 №07–10/0/35-17 «Про підготовку і проведення у 2017 році заходів з відзначення Дня вшанування учасників бойових дій на території інших держав» (додатково);

- на лист департаменту СЗН ОДА від 14.12.2017 № 7214/0/192-17 щодо додаткових виплат та пільг за рахунок коштів місцевого бюджету членам сімей загиблих воїнів-інтернаціоналістів, які приймали участь в бойових діях в Афганістані, передбачених місцевими програмами соціального захисту населення;

- щодо прогнозних показників організації оздоровлення та відпочинку дітей влітку 2017 року;

- щоквартальну звітність по місту в розрізі районів щодо обліку сімей з дітьми, протидії насильству в сім’ї;

- узагальнену по місту інформацію щодо виконання плану дій з реалізації Національної стратегії у сфері прав людини на період до 2020 року за 2017 рік;

- щодо виплати заробітної плати в розрізі кожного підприємства – боржника міста;

- моніторинг щодо підвищення мінімальної заробітної плати і розміру оплати праці працівників бюджетної сфери в розрізі навчальних закладів, закладів охорони здоров’я, культури, соціального захисту населення та інших бюджетних установ;

- інформація щодо виконання Протоколу засідання обласної комісії з питань погашення заборгованості з виплати заробітної плати, пенсій, стипендій та інших соціальних виплат від 20.03.2017;

- інформацію щодо виконання Доручення голови Дніпропетровської обласної державної адміністрації «Про стан виконання розпорядження Кабінету Міністрів України від 22 липня 2016 року №517-р «Про затвердження плану невідкладних заходів щодо погашення заборгованості із виплати заробітної плати;

- інформація щодо виконання Доручення голови Дніпропетровської обласної державної адміністрації «Про виконання в області постанови Кабінету Міністрів України від 26 квітня 2017 року №295 «Деякі питання реалізації статті 259 Кодексу законів про працю України та статті 34 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»;

- щотижня інформація про роботу міської комісії з призначення (відновлення) соціальних виплат внутрішньо переміщеним особам;

- про кількість внутрішньо переміщених осіб та проблемні питання, які потребують вирішення;

- інформацію щодо наданих пільг окремим категоріям громадян за рахунок субвенцій з державного бюджету місцевим бюджетам у 2017 році;

- щодо впровадження Єдиної інформаційної бази даних про внутрішньо переміщених осіб.

До виконавчого комітету, структурних підрозділів міської ради: 

- до департаменту економічного розвитку міської ради:

- прогнозні показники соціально-економічного розвитку міста;

- щодо заборгованності з виплати заробітної плати та ринку праці;

- інформація щодо чисельності внутрішньо переміщених осіб (щомісячно); 

- щодо виконання у 4 кварталі 2017 щодо виконання Загальнодержавної програми «Національний план дій щодо реалізації Конвенції ООН про права дитини» на період до 2017 року;

- до управлінь соціального захисту населення адміністрацій районів міста 

· про зняття з обліку внутрішньо переміщених осіб (постійно).

- до відділу взаємодії з правоохоронними органами та запобігання корупції міської ради про виконання комплексної програми забезпечення громадського порядку та громадської безпеки;
- до департаменту фінансів міської ради дані щодо обсягів видатків місцевих бюджетів на оздоровлення та відпочинок дітей.

- до організаційного відділу міської ради:

- інформацію про ювілейні та пам’ятні дати на І квартал 2018 року;

- інформацію про святкові заходи за участю міського голови та керівництва виконкому міської ради протягом І кварталу 2018 року;

Підготовлено звіти:

· аналіз щомісячної інформації про категорії осіб, які мають право на пільги згідно бази даних ЄДАРП за формою Т-2А;

· узагальнення щомісячної інформації про пільги, які надано окремим категоріям громадян за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам за формою №4 – пільга; 

· щодо соціальної підтримки внутрішньо переміщених осіб (щомісячно);

· щодо призначення (відновлення) соціальних виплат внутрішньо переміщеним особам (щотижня);

· щодо підтвердження факту проживання внутрішньо переміщених осіб, які були надані Службою Безпеки України, як такі що виїхали на непідконтролюну територію України (щотижня);

- узагальнення щомісячної інформації за надані пільги окремим категоріям громадян за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам 
6-пільга;

- щодо соціального захисту ветеранів війни та взаємодії міської влади з громадськими організаціями ветеранів (щомісячно);

- аналіз стану виробничого та невиробничого травматизму в місті, стан проведення атестації робочих місць за умовами праці, здійснення соціального захисту та надання пільг та компенсацій працівникам, які працюють в шкідливих та небезпечних умовах праці;

- щодо виплати заробітної плати в розрізі кожного підприємства – боржника міста;

- моніторинг щодо підвищення мінімальної заробітної плати і розміру оплати праці працівників бюджетної сфери в розрізі навчальних закладів, закладів охорони здоров’я, культури, соціального захисту населення та інших бюджетних установ.

Документообіг

За звітний період документообіг управління склав 2734 документа:

- вхідна кореспонденція управління –574 листа; 

- вихідна кореспонденція управління – 478 листів;

- вхідна кореспонденція управління з питань відпрацювання звернень громадян – 885 звернень;

- вихідна кореспонденція управління з питань відпрацювання звернень громадян – 800 звернень;

- вхідна кореспонденція на Гарячу лінію облдержадміністрації – 22 звернення;

- вхідна кореспонденція на Урядову гарячу лінію – 49 звернень.

2. Методична робота

Начальником управління  (щотижнево) проводилися оперативні наради 
з начальниками відділів управління та керівництвом комунального закладу соціального захисту «Центру комплексного обслуговування бездомних осіб» та міського центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді.

Відділом з питань сім’ї та оздоровлення дітей:

1.Підготовлено інформаційні листівки щодо організації оздоровлення та відпочинку дітей, які потребують особливої уваги та підтримки та розповсюджено в середніх загальноосвітніх навчальних закладах міста;

2. Забезпечено:

- підготовку та участь у  проведенні засідання координаційної ради з питань сімейної та ґендерної політики, попередження насильства в сім’ї, протидії торгівлі людьми при виконавчому комітеті Кам’янської міської ради;

- підготовку та участь у 3 засіданнях міської комісії з питання направлення дітей на оздоровлення за рахунок коштів обласного бюджету в 2017 році;

- підготовку та участь у  засіданні міської комісії з питань взаємодії суб’єктів соціального супроводу сімей (осіб), які перебувають у складних життєвих обставинах.

3. Взято участь у:

- робочій нараді соціальних педагогів спільно з департаментом з гуманітарних питань міської ради, підготовлено виступ з питань оздоровлення дітей пільгових категорій;

- засіданні координаційної ради у справах дітей.

Відділ праці та соціально-трудових відносин
Впродовж ІV кварталу 2017 року постійно надавалась консультативна, методична та практична допомога з питань праці, соціально-трудових відносин, охорони та умов праці підприємствам, установам та організаціям міста усіх форм власності та громадянам міста щодо правильності розроблення колективних договорів та відповідності розділів колективного договору вимогам чинного законодавства. Так за ІV квартал 2017 року з зазначених питань відділом надано 84 консультації.

В результаті надання методичної допомоги в 10-ти закладах освіти міста  проведено в повному обсязі  атестацію робочих місць за умовами праці та працівники цих закладів отримали пільги та компенсації за роботу в шкідливих та несприятливих умовах  праці відповідно до чинного законодавства.

Організовано та проведено:

- засідання засідання міської координаційної ради з безпечної життєдіяльності населення; 

- засідання робочої групи з питань легалізації виплати заробітної плати та зайнятості населення у м. Кам’янському; 

- зустріч з представниками головного управління Держпраці 
у Дніпропетровській області, щодо здійснення органами місцевого самоврядування контрольних повноважень з питань праці.

Здійснено моніторинг 34 бюджетних установ (навчальних закладів, закладів охорони здоров’я, культури, соціального захисту населення) щодо підвищення мінімальної заробітної плати і розміру оплати праці працівників.

Відділ  з питань соціального захисту ветеранів, учасників АТО та внутрішньо переміщених осіб

  Проводились наради з громадськими організаціями:

- Кам’янською  міською організацією Всеукраїнської громадської організації інвалідів «Союз Чорнобиль України» та Асоціацією громадських організацій «Чорнобиль», ДМО ветеранів України. 

- ГО «Штаб національного захисту м.Кам’янське»;

- ГО «Патріот-2015».

3. Організаційна робота

Основним напрямком діяльності управління є соціальна підтримка мало захищених верств населення. Соціальна підтримка надається у вигляді:

Грошової допомоги

На виконання рішення міської ради 07.03.2014 №1028-47/VІ «Про надання адміністративної послуги «Надання матеріальної допомоги громадянам міста за рахунок коштів міського бюджету» (зі змінами) відпрацьовуються звернення громадян міста, учасників АТО та клопотання громадських організацій щодо надання матеріальної допомоги за рахунок коштів міського бюджету. 
Відділом надання адресної допомоги та виконання соціальних програм управління готуються пакети документи на розгляд комісії з питань надання матеріальної допомоги громадянам міста за рахунок коштів міського бюджету та веде облік громадян – отримувачів допомоги.

У зв’язку зі значним збільшенням кількості заяв та обмеженими можливостями міського бюджету, комісією (протокол №5/1), були визначені пріоритети у наданні матеріальної допомоги за обставинами, які склались у житті кожного окремого заявника, а саме: 

· звернення від осіб, які хворі на онкологічні захворювання;

· звернення від осіб, які звертаються за наданням матеріальної допомоги на лікування неповнолітньої дитини;

· звернення від осіб, які потребують вирішення соціально-побутових потреб багатодітних сімей;

· звернення від осіб, які постраждали внаслідок стихійного лиха, злочину або пожежі. 

Протягом ІV кварталу поточного року на засіданнях комісії було розглянуто 494 звернення громадян, щодо надання матеріальної допомоги за рахунок коштів міського бюджту. За рішеннями комісії матеріальну допомогу виділено 418 громадянам на загальну суму 446,85 тис.грн., з яких:

· 62 багатодітним родинам на загальну суму 40,4 тис.грн.;

· 141 інвалідам на суму 88,35 тис.грн.;

· 33 демобілізованим учасникам АТО на загальну суму 127,5 тис.грн.

· 48 громадяна з онкозахворюваннями на загальну суму 26,7 тис.грн.

Розмір матеріальної допомоги визначається комісією з питань надання адресної матеріальної допомоги громадянам міста за рахунок коштів міського бюджету після розгляду кожного звернення в межах затверджених асигнувань фінансування витрат відповідного бюджетного періоду

Також, відділом надання адресної допомоги готуються пакети документів для надання матеріальної допомоги громадянам міста за рахунок обласного та міського бюджетів на виконання депутатських повноважень депутатами обласної та міської рад:

· за рахунок обласного бюджету матеріальну допомогу від депутата обласної ради Захорольского О.І, отримали 16 осіб на загальну суму 69,0 тис. грн.;

· за рахунок міського бюджету матеріальну допомогу від депутатів міської ради  отримали 83 громадянин міста на загальну суму 240,159 тис.грн.

Протягом звітного періоду було здійснено нарахування щомісячної грошової допомоги (1000,0 грн) 28 сім’ям, в яких виховуються діти-інваліди з онкологічним захворюванням на загальну суму 84,0 тис.грн. 

В жовтні до Дня захисника України організовано виплату одноразової матеріальної допомоги для вирішення соціально-побутових проблем 28 сім’ям загиблих військовослужбовців, у розмірі 8,0 тис. грн. на загальну суму 224,00 тис.грн.

Також організована виплата щомісячної матеріальної допомоги у розмірі 1600,0 грн. 73 особам з числа членів сімей загиблих (померлих) військовослужбовців, осіб рядового і начальницького складу органів внутрішніх справ України, які приймали участь в АТО, та які зареєстровані в місті Кам’янське,  на загальну суму 304,00тис.грн. 

Протягом жовтня-грудня 2017 року організовано привітання з днем народження 5 дітей, їм перераховано адресну допомогу на загальну суму 15,00 тис.грн.

Натуральна допомога
У ІV кварталі 2017 році було надано натуральну допомогу за рахунок коштів міського бюджету 174 особам, які відносяться до пільгової категорій населення, на загальну суму 46 528.88 грн.

Оздоровлення та санаторно-курортне лікування дітей пільгових категорій

Важливим напрямом у роботі відділу щодо підтримки сімей з дітьми є організація оздоровлення та відпочинку дітей пільгових категорій. Упродовж ІV кварталу 2017 року до відділу надійшло на розгляд 62 заяви батьків щодо оздоровлення дітей через муніципальний центр адміністративних послуг. За звітний період відділом проведено організаційну роботу щодо підбору 83 кандидатур, підготовки пакету документів та направлення на оздоровлення за рахунок бюджетних коштів:

- 8 дітей до державного підприємства «Український дитячий центр «Молода гвардія» (м.Одеса), 

- 58 дітей до комунального закладу освіти «Загальноосвітня санаторна школа-інтернат «Дитячий центр соціальної реабілітації «Перлина Придніпров’я» (с.Орлівщина Новомосковський район),

- 17 дітей  до МДЦ «Артек» (Київ, Пуща-Водиця, 14 лінія).

Пільги

В рамках міської Програми соціального захисту населення на 2012-2017 роки управління організовує:

- санаторно-курортне оздоровлення ветеранів праці за рахунок місцевого бюджету в санаторіях Дніпропетровської області. Станом на 01.01.2018 на обліку для забезпечення путівками на санаторно-курортне лікування перебуває 356 ветеранів праці, з яких встановлено на облік у ІV кварталі 8 осіб.

- проведення безоплатного капітального ремонту власних житлових будинків і квартир осіб, які згідно чинного законодавства мають на це право. Станом на 01.01.2018 на обліку для проведення безоплатних капітальних ремонтів власних житлових будинків і квартир перебуває 7 осіб, з яких 6 інвалідів війни та один член сім'ї загиблого (померлого) ветерана війни.

На 2017 рік місцевим бюджетом на проведення безоплатних капітальних ремонтів передбачено 100,00 тис.грн., з них проведено ремонт одній особі на загальну суму 48455,47 грн.

З метою організації проведення ремонту у ІV кварталі організовано проведення обстеження власних житлових приміщень 2 осіб, які звернулись із заявою про проведення безоплатних капітальних ремонтів.

Відповідно до рішення міської ради від 08.07.2015 №1350-64/VI «Про затвердження Комплексної програми підтримки демобілізованих учасників антитерористичної операції» зі змінами з жовтня 2017 року відділом проводиться розгляд заяв з питання надання  грошової допомоги на проведення поточного ремонту власної житлової квартири або будинку учасникам антитерористичної операції, які були подані до департаменту житлово-комунального господарства та будівництва міської ради протягом 2015 – 2017 років. Протягом жовтня – грудня організовано проведення 9 засідань комісії та розглянуто 17 заяв, а саме:

- членів сімей загиблих (померлих) учасників антитерористичної операції – 12 осіб;

- інвалідів війни з числа учасників АТО – 5 осіб.

Відповідно до рішення виконавчого комітету Кам’янської міської ради від 27.09.2017 №295 «Про надання грошової допомоги на проведення поточного ремонту власної житлової квартири або будинку учасникам антитерористичної операції» зі змінами проведено обстеження житлово-побутових умов отримувачів допомоги для уточнення видів і обсягів робіт на проведення поточного ремонту житлових квартир та будинків учасників антитерористичної операції. 

Грошову допомогу на проведення поточних ремонтів виплачено 17 особам на загальну суму 547,376 тис. грн.

- на виконання рішення виконавчого комітету міської ради від 26.10.2016 № 302 «Про внесення змін до рішення виконавчого комітету від 11.11.2009 № 559 «Про встановлення додаткових гарантій соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування» (зі змінами) у 2016 році було внесено до списку дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування (до 18 років), які перебувають в державних закладах та повнолітніх, що навчаються у навчальних закладах за денною формою (до 23 років) і мають у місті житло на праві власності, що не використовується Лисицину Валерію Михайлівну. 

У зв’язку з продовженням дитини-сироти Лисициної В.М. навчання управлінням здійснюється оплата за утримання житла та обслуговування прибудинкової території та послуг теплопостачання.

Праця та соціально-трудові  відносини
У зв’язку з мораторієм на здійснення перевірок впродовж IV кварталу 2017 року заходи контролю не здійснювались. 

Для вирішення питань та проблем з питань охорони праці та пільгового пенсійного забезпечення, які виникають при зверненні громадян, управління співпрацює з підприємствами та організаціями міста, міським архівним управлінням, регіональним  управлінням Пенсійного фонду.

Для вирішення питань та проблем з питань охорони праці та пільгового пенсійного забезпечення, які виникають при зверненні громадян, управління співпрацює з підприємствами та організаціями міста, міським архівним управлінням, регіональним  управлінням Пенсійного фонду.

Здійснюється моніторинг стану травматизму невиробничого характеру 
в місті за даними лікарень міста, з якими з даного питання співпрацює відділ. 

Відділом щомісячно проводиться моніторинг рівня життя населення міста. Так станом на 01.12.2017 в місті розмір середньої заробітної плати становив 7265,5 грн. 

У розрізі основних галузей: промисловість​ 8306,5 грн.; охорона здоров'я ​ 5079,6 грн.; послуги ​ 5708,8 грн.; торгівля ​ 4417,4 грн.; будівництво ​ 3477,3 грн., освіта ​ 5435,7 грн.; транспорт ​ 4230,2 грн.; сільське господарство ​ 4804,3 грн.

З керівниками підприємств, установ та організацій міста постійно проводиться роз’яснювальна робота щодо необхідності впровадження мінімального розміру заробітної плати згідно з чинним законодавством.

З керівниками підприємств, установ та організацій міста постійно проводиться роз’яснювальна робота щодо необхідності впровадження мінімального розміру заробітної плати згідно з чинним законодавством.

Постійно здійснюється контроль з питань погашення заборгованості з виплати заробітної плати на підприємствах-боржниках міста, забезпеченням соціального захисту працівників підприємств, установ та організацій усіх форм власності, у тому числі зайнятих на роботах із шкідливими та небезпечними умовами праці, за наданням працівникам відповідно до законодавства пільг та компенсацій за роботу в шкідливих умовах, за станом  проведення атестації робочих місць та її відповідності нормативно-правовим актам. 
Протягом IV кварталу 2017 року відділом відпрацьовано 17 звернень 
з питань, що належать до компетенції відділу.

З метою вдосконалення роботи в галузі соціально-трудових відносин та охорони праці та обміном досвіду відділом підтримується зв'язок зі спеціалістами з питань праці, соціально-трудових відносин та охорони праці департаменту соціального захисту населення Дніпропетровської ОДА. 

Соціальна підтримка сімей пільгових категорій

 Одним з основних напрямків соціального захисту сімей пільгових категорій, зокрема, багатодітних, є вирішення питань надання соціальної допомоги. Протягом звітного періоду:

- проведено соціальну акцію щодо надання допомоги багатодітним сім’ям продуктами харчування, 69 сім’ям видано продуктові набори (вартість 300,0 грн на одну сім’ю);

- організовано для 170 дітей з багатодітних сімей (з числа вимушено переміщених осіб; дітей осіб, визнаних учасниками АТО; матерям яких  присвоєно почесне звання України «Мати-героїня»; з сімей, в яких одночасно народилось троє і більше дітей), відвідування 28.12.2017 веселої новорічної фантазії «Смурфетта і Буркотун в країні казок» (на новій сцені академічного музично-драматичного театру ім.Лесі Українки) та привітання солодкими подарунками з розрахунку вартості подарунку 120 грн.

             Організація роботи дорадчих органів 
Організовано та проведено:

        - 11 засідань комісії для надання матеріальної допомоги за рахунок коштів міського бюджету;

         - 1 засідання координаційної ради з питань сімейної та ґендерної політики, попередження насильства в сім’ї, протидії торгівлі людьми;

        - 1 засідання робочої групи з розгляду документів і підготовки клопотань для подання комісії з встановлення пенсій за особливі заслуги перед Україною;

        - 1 засідання міської координаційної ради з  безпечної життєдіяльності населення;

        - 1 засідання міської комісії з питань взаємодії суб’єктів соціального супроводу сімей (осіб), які перебувають у складних життєвих обставинах;

        - 3 засідання міської комісії з питання направлення дітей на оздоровлення за рахунок коштів обласного бюджету в 2016 році;

· 10 засідань міської комісії з питань призначення (відновлення) соціальних виплат внутрішньо переміщеним особам.
  - 9 засідань комісії з питань надання грошової допомоги на проведення поточного ремонту житлової квартири або будинку учасникам антитерористичної операції;

 -  2 засідання комісії з організації проведення безоплатних капітальних ремонтів власних житлових будинків і квартир осіб, які мають право на таку пільгу;
- 9 засіданнь комісії з розгляду на відповідність вимогам чинного законодавства колективних договорів, наданих для повідомної реєстрації.
Організовано:
Протягом ІV кварталу 2017 року організовано привітання зі 100 річним ювілеєм 1 особу та вручено натуральну допомогу на суму 342,0 грн. 

Попередження насильства в сім’ї, протидія торгівлі людьми
До Європейського дня боротьби з торгівлею людьми, який відзначається 18 жовтня 2017 року, в ефірі міського телебачення за сприяння КП «МІС» з вересня місяця поточного року транслюється соціальна реклама. 

На виконання Плану заходів з проведення Національної кампанії «Стоп насильству!»: 

- проведено інформаційно-просвітницьку акцію «Стоп, насильство!» серед учнівської та студентської молоді на базі Кам’янського державного енергетичного технікуму та економічного коледжу Дніпровського державного технічного університету, в якій прийняли участь понад 200 осіб. Розповсюджено листівки інформаційного матеріалу, продемонстровано відеоролик соціальної реклами «Життя на продаж», який рекомендовано Міністерством соціальної політики України;

- розміщено в ефірі міського телебачення відеоролик з питань протидії зумовлено-ґендерному насильству, соціальну рекламу з питань попередження насильства в сім’ї та протидії торгівлі людьми (на виконання листа департаменту соціального захисту населення Дніпропетровської обласної державної адміністрації від 27.11.2017 №6849/0/192-17);

- розміщено на території міста 1 білборд та 3 сітілайта, макети яких  надано сектором у справах сімейної та гендерної політики департаменту соціального захисту населення Дніпропетровської обласної державної адміністрації;

- виготовлено 2 постери соціальної реклами, макети яких надано сектором у справах сімейної та гендерної політики департаменту соціального захисту населення Дніпропетровської обласної державної адміністрації та розміщено на зовнішніх рекламних носіях, розташованих на території міста, а саме: проспект Перемоги (район кінотеатру «Мир»). проспект Ювілейний (р‑н магазину «Автозапчастини»);

- розміщено на сайті міської ради оновлену інформацію 
з нагоди Всеукраїнської щорічної акції «16 днів проти насильства» 
щодо порядку розгляду заяв та повідомлень про вчинення насильства в сім’ї 
або реальну його загрозу, посилання на нормативно-правову базу щодо попередження насильства в сім’ї, посилання на нормативно-правову базу щодо протидії торгівлі людьми.

Протягом звітного періоду на розгляд департаменту надійшло та опрацьовано 37 спеціальних карток обліку факту вчинення насильства в сім’ї від інспекторів Кам’янського відділу поліції. 
Проведення міських заходів:

Міжнародний день волонтера
 З нагоди Міжнародного дня волонтера 06.12.2017 відбулися урочистості в міській раді ветеранів України. За активну участь у громадському житті міста та надання волонтерської допомоги під час заходу було відзначено 14 ветеранів та вручено натуральну допомогу за рахунок коштів міського бюджету  на загальну суму 4,78 тис.грн.
День захисника України
 Згідно з робочим планом 13 жовтня відбулася урочиста церемонія нагородження 14 учасників антитерористичної операції пам’ятною відзнакою міського голови – нагрудним знаком «Захисник України». 

З метою вшанування пам’яті загиблих учасників антитерористичної операції біля комплексу поховань військовослужбовців на кладовищі Соцміста по 
вул. Весняній проведено церемонію покладання квітів до меморіальної стели, панахиду за загиблими. На заході були присутні керівництво міста та Народний депутат України О.І.Дубінін, учасники антитерористичної операції, представники громадських організацій, представники підприємств міста, молоді, ветерани. Окремо організовано та забезпечено присутність на церемонії членів сімей загиблих (померлих) учасників антитерористичної операції, їх супроводження під час заходу та транспортне обслуговування.

Усі присутні вшанували пам'ять загиблих за свободу й незалежність України хвилиною мовчання та поклали квіти до могил полеглих воїнів. Також квіти поклали до пам'ятного знака героям АТО.

Міжнародний день інвалідів
 З нагоди Міжнародного дня інвалідів під час проведення тематичних заходів «День доброти» 77 громадянам з інвалідністю та дітям-інвалідам, які відвідують територіальні центри соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Дніпровського та Південного районів та клуб інвалідів «Дружба» територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Заводського району за рахунок коштів міського бюджету було вручено солодощі на загальну суму 11,103 тис.грн.
З метою організації привітання дітей-інвалідів, батьки яких є членами ГО "Крок в майбутнє 2016", за рахунок коштів міського бюджету було придбано солодощі  на загальну суму 11082,0 грн. Солодощі вручено 60 дітям під час урочистого заходу.
День вшанування ліквідаторів наслідків аварії на Чорнобильській АЕС
 14 грудня 2017 року в приміщенні міськвиконкому відбулася урочиста зустріч керівництва міста з учасниками ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС. Під час зустрічі нагороджені відзнакою Дніпропетровської обласної ради 1 особа та відзнакою міського голови - 3 особи. Також нагородженим надана натуральна допомога за рахунок коштів міського бюджету на загальну суму 1,37 тис. грн. Для учасників зустрічі було підготовлено концертну програму за участю вихованців дитячої музичної школи. 

Новорічні свята
 Відповідно до заходів програми соціального захисту населення міста на 2012 – 2017 роки підготовлено привітання з Новорічними святами дітей-інвалідів віком від 3 до 14 років, які відвідують  територіальні центри соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Дніпровського та Південного районів та клуб «Дружба» територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Заводського району. Так, було придбано подарунки для 54 дітей-інвалідів на загальну суму 6,48 тис. грн. 

На запрошення Дніпропетровської обласної державної адміністрації (лист Департаменту СЗН ОДА від 06.12.2017 №7018/0/192-17) 15 грудня відділом організовано відвідування Новорічної розважальної програми в Дніпропетровській ОДА та забезпечено участь 135 дітей учасників АТО, загиблих учасників АТО та внутрішньо переміщених громадян.

Також, відділом організовано запрошення на Свято новорічної ялинки, яке відбулося на новій сцені академічного музично-драматичного театру ім.Лесі Українки (колишній ПК ім.Горького) 28 грудня 105 дітей, а саме:

- дітей які постраждали від наслідків Чорнобильської катастрофи – 90 ос.;

- дітей з сімей загиблих учасників АТО – 15 ос.

Дітям вручено солодкі новорічні подарунки на загальну суму 12,6 тис.грн за рахунок коштів міського бюджету.

За дорученням Центру допомоги учасникам антитерористичної операції та їх сім’ям організовано вручення 20 Новорічних подарунків.
Фінансування:

Забезпечено контроль за використанням плану асигнувань кошторисних  призначень та своєчасним наданням довідок про зміну планових призначень загального фонду бюджету до державної казначейської служби.
         Здійснено контроль за своєчасним перерахуванням бюджетних коштів на оплату видатків відповідно до заходів Програми соціального захисту населення міста на 2012-2017 роки та Програми  підтримки членів сімей учасників антитерористичної операції міста Дніпродзержинськ «Родина героя».

          За жовтень - грудень 2017 рік проведено фінансування за рахунок коштів місцевого бюджету:

- на проведення заходів за Програмою соціального захисту населення  6 068,2  тис.грн, з них на фінансування:

· утримання КЗСЗ Центр комплексного обслуговування бездомних осіб ДМР    533,6  тис. грн.

· утримання Камянського міського центру соціальних служб для сімї, дітей та молоді -  558,0 тис.грн.

· фінансової підтримки  громадських організацій на суму  131,5  тис. грн. 

- на проведення заходів за Програмою «Родина героя» 319,0 тис.грн;
- на проведення заходів за Програмою підтримки демобілізованих учасників антитерористичної операції 414,4 тис.грн;

- на проведення заходів за Програмою розвитку сімейної та гендерної політики в місті  - 42,0 тис.грн

           В 2017 році було проведено видатків  за рахунок коштів субвенції з обласного бюджету в сумі 139,0 тис.грн
  На підставі актів звіряння розрахунків за надані пільги та субсидії,  складених управліннями соціального захисту  населення Баглійського, Дніпровського та Заводського районів,  перевірено та підписано пакети документів на проведення розрахунків згідно з Постановою КМУ від 11.01.2005  № 20  за січень – грудень 2017 року.   

  Кредиторська заборгованість по загальному фонду на звітну дату складає  2 205 538,01 грн., в т.ч заборгованість поточного року в сумі  312840,50 - виникла через відсутність фінансування та  не зареєстрована  кредиторська заборгованість в сумі  1 907 697,51 грн  за видатками, які фінансувалися  за рахунок субвенції з державного бюджету ,яка була зареєстрована станом на 01.01.2016 року. Законом України "Про державний бюджет на 2016 рік" не предбачена субвенція на компенсацію пільгового проїзду окремих категорій громадян, а також і на погашення заборгованості за 2015 рік. По даній кредиторській заборгованості ведеться судова тяжба з ДП Придніпровська залізниця.                           

Робота комунального закладу соціального захисту 
«Центр комплексного обслуговування бездомних осіб» Кам’янської міської ради

Комунальний заклад  соціального захисту «Центр комплексного обслуговування бездомних осіб» є закладом соціального захисту, утвореним для виявлення та  ведення обліку бездомних осіб, надання ночівлі бездомним особам, які не мають житлового приміщення, яке б вони могли використовувати для проживання, та надання соціальних послуг особам, які відбули покарання у виді обмеження волі або позбавлення волі на певний строк, а також звільнені від подальшого відбування зазначених видів покарань.

Для виконання поставлених завдань в закладі утворено структурні підрозділи:

-  відділення обліку бездомних осіб;

          -   відділення соціальної адаптації звільнених осіб:

-   відділення нічного перебування бездомних осіб на 30 місць.

На утримання центру з міського бюджету на  2017 рік передбачено кошти у сумі  2 251300 грн. 00 коп. Станом на 20.12.2017 року профінансовано видатки у сумі  1959811 грн. 96 коп. 

        Протягом звітного періоду:

· обліковано 40 осіб;

·  виявлено вперше 21особу, з них 7осіб, які відбули покарання у виді обмеження волі або позбавлення волі на певний строк, 17 осіб шляхом соціального патрулювання,  4 осіб звернулись самостійно,  17 осіб з числа облікованих було направлено на проживання до відділення нічного перебування, 9 осіб поміщено на лікування до медичних закладів;
·  видано 40 посвідчень про взяття на облік.

Відповідно до Закону України «Про свободу пересування та вільний вибір місця проживання в Україні», а також  Правил реєстрації місця проживання, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 02.03.2016 № 207, зареєстровано за юридичною адресою центру місце проживання 16 отримувачів соціальних послуг (надалі ОСП), завдяки чому:

- 6 ОСП змогли оформити інвалідність, отримати державну соціальну допомогу по інвалідності та пенсію за віком;

-30 ОСП отримали змогу працевлаштуватися. 

Надано юридичну допомогу для відновлення паспорта 15ОСП, відновлено паспорти 5ОСП.

Направлено на проходження медичного огляду, в тому числі рентгенівського обстеження органів грудної порожнини43 особи, з них 7осіб, які відбули покарання у виді обмеження волі або позбавлення волі на певний строк, поміщено на стаціонарне лікування до медичних закладів міста 9 ОСП.

Відповідно до Державного стандарту соціальної інтеграції та реінтеграції бездомних осіб, затвердженого наказом Міністерства соціальної політики України від 19.09.2013 № 596 та положення КЗСЗ «Центр комплексного обслуговування бездомних осіб» КМР від 16.12.2016 № 569-12/ VII протягом  IV кварталу 2017 року центром надано наступні соціальні послуги:

· Надання ліжко-місця – 1725послуги;

· Надання комунально-побутових послуг– 21344 послуги;

· Забезпеченням твердим, м’яким інвентарем  – 5336послуги;

· Забезпечення одягом, взуттям (банк одягу) – 69 послуги та допомога волонтерів – 126 послуги; 

· Прання білизни – 213 послуги; 

· Надання можливості користування душовою - 121послуги; 

· Надання можливості користування пральнею – 65 послуги; 

· Забезпечення гарячим харчуванням –  1005послуги; 

· Здійснено стрижки волосся – 17 послуги;

· Дрібного лагодження одягу – 35 послуги; 

· Організація збереження особистих речей – 5336послуги; 

· Послуга абілітації(організація отримання медичних послуг, медичного обстеження, невідкладної медичної допомоги) – 5874 послуги; 

· Корекція психологічного стану та поведінки в повсякденному житті – 128послуги. 

· Консультування та залучення  отримувача соціальних послуг до вирішення власної складної життєвої обставини – 664послуги; 

· Представництво інтересів – 230послуги;

· Соціальний супровід/патронаж – 240послуги;

· Соціальна профілактика –128послуги;

· Посередництво (медіація) –193послуги;

· Кризове та екстрене втручання –115послуги;

· Послуга соціальної інтеграції та реінтеграції –303послуги;

· Послуга соціальної адаптації – 23послуги; 

· Допомога в отриманні безоплатної правової допомоги –74 послуги; 

· Допомога в отриманні реєстрації місця проживання – 133послуги.

           Впродовж звітного періоду складено угоди про співпрацю  КЗСЗ «ЦКОБО» КМР та Кам’янського міського відділу Південно-Східного межрегіонального управління кримінальних покарань та пробації Міністерства юстиції, а також з районними секторами Кам’янського МВ уповноваженого органу пробації  (Заводським, Дніпровським та Південним).     

         Згідно складених угод про співпрацю за IVквартал 2017 рік направлено 11 інформацій на запити районних секторів Кам’янського МВ уповноваженого органу пробації.  

Надано допомогу 9 клієнтам відділення для звернення до Кам’янського міського центру безоплатної вторинної допомоги для отримання ними юридичних послуг.

Здійснено соціальний супровід 5 інвалідів, які перебувають у лікарняних закладах міста та у відділенні нічного перебування, а також  проведено роботу по встановленню їм групи інвалідності та призначенню державної соціальної допомоги. Одній особі оформлено пенсії по інвалідності. Влаштовано до будинку-інтернату 2особи.

Бригадою соціального патрулювання у складі соціальних працівників відділення обліку бездомних осіб здійснено 22рейдів, під час яких виявлено 26 бездомних осіб, з них 26 осіб взято на облік у закладта 11ОСП направлено на проживання  до відділення нічного перебування.Проведено спільну нараду з адміністрацією вокзалу станції Кам’янське – Пасажирське з питання координації дій щодо роботи з бездомними особами в осінньо-зимовий період 2017-2018 років.

Психологом відділенням соціальної адаптації звільнених осіб за період         IV квартал  2017 року було проведено роботу з оцінку психологічного стану; надання консультацій клієнтам, які бажають змінити своє моральне та соціальне становище, також проведено тестування та надання консультацій.

З клієнтами, які звільнились з місць позбавлення волі, були  проведені  бесіди, тестування, психокорекції та надавались психологічні консультації щодо психологічної адаптації в соціумі після тривалого перебування в місцях позбавлення волі. З метою полегшення  адаптації в соціумі   особам, звільненим з місць позбавлення волі було надано 23 психологічних послуг. 

З клієнтам відділення нічного перебування  щоразу після порушень правил внутрішнього розпорядку проводилась психологічна-профілактична бесіда з пропозицією пройти лікування у КЗ «Кам’янської міської лікарні №1»ДОР. Отримувачам соціальних послуг  було надано  222 психологічних  послуг, а саме: надання оцінку психологічного стану та виявлення рівня агресії. При роботі з клієнтами використовувались проективні тести для загальної характеристики особистості, а також методики показників рівня самооцінки клієнта та наявності мотивації щодо змін особистого життя. 


Клієнти відділення нічного перебування постійно отримували медичну допомогу від мед.персоналу Центру.  За IVквартал 2017 року направлено на медичне обстеження  72 особи, поміщено на стаціонарне лікування в медичні заклади міста 6 осіб, проліковано 31 особу. За домовленістю з кабінетом «Довіра» 18 особа пройшли обстеження на ВІЛ/СНІД.

         Протягом IV кварталу 2017 року  у відділенні нічного перебування перебувало 61 ОСП, яким надавались такі соціально-побутові послуги: забезпечення ліжко-місцем, користування душем та пральнею, збереження речей та документів. Під час надання ліжко-місця ОСП забезпечувались комплектом постільної білизни, разовим харчуванням,  одягом та взуттям.   


   З метою більш ефективного  вирішення питань документування бездомних осіб, надання їм місця для ночівлі та інших необхідних послуг установа співпрацює з багатьма релігійними общинами, громадськими організаціями, установами і підприємствами міста. 

Для виконання  завдань, покладених на відділення нічного перебування продовжувалась співпраця з міським департаментом охорони здоров’я та соціальної політики, пенсійним фондом та управліннями праці та соціального захисту населення трьох адміністрацій місця, лікарняними закладами міста, управлінням внутрішніх справ, міжнародною благодійною місією «Друг», фондом «Відродження» , центром реабілітації «Глорія». 

    Товариством Червоного Хреста України, окремими громадянами міста надавалась допомога одягом, взуттям та засобами особистої гігієни.
Направлено інформацію щодо ОСП, які зареєстровані за юридичною адресою закладу, до відділу ведення Державного реєстру виборців адміністрації Заводського району. 

У грудні 2017 року проведено засідання круглого столу КЗСЗ «ЦКОБО» КМР та Заводським РС Кам’янського міського відділу органу пробації. 

З метою підвищення ефективності надання послуг бездомним особам, центр співпрацює з  органами виконавчої влади, органами місцевого самоврядування, державними і недержавними установами та закладами, громадськими організаціями в частині надання послуг бездомним особам.

На період складних погодних умов та зниження температури повітря  наказом директора  було відкрито  та обладнано пункт обігріву Центру 
(вул. Біломорська,1А)  для безпритульних громадян та осіб, звільнених з місць позбавлення волі, які не мають місця проживання  та звертаються за допомогою до закладу. 

         Соціальними працівниками Центру протягом зимового періоду проводилась робота  щодо інформування населення про надання послуг у закладі  шляхом розповсюдження буклетів, листівок та інших матеріалів.

За IV квартал 2017 року послугами пункту обігріву скористувалось 
22 особи, 22 особам видавались направлення на проходження медичного обстеження та надавалась перша медична допомога, з них пройшли 7 осіб. Послугами банку одягу скористалось 7 клієнтів пункту обігріву, стрижкою волосся - 5 осіб.  
Протягом IVкварталу 2017 року завідувач  відділення соціальної адаптації звільнених осіб  приймала участь у 6виїзних засіданнях спостережної комісії Заводської районної адміністрації на базі Кам’янської виправної колонії  №34.
Робота з кадрами

Протягом ІV кварталу 2017 року проводилась робота з кадрових питань щодо підвищення відповідальності службових осіб місцевого самоврядування управління соціальної політики міської ради за виконання покладених обов’язків, розвитку їх ініціативи, уміння приймати самостійні рішення. Організована та проводиться робота по веденню діловодства, кадрової документації, здійснюється контроль за додержанням строків розгляду документів та розпорядчих актів, які надходять до управління, робота зі зверненнями громадян, забезпечено оперативний контроль за виконанням звернень громадян, що надходять на Гарячу лінію облдержадміністрації, Урядову гарячу лінію.

Вівся табель обліку робочого часу, облік листків тимчасової непрацездатності, заяв працівників управління, оформлювались документи для відряджень працівників управління. 

За звітний період в управлінні: 

· проведено перевірку правильності ведення загального діловодства.
За результатами перевірки порушень не встановлено;


- на виконання розпорядження міського голови від17.01.2017 № 18-р  "Про затвердження плану заходів щодо запобігання корупції на 2017 рік» надано інформацію за ІІ півріччя про виконання плану заходів щодо запобігання корупції у 2017 році;


Підготовлено 5 розпоряджень міського голови. Відпрацьовано 2 запита 
на інформацію.

Протягом звітного періоду в управлінні підготовлено 46 наказів, 

з них:

· з адміністративно-господарських питань – 14;

· про надання відпусток – 20;
· з особового складу – 12;

Відпрацьовано звітів за ІV квартал 2017 року: 

· про чисельність працівників управління та наявність вакансій - 3; 

· про статистичні дані щодо кількісного складу управління - 3;

· про недопущення скорочення чисельності працівників - 3;

· про відпустки та призначення працівників - 3;

· про кількісний та якісний склад державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядування, які займають посади керівників та спеціалістів - 1;

· про чисельність, склад і рух кадрів - 3;

· про використання бланків суворої звітності - 1;

· про використання бланків розпоряджень міського голови - 1;

-   про використання бланків рішень виконавчого комітету міської ради – 1;

- про чисельність працюючих та військовозобов’язаних, які заброньовані;

Прийом громадян 

Спеціалістами управління соціальної політики міської ради протягом ІV кварталу 2017 року здійснено прийом 230 громадян з питань соціального захисту населення.

