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Міському голові
БІЛОУСОВУ А.Л.
ЗВІТ
про роботу департаменту економічного розвитку міської ради 
у ІV кварталі 2017 року
1.Аналітична робота
проведено аналіз:
- виконання показників соціально-економічного та культурного розвитку міста;
- освоєння та фінансування капітальних вкладень за рахунок усіх джерел фінансування по об’єктах, які споруджуються на території міста;

- фінансування та виконання проектів (заходів), які реалізуються 
за рахунок бюджетних коштів;

- фінансового стану промислових підприємств міста, обсягів виробленої та реалізованої продукції;
- показників роботи промислових підприємств до програми соціально-економічного та культурного розвитку міста;

- стану виконання Плану заходів з реалізації Стратегії розвитку туризму та курортів у 2017 році суб’єктами туристичної діяльності міста;
- діяльності суб’єктів господарювання міста, які надають туристичні послуги;

- проведення закупівель розпорядниками коштів в електронній системі державних закупівель ProZorro по м. Кам`янське за 10 місяців 2017 року;

- укладених договорів з забудовниками щодо сплати пайової участі у розвитку інфраструктури міста за 11 місяців 2017 року;
- практики інших міст України щодо запровадження бюджету участі;
- використання коштів загального та спеціального фондів по функціям КПКВК 7310180 «Органи місцевого самоврядування», КПКВК 7317410 «Заходи з енергозбереження», 7318600 «Інші видатки», за якими департамент  
є розпорядником бюджетних коштів, шляхом складання меморіальних ордерів з первинною обробкою документів для щомісячного ведення касових та фактичних витрат;
- стану дебіторської та кредиторської заборгованості на 1 число кожного місяця; 
- стану розрахунків з постачальниками та підрядниками;
- наявності та руху майна, використання фінансових та матеріальних ресурсів;

- даних бухгалтерського обліку та звітності;
- показників фінансово-господарської діяльності підприємств міста комунальної форми власності за підсумками вересня, жовтня, листопада місяців 2017 року, III кварталу 2017 року та 9 місяців 2017 року;
- показників надходжень та використання коштів підприємств міста комунальної форми власності за підсумками вересня, жовтня, листопада місяців 2017 року;
- виконання запланованих основних фінансових показників комунальних підприємств міста за III квартал 2017 року та 9 місяців 2017 року; 
- планових основних фінансових показників комунальних підприємств міста на 2018 рік;

- планового обсягу надання з місцевого бюджету фінансової допомоги комунальним підприємств міста на 2018 рік;
- доходної та витратної частини КП КМР «КАТП 042802», 
КВП КМР «Міськводоканал» та КП КМР «Тепломережі»;
- розрахунків тарифу на послуги з перевезення пасажирів на міських автобусних маршрутах загального користування;
- розрахунків тарифу на послуги з вивезення побутових відходів (перевезення великогабаритних відходів), що надаються 
КП КМР «КАТП 042802»;

- розрахунків тарифу на послуги з вивезення побутових відходів, що надаються КП КМР «КАТП 042802»;

- розрахунків тарифу на послуги з утримання будинків і споруд 
та прибудинкових територій у м.Кам’янському, що надаються 
КП КМР «Управляюча компанія по обслуговуванню житлового фонду»;
- розрахунків вартості повного технічного обслуговування ліфтів житлового фонду міста ТОВ «АВС БІЛД СЕРВІС»;
- податкової заборгованості та заборгованості зі сплати єдиного соціального внеску підприємствами комунальної форми власності;
- коштів фінансової допомоги з місцевого бюджету підприємствам комунальної форми власності;
- розрахунків посадових окладів керівників підприємств комунальної форми власності;
- штатних розписів КП КМР «Інформаційні системи», 
КП КМР «Центральний парк культури та відпочинку» 
та КП КМР «Благоустрій»;

- інвестиційної програми КП КМР «Тепломережі»;
- грантових програм та програм технічної допомоги;

- бюджету проекту «Створення центру медичної реабілітації учасників бойових дій, зокрема, учасників АТО та інших пільгових груп на базі комунального закладу «Кам'янська міська лікарня № 5»ДОР» в рамках програми Міністерства з питань тимчасово окупованих територій та внутрішньо переміщених осіб «Подолання наслідків конфлікту, пілотних проектів з відновлення та розбудови спроможностей».

підготовлені інформації: 
- про підсумки роботи промислового комплексу міста;
- про проведення паспортизації промислових підприємств міста;
- на виконання телефонограми першого заступника голови облдержадміністрації від 22.08.2017 щодо проектів комунальної та державної форм власності, які реалізуються за рахунок усіх джерел фінансування та введення в експлуатацію яких заплановано до кінця 2017 року з наданням фото проектів до та після реалізації;
- щодо переліку об’єктів на отримання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетом на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій;

- на виконання телефонограми в.о. директора департаменту економічного розвитку облдержадміністрації від 08.08.2017 №1069/0/31-17 щодо участі у Конкурсі «Кращі практики органів місцевого самоврядування у 2017 році»; 
- на лист начальника Дніпропетровського обласного управління «Ощадбанку» від 16.08.2017 №103.10-15/15003/2017-03/вих щодо запровадження на місцевому рівні програм по наданню часткової або повної компенсації відсоткових ставок по кредитним продуктам для мікро-, малого та середнього бізнесу з боку місцевого бюджету за напрямками кредитування, які є пріоритетними для міської громади;
- про виконання завдань і заходів Програми розвитку туризму у Дніпропетровській області за 9 місяців 2017 року;
- на виконання листа Дніпропетровської облдержадміністрації від 08.08.2017 №28-3118/0/2-17 щодо туристичних ресурсів, розташованих в м.Кам’янському;
- до рубрикатора паспорту міста;
- щодо пам’ятних, ювілейних дат промислових підприємств міста 
та фінансових установ; 
- про зміни у керівному складі промислових підприємств міста державної форми власності;
- на телефонограму першого заступника голови облдержадміністрації 
від 08.12.2016 щодо проведення щотижневого моніторингу актуальних проблем соціально-економічного розвитку м.Кам´янське;
- на виконання розпорядження голови ОДА від 18.04.2017 
№Р-194/0/3-17 «Про організацію виконання рішення обласної ради 
від 02 грудня 2016 року №115-7/VІI «Про програму соціально-економічного 
та культурного розвитку області на 2017 рік»;

- на виконання рішення виконавчого комітету Кам'янської міської ради від 22.02.2017 №27 щодо виконання основних показників Програми соціально-економічного та культурного розвитку міста на 2017 рік;

- на телефонограму першого заступника голови облдержадміністрації 
від 22.03.2017 щодо реалізації заходів з імплементації Угоди про асоціацію 
між Україною та Європейським союзом на 2015 – 2017 роки; 
- на виконання листа військового комісара Дніпродзержинського ОМВК від 19.01.2017 №7-21/88 стосовно оцінювання суспільно-політичної обстановки в місті;
- на виконання телефонограми заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів міської ради, керуючого справами виконавчого комітету міської ради Завгородньої Т.Ж. щодо оновлення паспорту міста;

- на виконання листа заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів міської ради, керуючого справами виконавчого комітету міської ради Завгородньої Т.Ж. від 18.05.2016 №11вих-21/100 щодо участі міського голови та керівництва виконавчого комітету міської ради 
у протокольних та святкових заходах;

- на виконання телефонограми першого заступника голови облдержадміністрації щодо пропозицій до проекту Плану заходів 
на 2018 – 2020 роки в рамках другого етапу реалізації Державної стратегії регіонального розвитку на період до 2020 року;  

- на виконання розпорядження голови ОДА від 01.02.2016 
№Р-37/0/3-16 «Про організацію виконання Плану реалізації Стратегії розвитку Дніпропетровської області на період до 2020 року на 2015–2017 роки» щодо результатів реалізації проектів регіонального розвитку;

- на виконання доручення голови ОДА від 28.01.2016 №07-7/0/35-16 
«Про організацію виконання Плану заходів на 2015 – 2017 роки з реалізації Державної стратегії регіонального розвитку на період до 2020 року»;

- на виконання доручення першого заступника голови ОДА 
від 20.01.2017 №07-6/0/35-17 «Про затвердження плану заходів щодо розроблення, впровадження і функціонування системи управління якістю, екологічного управління та інших систем управління у Дніпропетровській області на 2017 – 2019 роки»;

- на виконання листа Інвестиційної місії України щодо участі підприємств міста Кам’янського у 9-й ярмарці зарубіжних інвестицій COIFair, організовану Китайською асоціацією з розвитку підприємств за кордон та Китайським Банком розвитку;

- на лист Асоціації українського бізнесу в Польщі від 08.08.2017 №175/17 щодо сприяння у проведенні VII Міжнародного форуму «Дні Польського Бізнесу» шляхом анонсування заходу та запрошення представників бізнес-кіл міста, які зацікавлені в роботі з країнами ЄС та із республікою Польща;

- на виконання телефонограми першого заступника голови облдержадміністрації від 28.08.2017 щодо можливостей річного виробництва підприємствами міста основних непродовольчих товарів нормованого забезпечення населення;

- на виконання листа департаменту економічного розвитку облдержадміністрації від 12.07.2017 №930/0/31-17 щодо чинних нормативно-правових актів або сукупності актів, на підставі яких певним категоріям суб’єктів господарювання передбачається надання державної підтримки впродовж певного або невизначеного періоду у визначеному або невизначеному розмірі;
- на виконання листів Дніпропетровської обласної ради від 11.11.2013 №вих-3709/0/2-13 та від 20.01.2014 №вих-112/0/2-14 про впровадження в області системи енергоменеджменту;
- на лист Державного агентства з енергоефективності та енергозбереження України від 13.04.2016 №72-03/19/5-16 щодо створення інформаційної бази інвестиційних проектів в галузі альтернативної енергетики;
- на виконання телефонограми заступника голови облдержадміністрації від 26.05.2016 щодо потенційних проектів заміщення газу альтернативними видами палива у сфері комбінованого виробництва теплової та електричної енергії;
- про участь населення та ОСББ міста у Державній програмі компенсації частини суми кредиту на придбання енергоефективних товарів та обладнання; 
- на листи заступника голови облдержадміністрації від 08.10.2015 №6231/1/1-15 та від 24.02.2016 №1575/0/1-16 щодо розробки та прийняття міської програми з відшкодування частини відсотків за кредитами, залученими 
на впровадження енергоефективних заходів;
- на виконання телефонограми заступника голови облдержадміністрації від 17.03.2016 щодо розрахунку частки сумарної потужності котелень на альтернативних видах палива та обсягів виробленої теплової енергії;
- про виконання розпорядження голови облдержадміністрації від 01.02.2016 №Р-37/0/3-16 «Про організацію виконання Плану реалізації Стратегії розвитку Дніпропетровської області на період до 2020 року на 2015–2017 роки» щодо проекту «3.31 Упровадження системи моніторингу споживання енергоресурсів на об’єктах КЗ та КУ Дніпропетровської обласної ради»;
- на телефонограму заступника голови облдержадміністрації від 13.05.2017 №140, листа Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 26.04.2017 №7/9-4490 щодо реалізації політики енергозбереження в частині впровадження заходів, які спрямовані на скорочення та заміщення споживання природного газу;
- для розміщення на офіційному сайті Кам’янської міської ради 
з питань енергоефективності та енергозбереження;
- про хід виконання рішення міської ради від 08.07.2015 №1353-64/VI «Про отримання грантів від Північної екологічної фінансової корпорації (НЕФКО) для фінансування інвестиційних проектів»;
- про хід виконання рішення міської ради від 24.02.2016 №37 «Про затвердження положення про порядок збору інформації щодо споживання енергоресурсів бюджетними установами міста Дніпродзержинськ»;

- про хід виконання рішення міської ради від 16.12.2016 № 591-12/VII «Про затвердження програми енергоефективності та зменшення споживання енергетичних ресурсів у м. Кам’янському на 2017 рік»;

- на виконання факсограми заступника голови облдержадміністрації 
від 22.01.2016 та факсограми державного агентства з енергоефективності 
та енергозбереження від 22.01.2016 №4-10/56 щодо проведення моніторингу стану реалізації Державної цільової економічної програми енергоефективності
і розвитку сфери виробництва енергоносіїв з відновлювальних джерел енергії та альтернативних видів палива;

- на виконання факсограми заступника голови облдержадміністрації Пруцакова В.В. від 30.01.2017 щодо моніторингу заходів з енергоефективності, енергозбереження, впровадження альтернативних видів палива та енергії, які передбачені регіональними та місцевими програмами;
- щодо погодження переліку інвестиційних заходів з енергоефективності та бізнес-плану по проекту «Підвищення енергоефективності в м.Кам’янське» в рамках програми Енергоефективності НЕФКО; 

· до Міністерства фінансів України для оцінки фінансового стану кінцевих беніфіціарів (КВП КМР «Міськводоканал», КП КМР «Тепломережі») по проекту «Програма розвитку муніципальної інфраструктури України» відповідно до листа Міністерства регіонального розвитку України від 21.07.2017 №7/12-7748;
- на виконання розпорядження голови обласної ради від 07.02.2017
№25-р «Про обласний конкурс проектів і програм розвитку місцевого самоврядування» (зі змінами);
- на запит Посольства Великобританії в Україні щодо участі конкурсі для підтримки демократичного розвитку, економічного розвитку і реформування енергетики в Україні;
- до департаменту муніципальних послуг та регуляторної політики міської ради щодо звіту про повторне відстеження результативності регуляторного акта – рішення Кам’янської міської ради «Про внесення змін до рішення міської ради від 30.03.2016 №122-06/VII «Про пайову участь замовників у розвитку інфраструктури міста Дніпродзержинськ»;
- до департаменту фінансів міської ради на виконання листа Східного офісу Держаудитслужби від 23.11.2017 №04-08-15/9711 щодо усунення порушень, виявлених плановою ревізією міського бюджету;
- до управління державного архітектурно-будівельного контролю міської ради стосовно надання інформації та копій декларацій про готовність об’єктів до експлуатації забудовників Уманова З.Р., Федорченко Л.М., 
ТОВ «Дніпрополь ЛТД»;
- до управління містобудування та архітектури міської ради щодо сплати ТОВ ПП «ЗІП» пайової участі у розвитку інфраструктури міста;

- до департаменту ДАБІ у Дніпропетровській області щодо надання копій декларацій забудовників Ставрової Н.Я., ГБК «Лівобережний – 2», ПАТ ПУМБ, ПП «Еталон», ТОВ «Філінг стейшн менеджмент»;
- про виконання заходів щодо запобігання тероризму;
- про виконання розпорядження від 17.01.2017 318-р «Про затвердження плану заходів щодо запобігання корупції на 2017 рік»;
- ТОВ ПП «ЗІП» щодо укладення договору про пайову участь у розвитку інфраструктури міста по об’єкту «Будівництво навісу на території виробничої бази ТОВ ПП «ЗІП» за адресою: вул.Широка, 111, м.Кам’янське»;
- до департаменту фінансів міської ради щодо прогнозних показників надходжень пайової участі з 2018 по 2020 роки; 
- до ПАТ КБ «Приватбанк» щодо співпраці з міською владою з питання розповсюдження інформації щодо партиципаторного бюджетування серед клієнтів банку;
- до Міжнародної благодійної організації «Фонд східна Україна» щодо укладання додаткового протоколу до меморандуму про взаєморозуміння між Кам′янською міською радою та зазначеною благодійною організацією про запровадження електронних петицій до міської ради;
- до Дніпродзержинської місцевої прокуратури (клопотання від 17.11.2017 №8вих-17/586) щодо сприяння залученню до пайової участі у розвитку інфраструктури міста гаражно-будівельного кооперативу «Лівобережний-2» та гр. Ставрової Н.Я.;
- до українського аналітичного центру «Міжнародний центр перспективних досліджень» від 11.10.2017 №10-17/35 щодо рейтингу «Прозорість 50 найбільших міст України»;
- на звернення гр. Черненко А.І. АТ щодо походження невідомого грошового спадку на рахунку «Ощадбанку»;
- на депутатське звернення депутата міської ради Іванченко А.Г. від 04.12.2017 №04/12-1 про кількісний та персональний склад координаційної ради з питань впровадження партиципаторного бюджетування;
- на виконання протоколу наради правління Асоціації міст України від 25.10.2017 щодо проблемних питань бюджетного забезпечення територіальних громад у 2017–2018 роках, про оскарження процедур закупівель по місту протягом 2017 року;
- на запит ГО «Міжнародний центр перспективних досліджень від 26.12.2017 №02-06ЗАП/48» про отримання публічної інформації;

- щодо складу координаційної ради з питань впровадження бюджету участі міському голові, ГО «Град», ГО «ЗООЩИТ», ГО «Патріот 2015»,               ГО «Сила громади м. Кам′янське», ГО «Івент простір», ГО «Дорожній контроль Україна», ОСН «Мікрорайон «Центр»», ГО «Садівниче товариство ім. Мічуріна» , ГО «Кам′янський штаб національного захисту ветеранів, інвалідів та членів сімей загиблих бійців АТО», ОСН «Комітет району «Баглєй» Південний район, Лівобережний територіальний комітет Дніпровського району  та КВК №15 Заводського району;
- про надання державної допомоги суб’єктам господарювання з метою їх підтримки за рахунок місцевих ресурсів у зв’язку з набранням чинності Закону України «Про державну допомогу суб’єктам господарювання»;
- про реєстр декларацій про початок будівельних робіт та про готовність об’єктів до експлуатації; 
- про виконання фінансових планів підприємств міста комунальної форми власності за підсумками III кварталу 2017 року;

- про виконання фінансових планів підприємств міста комунальної форми власності за підсумками 9 місяців 2017 року;

- щодо аналітичних довідок про результати фінансово-господарської діяльності комунальних підприємств міста за підсумками ІII кварталу 
2017 року;
- щодо основних показників фінансово-господарського стану комунальних підприємств у III кварталі 2017 року;
- щодо проблемних питань фінансово-господарської діяльності комунальних підприємств за підсумками ІII кварталу 2017 року;

- щодо основних показників фінансово-господарського стану комунальних підприємств у ІII кварталі 2017 року для узгодження щоквартального преміювання їх керівників та інформування міського голови;
- на виконання вимог Дніпропетровського обласного територіального відділення Антимонопольного комітету України щодо тарифів на житлово-комунальні послуги, які встановлюються органами місцевого самоврядування;
- на виконання протокольного доручення Кабінету Міністрів України 
від 25.01.2012 №5 щодо результатів моніторингу рішень органу місцевого самоврядування стосовно підвищення з січня 2012 року тарифів на послуги 
з утримання будинків і споруд та прибудинкових територій та вжиті заходи 
до приведення зазначених рішень у відповідність з обґрунтованим рівнем тарифів на такі послуги;
- на виконання факсограми Дніпропетровської обласної державної адміністрації від 02.02.2017 та доручення Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства від 12.01.2017 № 7/10-339 щодо продовження щотижневого моніторингу зміни тарифів на житлово-комунальні послуги;

- на виконання листа Державного агентства з енергоефективності 
та енергозбереження України (вх. від 29.08.2017 №5-10/1002) стосовно виконання Закону України «Про внесення змін до Закону України 
«Про теплопостачання» щодо стимулювання виробництва теплової енергії 
з альтернативних джерел енергії» про тарифи на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання, вироблену з використанням природного газу для потреб населення, установ та організації, що фінансуються з державного чи місцевого бюджету;
- щодо моніторингу тарифів на житлово-комунальні послуги та тарифів на послуги з перевезення пасажирів автотранспортом загального користування та міським електротранспортом по містам України;
- щодо пояснень перегляду тарифів на теплову енергію та послуги 
з централізованого опалення, що надаються комунальним підприємством Кам’янської міської ради «Тепломережі», до проектів рішення виконавчого комітету міської ради для погодження Дніпропетровським обласним територіальним відділенням Антимонопольного комітету України;
- на інформаційні запити, депутатські запити та електронні петиції;

- до Міністерства соціальної політики стосовно надання роз’яснень щодо механізму надання субсидії на відшкодування витрат на оплату послуг 
з управління багатоквартирними будинками;

- про маршрутні карти проведення процедури встановлення тарифів 
на теплову енергію та послуги з централізованого опалення; 

- щодо створення групи реалізації проекту «Програма розвитку муніципальної інфраструктури України» на виконання листа Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 27.09.2017 №7/12-10254;

- стосовно реалізації інвестиційних проектів по м.Кам’янське;

- на депутатське звернення Іванченко А.Г. від 12.10.17 №12/10-1 щодо реалізації проектів в рамках «Надзвичайної кредитної програми для відновлення України»;

- щодо участі виконавчих органів міської ради у грантових програмах (розміщення інформації на офіційному сайті міської ради);

- стосовно проекту «Створення центру медичної реабілітації учасників бойових дій, зокрема, учасників АТО та інших пільгових груп на базі комунального закладу «Кам'янська міська лікарня № 5»ДОР» для учасників виїзної наради в рамках реалізації програми «Подолання наслідків конфлікту, пілотних проектів з відновленням та розбудови спроможностей»;

- щодо наявності проектно-кошторисної документації по об’єктам (проектам) для участі в грантових/кредитних програмах;
- про перелік проектів розвитку, які передбачається реалізувати або реалізуються у 2017 – 2018 роках за рахунок кредитних/грантових коштів іноземних банків на території міста Кам’янське;
- щодо умов та етапів впровадження проекту «Програма розвитку муніципальної інфраструктури України»;

- щодо виділення фінансування проектів за Програмою ЄІБ «Надзвичайна кредитна програма для відновлення України»;
- на офіційний сайт міської ради стосовно актуальних грантових програм;
- на лист Управління захисту економіки у Дніпропетровській області від 31.10.2017 №8874/39/103/02-2017 щодо відомостей стосовно підприємств житлово-комунального господарства та органів місцевого самоврядування, які є учасниками інвестиційних проектів у сфері ЖКХ та фінансуються міжнародними фінансовими організаціями;
- на телефонограму першого заступника голови облдержадміністрації від 08.12.2017 щодо здійснення заходів з підвищення ефективності функціонування механізму державного-приватного партнерства;
- щодо звірки залишків коштів на реєстраційних рахунках в управлінні державної казначейської служби у м.Кам’янському;
- щодо працівників департаменту, які звільнилися з займаних посад 
протягом 2017 року;
- про звірку майна, яке знаходиться в безоплатному користуванні;
- щодо надання дозволу на передачу майна;
- щодо загальної штатної чисельності департаменту та загального фонду заробітної плати.
підготовлено звіти та довідки:
- 13 довідок про сплату пайової участі та 16 довідок стосовно незалучення до сплати пайової участі у створені і розвитку інженерно-транспортної інфраструктури міста; 
- звіт про повторне відстеження результативності регуляторного акта – рішення міської ради від 30.03.2016 № 122-06VII «Про пайову участь замовників у розвитку інфраструктури міста Кам′янське» (зі змінами);
- звіти та довідки до управління Державної казначейської служби України у м. Кам’янському відповідно до Порядку складання фінансової та бюджетної звітності розпорядниками та одержувачами бюджетних коштів;
- звіт за ІІІ квартал 2017 року по коштах загальнообов’язкового державного соціального страхування у зв’язку з тимчасовою втратою працездатності та витратами, зумовленими похованням – до Фонду соціального страхування з тимчасової втрати працездатності; 
- звіт про капітальні інвестиції, вибуття й амортизація активів – до управління статистики;
- звіти про суми нарахованої заробітної плати (доходу, грошового забезпечення, допомоги, компенсації) застрахованих осіб та суми нарахованого єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування до органів доходів і зборів, податковий розрахунок сум доходу, нарахованого (сплаченого) на користь платників податку, і сум утриманого з них податку,  податковий звіт про використання коштів неприбуткових установ та організацій – до Кам’янської ОДПІ ГУ ДФС;
- звіт до департаменту фінансів про стан розрахунків бюджетних установ, які фінансуються з місцевого бюджету, за спожиті енергоносії та житлово-комунальні послуги по місту;
- звіт про обсяг та структуру іноземних інвестицій за 9 місяців 2017 року та прогнозні показники на 2017 – 2020 роки.
підготовлені розпорядчі акти
рішення та проекти рішень міської ради:
- рішення міської ради від 17.11.2017 №868-20/VІІ «Про внесення змін 
до рішення міської ради від 16.12.2016 №562-12/VІІ»;

- рішення міської ради від 22.12.2017 №648-21/VІІ «Про Програму соціально-економічного та культурного розвитку міста на 2018 рік»;

- рішення міської ради від 17.11.2017 №880-20/VII «Про партиципаторне бюджетування (бюджет участі) у місті Кам′янське на 2017-2021 роки»;

- рішення міської ради від 17.11.2017 №887-20/VII «Про залучення кредиту НЕФКО для фінансування інвестиційного проекту «Підвищення енергоефективності в м.Кам’янське»;
- рішення міської ради від 17.11.2017 №888-20/VII «Про затвердження програми енергоефективності та зменшення споживання енергетичних ресурсів у м.Кам’янському на 2018 рік»;
- рішення міської ради від 22.12.2017 №970-21/VII «Про внесення змін до рішення міської ради від 17.11.2017 №888-20/VII».
рішення та проекти рішень виконавчого комітету міської ради:
- рішення виконавчого комітету міської ради від 20.12.2017 №351 «Про схвалення проекту рішення міської ради «Про Програму соціально-економічного та культурного розвитку міста на 2018 рік»;

- рішення виконавчого комітету міської ради від 25.10.2017 №301 
«Про встановлення тарифів (цін) на платні послуги, що надаються архівним управлінням Кам’янської міської ради населенню, бюджетним установам та іншим споживачам»;
- рішення виконавчого комітету міської ради від 25.10.2017 №302 
«Про встановлення тарифів на теплову енергію та послуги з централізованого опалення, що надаються комунальним підприємством Кам’янської міської ради «Тепломережі»;
- рішення виконавчого комітету міської ради від 27.12.2017 №356 
«Про затвердження фінансових планів підприємств міста комунальної форми власності на 2018 рік;
- проект рішення «Про встановлення тарифів на послуги з вивезення побутових відходів (перевезення великогабаритних відходів) комунальному підприємству Кам’янської міської ради «Кам’янське автотранспортне підприємство 042802»;
- проект рішення «Про встановлення тарифів на послуги з вивезення побутових відходів комунальному підприємству Кам’янської міської ради «Кам’янське автотранспортне підприємство 042802»;
- проект рішення «Про встановлення тарифів на послуги з утримання будинків і споруд та прибудинкових територій у м.Кам’янському»;
- проект рішення «Про встановлення вартості повного технічного обслуговування ліфтів житлового фонду міста ТОВ «АВС БІЛД СЕРВІС».
розпорядження міського голови:
- розпорядження міського голови від 30.08.2017 № 309-р «Про утворення групи реалізації проекту «Підвищення енергоефективності у м.Кам’янському»;
- розпорядження міського голови від 14.09.2017 № 332-р «Про проведення загальноміського заходу «Дні сталої енергії»;
- розпорядження міського голови від 15.12.2017 №456-р «Про утворення координаційної ради з питань впровадження партиципаторного бюджетування (бюджету участі)».
документообіг:
- оброблено вхідної кореспонденції – 226 од.;
- оброблено вихідної кореспонденції – 195 од.
2. Методична робота
- надається методична допомога головним розпорядникам, розпорядникам нижчого рівня, установам, організаціям, що утримуються за рахунок бюджетних коштів, комунальним підприємствам у здійсненні публічних закупівель; 
- надається методична допомога по заповненню звітів щодо основних економічних та виробничих показників, які характеризують діяльність промислових підприємств міста у грошовому та натуральному виразі;
- надається методична допомога бюджетним закладам та установам міста щодо внесення даних по споживанню енергоносіїв до системи енергомоніторингу міста;
- надано консультативно-методичну допомогу суб’єктам господарювання щодо розрахунків тарифів на житлово-комунальні, транспортні, побутові 
та інші послуги;
- надано консультативно-методичну допомогу комунальним підприємствам міста щодо складання щомісячних, щоквартальних та річних звітів про фінансово-господарську діяльність підприємств;
- надано консультативно-методичну допомогу комунальним підприємствам міста щодо складання фінансових планів підприємств 
на 2018 рік;

- надається методична допомога бюджетним закладам та установам міста щодо заповнення аплікаційних форм для участі в грантових програмах.

3. Організаційна робота
проведена робота:

- щодо випуску розвороту «Історичні родзинки Кам’янського»;
- щодо залучення забудовників міста до сплати пайової участі у розвитку інфраструктури міста (направлено 16 листів забудовникам щодо сплати пайової участі відповідно до діючого законодавства);
- щодо укладання 12 договорів з замовниками (забудовниками) про сплату пайової участі у створенні та розвитку інфраструктури міста;

- щодо стягнення коштів пайової участі у розвитку інфраструктури міста з забудовників ТОВ «ПОЛІФОМ», ФОП Мінаєв С.І., ФОП Омельченко Т.М., Гусарова Г.В. (прийняття участі у судових засіданнях з зазначеного питання);

- щодо закупівлі паперу через електронну систему Prozorro для забезпечення потреб департаменту;
- щодо організації засідань тендерного комітету департаменту із оформленням порядків денних, протоколів засідань та інших документів у відповідності до ЗУ "Про публічні закупівлі";

- по підготовці та оприлюдненню змін до додатку річного плану державних закупівель департаменту;
- по оприлюдненню на сайті міської ради змін до діючого законодавства у сфері державних закупівель; 

- щодо підготовки та юридичного супроводу договорів, які укладаються департаментом економічного розвитку міської ради; 
- щодо підготовки позовних заяв до суду на забудовників Мінаєва С.І.,  Омельченко Т.М., ТОВ «Поліфом», ФОП Гусарова Г.В., Уманова З.Р., 
ТОВ «ФІЛІНГ СТЕЙШН МЕНЕДЖМЕНТ» щодо залучення до сплати пайової участі в розвитку інфраструктури міста;
- щодо підготовки організаційного забезпечення та аналітичної інформації на засідання виконавчого комітету міської ради;
- щодо ведення бухгалтерського обліку відповідно до національних положень бухгалтерського обліку в державному секторі;

- щодо інвентаризації майна департаменту за 2017 рік;
- щодо інвентаризації майна департаменту яке знаходиться в безоплатному користуванні за 2017 рік;
- щодо укладання договорів на закупівлю товарів, робіт та послуг;

- по оприлюдненню на веб сайті «E-DATA» інформації про закупівлю товарів, робіт та послуг та використання бюджетних коштів;

- щодо передачі майна на баланс управлінню соціальної політики міської ради та департаменту фінансів міської ради;

- щодо підготовки проектів бюджетних запитів в розрізі КПКВК та розшифровок до них на 2018 рік, а саме: 2710160 – «Керівництво і управління у відповідній сфери у містах (м.Київі), селищах, селах, об’єднаних територіальних громадах», 2717622 – «Реалізація програм і заходів в галузі туризму та курортів», 2717640 – «Заходи з енергозбереження», 2710180 – «Інша діяльність у сфері державного управління», 2717693 – «Інщі заходи пов’язані з економічної діяльністю»;

- щодо оновлення комп’ютерної програми «Мережа» управління державної казначейської служби України;

- щодо укладання додаткових угод у зв’язку з завершенням бюджетного періоду;
- щодо підготовки документації для участі в Програмі «Сприяння інтеграційній політиці та послугам для людей з інвалідністю в Україні»;

- щодо підготовки запитів на надання технічної підтримки для участі в «Програмі розвитку муніципальної інфраструктури України»;

- щодо підготовки документації для участі в програмі «Подолання наслідків конфлікту, пілотний проект з відновлення та розбудови спроможностей» від Міністерства з питань окупованих територій та внутрішньо переміщених осіб України;
- щодо підготовки проекту Угоди реалізації Програми ЄІБ «Надзвичайна кредитна програма для відновлення України» відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 25.11.2017 № 1068 (зі змінами).

проведені заходи:

- громадські слухання «Про реалізацію проектів, заходи яких спрямовані на задоволення потреб внутрішньо переміщених осіб та ветеранів АТО, за рахунок коштів гранту «Подолання наслідків конфлікту, пілотний проект з відновлення та розбудови спроможностей» за участю Світового банку»;
· 6 засідань балансової комісії виконавчого комітету міської ради; 
· нарада з питання організації та проведення загальноміського заходу «Дні сталої енергії»;
· тренінг по роботі з ІСЕ для енергоменеджерів бюджетних установ;
· виїзна нарада з технічними експертами ПРООН в рамках реалізації проекту «Надзвичайна кредитна програма для відновлення України»;

· нарада з консультантами проекту ЄІБ «Програма розвитку муніципальної інфраструктури України» з питання реалізації проектів;

· зустріч-нарада з представниками Німецького товариства міжнародного співробітництва GIZ з питання реалізації програми «Розвиток соціальної інфраструктури у зв’язку зі збільшенням кількості ВПО»;
· засідання «Світового кафе» за участю Українського фонду соціальних інвестицій в рамках проекту «Сприяння розвитку соціальної інфраструктури. УФСІ V».
прийнято участь у:
· семінарі з питань впровадження бюджету участі у місті Кам′янське;
· засіданні секції місцевого економічного розвитку Асоціації міст України, яке відбулось у м. Івано-Франківську 4 – 5 грудня 2017 року;

· практикумі Верховної Ради України за напрямом «Місцевий економічний розвиток» у м.Києві 2 – 3 листопада 2017 року;
· конференціях, семінарах, навчаннях та форумах з питань енергоефективності та енергозбереження;
· робочій нараді з питання встановлення тарифів на житлово-комунальні та транспортні послуги;
- робочій нараді з питання планового обсягу надання з місцевого бюджету фінансової допомоги комунальним підприємств міста на 2018 року;
· засіданні координаційного комітету 2 та 3 етапів відбору по проекту «Програма розвитку муніципальної інфраструктури України». 
Заступник директора департаменту 
економічного розвитку міської ради                           
     О.І.СКАКУН
ПОГОДЖЕНО
Перший заступник міського голови 
з питань діяльності виконавчих 
органів міської ради

_____________ О.А.ЧЕРНИШОВ

